"Фуа-гра из Люксембурга!"
Вы когда-нибудь чувствовали себя в шкуре специально откормленного гуся, печень которого скоро попадет на стол в качестве изысканного деликатеса?
Можете поверить мне на слово, ощущения не из самых приятных, даже если вашу печень в итоге оставят в покое.
Именно в таком качестве предстала сборная Люксембурга на парижском стадионе «Парк де Пренс» 24.12.2015 г. в 1 туре десятой отборочной группы Чемпионата мира.
А ведь перед матчем, учитывая, что сила Франции при игре дома должна была не превышать 6-7 пунктов, прогнозы были довольно-таки оптимистичные, вплоть до 3 гостевых полноценных очков!
Но «Carte blanche» оказался только в наших фантазиях, а на поле все оказалось совсем по-другому!
Хозяева нашей схеме с 3 центральными защитниками при поддержке опорника, 4 полузащитниками в линию и 2 центральными форвардами, противопоставили почти то же самое, разменяв позицию опорника на атакующего полузащитника.
В итоге их Люк Боннисель проглотил нашего Лукаса Мейера и не подавился! 
А что вы хотели – А ля гер ком а ля гер!
Правда, никакой войны не получилось, наши игроки даже ни разу не потревожили голкипера хозяев, который так махал руками, пытаясь согреться, что потом, в своем Твиттере написал, что он так устал, что после матча уснул без передних рук.
Французы же, разозленные тем, что не смогли на 10 минуте реализовать пенальти и отомстить за травму своего нападающего, да еще подгоняемые своими болельщиками, стали накатывать одну атаку на наши ворота, за другой, в итоге нанеся 9 ударов, причем все в створ!
Вот цитата из Фейсбука нашего вратаря Марсио Серра: «Ну, ж был денек! С мячом летучим, французы двинулись, как тучи, и всё да на меня».
Лермонтов, блин, профамилил матч! 
Хотя, остальные не лучше, что поделаешь, Се ля ви!
В итоге получили 3-0 при полном отсутствии игры!
Впрочем, нечего на мяч пенять, если ноги кривы! 
Но ничего, мы на базе-то, их из французских, в испанские сапоги загоним, выправим!
Готовимся к следующему матчу и повторяем рецепт Bouneschlupp, уж мы-то просто обязаны показать свое гостеприимство!

