Сводная таблица. Все сезоны. Все чемпионы.



Наступает 25-й сезон в «Золотой Бутсе». ФС Австралии, с момента своего основания, уже провел 22 чемпионата страны. Заглянем же в это время с точки зрения фактов и цифр.
24-й сезон нам подарил нового Чемпиона Австралии, им стал клуб ФК «Метро Старс», в свое время, который был самым слабым клубом всей Золотой Бутсы. За 22 сезона у Австралии было восемь чемпионов. Самые именитые, «Сидней Олимпик» имеет 7 титулов и «Перт Глори» на счету которого 5 титулов. Но время этих клубов ушло, как и «Чарльтон»(3 титула), «Сидней Олимпик» и «Перт Глори» свалились в третий дивизион. Им на смену пришли амбициозные ФК «Метро Старс», «Лэйн Ков» и «Централ Кост Маринерс». 

Но не сдается старая гвардия в лице «Уоллонгнг ФК». Команды из Уоллонгонга за 22 сезона собрала целый «иконостас» из медалей и кубков разного достоинства. Два титула Чемпиона Австралии, 9 серебряных медалей (рекорд Австралии), 4 бронзовых, 4 Кубка Австралии и 3 Суперкубка. По общему количеству, это больше, чем у кого бы ни было в Австралии.

Всего, медали Чемпионата Австралии завоевывали 17 клубов. В 24-м сезоне, еще две команды впервые почувствовали вкус медалей – «Лэйн Ков» и «Парраматта Иглс». Больше всех бронзовых медалей (5) на счету команды «Престон Лайонс».


В матче «Хэфрон Хоукс» – «Брисбен Роар», который «Хоукс» выиграл 5:0, героем матча стал Исьян Скарсила забивший 4 гола. Но не это достижение было главным в матче, на 24-й минуте, Скарсила открыл счет и забил 1000-й гол команды в первом дивизионе Австралии.

«Блэктаун Сити» в этом туре играл на выезде против «Мельбурн Виктории» и победил 4:2. Последний гол у «демонов» забил правый крайний полузащитник Станислав Ткаченко. Именно этот гол украинского легионера стал 1000-м голом команды в первом дивизионе Австралии. Достойное завершение карьеры, по окончанию сезона Ткаченко был отправлен в Лигу. 

Кроме того, оба клуба в этом же сезоне одержали 250-е победы в дивизионе Австралия-1. 500-й гол в первом дивизионе забил «Фрэнкстоун Пайнс» и «Брисбен Вулфс».
Клуб «Аделаида Юнайтед» вторым в Австралии пропустил 1000 голов в свои ворота.


Что нас ждет в 25-м сезоне?
· Наверняка 1500 очков наберет «Уоллонгонг ФК», 900 очков – «Хэфрон Хоукс», 800 очков – «Парраматта Иглс», 400 очков – «Митчелтон». 
· 700-й гол должен забить «Блю Маунтэйнс», 500-й гол – «Митчелтон».
· Спустя несколько сезонов, вернулся в первый дивизион «Брисбен Страйкерс», который должен забить 400-й гол и может набрать 400 очков.
· Впервые в первом дивизионе Австралии будут выступать «Камбеллтаун Сити» и «Канберра ФК».
