Кто Чемпион?


Заметили что-то промелькнуло? Ах, да. Это было межсезонье. Новый сезон уже стартовал. Прошло несколько игр чемпионата, были проведены трансферные операции. И вновь 16 команд приготовились сражаться за главный трофей Чемпионата. 

Почему-то в этом сезоне никто не стал делать своих прогнозов. То ли это занятость во времени, то ли непредсказуемость результатов. В общем, как президент Австралии, и как постоянный зритель "Битвы Экстрасенсов" попробую дать свой прогноз.


Но, я предагаю начать с конца. Итак, поехали. 


16 место.
«Саут Юнайтед»

После не очень удачного прошедшего сезона постоянный тренер команды Дядя Толик решил покинуть клуб. Причем тренером клуба он был 8 реальных лет. Конечно такие расставания не останутся не заметными. Отсутствие тренера и небольшой МУСК - главные причины моего прогноза.
 
15 место.
«Фрэнкстоун Пайнс»

Еще одни безхозники. Хотя кес и не добился высоких результатов с командой, он достойно сражался в вышке. Максимум на что способен клуб в данных условиях, так это переходные матчи. 

14 место.
«Канберра ФК»

Новичку первого Дивизиона будет не просто. Отсутствие финансовой подушки не позволит серьезно усилить клуб. Сейчас это самый слабый клуб в первом Дивизионе, и кажется мне, что при удачном стечении обстоятельств в переходных матчах возможны варианты с пролонгированием своего присутствия в элите. 

13 место
«Блю Маунтэйнс»

Достаточно скромное место я отдаю команде Яссона. Команда возрастная, и в течении сезона она будет только терять в мастерстве. Как плюс - это опыт тренера и крепкий воротчик. В этот переходный период главное удержаться в элите. 

12 место
«Митчелтон»
Многие удивятся такому прогнозу. В команде отмечу возрастного, но мастеровитого голкипера, который будет изо всех сил сдерживать натиски нападающих соперников. И несмотря на то, что были приобретены новые, и достаточно перспективные игроки в центр поля, сказывается мне, что этого будет недостаточно для борьбы даже за середину турнирной таблицы. 
11 место
«Хэфрон Хоукс»

Одни из моих любимчиков в Чемпионате. До сих пор помню, как я пристально следил за клубом в 22 Дивизионе, когда ХХ стали неожиданно, но заслуженно Чемпионами. В 19-м сезоне был завоеван Кубок Австралии, в 20-м сезоне Суперкубок. Славная история. И мне очень хочется, чтобы команда включилась в борьбу за трофеи. Но на данный момент это будет сделать тяжело. 

10 место
«Камбеллтаун Сити»

Осмелюсь отдать новичку Дивизиона десятую строчку. Общее мастерство конечно не очень впечатляет. Но, думаю, что тренер очень замотивирован, получить прописку в вышке. Не исключены движения на трансфере с целью усиления команды. При грамотном подходе и удачных трансферных операциях команда сможет бороться через сезон за более высокие места. Пока же 10 строчка - это максимум. 

9 место
«Брисбен Вулфс»

Еще одни мои любимчики. Надеюсь доиграть до того момента в "Золотой Бутсе", когда волки доберутся до медалей Чемпионата. Нет, ну а что! "Парраматта Иглс" же в 24 сезоне смогли это сделать. Честно говоря 9 место - это скорее аванс при таком вратаре. На дворовых площадках вратари ито будут помастеровитее. Надеюсь, что наш белорусский друг понимает что делает. И знаю, как иногда может потрепать нервы лидерам. Да, да, ох уж жтот матч волков с метрополитеновцами в 24 сезоне. Болел за волков больше, чем за Марию Шарапову на Уимбилдоне. 

8 место
«Брисбен Страйкерс» 
Несмотря на то, что первый тур Чемпионата дал возможность почувствовать свои силы, 8 место - это скорее максимум в 25 сезоне. Команда со слабым киппером и весьма узкой скамейкой. Это основные минусы, которые не позволят подняться выше. Что предпримет тренер? Конечно финансы позволяют усилиться, но думаю будет резоннее в этом сезоне закрепиться и прощупать почву.А в следующем сезоне уже атаковать лидирующие позиции.

7 место
«Блэктаун Сити»

Команда способна в некоторых матчах показывать яркий футбол. Но, узкая скамейка, возрастной киппер, нестабильность выступлений, и трудности с финансами, не оставляют много вариаций для изменения положения. Если тренер продолжит заниматься клубом, а соперники преподнесут подарки, то шансы на попадание в зону интеркубков есть. Хотя я бы не рассчитывал на них.
 
6 место
«Брисбан Форс»

Несмотря на мастерство и наличие крепкого орешка в центре поля для медалей этого будет недостаточно. Не сомневаюсь, клуб доставит массу проблем соперникам. Но результаты прошлого сезона показали, клуб может провести как яркие матчи, так и откровенно провалить матч с аутсайдером. Побольше бы стабильности.

5 место
«Парраматта Иглс»

При удачном стечении обстоятельств возможно будет подняться и выше. Команда хорошо укомплектована, состав ровный. В межсезонье был приобретен полузащитник. Что еще сказать, кроме того как тренирует команду тренер сборной Австралии. Старт сезона достаточно неплохо удался.

4 место
«Лэйн Ков»

После удачного 24 сезона, результаты команды пошли на спад. Сможет ли тренер собраться и показать достойный результат? Cможет ли ЛК бороться одновременно на трех фронтах: Чемпионат, Кубок и Интеркубки? Пока отвожу скромное 4 место, но от себя скажу что бороться будем до последнего. 

3 место
«ФК Метро Старс»

Прошлогодний чемпион сменил тренера, который успел осуществить несколько трансферных операций. Но в этом сезоне конкуренция за медали будет только выше. И если в прошлом сезоне это была борьба между двумя командами, то в этом сезоне предполагаю, что таких команд будет больше. 

2 место
«Уоллонгонг Ф.К. »

Команда по привычке долго запрягает, но потом ее натиск тяжело остановить. Широкая скамейка, опыт тренера и ровный состав. Для всех соперников матчи не будут простыми. Хитрый лис z440 умеет подбирать тактику под любых соперников. 

1 место
«Централ Кост Маринерс»

После посредственных результатов 24 сезона, уверен, что Милкер сделал правильные установки. У команды есть все необходимое для Чемпионского титула. Ровный наигранный состав, финансовая стабильность, опыт тренера, желание и мотивация. От себя только желаю искренне побед. Но не над «ЛК». 


Что же, это был прогноз от президента Австралии. Посмотрим, на сколько он сбудется.
