11 друзей Ivesa
Итак, наступил 25-й сезон. Впереди Чемпионат Мира, который пройдет в Андорре в 26-м сезоне. Сборная Австралии имела шанс напрямую попасть на главный футбольный форум. Австралия боролась за право проведения Чемпионата Мира на своей территории, но уступила Андорре. Значит, предстоит пройти отборочный турнир. Уже состоялась жеребьевка, и наша сборная попала в группу №4, где её соперниками будут: Бахрейн, Йемен, Макао, Оман.
Хочу представить вам сборную Австралии в расширенном составе. На кого, я буду опираться по ходу сезона.
Голкиперы:

Грэй Диденк («Дункаст Роверс») – 31/168, Од5Пн2

Мигель Дюзель («Атию») – 31/168, Од4Уг

Мил Сторрей («Канберра ФК») – 32/164, Од5Шт5

Франко Кристисон («Моментал») – 31/160, Од5Шт4Уг2Ов
Голкиперы – главная беда сборной. Диденк и Дюзель имеют самое большое мастерство, но их бонусы недостаточны. К тому же у Диденка низкая мораль, что снижает его расчетное мастерство до 168. Дюзель находится в замороженном клубе, не играет уже третий сезон. В этом сезоне игрокам замороженных команд, похоже подняли мораль, его расчетное мастерство 173. Третий голкипер в сборной Мил Сторрей из «Канберры». Мораль высока, его расчетное мастерство на одном уровне с мастерством Деденка. Мюррей имеет отличные бонусы, одна проблема это самый возрастной голкипер и быстрее всех теряет в мастерстве. Играть будет кто-то из этих троих, в зависимости от соперника и состояния перед матчем. В запасе Франко Кристисон из мозамбикского «Моментала». У него не самое высокое мастерство, но он еще набирает массу и имеет неплохие бонусы.
Защитники:

Вайн Гарден («Нептунус») – 30/181, Ск3Пр5

Озан Хайгсон («Уоллонгонг») – 34/170, Ск5Пр3Пд

Вир Остин («Эбедей ФК») – 31/167, СкПр2Пд2

Эндрю Сандиландс («Брисбан Форс») – 29/165, Ск3ПрПд

Люк ДеВейр («Брисбен Роар») – 30/165, Ск2ПрПд2

Зик Шлюд («Вилла Лайонс») – 29/165, ПрПд3

Мэтью Эргич («Пайн Риверс Юнайтед») – 29/162, ПрГл

Жасон Харивон («Маркони Стэллионс») – 30/166, Пр3Пд2
Предпочитаю играть с 4-я защитниками, поэтому уделяю внимание крайним защитникам. Но именно крайние защитники слабое место. Центр обороны цементируют Вайн Гарден и Хайгсон. Справа могут сыграть Щлюд и Де Вейр. Самая слабая позиция – левый край обороны. Есть Харивон с массой 166 и Эргич с профилями 23. Но, мораль игроков ниже плинтуса. К тому же игроки без бонуса Ск, а ведь это крайние защитники. Скорее всего, линия защиты будет выглядеть так: Харивон – Гарден – Хайгсон – Де Вейр.

Полузащитники:

Анжелло Роуз («Сарасвати Юс») – 34/169, Ск4Нв3Тх

Чей Чурчия («Брисбан Форс») – 29/164, Пл2НвУг

Мэтью Ганис («Престон») – 31/167, Ск2ПлНвТх

Зерхард Колосимо («Экспрессо де Картагена») – 31/168, Ск5

Коста Миллер («Централ Кост Маринерс») – 29/166, СкПр2Нв

Тринт Джиордиадис («Парраматта Иглс») – 30/165, Ск3Нв2
34-летний Роуз до сих пор лучший крайний, отменные бонусы, может играть как слева, так и справа. Ганис, также может закрыть две позиции, его беда – он играет за свободный «Престон» и мораль всего 13. Поэтому справа будет играть Джиордиадис, у которого за счет морали более высокое значение р/м и бонус Ск3. Слева будет выступать Роуз, Чурчия пока ему уступает. В центр обороны два претендента – Колосимо и Миллер. Колосимо выглядит предпочтительнее за счет хорошего бонуса. Миллер может сыграть на позиции опорного полузащитника, но там конкуренция. Не совсем понятно, зачем у Миллеру назначен бонус Нв. Скорее всего, линия полузащиты будет выглядеть так: Роуз – Колосимо – Джиордиадис. На роль опорного полузащитника, либо Остин, либо Миллер.

Нападающие:

Джакоб Аранц («Наполи») – 29/176, Ск5Гл3Тх

Сефки Картнер («Уоллонгонг») – 30/168, Ск5ГлТхАт

Джулиан Дик («Керавнос Строволас») – 29/166, Ск2Тх3

Вудд Вот («Лэйн Ков») – 29/165, Ск4Гл4

Грей Кэтц («Централ Кост Маринерс») – 29/164, Ск4Тх2

Дэниел Килакович («Парраматта Иглс») – 29/158, Ск3Гл4
Нападение не сильнейшее, но достойное. В большинстве своем, игроки еще не вышли на пик и за сезон заметно прибавят. По бонусам претензий нет, но жаль, что нет игрока с бонусом Лд. На матч, скорее всего, выйдет пара Аранц – Картнер. Большой шанс сыграть у Вотта.
Расписание игр.

24.12.2015 Йемен – Австралия

14.01.2016 Австралия – Макао

21.01.2016 Бахрейн – Австралия

11.02.2016 Австралия – Оман

18.02.2016 Австралия – Йемен

25.02.2016 Макао – Австралия

10.03.2016 Австралия – Бахрейн

17.03.2016 Оман – Австралия
Стартуем на выезде и финишируем на выезде. Это не есть хорошо. Хорошо то, что у нас нет спаренных туров. Очень силен Йемен. Серьезный соперник Макао. Бахрейн нам по зубам. Что из себя буде представлять Оман не понятно, пока в команде юниоры.

