Цикл историй
«Глазами очевидцев»

История первая. Донецк.
Доброго времени суток Уважаемый читатель. 

Три года назад, наш журнал публиковал увлекательные истории менеджеров, которые побывали в разных городах, принимавших ЕВРО-2012.  Они делились своими историями, о посещении, того или иного матча. Возрождая "SoccerooS", я долго думал, какая  тема была бы интересна нашим читателям и мне самому. С этими мыслями я зашел в тупик. Но спустя несколько дней, меня посетила одна мысль.  
Ни для кого не секрет, что на востоке Украины сейчас идет война. Также мы знаем, что на просторах «Золотой бутсы» есть менеджеры, которые напрямую столкнулись с этой проблемой. Кто эти люди? Как они живут? Что с ними случилось? Могут ли они и дальше играть в «Золотой Бутсы»? Это все вопросы, но нет ответов. Мы можем посмотреть новости, почитать статьи в интернете. Но разве там скажут правду? Правду, как она есть?! Я принял решение обратиться к менеджерам «Золотой Бутсы», которые проживают в зоне конфликта или в непосредственной близости к зоне конфликта, и рассказать их истории. О том, как это было на самом деле. Это не будет история из сарафанного радио, это не будет история из журнала или интернета. Это будет реальная история, реальных людей, которые так или иначе напрямую столкнулись с это катастрофой (а по-другому это не назовешь) и играют с нами в одну игру. Сначала я решил написать нескольким менеджерам и узнать, насколько им это интересно. И могу сказать, что на данный момент я не получил ни одного отказа. Единственное, что некоторые менеджеры попросили не раскрывать их имена и ники. Давайте отнесемся с пониманием к этому факту, в наших рассказах это будут просто Менеджеры.
Итак, первая история принадлежит Менеджеру из города Донецк. 
 - Привет. Спасибо, что согласился уделить свое время и ответить на вопросы. Можешь рассказать немножко, чем ты занимался до начала столкновений? Кем работал? Что делал?

- Привет. Жил себе тихонечко в своей собственной квартире, пил пиво, ездил часто на рыбалку, воспитывал дочь, работал в престижной для нашего города компании и получал хорошую зарплату. Всегда мне нравилось, что Донецк даже по сравнению с Киевом как-то выделялся. Выделялся своим уютом, чистотой и благоустроенностью.
- Как ты узнал о том, что начались боевые действия и какие первые мысли пришли в голову?

- О том, что начнется что-то плохое (уверен 99% людей на тот момент думало также) начали осознавать, когда поперли «яныча». Именно с маленькой буквы. Зажравшийся нечеловек, хоть и был дончанином, но отвращение к нему настолько стойкое, что до сих пор передергивает. Майдан. Донецкий Майдан. У меня очень много друзей в среде ультрас Донецка и это сыграло огромную роль в моём понимании ситуации. Да, многие друзья меня не понимали, когда я вместе с фанатами на стадионе пел гимн Украины и кричал Героям Слава. Да , наверное, я и сам не до конца осознавал. Многие друзья на этой почве стали «бывшими». Это модное слово нынче – «бывший» друг, «бывший» кум, «бывшая» сестра и, даже «бывшая» мать. Первыми мыслями, наверное, как и большинства, что это всё не надолго. Вот сейчас подойдут войска к Славянску и всё закончится так же быстро, как и началось. Не дождались. 

 

- Расскажи, что происходило в первое время? Как это отразилось на твоей жизни?

- Что происходило? Война то далеко была. Славянск, Краматорск... До нас не доходил звук снарядов. А телевизор не может передать весь ужас этого. Мы жили как и прежде, только с большой опаской за своё будущее. На мне война в Славянске почти никак не отразилась, ну может быть только за исключением того, что отменяли всякие увеселительные мероприятия и корпоративы. Скажу даже больше, в апреле месяце мы с друзьями даже поехали через российскую границу на отдых на неделю. При возвращении обратно нас уже встретили блокпосты в Амвросиевке и пьяные люди в грязной одежде с охотничьими ружьями на них.
- Чего тебе не хватало в первое время, нуждался ли в чем-то, чего не было ранее?

- Как только начались каникулы все мои родственники и близкие друзья забрали детей и увезли их подальше от города. Кто-то уехал на море и так и не вернулись до сих пор, кто-то уехал гораздо дальше и до сих пор дети ходят в школу, например, в Хмельницком или в Киеве. Уехала и моя семья. Думали до августа всё наладится. Не дождались :-( Семью назад я не пустил. Они остались в центральной части Украины. И не потому, что больше некуда было. Нет. Просто даже имея родственников в России категорически не хотелось обращаться за помощью именно туда. Не хватало больше всего общения с семьёй. Не хватало того, что не могу обнять ребенка и сказать ей спокойной ночи. Не хватало общения с единомышленниками. В Донецке у меня осталось пару человек, с которыми я мог поговорить на политические темы без криков и обвинений. Больше всего угнетало то, что люди, с которыми жил рядом, которых любил и уважал вдруг резко стали чужими. Я бы даже сказал стали злыми и резко потеряли способность мыслить. Это было основной причиной, почему я все-таки решил уехать к своей семье бросив своё жильё со всеми пожитками.
- Как же резко люди становятся чужими друг другу! Но по прошествии времени, какая обстановка сейчас по сравнению с началом войны? Что-то изменилось?

- Сейчас? Ещё хуже. Гопота забрала наши жизни. Забрала наши мечты и цели. Пришлось всё начинать с нуля. Не уверен, что новых целей быстро получится достичь, но уверен, что получится. Война заставляет переоценить свои мысли, свои надежды и главное свою свободу и отношение к смерти.
- Что касается твоих знакомых. Много ли уехало из Донецка и Луганска во время боевых действий? Есть ли примеры. И если знаешь - куда они направились?

- Очень много. Очень! Большинство из моего круга знакомых уехали в Украину. Часть уехали в Россию. Один знакомый с большой семьёй уехал в Израиль. Другой в Экваториальную Гвинею. Вернулись единицы. Кум уехал с семьёй в Ростовскую область. Жил на даче у родственников. Сейчас вернулся. Работы нет. Жена подрабатывает маникюрами на то и живут. С ним я про политику не разговариваю, и он со мной тоже. Поэтому и дружим :-) Поэтому он не «бывший», он настоящий.
- Скажи, а возвращаются ли сейчас люди обратно?

 - Да возвращаются. Мало, но возвращаются. Когда в городе стихает, то кажется, что вернулось большинство, хотя это только кажется. Я не вернусь.

- Страшно не так за себя, как за близких. Сейчас ведь по-прежнему проходят боевые действия?

 Да проходят. 
- Знаешь ли ты о фактах мародерства или других обтираниях квартир/автомобилей и т.д.? Сталкивался ли с этим лично?

- 100%. Близкий мой товарищ, который уехал в Харьков подрабатывал частными грузоперевозками. У него бусик был. Именно был. Помогал людям вывозить вещи из Донецка. Бусика нет. Документов и банковских карточек нет. Чудом выехал обратно из Донецка без документов в Харьков. 

 

- Что касается социальной жизни. Изменились ли цены на продукты, лекарства?

Одно слово - ЖЕСТЬ! Цены - космос. Качество продуктов полное г... Хотя, к примеру, мои "бывшие" друзья наоборот хвалят, что хорошее. Наверное, дело вкуса, но российское пиво, простите, полная лажа.

 

- А, льготы, пенсия, все выплачивается во время?  

Не знаю. Вероятно, платят, раз люди ещё живут. Я не получал. 

 

- А была ли передана вам гуманитарная помощь от белых грузовиков из России?

 - Честно ни разу не слышал. Ни разу! Хотя товарищу моему, который занимается частным ремонтом бытовой техники, один опочленец за работу дал ящик тушенки российского производства. Больше фактов не знаю.

 

- Чем же ты занимаешься сейчас? Кем работаешь? Произошли ли какие-то карьерные изменения в твоей жизни с начала столкновений?

 - Я уехал из города. Живу в центре Украины. Карьера? Из-за всех перепетий пришлось уволиться из моей компании на территории ДыНыРы. Сейчас работаю в ней же, но в другом городе. Со мной уехал и мой коллега. Вдвоём порвём тут всех :-) 

 

- И последний вопрос. Насколько сильно изменилась твоя жизнь после начала боевых действий?

 - Изменилась в корне. Но главное, я понял, что дом там, где находится твоя семья. И меня это успокаивает.

  

Спасибо большое Менеджеру за уделенное время, и за рассказ своей истории. От себя хочу выразить огромную благодарность, в том, что он нашел время ответить на мои вопросы. Надеюсь, что боевые действия закончатся и люди вернутся к мирной жизни без опаски за себя и своих близких. 

