«Ives - это не совсем я»
Интервью с Ives’ом напрашивалось давно. Ведь это один из старожил нашего ФС, о котором мы мало что знаем. Ко всему прочему, это и наш тренер сборной. Честно говоря, забыл уже который сезон сезон. И вот как раз после новогодних праздников нам удалось связаться с нашим героем. Погнали. 
– Привет Жень. Надеюсь, новогодние праздники прошли успешно? Кстати, если не секрет, где ты провел их?
– Привет. Новый год провел дома, в кругу семьи. Традиция эта появилась недавно. Пришли гости, накрыли стол, выпили, хорошо закусили, послушали речь президента. Под бой курантов подняли бокалы с шампанским и пожелали друг другу счастья и здоровья. В общем, все как у многих. 
– Хороший семейный праздник. Расскажи, кто такой Ives вне «Бутсы»? Откуда ты и чем занимаешься? 

– Очень интересный вопрос! Даже не знаю, стоит ли на него отвечать. ( Дело в том, что Ives - это не совсем я, зовут меня не Женя. Но Ives реальный человек. Женя - мой близкий родственник, которого я пытался привлечь к «Бутсе», живет он в Екатеринбурге. Женьки хватило только попробовать, он до сих пор удивляется, что я играю в эту скучную, на его взгляд игру. Но, «Парраматту» ему выбрал я. Поэтому фактически с нуля ее и веду, не стал менять аккаунт. Так я стал Ivesом. (
- Вот это расклад. Тогда прошу тебя представиться нашим читателям. 

-  Пожалуй, воздержусь, пусть в Австралии я буду Ives. 
- Договорились! Кстати, у нас сейчас есть небольшие проблемки с наличием свободных клубов. Есть ли шанс уговорить Женьку вернуться? Или это бесполезно?

- Я уже поднимал этот вопрос, чтобы взял какой-нибудь клуб хотя бы на время, он отказался.

- Помимо пинания мячика в  «Бутсе», какими видами спорта ты занимаешься, а может, есть и другие увлечения? 
– Я очень активный человек. Но раньше только интересовался спортом, сам никогда не занимался спортом организованно. В 2000 году стал регулярно играть в большой теннис. Даже участвовал в местных розыгрышах «Большой шляпы». Правда, без особого успеха, но серьезно огорчил несколько местных игрочков, обыграв их по сетке турнира. Сейчас мне 48 лет. До сих пор, раз в неделю хожу, играю в теннис и футбол. Недавно вот, нащупал хват для удара слева. Удар слева, я выполняю одной рукой, как Роджер Федеррер. ( Бэкхенд, по исполнению сложнее удара справа, очень важен подход и хват. Сколько не смотри картинки, без тренера поставить удар сложно, а тут попал. До этого регулярно бегал в парке, но в прошлом году пересел на велосипед. Это Женька заразил, он подсел на велосипедный спорт и решил сменить себе модель, вот я и купил его объезженный «Avalanche». Хожу также на каток. Еще люблю играть в стратегии – Цивилизация, Казаки, Герои 3. Здесь мы с Женькой в одной стихии, часто шпилим с ним по Интернету. Вот, на этих каникулах завис на Цивилизации, немного выпал из ритма «Бутсы». Еще люблю путешествовать по стране. Проехал на автомобиле от Питера да Алтая, от Белоруссии до Байкала. 
- Обалдеть. Слушай, когда ты выслал мне фотки для журнала, я думал ты моложе меня. ( Помимо занятий спортом, наверно еще и отсутствуют вредные привычки? Или просто ныряешь в прорубь? Вообщем, ты отлично сохранился (!
- Здесь ты попал в точку. Выпиваю мало. Не курю, и на дух не переношу запах пепельницы. Хотя, как всякий мальчишка баловался в детстве. Спер у отца не одну пачку сигарет и папирос. Как он не заметил, до сих пор удивляюсь. То что не заметил уверен, иначе получил бы хорошую трепку. Курили много, в основном летом, вдали от дома. Жили в таежном поселке, до тайги полкилометра. Соберемся компанией в 6-8 мальчишек и в поход. Нам было по 8-12 лет. Одни ходили, не боялись. А вот одному, в вечернем лесу, когда наступает темнота, жутко. Разведем костер, это обязательно. Согреем консервы, колбасу на ветке над огнем. Чай с костра, он другой, не такой как с плиты. Под конец закинем картошку в угли. Ну и пыхали с наслаждением. Папиросы - Беломор, Лайнер, Север, Казбек. Сигареты - Шипка, Сълнце, Родопи, Столичные, Ява, Новость, Лайка. Один раз, стащил у отца импортные Kim, с белым фильтром. Не доставали курева, курили самокрутки из чая или сухой хвои лиственницы. Потом подросли и бросили. До сих пор с другом не курим. А вот в прорубь, я ни разу не нырял. :-)

Ну рыбалка то, само собой. Ты себе можешь представить такую ситуацию. Нас, троих друзей, один из отцов, на моторке, закидывал вверх по реке, километров на 20 по прямой от поселка и оставлял там одних. Мы рыбачили, ночевали у костра, на следующий день сплавлялись на резиновых лодках по реке. Одно из самых лучших моих путешествий. Еще, впечатление сохранилось от лучения. Осенью, когда река успокаивалась, ходили лучить. Фонарик, лучше шахтерский на аккумуляторе. Острога, кто-то доставал кованную широкую. Мы обходились хорошей крепкой вилкой. Закрепишь вилку на конце палки и бродишь по тихим заводям, водишь лучом по воде в поисках рыбины. В основном хариус, но попадались и сиг, и ленок, и налим. Еще за ягодами ездили, но там, как правило, кто-то был из взрослых. Выходили на поворот, тормозили вахтовую машину, нас подбирали без проблем. Голубика, брусника, каменушка, малина, смородина, охта. В 12 лет я без проблем ведро брусники собирал. Потом зимой, мама варила очень вкусный брусничный морс. На день рождения, в столовую заказывали брусничный пирог. Несешь его домой, от него теплом и ароматом несет. Активно проводили время, не то что сейчас... :-)

– Я бы сейчас бросил интервью, и стал бы дальше слушать твои рассказы. Мне кажется воспоминания из детства – самые яркие.  Но в эру Интернета люди не видя настоящей красоты. Может ты общаешься в реальной жизни с бутсовчанами? 
– Только с Zajkой. Анатолий - наш, местный, хотя живет сейчас на севере. Каждое лето приезжает в отпуск, вот тогда и встречаемся. Вообще, Анатолий оказал влияние на становление меня как игрока «Бутсы». Когда я попал в затык в первом дивизионе, он поделился некоторыми хитростями тактики и рассказал, как воспитывает игроков. Но я не стал полностью копировать модель «Уоллонгонга», но кое-что взял на вооружение. А так, «Уоллонгонг» и «Парраматта Иглс» - очень разные клубы и играют по-разному. Очень хотел съездить на слет бутсовчан в Самару, но не сложилось.

– Такой вопрос. В далеком 2005 году клуб «Парраманта Иглс» получил тренера. 11 лет ты являешься бессменным лидером. Вспомни себя тогда и сейчас. Что 
изменилось в реальной жизни и что изменилось в самом клубе? 
– Как я пришел в клуб уже частично рассказал. Был у Женьки в гостях, уговорил его, выбрал ему клуб. Он играть не стал, а мне бросать клуб было жалко. Пришел в клуб в середине сезона, команда находилась на 10-м месте. В одном дивизионе с «Парраматтой» играли «Чарльтон», «Хэфрон Хоукс», «Блэктаун Сити», «Блю Маунтэйнс», «Фрэнкстоунс Пайнс», «Ланков». По итогам сезона, первые три клуба ушли во второй дивизион. «Иглс» в итоге занял 5-е место, одного гола не хватило потеснить «Блэктаун». На следующий сезон бодались с «Блю Маунтэйнс», «Парраматта» выиграла лигу, «БлюМ» остался вторым. «Хэфрон» уже ушел в первый див, но догнали «Блэктаун», с которым вместе в итоге и вышли в элиту.  Года через два, меня прищучил ФП на махинации при проверке трансферов. Я разгонял цену своего игрока на трансфере с другого аккаунта. Анатолий тогда был президентом и заступился. Помог и Женька, активно включившись в переговоры. Создали иллюзию двух людей и нам разрешили играть с одного компьютера. Больше махинациями не занимался. (
– В прошлом сезоне «Парраманта Иглс» впервые получила медаль 
Чемпионата. Это добавит тебе мотивации в борьбе за Чемпионство? 
– Наш чемпионат Австралии уникален. В нем нет суперклубов и много крепких, которые периодически добираются до медалей, когда удачно складывается ситуация. Уникален «Уоллонгонг», фактически он выиграл три турнира, но в одном из них только по разнице мячей и проиграл золотой матч. Уникально достижение «Хэфрон Хоукс», когда он выиграл Чемпионат. Тогда забуксовал «Митчелтон». Ронни ушел в отпуск, а «Митчелтон» не был заточен на схему 4-4-2 и автосос все проиграл. Эта ситуация показала, насколько важно иметь в команде крайних защитников. Но ситуацией воспользовался только «Хэфрон». Вот и в прошедшем сезоне, который удачно складывался для моего клуба, на финише возникла забавная ситуация, когда нужно было брать свое, не смотря на интриги соперников. Я очень рад этой медали, считаю ее вполне заслуженной.
– Честно скажу – я был очень рад твоей медали. В этом же сезоне «Параманта Иглс» представляет Австралию в интеркубках. МУСКа и опыта хватит чтобы сражаться на равных?
  – Нет конечно. Мы не первый сезон играем в Кубке Лиги, дважды пробивались в групповой этап, но выйти в плей-офф не получалось. Поэтому, перед клубом стоит задача, преодолеть групповой этап.

- А если бы перед тобой стоял выбор. Выйти в плей-офф Кубка Лиги или подняться выше в турнирной таблице Чемпионата. Чтобы ты выбрал? 
- Всегда играю на результат, но когда вижу,  что шансов в матче нет, могу выпустить дубль, если завтра есть другой серьезный матч. Поэтому по ситуации, как будут развиваться дела по ходу сезона.
– В твоем клубе достаточно ровный состав. Но может, есть игрок или связка на 
кого ты делаешь основную ставку?
 – Я думаю, что у каждого в команде есть любимчики. Первые сезоны в «Парраматте» играли братья Саймон (т4) и Леон (т5) Шара. Саймон был защитником, и я его назначал капитаном. Леон играл в нападении и был лидер атак. С их помощью клуб вышел в первый дивизион, выиграв и третью, и вторую лиги. Потом в клуб пришел Харри Кьюэлл, который стал лучшим бомбардиром клуба за всю его историю. В последних сезонах, в любимцах ходили защитник Бульубасик и исполнитель штрафных ударов МакШлюд. Которых, я воспользовавшись служебным положением, вызывал в сборную. Они были не сильнейшие, но с нужными характеристиками и погоды в сборной не портили. Сейчас это Килакович, у которого проснулся дар бомбардира.
– У тебя сейчас четыре клуба и сборная. Победы которой команды ты 
ценишь больше? 
– Из данных четырех клубов, больше всего внимания уделяю «Парраматте Иглс». Клуб из Австралии очень дорог мне, именно с ним я добился наибольшего успеха. Я сохранил по нему почти всю статистику. На втором месте новозеландский «Олд Блюз». Вот в этом клубе у меня сейчас самый любимый игрок. Это Метью Ферри, талант 1, в команде с 20 лет. Ферри играет четвертый сезон, и уже достиг таланта 7. «Капитамаранги» и «Триолет Кадетс» взяты под программы. В «Капитамаранги» наблюдаю за воспитанием единичек с нуля и с 20-летнего возраста. Также в этом сезоне будет готов уже четвертый 9-й талант, которые составят костяк клуба в будующем. В клубе с Маврикия, хочу попробовать построить команду на семерках. Сейчас в ДЮСШ клуба группа из 7 игроков. А так, у меня не четыре клуба, гораздо больше. (  

– ОК. Даже не буду спрашивать дальше об этом. ( Несколько сезонов ты являешься тренером сборной Австралии. Эта должность каким то образом тебе помогает? 
– Сборная это другой уровень игры. Сборную ты собираешь из готовых игроков, не воспитывая их долгие сезоны. Поэтому, не все игроки для сборной меня устраивают. Зато в твоем распоряжении большой материал, для различных тактических схем. К сожалению, сборная Австралии сейчас испытывает не лучшие времена, в то время как оппоненты далеко ушли вперед. 
- Что же нужно сделать, чтобы сборная как-то оживилась и могла составлять здоровую конкуренцию? Ведь с ограничением выпуска единичек, достичь МУСКа даже под 175 будет проблематичнее.  

- Вот и хорошо, что пришли изменения. Начнется новый виток игры. Ведь как было сначала? Все росли, и догнать ушедших вперед было нереально. Сойдет волна монстров и придет время тех, кто очень вдумчиво готовит резерв. Отвечу на твой вопрос, сейчас Австралия только крепкий середняк, способный отобрать очки. Но тягаться на равных не получается. Я почему сезон назад, поднял вопрос о воспитании одной единички для сборной? В крепком клубе, такой игрок растет очень быстро и опережает сверстников, которые растут в группе. К сожалению, идею почти не поддержали. Есть неплохие игроки, которых я вызывал на Кубок Клопа, но все ли вырастут в достойных, покажет время.

–  Спрошу прямо – текущий состав сборной способен показать результат и 
поехать на ЧМ в Андорру? Какие цели ты ставишь на данный момент?
 – Не уверен в этом, все будет зависеть от жеребьевки второго этапа. А вот во второй этап Австралия выйти обязана.


– В случае непоподания в финальную часть мундиаля, готов ли ты дать 
дорого молодым и амбициозным? 
– Я не держусь зубами за место тренера сборной. Если будет стоять вопрос о моей отставке, не скажу, что не расстроюсь, но конфликта не будет. 


– «Лэйн Ков» или «ЦКМ»?

– Нет дела до этих клубов. ( Впервые наши пути пересеклись в пятом сезоне, когда «Параматта Иглс» играла во втором дивизионе. Очень интересный получился сезон. Но и «Ланков», как он тогда назывался, и «Централ Кост» в том сезоне были статистами. Запомнился только форвард ЦКМа болгарин Кадажинов, не плохой, по тем временам игрок был. «Иглс» выиграл лигу и ушел на повышение вместе с «Блэктауном». После чего, наши пути с «Лэйн Ков» и «ЦКМ» надолго разошлись. Я так понимаю, ты спрашиваешь о шансах на чемпионство. А «Метро» и «Форс» с этим согласны? (
- Об их мнении мы узнаем позже. ( Кадажинов тогда был суперзвездой. Да и сейчас благодаря его тренерской работе «ЦКМ» в лидерах чемпионата. Но окончательную раскладку мы увидим в апреле. 

- «Лэйн Ков» и «Централ Кост» примерно равные клубы. Главное решит опыт менеджера. Сейчас «ЦКМ» далеко оторвался, но он почти не играл с лидерами. «Лэйн Ков» проиграл уже 4 матча, но все лидерам и все на выезде. Второй круг внесет свои коррективы. Но, догонять всегда сложнее. :-)
На этом мы закончили беседу с Ives’ом. Если честно, то я весьма впечатлен был этой беседой. От себя желаю Ivesу удачи, новых впечатлений, а его «Парраманте» новых взлетов. На этом откланиваюсь, чтобы пойти догонять «ЦКМ»

Александр Кожевников (proffman)

