сooler-ok: «Австралия, как дом родной, тихо, спокойно, хорошо»

- Сергей, здравствуй. Расскажи нам немного о себе: чем живешь, кем работаешь, чем занимаешься в свободное время?

- Привет. Если говорить коротко, то живу в Москве, пытаюсь поставить на ноги свою фирму, занимаемся дизайном интерьера, попутно производим нестандартную мебель. О свободном времени говорить сейчас приходится с трудом, когда оно есть, то провожу его с семьей. Что касается увлечений, так это музыка, фото, гитаростроительство.

 

- Вы преимущественно занимаетесь только дизайном квартир/домов или чем-то еще?

- Вообще можем сделать все, что угодно, хоть ресторан спроектировать. У нас компания полного цикла, от зарисовки дизайна на салфетке, до построенного готового к жизни дома и ландшафта.

 

- Воспользуемся минуткой и сделаем небольшую рекламу. Вдруг кто-то заинтересуется :)

- Давай не будем! Если что, вся нужная инфа в моем профиле есть, если кто-то заинтересуется, могут мне написать.
 

- Ок. Давай поговорим немножко о твоем хобби, а именно о гитаростроительсве.

- Это самое молодое из моих увлечений. Но, кажется, самое интересное.

 

- Как ты к этому пришел?

- Рассказывать долго, но суть в том, что мне иногда хочется чуда. Рождение из куска дерева настоящего музыкального инструмента - чем не чудо? (Кстати, именно по этой причине, я до сих пор иногда фотографирую на пленку). 

 

- Какие гитары делаешь?

- На данный момент, я построил одну гитару, электрогитару по чертежам Фендер Телекастер. Но в планах еще три, как минимум. Пока делаю себе, изучаю процесс. Следующую подарю брату. А там посмотрим, что из этого получится. 

 

- Затратное ли это занятие?

- Если делать хороший инструмент, то он обойдется не меньше, чем готовая хорошая гитара. Сэкономить тут не получится. Мне еще повезло, что у меня есть цех, где живут все необходимые приспособления: фрезеры, шлифовальные машинки, пилы и даже станок с ЧПУ. Если всего этого нет, то постройка одной гитары выльется в приличную сумму

 

- Очень необычное увлечение, чем вызывает восторг и интерес. Пожалуй, время вернуться к «Бутсе». Ты в игре с 2006 года, что для тебя эта игра? Было ли желание покинуть её?

- Игра... Сразу на последнюю часть вопроса: я её уже покидал и вернулся. Во времена студенчества я увлекался всякими футбольными менеджерами. А тут менеджер без возможности сохраниться и живые люди вокруг. Что может быть лучше?

 

- Но что тебя в ней держит? Почему не гаснет интерес? Многие говорят, что «Бутса» уже не та, что надоело. Что тебя лично держит в игре?
- Я не знаю та «Бутса» еще или не та уже. Все течет, все меняется. Я бы не сказал, что в первый мой приход было интереснее, а сейчас скучно. Нет. Просто чуть по-другому. Интерес к «Бутсе» у меня и не угасал никогда. Пару лет назад мне пришлось уйти, связано это было с переездом и большими изменениями в личной жизни. Я несколько раз хотел вернуться, но только в свою команду, а она, как на зло, всегда была занята. В этот раз повезло. Теперь мне интересно посмотреть, что получится из моей команды в долгосрочном периоде. Поэтому у меня сейчас их три. На дополнительных будут отработаны фишки для «Брисбен Страйкерс».

 

- Ты сказал, что ждал своего клуба, а как насчет того, что первый твой клуб «Хайдельберг Юнайтед», которым сейчас управляет IZLogy. Почему же ты ждал именно «Брисбен Страйкерс»?

- В первом клубе я провёл не так много времени. Сезон или два, кажется. Именно с переходом в «Страйкерс» я ощутил все прелести этой игры, и вылет в низший дивизион, и возвращение обратно. В общем, это - мой клуб.

 

- Сейчас, ты управляешь тремя клубами, австралийским, новозеландским и клубом из Каймановых островов. Во всех этих странах, на флагах есть что-то схожее с австралийским, случайность ли это или закономерность?

- Клуб с Кайманов я взял потому, что у него название и эмблема (тогда) была как у «Брисбена». Потом я её поменял. Флаг - совпадение. А в Новую Зеландию я пришёл уже целенаправленно.

 

- Планируешь сокращать или увеличивать количество клубов, которыми владеешь?

- Нет, трёх вполне достаточно для моих целей. Хотел в начале прошлого сезона избавиться от кайманского из-за комитета ФП. Но обошлось.

 

- Можешь рассказать поподробнее эту историю?

- Если помнишь, в конце позапрошлого сезона на форуме Австралии поднималась тема про выращивание 16-летних единичек для сборной. Но изменения в правилах ДЮСШ перечеркнули эту затею. Команда на Кайманах была взята именно под это дело. Я решил не отказываться от этой идеи, пусть даже это будет один игрок и на год старше. Я нашёл игрока, договорился о продаже, нанял тренеров под него, состав поменял. А ФП заблокировал трансфер по причине того, что «игрок бесперспективный, ущерб команде покупателя». А цена была небольшая, что-то около 30 миллионов. Мои доводы о развитии единички в сильной команде приняты не были, и я им написал, что оставлю команду, если со второй попытки трансфер не пройдёт. Сейчас наш молодой австралиец имеет РТ 3.2 и к концу сезона догонит в развитии типичную 16-летку.

 

- Скажи, ты управляешь тремя клубами, а значит, и играешь в трех ФС. Как бы ты их охарактеризовал? Схожи ли они? Можешь ли ты выделить чем-то один ФС перед другими? И в целом, что значат для тебя разные ФС?

- Все ФС разные. Австралия, как дом родной, тихо, спокойно, хорошо. Кайманы, очень активный ФС, постоянные конкурсы, форум кипит. Они даже совратили меня на должность художника, рисую иногда там. В Новой Зеландии все тихо, кажется, что в прошлом сезоне мы там одни с Ивсом были.

 

- Давай более детально сфокусируемся на австралийском клубе. Какие цели ставишь перед клубом на ближайшие 5 сезонов?

- Планирую построить состав примерно одного возраста. Если взглянуть на мой ростер, то понятно, что будущей основе сейчас 19 лет. С ними и будем штурмовать вершины австралийского чемпионата. Цель соответственно, максимально развивать молодежь.

 

- Как считаешь, тебе хватит запала? Не возникнет желание покинуть клуб и как это происходит часто, когда приходит время пожинать плоды, их пожинает кто-то другой

- Думаю, что хватит. Я не тороплюсь, главное, что бы вся «Бутса» продолжала работать и жить.

 

- Как ты относишься к возможному сокращению дивизионов в Австралии?

- Отношусь отрицательно. Конечно, 4 дивизиона - самое то, что нужно. Но вот как привлечь менеджеров в команды - это загадка. А практику обмена командами между ФС, типа возьмите команду у нас, а мы возьмём команду в вашем ФС, считаю порочной. Это как чит, вроде менеджер есть, но толку от него мало. Потому что если нет желания, пользы от таких обменов не будет.

 

- Сейчас обсуждается сокращение не 2  третьих дивизионов, а сделать один 3-тий дивизион. Таким образом сократить 16 команд. К примеру, в США прошли сокращения и сейчас игры идут практически без авто-составов. В Австралии же, мы можем наблюдать прямо баталии между авто-составами. Какой интерес играть в дивизионе, где всего 4 менеджера?

- 3 дивизиона, может быть и хорошая идея, 2 мало.

 

- Как ты думаешь. Постигнет ли Австралию такая участь и хорошо это или плохо для ФС?

- У нас сейчас в свободных 21 команда. Похоже, что сокращение неминуемо. С одной стороны, это плохо, но если сократят до 3 дивизионов, у многих менеджеров повысится интерес, если до 2-ух, то беда совсем.

 

- Поговорим о текущих событиях. Наш журнал в этом сезоне возобновил свою работу. Как считаешь это выстрел на один сезон, или его существование будет значительно дольше?

- Ну, все в наших руках! Не вижу препятствий для длительной и успешной работы. Может наш журнал привлечёт других менеджеров в наш ФС.

 

- В этом сезоне ты принимаешь активное участие в его создании. Что для тебя журнал SoccerooS?

- Хороший вопрос. Вообще, журналистика для меня в новинку. Попробовал в прошлом сезоне и сразу получил приз ЖК. Пока это - интересный эксперимент, посмотрим, что получится. Когда есть читатели и отклики, то интерес к такой работе появляется огромный.

 

- Не возникает ли у тебя желание побыть самому главным редактором?

- Пока нет. Не представляю сейчас, что это значит.

 

- Поговорим о сборной. Сейчас идет отбор на чемпионат мира, как ты оценишь возможность выхода нашей сборной из группы? И как оценишь её выступление на данный момент?

- Легкой прогулки там точно не будет. Но и сказать, что ситуация безвыходная тоже нельзя. Тренер у нас искушённый, что-нибудь должен придумать. Нужно то пару матчей зацепить с сильными командами и взять дежурные очки с Бахрейном и Оманом. Хотя на настоящий момент в сборной не хватает серьезных исполнителей с мастерством 170+.

 

- Сегодня у нас выездная игра со сборной Бахрейн. Какой твой прогноз?

Я бы поставил на 2:1 в нашу пользу.

 

- Давай поговорим теперь о Брисбен Страйкерс. Твоя команда не плохо идет в этом сезоне. В чем твой секрет?

- О, это даже для меня загадка. 3 место после 9 игр - это намного выше моих расчетов. Но тут, скорее всего, особенность календаря. С командами из верхней части турнирной таблицы я сыграл 2 или 3 игры. Хотя «Лэйн Ков» обыграл. :) Аппетит, как известно, приходит во время еды! Сейчас думаю, как можно удержать такой ход, призовые места теперь не кажутся чем-то недостижимым.

 

- Планируешь ли ты усилиться в этом сезоне?

- Изначально усилений я не планировал, все мысли были только о строительстве новой команды. Но удачный старт может изменить планы. Хотя бюджет клуба не позволяет рассчитывать на серьезное усиление.

 

- Какой еще должна показать команда результат, чтоб ты все же провел усиление?

- Обыграть «ЦКМ» ;-) там должок висит за кубок в 23-м сезоне.

 

- Спасибо тебе большое за уделенное время! Желаем тебе удачи в этом чемпионате и в целом в развитии клуба. На последок, что ты можешь посоветовать нашим читателям и другим менеджерам Австралии?

- Совет - не знаю. Вроде рано ещё советы раздавать, но раз уж спросил, то советую наслаждаться каждым моментом в своей жизни и ничего не откладывать на потом.

Алексей Литвинов-Богданов (Милкер-Мотор)
