Отборочные ЧМ. Групповой этап. 5 тур.


Швейцария (181,0) - Сербия и Черногория (157,8) 3:2. Этого матча ждали все: болельщики, аналитики, сами соперники. И все знали, что будет невероятный бой, как по накалу страстей, так и по сюжету развития событий. Встреча двух главных претендентов на победу в группе (а напомним, что только она дает право участия в Чемпионате Мира) не могла быть иной. Футбольный праздник начался для швейцарцев настоящим фейерверком. В течение первых 11-ти минут игры хозяева забили два мяча в сумасшедших и быстрых атаках. А уже через две минуты после этого обескураженный соперник остался в меньшинстве. Казалось, дело сделано. Победа просто не может уйти. Но то, что происходило далее заставило местных болельщиков потянуться за валидолом. Сначала швейцарские игроки перестали успевать за действиями сербов и получили две желтые карточки. А под конец первого тайма и вовсе пропустили. Да не один, а два мяча получили мы в раздевалку и ушли на перерыв весьма озадаченными. Такого поворота явно не ожидали ни футболисты, ни их болельщики. Учитывая события, происходившие после перерыва, в раздевалке тренер основательно провел разбор полетов, что возымело свое действие. На второй тайм команда вышла собранной и быстро добилась успеха. Для того, чтобы вновь выйти вперед сборной Швейцарии понадобилось всего три минуты. В дальнейшем игра приняла более осторожный характер. Хозяева заботились больше о сохранении счета, нежели о новых атаках. А гостям, похоже, просто не хватало сил, чтобы в меньшинстве вновь пытаться сотворить подвиг и отыграться. Таким образом, матч подошел к концу при счете 3:2 в пользу Швейцарии. А это значит, что два сегодняшних соперника сравнялись по очкам и делят первую строчку в турнирной таблице. Очень велика вероятность, что решающим матчем, который решит судьбу путевки, станет ответная встреча этих команд.
По ударам сегодня абсолютное равенство 3 - 3. Однако чуть точнее были хозяева, попав в створ все три раза, против 2 раз у сербов.

Лучший игрок матча: Максим Карамезе (У.Б.С. Монако, Монако), Cf, отметившийся двумя мячами, но получивший желтую карточку. Его оценка за матч составила 7,0. 
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