Цикл историй

«Глазами очевидцев»

История третья. Луганск.

Сегодня у нас в гостях менеджер из города Луганск, который был вынужден покинуть свой город и переехать на территорию Российской Федерации в связи с боевыми действиями в его родном городе.

 

- Привет. Можешь рассказать немножко о себе, где жил до начала столкновений? Чем занимался? Кем работал? 

- Жил я в Луганске, на Медгородке. Работал в то время в IT-компании, продавал рекламу в интернете, сайты, баннеры и т.п., собирался заняться бизнесом. Любил спорт, участвовал в соревнованиях по футболу, в общем, просто наслаждался жизнью.

 

- Как ты узнал о том, что начались изменение в государстве и какие первые мысли пришли в голову?

- Политикой я вообще не сильно увлекался, на выборы даже не считал нужным ходить. За те годы, которые прожил в Украине, сложилось твердое мнение, что кто бы к власти не пришел из имеющихся, результат будет один и тот же – воровство. Так что кто будет грабить казну, для меня особой разницы не было. Но когда начались первые события на майдане, конечно, это привлекло внимание. Последние выборы, на которых я был, это как раз выборы президента. Голосовал за Януковича, потому что вроде бы экономист неплохой был, но не потому, что "НАШ" с Донбасса. Но в годы его правления многие мои знакомые жаловались, что принимаются законы, которые мешают развитию бизнеса, карты сдавали как-то на одну руку - киевскую, естественно это многим не нравилось, но меня устраивало то, что курс валюты хотя бы держался на более-менее стабильном уровне. Знакомые рассказывали, что у кого-то бизнес отжали, какие-то налоги выдумывали, которые отменяли на следующий месяц. Доходило до того, что идя в налоговую, человек не знал, нормально ли всё закончится сегодня, или его оштрафуют, по какому-нибудь новому закону. Ну и когда начался майдан, это насторожило. Понятно было, что так оставлять дело нельзя, но кого выбирать на место главы не было понятно, ведь те люди, которые выступали в оппозиции, это те же самые ворюги, которые были до Януковича. В общем, с начала столкновений на майдане постоянно следил за развитием событий.

 

- Что происходило в первое время? Как это отразилось на твоей жизни?

- Через какое-то время в Киев из Луганска начали посылать колонны военных. В то время жители города были возмущены этим, никому власть Януковича не была по душе и мысль о том, что протестующих будут разгонять при помощи военной силы была не приемлема. После по новостям начали передавать о серьезных столкновениях, жертвах, показывали дырки от пуль в милицейских щитах. В то время это все казалось очередным майданом, после которого все разойдутся и всё будет как раньше, но после выстрелов уже начала накапливаться злость. Я не мог понять, почему милиция не разгоняет эту толпу, раз такое началось, когда начали жечь автобусы, уродовать город, почему Беркут начинает оттеснять протестантов, а потом возвращается на свои начальные позиции. У нас в офисе работал бывший сотрудник СБУ, и он всё происходящее оценивал как спектакль. Он говорил, что разогнать эту демонстрацию можно было бы за несколько часов, и не доводить до ТАКИХ погромов, но Беркут просто стоял и ждал приказа. И вот уже начались выстрелы, убитые бойцы Беркута, изуродованные тела в милицейской форме. Всё казалось не настоящим.

Когда в Луганске захватили здание СБУ, в новостях начали звучать первые фразы, о том, что в Луганске появились террористы. Возникал вопрос, почему во Львове захваченные склады оружия атаковали протестанты, а в Луганске такой же точно захват осуществили террористы??? На видео захвата здания СБУ ни у одного из нападавших не было даже палок - просто навалились и продавили дверь.

Потом объявление об организации АТО. Опять невозможно было поверить, что они действительно будут стрелять куда-то, казалось, новая власть просто хочет припугнуть тех, кто посмел им выдвигать ультиматум (федерализацию).

И вот проходит еще несколько дней и в Луганске, прямо в центре, случается взрыв. Было это в понедельник, у меня как раз в тот день была очередная игра чемпионата, я отпросился с работы. Помню - сижу дома, зашел в онлайн игрушку, телевизор с утра не включал еще, а мне тут приятель, который в Твери живет, заявляет, что у меня в городе взрыв был и ссылку кидает... Я работал от того места в нескольких минутах ходьбы и если бы не игра, неизвестно, отвечал бы сейчас на этот вопрос. Тогда стало понятно, что просто всё не закончится, в городе начали захватывать военные части, сначала в ЛВВАУШе, потом на Южных кварталах и в других районах.

 

- Чего тебе не хватало в первое время, нуждался ли в чем-то, чего не было ранее?

- Когда началась блокада города, я уже был в России, так что не успел ощутить всех «прелестей» военного времени. По инету общался со знакомыми, которые остались в городе, они рассказывали, что с транспортом туго, с работой тоже, периодически взрывы слышны. Одна знакомая рассказала, что у них снаряд в стене торчит, другая рассказала о том, что у нее на глазах на автобусной остановке двух молодых парней осколками снаряда убило, одному голову оторвало, второй просто упал, её саму не зацепило чудом. В общем, мало приятного.

 

- Куда ты уехал конкретно и почему?

- Уехал в Белгород. Уехать я решил еще до начала войны, у меня практически вся родня в России. Собирались квартиру продавать и устраиваться здесь, но, похоже, с продажей придется повременить.

 

- Как тебе живется в России, после переезда?

- Да не особо сладко, приходится за съемную квартиру платить, это немного не удобно, после того как прожил лет 15 в своей. Но мне грех жаловаться, сейчас паршиво на душе, потому что многие друзья остались в Луганске, здесь все туго как-то идет, хочется перетащить всех сюда, но у самого не получается пока на ноги нормально встать.

 

- Много ли твоих знакомых уехало из Донецка и Луганска во время боевых действий? Есть ли примеры. Куда они направились?

- Да многие знакомые уезжали, кто к родственникам, кто просто выехал и получил помощь от РФ. Было расселение по разным городам, сестру двоюродную в Самаре поселили с ребенком в санатории. Кого-то из знакомых в общежитии расселяли.

 

- Знаешь ли ты о фактах мародерства или других обираниях квартир/автомобилей и т.д.? Сталкивался ли с этим лично?

- Также знакомый один рассказывал, в Донецке вроде бывшие служители закона частенько пользовались табельным оружием в своих личных целях. Но сам ничего такого не видел.

 

- Есть ли поддержка от российского государства? Если да, то какая именно?

- Поддержка есть для беженцев, жилье предоставляют, выплаты какие-то, подробностей не знаю, вроде суммы небольшие платят, но на жизнь хватает. Что-то вроде 10-20 тысяч рублей в месяц. Я не брал статус беженца, решил без помощи справлюсь, другим нужнее будет, Россия ведь не резиновая.

 

- Чем ты занимаешься сейчас? Кем работаешь?

- Сейчас работаю в контактном центре, отвечаю на телефонные звонки и консультирую по разным вопросам. Пробовал открыть свое дело, но не сложилось, только в долги влез, теперь придется несколько месяцев еще разгребать.

 

- Как ты оценишь свои жизненные изменения по сравнению с началом боевых действий?

- До начала войны я жил и строил планы на будущее, в котором у меня всё предусмотрено и расписано. Теперь же в жизни полная неразбериха, приходится начинать всё с нуля. Ни квартиры, ни работы нормальной, проще, наверное, было бы остаться там и пойти в ополчение, но я не могу себе этого позволить. Если же сравнивать жизнь в первое время после приезда в Россию и сейчас, то всё так же барахтаюсь и пытаюсь понять, что я должен делать, чтобы улучшить своё непонятное положение.

 

Спасибо большое менеджеру за уделенное время. Я искренне надеюсь, что он в скором времени сможет вернуться к себе домой и жить там счастливо со своей семьей. Мы все ждем, когда все это закончится.
Алексей Литвинов-Богданов (Милкер-Мотор)
