SpongeBobSquarePants: Спорт всегда со мной, я ж в «Бутсу» играю.

- Привет, Захар. Давно не общались. Если помнишь, в 17-м сезоне мы возродили журнал, где мы начали рубрику со знакомства с  австралийскими менеджерами. Что изменилось в твоей жизни за это время? Насколько мне известно,  ты уже не альфа-самец, а порядочный семьянин.

- Привет! С 17-го сезона завидовал парням, у которых брали интервью, и вот свершилось! С тех пор закончил университет, переподготовку, а теперь учусь ещё на одной переподготовке, параллельно работая на компанию Coca-Cola офисным планктоном. В общем, в поиске себя и способа заработать денег, тем более, что теперь я альфа порядочный семьянин. Но подмигнуть какой-нибудь горячей самочке всё ещё могу, жонкане против. Сейчас в ближайших целях доучиться и найти работу в сфере IT.

- За такое важное событие стоит порадоваться. К этому решению вы долго шли? И вот ресторан, живая музыка и ты на коленях...?

- Спасибо! Насчёт "вы" не знаю, Аля (жена) была готова давно, а я с холодной головой всегда взвешивал все за и против. Вместе мы со школы, 10 лет, многие уже разводятся за такое время. Т.е. свадьба у нас не была каким-то ванильным событием, а скорее «ну наконец-то». Но к подготовке мы подошли основательно, т.к. у жены подход к любому делу «или хорошо, или никак», вот и пришлось попотеть. Кстати, в день свадьбы было +33 градуса по Цельсию, так что потели в прямом смысле. На колене стоял, когда делал предложение, но там без особой романтики, мы были уже пьяненькие в ресторане.


- После отметки в паспорте произошли изменения? Есть ощущения полноценной ячейки общества? 

- Если честно, то пока нет. «Геморроя» добавилось и ответственности. Но свадьба – это неплохой пинок под зад и мотивация что-то делать. 

- Расскажи про Минск. Допустим, твоя цель зазвать парней из ФС в Минск, в то время когда Милкер рекламирует Киев. Любимые места, достопримечательности. 

- Сразу отмечу, что тягаться с Киевом, как ни крути, Минску не получится. В Минске только относительно недавно начали делать что-то, на что туристу было бы интересно посмотреть. Как по мне, здания в стиле "сталинский ампир" можно увидеть во многих местах на постсоветском пространстве. 

      Если бы я позвал ребят из ФС в столицу Беларуси, то это было бы непременно лето, т.к. летом настроение людей и города лучше. Сначала бы поводил по дежурным местам нижнего «старого» города, показал бы лучшие парки и площади. Далее новый музей ВОВ, заглянули бы на какую-нибудь интересную выставку. К сожалению, летом не получится сходить на матчи КХЛ, а так бы обязательно повёл бы ребят на Минск-Арену, там действительно очень круто. А ближе к вечеру мы бы направились на улицу Зыбицкую, которая появилась в историческом центре пару лет назад. Сейчас это место является «Меккой» для молодежи и хипстеров, т.к. на ней (и прилегающих улицах) находятся множество увеселительных заведений, баров, музеев, исторических зданий. Устроили бы бар-марафон. Хотелось бы сводить пацанов на футбол, но у нас в стране его нет. 

- Где и кем ты работаешь? Что входит в обязанности? 

- Компания Coca-Cola в Минске, специалист по планированию и организации доставки сырья для производства. В обязанности входит планирование потребности в сырье и своевременную доставку, чтобы производству было с чем работать. Много общаюсь с поставщиками, перевозчиками. Секретной формулы Кока-Колы не знаю.


- Завтра тебе нужно создать команду из ребят ФС. Остались две незакрытых позиции. Голкипер и Форвард. Кого и куда бы ты поставил? И почему?
- Однозначно голкипером был бы Милкер, а форвардом был бы proffman. За столько лет работы в ФС у меня сложилось именно такое представление о вас, ребята. Милкер - такой папочка ФС, всегда на страже, а proffman - лицо ФС. Спортивным директором и серым кардиналом бы назначил Зайку (z440), он старожил и всё знает.

- Ой, ну спасибо за теплые слова. Фотка с загорелым торсом с первого выпуска 17-го сезона еще актуальна? Или уже появилось пузо, откормленное котлетами и борщом?

- Так уж сложилось, что готовлю в семье в основном я, поэтому мои кубики никуда не пропали. Спорт всегда со мной, я ж в «Бутсу» играю. Отправил состав и сразу пресс в тонусе, и битка.

- Какие сейчас твои увлечения? 

- Я третий сезон играю в Минской Лиге Мини-футбола, организатором которой является РСОО «Территория Футбола». С тренировками, получается, по 2-3 игры в неделю. Плюс тренажёрный зал пару раз в неделю. Но футбол - основная страсть. 


- С такой насыщенной жизнью, успел ли ты заметить что МУСК «Брисбен Вулфс» с каждым ИД падает? Что планируешь делать? Или готов ко второму дивизиону? 

- К сожалению, да. На «Брисбен Вулфс» времени отводится всё меньше. Чтобы быть на плаву, нужно много работать в ФС, чтобы был нормальный источник дохода, но времени на это нет. А на трансферах я особо зарабатывать не умею. Сейчас купил вратаря на то время, пока не подрастёт молодняк. На позиции CM сейчас играет единичка, выпущенная из ДЮСШ, которую я собрался взрастить. Но что-то мне подсказывает, что это плохая идея, т.к. команда проигрывает и должного опыта игрок не получает. Но зато это позволит выпустить из ДЮСШ несколько девяток. Ко второму дивизиону пока не готов, это бьёт по самолюбию. Может быть, через сезон распродам всех, спущусь до третьего дивизиона, соберу команду девяток и начну всё с начала. Но для этого нужно знатно «психануть».


- Игры твоей команды весьма нестабильны. Можешь проиграть слабейшей команде Дивизиона, а может поставить на колени лидеров. С чем это связано? 

- Мне кажется, что это связано с простой рандомной генерацией матчей, т.к. тактику на игры я меняю редко.


- Кстати, как ты подбираешь тактику для команды? Или уже есть наработанная 
схема за 10 лет на проекте?

- Расстановку на игры не меняю, мне моя нравится. А вот установки периодически регулирую. Но всё равно, я убежден, что в большинстве случаев решает МУСК, а не тактика.

- За все время пока ты играешь в «Золотой Бутсе» ты ни разу не был Президентом. Почему? Может пора попробовать? Или тренер сборной, как тебе? 

- Из-за недостатка времени, я не хочу быть президентом. А просто числиться на такой должности и убивать ФС не хочется. Тренер сборной - интересный вариант, я бы попробовал. Но пока что главной командой страны управляет отличный менеджер. Пора начинать подсиживать. 


- И последний отвлеченный вопрос. Кто ты через 10 лет?

- Ох, тяжелый вопрос, который вгоняет в грусть. Надеюсь, что всё получится в карьерном плане, т.к. в 36 лет хочется что-то из себя представлять. Буду стараться следить за своими кубиками, если к тому времени не убью свои колени, плечи и локти. Ну и главное не спиться, продолжать верить в хорошее, позитивно мыслить, нравиться жене, другим женщинам и себе самому.

Александр Кожевников (proffman)
