Цикл историй

«Глазами очевидцев»

История пятая (заключительная). Макеевка.

В этом сезоне ФС Австралии решил возобновить деятельность журнала «Socceroos». Я как часть этого журнала, в роли журналиста имел возможность предложить тему для  обсуждения. Как уже писал ранее, в голове родилась мысль, о создании серии статей о войне в Украине. Часть наших менеджеров так или иначе прямо столкнулись с этой проблемой. Мне повезло пообщаться с этими людьми. На мое удивление менеджеры готовы были разговаривать на эту тему и рассказать свою историю. Данная серия подверглась критике. Кто-то говорил, что «Золотая бутса» не место для подобных тем, кто-то был согласен с статьями, кто-то был злостным противником. Так или иначе, это все настоящие истории и я рад, что мы смогли раскрыть эти истории. Это трудная тема, трудно было готовить материал. Ребятам  стоило не малых усилий отвечать максимально держа свою политическую точку зрения при себе. В данной статье представлена последняя из 5-ти работ на тему война в Украине (Глазами очевидцев). Последняя статья - интервью с менеджером Золотой бутсы, который живет в городе Макеевка, что восточнее от города Донецк. 

 

- Привет. Расскажи о себе: где жил, чем занимался, кем работал до начала столкновений?

- Привет. С рождения живу в г. Макеевка. С августа 2013 года работал специалистом в спортивном учреждении. Начало видимого процесса изменений в государстве произошло в ноябре 2013 года. Людей вывели на площадь Киева и другие города Украины с антиправительственными лозунгами. Историю «майдана» знают все, не буду на этом останавливаться, поскольку сам знаю её лишь по телевидению. Жители Макеевки в подавляющем большинстве не поддерживали действия «митингующих». В Макеевке точно «евромайдана» не было. Был небольшой в Донецке. Люди верили и просили Януковича навести порядок в стране, но тот оказался слабохарактерным и пошел на поводу у оппозиции. То есть ноябрь-февраль прошел в таком ритме: макеевчане стали чаще смотреть телевизор и новости, чтобы узнать, что происходит в Киеве, периодически проходили митинги в поддержку власти, некоторые лично ездили в столицу Украины на «антимайдан». Но все же эти события казались такими далекими…

После завершения государственного переворота (март) люди в Макеевке начали потихоньку выходить на митинги против действий майдана и его руководителей. Националисты бушевали в Киеве и на Западной Украине. Беркут покинул территорию столицы и жители Юго-Востока (в большинстве) почувствовали себя беззащитными. Городская и областная власть пытались убедить людей, что держат ситуацию под контролем и не допустят в города Донбасса молодчиков из правого сектора. Новая «власть» начала с упразднения Закона «О языках» и всячески поддерживала националистов. Начали крушить памятники. Мы видели зверей в человеческом лице. И они приближались…  Вот здесь равнодушных становилось все меньше. Создавались мобильные отряды, группы самообороны, правила поведения в чрезвычайных ситуациях. К счастью, нашлись люди, которые подняли народ и смогли хотя бы как-то объединить всех. 

 

- Как ты узнал о том, что начались боевые действия и какие первые мысли пришли в голову?

- Конфликт назревал постепенно. В марте-апреле проходили митинги. Мирные, без захватов учреждений, насилия, люди требовали референдум. Кстати, о присоединении к России речи вообще не было. Местная власть почти везде выжидала и не проявляла себя активно. Жители Донбасса надеялись на Харьков (во главе с Кернесом и Добкиным), что там остановят националистов. Но и Харьков пал. Жителям Донбасского края оставалось надеяться на себя. Начался реальный процесс сопротивления. 1 этап – были разогнаны местные и приезжие «майдановцы». 2 этап – местная власть самоустранилась. 3 этап – народ в лице лидеров сопротивления стал брать власть в свои руки. В Макеевке городской совет перешел под контроль ДНР 13 апреля 2014 года. Я в это время ехал с Донецкого митинга и отправился посмотреть на ситуацию вокруг Макеевского админ.здания. Там лишь дверь пострадала. Все было мирно, поскольку все придерживались единой позиции. Сперва построили баррикады, но спустя некоторое время их убрали. Хотя здание охранялось еще долго. Был внутри него неоднократно. Россиян не заметил. Наоборот слышал по разговорам, что ребята работали днем, а вечером дежурили в исполкоме, а другие наоборот. Кабинеты не разворовывали. Городская власть работала в прежнем составе, за исключением главы. Он написал заявление и свалил. Так вот…  Все началось со Славянска. Многие ехали оборонять город. Тогда по инету появились первые кадры с украинской военной техников. Тогда не верилось, что такое возможно. Армия воюет со своим народом. ВСУ и сами сперва не могли, наверное, свыкнуться с такой ролью, поскольку в начале не применяли оружия. Потом прозвучали первые выстрелы, и война стала неизбежной…  Пару слов скажу о референдуме. Народ массово шел на избирательные участки. У большинства было приподнятое настроение и ощущение, что сегодня особый день. Своим голосом они хотели показать Турчинову и компании, что не хотят жить в новой Украине. Но эти голоса не были услышаны, украинская незаконная власть решила силой взять регион под контроль.

 

- Что происходило в первое время? Как это отразилось на твоей жизни?

- Война была где-то рядом и далеко одновременно. Мы слышали залпы, взрывы, но жизнь шла своим чередом. Мы в июне даже проводили соревнования по пляжному волейболу! Но с каждым днем снаряды были все ближе и ближе. В августе 2014 года накрыло и нас. Попадания были по всем районам города. Вместо спортивных залов люди стали ходить по подвалам. Однажды снаряды приземлились в сотнях метров от меня. Было реально страшно. Здание ходило ходуном. Но работу никто не отменял, хотя очень много людей уехали из города. Это было заметно.

 

- Чего тебе не хватало в первое время, нуждался ли в чем-то, чего не было ранее?

- Прежде всего, хотелось, чтобы наша армия отодвинула армию Украины подальше от нашего города. Стоял остро вопрос материального обеспечения. Зарплату Украина перестала платить с июля 2014 года. ДНР с октября 2014 года начали платить материальную помощь. Очень кстати для пенсионеров оказались гуманитарные наборы от Ахметова. Поскольку большинство пенсионеров Украина оставила без средств существования!

 

- Твой город сейчас не подконтрольный Украине. Что поменялось?

- Неоднозначный вопрос. С одной стороны, поменялось государство, а с другой – особых изменений нет. В оборот вошел российский рубль, исполнительная и законодательная власть теперь в соседнем городе. В основном, изменения произошли в каждом из нас. Стали больше ценить мир, друг друга. Радует, что большинство населения остались патриотами Донбасса! 

  

- Что поменялось сейчас по отношению к тому времени, как только сменилась власть в Макеевке?

- Городская власть работает настолько, насколько позволяет финансирование. Однозначно то, что они стали ближе к людям. Постоянные сходы с жителями, встречи с коллективами, личные и выездные приемы. Кстати, большая часть руководителей города осталась на своих местах.

 

- Много ли твоих знакомых уехало из Донецка и Луганска во время боевых действий? Есть ли примеры. Куда они направились и почему именно туда?

- Знаю и таких. В основном, ехали туда, где есть родственники. Большинство – в Россию. Среди моих знакомых уехали немногие.

 

- Те, кто уехал, возвращаются обратно?

- Как только стихли боевые действия, многие жители Макеевки вернулись.

 

 - Проходят ли сейчас боевые действия?

- Проходят, но пока вдалеке от нас. По крайней мере, снаряды не прилетают.

 

- Знаешь ли ты о фактах мародерства или других обтираниях квартир/автомобилей и т.д.? Сталкивался ли с этим лично?

- Лично не сталкивался. Слухи такие иногда ходят, но правда это или дезинформация – неизвестно. 

 

- Что с ценами на продукты, на медикаменты? Изменилась ли их стоимость?

- Стоимость изменилась. В первое время цены существенно поднялись. Это было связано с блокадой Украины и наглостью продавцов. Со временем ситуация стабилизировалась.

 

- Выплачивается льготы, пенсия, стипендия, есть ли задержки? Если да, кто выплачивает?

- Руководство ДНР проводят все выплаты. Если и есть задержки, то они несущественны. 

 

- Получали ли жители помощь от белых грузовиков из России (гуманитарная помощь)? Есть примеры?

- Получали. Продукты, в основном, направлялись в детские сады и школы. Гуманитарные наборы также получают пенсионеры с минимальной пенсией, другие льготные категории. Строительные материалы идут на восстановление жилья.

 

- Чем ты занимаешься сейчас? Кем работаешь? Какие произошли карьерные изменения в твоей жизни с начала столкновений?
- Работаю все там же. У нас коллектив из 16 человек. За это время лишь двое уехали из города. Остальные остались на местах.

 

- Как изменилась твоя жизнь по сравнению с началом боевых действий?

- За 2 года ситуация существенно поменялась. В 2014 году полная неразбериха, хаос, война… Сейчас ситуация стабилизировалась. Мы уверенно смотрим в будущее. Есть, конечно, определенные вопросы и проблемы, но это решаемо. Лишь бы не стреляли. 

  

Спасибо большое за ответы на мои вопросы.

Вся ситуация очень скользкая. Мы все хотим мира и спокойствия. В лучшем случае имеем то, что и имели три года назад. Будет ли что-то лучше - время покажет. Но вопрос, который крутится у меня все время не дает мне покоя. Ради чего все это было? Что у кого изменилось в лучшую сторону? Все имеем относительно тоже самое. Наверное, правду говорят, что лучше там, где нас нет. Политики - это одно. Родина - это другое, она неизменна. Надеюсь, мы все же увидим то светлое и теплое будущее, о котором все так мечтаем. Мечтаем мы все, вне зависимости от того, на какой территории сейчас живем, и кому она подконтрольна. Надеюсь, это все будут помнить и мы будем в состоянии стереть ту искусственную границу, которую нам нарисовали. Спасибо большое за внимание, надеюсь, Вам было интересно читать этот материал. 

Алексей Литвинов-Богданов (Милкер-Мотор)
