Милкер-Мотор: «Бороться за победу в каждой игре».

Скромность. То, о чем я думал всю беседу. Таков наш сегодняшний собеседник – Алексей Литвинов-Богданов, он же Милкер-Мотор, он же менеджер австралийского клуба «Централ Кост Маринерс», чемпион Австралии 25-го сезона и, безусловно, один из лидеров ФС Австралии на пару лет вперед.

- Поздравляю тебя с золотым дублем: чемпионством и кубком страны! Ты достаточно долго шел к этому успеху. В каком сезоне ты решился на перестройку команды? Был ли ты уверен тогда в том, что хватит запала построить чемпионскую команду?

- Спасибо большое за поздравление! Я бы не сказал, что это было долго. Я шел осознанно на этот шаг. Я не делал перестроение на 17-19 летних игроков, как это делают многие. У меня получилась команда, сила которой позволяла играть и сохранить интерес. Трудным моментом было падение в 3-ий дивизион, потому что я принял эту команду от Оли (жена Алексея, примечание автора), и чувствовал некую ответственность за падение в низы. Но понимание того, что с тем составом мне ничего не светит, заставило продать парочку хороших игроков и бороться за покупку новых. Решился я на это 6 сезонов назад, когда игрокам было 24 года. Не могу сказать, что у меня тогда был план строить чемпионскую команду, получилось, наверное, случайно, когда «Лэйн Ков» пошел по той же схеме и по тому же возрасту, а точнее с трансфера Rm-а, который «ЛК» себе купил. До этого у меня был диапазон 24-26 лет с игроками которые не были топовыми. А уже после тех обстоятельств, разгорелась настоящая перестройка, на полный возраст 24 года, с попыткой купить отличных игроков, но относительно дешево. Сомнений о нехватке запала не было. Наоборот, долгое время игрался на трансфере, искал отличных игроков, интерес разгорался. Пока вылетал в 3-тий дивизион, игроки подтянулись и начали играть.
- Вполне рационально. Когда ты начал понимать, что с этой командой получится бороться за самые высокие места? Это понимание добавило мотивации?

- Сила команды росла как на дрожжах. Она становилась все сильнее и сильнее. А вместе с этим росло осознание того, что она будет сильнейшей командой ФС. В целом, у меня всегда стоит цель бороться за победу в каждой игре. Так что не могу сказать, что если бы команда была на 5-7 пунктов ниже, то цели были бы другие. Просто реализовывать их было бы значительно труднее.
- Соперничество с «Лэйн Ков». Ты говоришь, что все началось с одного трансфера, расскажи подробнее об этом, ведь ваше противостояние еще несколько сезонов будет в центре внимания. Как минимум до смены поколений.

- Есть один прекрасный игрок из Дании - Йакоб Стуйр Бендтнер: http://www.butsa.ru/players/438425, которого я очень хотел купить, несмотря на то, что он 8-го таланта. Вдруг появился еще один очень настырный менеджер, задумавший за него побороться. Ник у этого менеджера - proffman. Как-то в «Скайпе» (зная, что оба строим команду из 24-ти летних игроков) мы выяснили, что последние несколько перебиваний ставок исходят от нас. Так длилось достаточно долго. Но при достижения 195 миллионов, я перестал бороться за этого игрока. Игрок был отличный, деньги продолжить борьбу у моего клуба были, но здравый смысл не позволил этого. Сейчас я ни капли не жалею об этом. Я купил игрока, который уступает вышеозвученному, но сумма трансфера составляла всего 122 миллиона. Я считаю, 70 миллионов хорошая экономия, при том, что мой игрок уступает всего 3 балла в мастерстве.
- История забавная, тем более, что сейчас этот игрок один из лидеров «Лэйн Ков». Принципиально ли для тебя быть впереди proffmana?

- Если откинуть все баловство, то «Лэйн Ков» - отличный клуб! Я бы сказал, что в очных встречах последние несколько сезонов «ЛК», как правило, бьет «ЦКМ». То, что мы стремимся быть впереди «ЛК» - это да, но если взять в целом - мы стремимся быть впереди каждого клуба. Просто противостояние с «ЛК» больше распиарено!
- Понятно, скромность - наше все! Тогда такой вопрос: ты упомянул, что принял «ЦКМ» от Оли. Как это произошло? Почему она покинула клуб?

- На тот момент она хотела сократить количество команд, и она подарила «ЦКМ» мне. :-)
- Все так просто!? Она сейчас в игре?

- Да. Она сейчас играет с одной единственной командой.
- Похвально, что «Бутса» остается семейным развлечением. :-) Ну ладно, вернемся к чемпионскому сезону. Расскажи, были ли какие-то особенные моменты, может лучший матч или переживания?

- Конечно были. Но однозначно выделить один сейчас трудно. Как правило, чем выше уровень игры, тем больше эмоций. К примеру, КК/КБ, чемпионат, кубок, интеркубки, сборная. Приблизительно в такой последовательности для меня является важность матчей, с точки зрения переживаний. Получаешь сильные впечатления, когда все происходит на последних минутах. Но назвать сейчас какой-то конкретный матч и соперника я затрудняюсь.
- Ты неплохо начал прошлый 25-ый сезон, но в середине второго круга «Лэйн Ков» устроил реальную погоню и подобрался очень близко. Не было опасений в этот момент, что титул может уплыть? Вообще, на сколько близко к сердцу ты воспринимаешь результаты в «Бутсе»?

- Думаю, во многом причиной подобной ситуации был календарь. В первом круге с сильными соперниками шли домашние матчи, где мы получили очки, во втором круге мы играли на выезде и потеряли. Также немаловажную роль сыграла потеря очков «Лэйн Ков» там, где ему следовало их не терять. Во втором круге они собрались и показали игру. Сомнения насчет титула в тот момент были, но нужно было быть жестким неудачником, чтобы потерять трофей при такой форе. По поводу серьезности результатов в матче. В целом могу сказать, что порой отношусь к ним чрезмерно серьезно. Иногда не хотелось и думать о «Бутсе» несколько дней, когда получал пощечину от матча, где должен был выиграть 100%. Но со временем как-то постарался немного переосмыслить и сбавить эмоциональный подход. Правда, наверное, это отразилось на всем, в том числе и «болезни» игрой. Но, в любом случае, когда теряешь очки в матчах, где должен был выигрывать, не обращать внимание на это сложно. В этом сезоне у меня уже две игры такие были. Но если в Австралии меня дома обыграл «ЛК» (снимаю шляпу), то в США, у меня была домашняя ничья, где соперник ни разу не ударил по воротам. Там было обидно по-настоящему.
- Переживания - это часть игры, думаю, что тот, кто болеет душой за свою команду, не бросит «Бутсу»! У тебя, кстати, не было таких мыслей? Учитывая, что в форумной среде не прекращаются разговоры о том, что «Бутса» уже не та, что нет ничего нового и тд…

- Скажу по правде. Реально, хотелось уйти - когда играл одной тактикой, из сезона в сезон были мысли, что что-то подкручивают. Играешь себе один сезон, все класс, все хорошо, начался следующий сезон и понеслось. Летишь каждый матч. А стоит что-то тронуть, так все еще хуже становится. Вот в такие моменты хотелось все бросить. Сейчас же сила команды позволила минимизировать подобные ситуации, уже давно не играю одной тактикой. В этом тоже, наверное, заслуга Оли, т.к. мы с ней раньше часто общались насчет тактик и пришли к тому, что нужно их менять. Для меня «Бутса» это не только форумная жизнь. В остальном же она как раз та, без каких-либо серьезных изменений. :-)
- Про форум - это, наверное, беда большинства форумов как таковых... С развитием социальных сетей они уже не могут конкурировать в общении. Кого-то из других бутсеров знаешь лично? Встречались в реальной жизни?

- Из бутсеров конечно знаю. Давным давно, когда я был только в США, а там был костяк, мы встречались. Президент ФС приезжал из Москвы, мы все киевские, нас тогда было много. Один раз в Казахстан летали с женой, встречались с одним менеджером. В Днепропетровск ездили, тоже с несколькими менеджерами из США повидаться. Сейчас из тех кто остался, вижусь с Братом и Олей. :-)
- А в онлайне держишь связь с другими?

- С остальными пути разошлись. Ах, да, забыл сказать, что кес и Космо тоже как-то приезжали в Киев. Тоже с ними виделись. Но это уже старая история, о которой все знают. :-)
- Жалко, что так... Я вот наоборот, хотел бы с кем-нибудь познакомиться лично.
- Это жизнь. Хочешь - значит можешь. Вы можете общаться, встречаться. Но все равно рано или поздно ваши пути разойдутся (вероятнее всего).
- Ну, может быть все, что угодно. Никогда не знаешь с каким человеком и как тебя судьба сведет. Давай пару вопросов о тебе лично. Значит, ты из Киева. Чем занимаешься вообще? В какой сфере работаешь?

- Не очень люблю говорить о себе. :-) Родился я в Киеве, работаю в IT сфере, занимаюсь мобильными приложениями.
- Почему не любишь говорить о себе? Скромность мешает?

- Затрудняюсь ответить. :-)
- Ладно, тогда я коротко. Спорт, и в частности футбол, в твоей жизни присутствует?

- Спорт и футбол у меня присутствует во многом. Вообще, когда есть время, стараюсь заниматься спортом, каким бы то ни было. Можно сказать, что нравится почти все. И даже шахматы. :-)
- В чем ты преуспел? Или в чем хотел бы, да не сложилось? Мне вот тоже нравится многое, но чему-то хорошему я научился только в настольном теннисе, баскетболе и чуть-чуть в футболе. Хоккей очень нравится и гонки, но тут вообще никак не получилось себя проявить. А у тебя?

- Когда-то я сильно занимался киокушинкай каратэ, но со временем началась работа и заниматься получалось все меньше и меньше. Сейчас это пришло к занятию раз в один/два месяца. Хочу попробовать найти время сделать последний рывок и все же сдать на черный пояс, но пока это всего лишь мечты.  :-) В другом спорте никаких отметок нет.
- Неожиданно. Надеюсь, у тебя получится достичь черного пояса.
- Жена меня тоже подбивает. Но времени ходить на тренировки просто нет. Это в юности было легко. Зал под домом. Сейчас же час туда, час назад. Да с работы вовремя уйти и т.д. Просто нет времени на такие «развлечения». :-)
- Ох, сколько полезных занятий разрушено работой... Но без нее никак. Как киевлянин болеешь за «Динамо»?

- Я уже давно не «болею» клубом. Из матчей чемпионата бывает, что я посмотрю пару матчей (если игра между топовыми клубами). В основном я болею украинскими клубами в интеркубках, но больше все же сборной. Недавно смотрел игру между «Динамо» и «Шахтером». И я скажу, что не болел ни каким клубом. Это был не футбол, а пинание друг друга по ногам. :-)
- А если бы вернуть дрим-тим Лобановского конца 90-х? Одна из лучших команд Европы, на мой взгляд. Видел их живьем?

- Тогда все болели футболом. Был футбольный бум. Ребята играли в футбол везде. На спортивной площадке вместо 2 полей делали 4-5. Хорошее было время! :-) Такого больше никогда не видел. В то время ходили как-то на футбол в финале кубка страны, «Динамо» принимало «Кривбасс». «Динамо», конечно, же выиграло. Это был уже некий спад, но все же. Такой был мой первый взгляд на «Динамо» живьем.
- Прошлого не вернешь, такой команды больше не будет, да и футбол сейчас другой, все меняется. Чего ждешь от сборной на Евро? Какие прогнозы на победителя?

- На мой взгляд, сборная владеет потенциалом выйти из группы. Дальше, в зависимости от того, на кого попадет, думаю, наша сборная после выхода из группы не одолеет сборную, занявшую 1-ое место в своей группе. Хотя, это футбол и все может быть. Что касается победителя, я бы поставил, наверное, на сборную Германии.
- Ну, в первом матче Украина произвела хорошее впечатление. Немцев они явно не испугались. Вообще, новый формат турнира дает больше шансов на продолжение борьбы после группового этапа... Но с другой стороны, появился дополнительный раунд плей-офф. Раньше самый важный матч был четвертьфинал: победил и ты в медалях, проиграл - лузер... Теперь будет 1/8, тут уже совсем другой расклад. Как ты относишься к изменению формата турнира?

- Стыдно сказать, а что там за новый формат? Пока ни как не отношусь, т.к. первый раз слышу, что что-то изменилось. :-)
- Раньше было 4 группы по 4 команды, по 2 лучших выходили в четвертьфинал. Были группы «смерти» и все прелести схваток претендентов на ранних стадиях. Теперь 6 групп по 4 команды. Выйти в 1/8 можно с третьего места. Сильные команды равномерно распределены, но появились проходные матчи кое-где…

- Новый регламент позволяет более слабым командам почувствовать в себе силы и побороться дольше. Но на чемпионство они претендовать не могут. Это хорошо для болельщиков. Больше болельщиков могут болеть за свои любимые страны, а также дольше. Но чемпионом все равно будут становиться те, кто бы стал и по старому регламенту. :-)
- А мне кажется, что обязательное наличие группы смерти, в которой собирались 4 очень сильные команды, добавляло зрелищности - это же 6 игр до потери крови! А теперь некоторые отдыхают с Северной Ирландией, например. Через пару циклов будет 32 команды…

- А до этого и было - кто-то отдыхает с Северной Ирландией, а кто-то попадает в группу «смерти». Теперь же все более менее на равных.
- Не соглашусь, но и спорить не буду. ( Давай вернёмся к «Бутсе». Какие ожидания у тебя от нового сезона? Планируешь завоевать титул опять? Старт вышел не таким гладким, как в прошлый раз.

- Новый сезон - новый генератор, а значит и новые чудеса. Если уйти от этого, то конечно же будем бороться за все, что только можно, а вот что удастся - это уже другой разговор. :-) В целом, я стараюсь радоваться тому, что есть, а не расстраиваться из-за того, что могло бы быть, а могло бы и не быть. Потому цели поставлены, но будем радоваться, когда они будут достигнуты.
- А в Лиге Чемпионов какая цель?

- В Лиге Чемпионов никакой. Там играют дядьки с силой команды 190+, а остальные так, болтаются, кто как далеко дойдет.
- Ну ты сама скромность. ( На последок, стратегический вопрос. Не за горами смена поколений, и не секрет, что состав одного возраста в определенный момент сдаёт так же быстро, как и взлетал вверх. Какой у тебя план развития?

- Я буду пробовать ту же схему, которую в свое время провел в США. На мой взгляд, проблема многих в том, что они хотят сделать конфетку одного возраста, при этом не думая о смене поколений. Они продают всю молодежь, покупают сильных игроков и т.д. В результате, команда истощается и уходит либо на реген природный, либо реген менеджеровский (опять набор одного возраста и продажа стариков). Я же развиваю молодежь. В последствии я перейду на команду, основа которой будет 27-32 года, т.е. 5 лет разницы. Где-то буду использовать выходцев из ДЮСШ, где-то куплю игрока. Не вижу смысла потом снова гнаться за командой одногодок. А за время пока мои подрастали, благо «ЦКМ» смог подкопить деньжат.  :-)
- Здравый план! Пожелаю тебе успехов и многих сезонов в «Бутсе»! Скажешь пару слов читателям от себя?

- Хочу пожелать всем использовать «Бутсу» не только как футбольную игрушку, а действительно как менеджер, где основная цель - это развитие клуба. Развитие - это очень длительный процесс. Игры и успехи команды - это приятный бонус. Игра интересная, но нужно втянуться. Я, когда взял второй клуб, привыкал к нему где-то около года. Ровно столько я чувствовал, что этот клуб мне не нужен и он лишний. Но сейчас все иначе. Так касается всего. Нужно время чтоб привыкнуть. :-) Спасибо тебе за это интервью!
- Тебе спасибо! Отличное пожелание, с твоего позволения, я к нему присоединюсь ;-)
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