Австралия. Первый тайм.

Итак, друзья, мы сыграли ровно половину. Половину чемпионата. Новый сезон, новый генератор, новые соперники… В общем, давайте посмотрим, что у нас получилось за 15 туров.

Начнем, пожалуй, с кусочка статистики. В первом круге чемпионата забито 406 мячей, 3,38 за игру в среднем, что очень неплохо и немножко больше, чем в прошлом сезоне (3,3 за игру). Самые забивающие команды: «Блэктаун Сити», забившие 36 голов и «Хэфрон Хоукс» – 35. Хуже всех дела с атакой обстоят, естественно, у «Брисбен Страйкерс». Всего 9 мячей. Но одному звездному нападающему в окружении детей сложно тянуть команду. А если не обращать внимания на юнцов из Брисбена, то наиболее проблемная атака у «Инфилд Сити»(18) и «Парраматты Иглс»(19), что, кстати, очень странно.

По персоналиям в атаке выделяются четыре игрока, забивающие больше гола за игру в среднем: Сефки Картнер («Уоллонгонг Ф.К.») – 22 мяча, Дамиан Сарик («Хэфрон Хоукс») – 17, Найджел Феми («Блэктаун Сити») – 16 и Карл Файф («Хэфрон Хоукс») – 15. А вот лучший бомбардир прошлого сезона Ануар Шувернардс из «ЦКМ» отличился всего 10 раз. С ассистентами все не очень хорошо, максимальный показатель в 8 передач покорился всего двум игрокам: Бучуман Самодян («Блэктаун Сити») и Антэ Лаундс («Канберра ФК»).

Как видно из статистики, мы еще ни разу не упомянули лидера – «Лэйн Ков». Да, команда не сильно выделяется личными достижениеями, не рвет рекорды, но очень сильна как команда! Если посмотреть на игроков, проведших более 10 матчей, 4 из 5 игроков лучших по оценкам выступают за «Лэйн Ков».

Что еще интересного мы можем увидеть в статистке первого круга? Например то, что «Метро Старс» одержали 5 крупных побед! Можем увидеть самый катастрофический матч с разницей в 9 мячей: «Камбеллтаун Сити» – «Брисбен Страйкерс» 9:0, супер-матч «Уоллонгонг Ф.К.» - «Блю Маунтэйнс» 5:4, в котором команды дважды успели отличиться в добавленное арбитром время!

Ну и самый главный итог… Он не из области статистики, но важнейший. Первый круг мы закончили без свободных команд в первом дивизионе! А всего по Австралии свободно только 3 команды. И что немаловажно, в свои старые клубы вернулись несколько менеджеров: Weesok вновь возглавил «Брисбан Форс», а Яссон подобрал едва не утонувший в прошлом сезоне «Блю Маунтэйнс».

Теперь остановимся на каждой из команд подробнее.

16 место. «Брисбен Страйкерс»

0 очков, 0 побед, голы 6:48

Вот, собственно, больше ничего и не добавишь. Команда в активной фазе перестройки, без каких-либо надежд на пребывание в элитном дивизионе.

15 место. «Митчелтон»

11 очков, 3 победы, голы 24:35

Очень странно видеть «Митчелтон» на предпоследнем месте, но и не сказать, что этот факт удивляет. С 10-го по 14-й туры команда играла автосоставом, проиграв 5 матчей подряд. Хотя, нужно отдать должное, предыдущий менеджер очень неплохо поработал над составом, сейчас у команды есть перспектива на несколько сезонов, что она доказала в последнем матче (который, кстати являлся дебютным для нового менеджера клуба) с «ЦКМ». Так что, если Дидье Дешам задержится в клубе, то ждите сюрпризов во втором круге, больше «Митчелтон» мальчиком для битья не будет.

14 место. «Инфилд Сити»

14 очков, 4 победы, голы 18:38

Возрастная команда, занимающая ровно то место, на которое может рассчитывать. К сожалению, без новой крови команде однозначно грозит вылет, не в этом, так в следующем сезоне точно. При абсолютно невзрачной игре, «Инфилду» удалось совершить парочку сенсаций, щелкнув по носу Weesok’a после его возвращения в «Брисбан Форс», и переиграв бывшего (процентов на 90) чемпиона «ЦКМ».

13 место. «Аделаида Олимпик»

15 очков, 4 победы, голы 20:25

Еще одна команда в возрасте, без перспективной смены на скамейке и прогнозируемым местом в турнирной таблице. Хотя иногда случаются сюрпризы в виде отобранных очков у таких команд как «Метро Страс» или «Брисбан Форс». «Аделаида» плохо играет с непосредственными конкурентами. В конце концов, везение может закончиться и именно потерянных очков с соседями по таблице может не хватить на финише сезона.

12 место. «Блю Маунтэйнс»

16 очков, 5 побед, голы 22:31

У команды сложная ситуация, бороться за выживание придется еще несколько сезонов, но главную победу «Блю Маунтэйнс» одержали – их многолетний менеджер Яссон снова в строю, так что будущее у команды есть. По ходу чемпионата результаты были ожидаемые, но на счету команды победа над «Брисбан Форс» и фееричный матч 12-го тура с Волками! Его лучше один раз посмотреть, чем что-то про него читать!

11 место. «Камбеллтаун Сити»

19 очков, 6 побед, голы 30:24

И снова почти там, где положено по рангу. Кажется, что много забивают, но не стоит забывать про то, что 9 мячей «Камбеллтаун» отгрузил в ворота «Страйкерс», а на остальных приходится всего 21 гол, не лучше, чем у команд ниже по таблице. Еще одна проблема – предсказуемость состава. 9 игроков сыграли все 15 матчей от звонка до звонка, то есть от свистка до свистка. Среди результатов особняком стоит победа над «Хэфрон Хоукс», да еще какая! 5:2 – разнесли лидера в пух и прах!

10 место. «Канберра ФК»

20 очков, 6 побед, голы 27:23

А вот и первая команда, превосходящая ожидания! Располагая слабейшим составом, не считая «Страйкерс», «столичные» взобрались на 10-е место! Это отличительная черта менеджера S.A.S. – он всегда выжимал из команды больше, чем казалось возможным на бумаге. «Парраматта», «Уоллонгонг», «Лэйн Ков» - все они потеряли очки с неуступчивой «Канберрой». В общем, за команду из столицы Австралии можно быть спокойным – крепкий середняк надолго, выкинуть их из первого дивизиона будет сложно.

9 место. «Парраматта Иглс»

22 очка, 6 побед, голы 19:19

Ну и сразу же первое разочарование 26-го сезона. «Иглс» не бегут. Конечно, Кубок Лиги отнимает много сил, но 19 мячей в 15 играх от одной из лучших команд дивизиона – совсем не то, на что рассчитывают болельщики. Ives находится под нещадной критикой фанатов, но руководство ему доверяет. Такая ситуация у нас второй сезон подряд: как только начинается Кубок Лиги, результаты в чемпионате падают. 12 очков за 6 игр до КЛ, 10 очков за 9 игр вместе с КЛ. «Иглс» еще не готовы к борьбе на два фронта. Какие приоритеты стоят у тренера Ives’a?

8 место. «Брисбен Вулфс»

23 очка, 7 побед, голы 24:20

На бумаге чуть-чуть слабее «Иглс», по факту – чуть-чуть стабильнее. И это при том, что в составе постоянно присутствует молодая единичка, что уменьшает расчетную силу на поле. По результатам поразительная стабильность – все прогнозируемо кроме игр с «Лэйн Ков» и «Блэктаун Сити».

7 место. «ФК Метро Старс»

25 очков, 8 побед, голы 31:20

Бывший чемпион с достойной сменой на скамейке. Немного ниже, чем должен быть, но перспектива борьбы за медали будет еще несколько лет. Но вот серьезные матчи команда чаще проваливает. Да, была крутая победа над «ЦКМ», но с остальными лидерами игра слишком беззубая. Если добавить характера, сезон вполне может завершиться медалями.

6 место. «Централ Кост Маринерс»

26 очков, 8 побед, голы 27:24

«ЦКМ» – главное разочарование первой половины турнира. Два последних тура 0:7, что очень больно бьет по амбициям руководства команды. Вообще после введения нового генератора и отказа от схемы игры с понижающими заменами, ЦКМ трясет как в лихорадке. 5 последних туров – 3 крупных поражения с общим счетом 1:12, 1 ничья, 1 победа… Так себе результат. Что происходит с одной из сильнейших команд после чемпионства, совершенно непонятно. Надеюсь, во второй половине чемпионата Милкер-Мотор разберется с тактическими схемами и составит конкуренцию сегодняшним лидерам.

5 место. «Брисбан Форс»

28 очков, 9 побед, голы 27:18

Ну тут главный прикол в трех стартовых победах автосоставами и последующим возвращением легендарного менеджера! Weesok после возвращения слил два матча подряд, успев сделать несколько громких публичных заявлений. А вообще, «Форс» на целый бал сильнее «ЦКМ» по расчетке! Вторая команда Австралии, так что 5-е место явно нельзя занести в актив. Посмотрим, что будет во втором круге, «Брисбан» явно способен на большее.

4 место. «Уоллонгонг Ф.К.»

29 очков, 9 побед, голы 31:21

«Волки» просто жгут! 12 (двенадцатая) команда по силе идет на 4-м месте и явно не собирается сдаваться! В команде лучший бомбардир чемпионата и старейший менеджер Австралии. Видимо опыт 11-ти календарных лет в «Бутсе» позволяет с любым составом бороться в верхней части элитного дивизиона. Главное открытие 26-го сезона!

3 место. «Блэктаун Сити»

31 очко, 10 побед, голы 36:27

Честно говоря, не знаю, как «Блэктаун» забрался так высоко. 9 игроков основного состава в возрасте 32-х лет, на носу большие трудности, готовой смены нет. Возможно, это последняя попытка взять медаль перед началом реформ. Перед главным тренером стоят непростые задачи, пожелаем ему удачи!

2 место. «Хэфрон Хоукс»

31 очко, 10 побед, голы 35:22

Стабильность – признак мастерства. Если в прошлом сезоне присутствие «ястребов» в лидерах выглядело сюрпризом, то повторение этого достижения уже похоже на систему. Видимо, AWLesley знает что-то чего не знают остальные. И это при прогнозируемом составе. Играют почти всегда одни и те же игроки. Двое из них в списке лучших бомбардиров, неплохая оборона при среднем вратаре, но место номер 2 по итогам половины турнира. И никаких вопросов. Просто респект.

1 место. «Лэйн Ков»

37 очков, 12 побед, голы 29:11

6 очков отрыва, и не видно, кто может потеснить «ЛК» с первой позиции. Командная игра – ключ к успеху «ЛК» в этом сезоне. Да простят меня менеджеры Австралии, но я думаю, что с чемпионством в этом сезоне вопрос решен. Тут можно задуматься о дальнейшем – получится ли удержаться на вершине в 27-м сезоне? У «ЦКМ» не получилось, сейчас я поселю зерно сомнения в голову proffman’у, посмотрим как он справится ;-) Со времен «Митчелтона» 20-го и 21-го сезонов еще никому не удалось победить в чемпионате дважды подряд.

Вот такой обзор первого круга. Результаты не такие плотные, как в прошлом сезоне, но вся борьба еще впереди. Борьба за серебряные и бронзовые медали.
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