Мика Тутаев: «Можешь не писать – не пиши»

- Привет Мика. Спасибо что согласился на интервью. Расскажи, как проводишь лето?

- Лето провожу на работе и на даче. Подозреваю, что большего не обломится. Хотелось бы смотаться в Болгарию в Несебер, но обстоятельства пока не в мою пользу.

- Почему именно в это место? Оно какое-то особенное для тебя?

- Нет, ничего такого, просто есть возможность – хорошие знакомые приобрели там квартиру.


- Ты ведь понимаешь, что брать интервью у такой известной личности как ты, да еще и с подкованным литературным языком крайне непросто? Но! Безумно интересно.

- Да ладно тебе, какая ещё известная личность! Брось клич по «Бутсе», так пальцев на руках ну, может ещё ногах, хватит пересчитать, кто знаком с таким персонажем. А спроси, чем известен, так народ и вовсе впадёт в ступор.

- Ну, в таком случае, давай я представлю тебя нашему читателю. А ты добавишь, если что-то упустил. Итак, сегодня я беру интервью у одного из самых известных и почитаемых журналистов в «Золотой Бутсе», основателя и главного редактора культового издания «Хет-трик», члена Союза Журналистов, неоднократного призера, победителя и обладателя Гран-При Журналистских Конкурсов. 

-Ну, let it be.

- Отлично. Продолжаем дальше. Несколько сезонов назад, на страницах Газеты Лиги было опубликовано твое первое и единственное интервью. Много воды утекло с тех пор. Скажи, что поменялось в Мике Тутаеве за последние пять лет? Можешь выделить какие-нибудь события?

- Знаешь, можно, конечно, вспомнить что-нибудь типа гран-при на ЖК, концерт оригинального состава Блэк Саббат или моё увлечение Юго-Восточной Азией, но, наверно, самое главное – это рождение сына. Так что на старости лет я вновь молодой папаша.

- Да, рождение ребенка - самое важное событие в жизни. Сейчас сколько мальчику? Это твой первенец? 

- ?!!! Я бы сказал, третьенец!))) Но ценности это нисколько не умаляет. Пацану три месяца, самый потрясный возраст: маленький человечек начинает узнавать близких, улыбаться, переворачиваться. Вот через три-четыре месяца наступит Период Коленно-Локтевой Позы, когда передвигаешься вместе с ним на карачках и не даешь, как пылесосу, всасывать в рот окружающие предметы. А когда встанет на ноги, наступит самая захватывающая пора под названием Аблякудабля. Поскольку товарищ умеет уже почти всё, но совершенно ничего не соображает.

- Впереди самое веселье. ( Значит, дом построил, дерево посадил? 

- Типа, пора и ласты склеивать?

- Нет! Типа, программа минимум выполнена! ( Расскажи немного о твоей профессиональной деятельности.

- Минимум, максимум… Никогда не загадывал, не планировал. Хочешь запороть дело – спланируй. Жизнь – как чудо. Браво, Кустурица!

По поводу профессии: почти 20 лет занимался депозитарной деятельностью – учет, хранение ценных бумаг и проведение операций с ценными бумагами, даже торговал на бирже. Да ещё и в различных банках, среди которых был и «Промсвязьбанк». Сейчас собираюсь несколько перепрофилироваться, стать контролёром на рынке ценных бумаг. 

- Законодательство РФ, Фондовой рынок, Политики, Процедуры и Compliance. Вот что мне пришло в голову. Чем же на самом деле занимается контролер на рынке ценных бумаг, и чем они представляют свою ценность? 

- Комплаенс – это внутренний контроль. Я буду заниматься этим со стороны регулятора, Центрального Банка, который делегировал эти полномочия СРО – саморегулируемым организациям, коих в России три: НАУФОР, ПАРТАД и НФА. Ценность ценных бумаг? В том, что они имеют стоимость. (
 - Кстати, в чем конкретно заключается твое увлечение Юго-Восточной Азией? Языки, культура, путешествия, кухня? 

- Да всё понемногу, в том числе и кухня. Особенно, так называемый стрит-фуд, уличная еда. И любовь к уличной еде у меня ещё с детства, поскольку сам тоже человек азиатский. В моём родном городе куча маленьких кафешек, в которых заправляют дунгане и уйгуры. Летом хорошо идёт ащлям-фу – острый томатный суп с лапшой, кусочками крахмала и тонко нарезанным омлетом. Как правило - холодный. Особенно хорош с похмелья.

- Что за город? Где сейчас обитаешь? Как давно переехал, и что послужило к переезду? 

- Я его называю Фрунзе. Ныне – Бишкек. Причина – развал Союза. Время – примерно то же. «Обитаю» в Москве.


- Давай поговорим о «Хет-трике». Ты как главный редактор, можешь сказать, из-за чего или, может, из-за кого журнал не выпускается сейчас?

- Конечно, могу. Из-за кого? Из-за меня. Из-за чего? Да как-то неохота. Думаю, журнал исчерпал себя. Во всяком случае, на полях «Золотой Бутсы». Но народ наш творческий – Скрябин и Нестерук - в каких-то литературных конкурсах фантастики время от времени участвует, так что при желании можно ознакомиться с их новыми творениями.

- Тогда, давай прорекламируем, где можно ознакомиться с творчеством ребят? 

Конкурсные работы Нестерука:

http://www.kmt.graa.ru/c_seetext.php?kon=29&t=1447
http://www.kmt.graa.ru/c_seetext.php?kon=32&t=1525
Конкурсные работы Скрябина:

http://www.kmt.graa.ru/c_seetext.php?kon=29&t=1442
http://www.kmt.graa.ru/c_seetext.php?kon=32&t=1515
http://www.kmt.graa.ru/c_seetext.php?kon=31&t=1497

- Есть ли надежда, что муза или желание вернется к редакции журнала, и вы снова начнете радовать читателя своим творчеством? Или ты окончательно из любителей перешел в профессионалы?

- Ну, муза, как я уже говорил выше, и не покидала коллектив. Кстати говоря, после прекращения выпуска «Хет-трик» была идея выпускать нет-журнал, ориентированный на наши интересы: фантастику, музыку, игры и прочие хобби. Такой себе журнал для мужчин от 20 и старше. Но как-то не сложилось.


- Как бы ты сейчас охарактеризовал ситуацию с журналистикой? Мы по-прежнему в коме?

- Сейчас, выражаясь футбольным языком, мы видим смену поколений. Старики всё ещё на коне – Вит Леон постоянно пишет, вы вот вернулись с «SoccerooS», НЕВЕРП тряхнул стариной, - но и новые персоналии почувствовали уверенность после двух конкурсов: Элизабет, Алекс Грек, 646vld, Иван78. Главное – кому-то интересно писать, а кому-то – читать.

- Тебе, как я понимаю, нравится больше второе? Что читаешь для себя, а что сыну? 

- Сыну дочь читает Гоголя, «Вечера на хуторе…» Безотказное средство для сна, а ей в качестве внеклассного чтения на лето.

Сейчас я читаю немного. Из последнего могу назвать детективы Свечина «Убийство церемониймейстера», «Мертвый остров»,  «Туркестан»  и «Спартак»: семь лет строгого режима» Бубнова.

 
- Давай подскажем ЛП, как и с помощью каких ресурсов можно встряхнуть журналистику?

- Подсказал бы, да понятия не имею! И, знаешь, не думаю, что стоит переживать за журналистику, всё образуется само собой. «Если звезды зажигают, значит, это кому-то нужно!» И если в «Бутсе» журналистика никому не будет нужна, значит и печалиться по ней не стоит в случае кончины. Да, и потом, ЛП – это надзорный орган, он априори не может ничего «встряхнуть»!

- Здравый подход. Помимо отправки ордера на матч, ты пролистываешь прессу, или предпочитаешь знакомиться с лучшими работами непосредственно на Журналистском Конкурсе?

- Пролистываю, в прошлом сезоне вот читал ваш «SoccerooS», заглядывал на Бомбу. Но с большинством конкурсных работ знакомился в силу необходимости, как участник жюри.


- Можешь ли сравнить последние два конкурса? Появился ли шаг вперед в предоставленных работах?

- Ну, крайний конкурс мне показался значительно более интересным и сильным по работам. Даже вон на художественную околобутсу наскребли. Но обрати внимание, работ много, а авторов – раз, два и обчёлся. Причем, имена все знакомые. Думаю, конкурс получился сильным как раз потому, что старая гвардия подтянулась.


- Тогда несколько секретов для новой потенциальной гвардии. Вот я, например, очень хочу написать какой-нибудь бомбический рассказ. С чего начать. Где ловить музу?

- Ох, «знал бы прикуп, жил бы в Сочи»! А если серьёзно, при желании муза ловится где угодно. Тут у писателя всё существо заточено под это. Любое происшествие идёт в дело. Вот Брэм Стокер, прогуливаясь по морскому побережью, обнаружил обломки гроба, вынесенные на берег прибоем. Фантазия разыгралась, в результате родилась история о Дракуле, который пересёк океан на корабле в ящике. И таких историй в литературе – тьма тьмущая.

- Михаил, а не кажется ли тебе, что в последних ЖК ты был немного суров или капризен? «Не впечатлило», очень «многа букав», «…сам текст неплохой. Но не торкнуло». Я уж молчу про свою работу «Я слышал как падает снег». «В результате небольшой, в общем-то, текст становится сущим наказанием для чтения!» Это сейчас мне весело читать такие отзывы, а будь я начинающим журналистом, то мог бы все свои потуги бросить. 

- Нет, не кажется. Ещё спроси, объективен ли я? Сразу отвечу, что нет, поскольку понятия не имею, что это такое. Каковы объективные показатели объективности? Поэтому даже не пытаюсь. Меня в жюри позвали, чтобы я высказал своё мнение, я его и высказываю. Да, оно основано на моём личном жизненном и литературно-журналистском опыте, но это не более, чем моё мнение. Возможно, объективная картина и будет складываться из совокупности таких вот субъективных мнений жюри, поэтому нас там достаточно много. Что же касается моих резюме во время конкурсов… Если делать скидки на то, что конкурс любительский, что люди пишут для себя и своих друзей в футсоюзе, тогда не надо проводить конкурсы, раз, и не надо ходить на конкурсы, два. Написал в форуме, собрал свою долю респектов и плюсов в репутации и наслаждайся жизнью. А на конкурсе будь готов, что тебе скажут о твоей работе правду. Может, её выскажут цветастым и образным языком, поскольку ЖК – это в том числе и шоу, и унылое говно здесь никого не привлекает, ни со стороны участников, ни со стороны жюри. Но – максимально корректно, так, чтобы не обидеть автора. «Многа букаф» - это значит, что статья в 20 тысяч знаков ничуть не лучше соперницы в 5 тысяч, особенно если первая скучна и громоздка. Как там сказал Роден? «Беру камень и отсекаю всё лишнее». Так и в статье, и в рассказе, а не только в скульптуре. Конкурсы и проводятся для того, чтобы выявить лучших, а заодно рассказать проигравшим, почему они проиграли. Если это кого-то оттолкнёт, значит это не его. Ну, а «то, что нас не убивает, делает нас сильнее». Я ведь при этом отзываюсь о каждой работе, знаю, как это важно для авторов, и говорю, что так, что не так. «Можешь не писать – не пиши». Ну, а если уж взялся – учись.

- Если ЖК в 26-м сезоне состоится (на что мы надеемся), как бы интересно Мика Тутаев оценил интервью с самим собой? 

- «Вы хотели ввести нас в тупик своим вопросом, так мы вас введём в тупик своим ответом». ( Ну, а если серьёзно, и интервью дойдёт до конкурса, и я буду в нём членом жюри (видишь, какое количество условий должно быть выполнено одновременно),  думаю, мы решим этот вопрос в жюри так, что я не буду оценивать эту номинацию. Ну, а если твой вопрос касается того, как я отношусь к этому интервью, то скажу, что стараюсь сделать его максимально интересным. (
- Помимо журналистики, сам проект и бегающие маечки вызывают у тебя интерес? 

- По большому счету, нет. Но, тем не менее, в Майотте последние сезоны были довольно удачны – «Саншайн» выиграл кубок и «бронзу».

- Мои поздравления! В управлении у тебя три команды. Какие планы перед клубами ставятся? 

- Да Бог с ними! Планов особых нет, так только, выиграть что-нибудь. Но вот в Майотте получается время от времени, а в Алжире - нет. Хотя, вроде бы и состав не плохой, но как-то не складывается.

- Кстати, в Австралии еще клуб возьмешь? 

-  Ну, кто знает, как жизнь повернётся! Я вот тайский клуб взял случайно: была акция, опять же – любимые Таиланд и Бангкок. Да и на счете – почти миллиард.

- Пока у нас таких зажиточных в ФС нет. ( Михаил, чем еще увлекаешься в свободное время? Cпорт, искусство? 

- Ну, есть место и тому, и другому, и третьему. И на концерты стараюсь выбираться - на днях вот австралийцы Airbourne порадовали, - и в театр сходить. Но по большей части отдаваться приходится семье.

- Знаешь, я когда искал информацию о сериалах, случайно увидел, что ты достаточно активен на форуме. Что сейчас смотришь? Есть ли твой рейтинг из топ-5 «что посмотреть» и такой же «что почитать»?

 - Да, у меня случаются такие периоды увлечения чем-нибудь. Одно время это был театр, мне повезло пересмотреть чуть не весь репертуар Театра на Таганке, застав Любимова и старую гвардию актеров: Антипова, Золотухина, Беляева и Смирнова. Это было начало 2000-х, тогда самыми сильными были Шекспировские «Хроники», «Медея» и «Евгений Онегин».


Сейчас я действительно смотрю много сериалов, уверен, что на фоне «большого кинематографа» этот формат позволяет полнее раскрыть характеры персонажей, полнее раскрыть историю. И лучшие образцы жанра это подтверждают: «Декстер», «Во все тяжкие», «Сыны анархии». Скажем, тот же Декстер-сериальный значительно интереснее и убедительнее своего литературного двойника: со второго сезона персонаж начинает бурно развиваться и прогрессировать.


Если говорить о любимых, то тут я вряд ли буду оригинален: к упомянутым выше добавил бы ещё «Сверхъестественное», «Ад на колёсах», «Банши» и «Американскую историю ужасов». Получился такой себе топ-7, но мог быть и топ-20, поскольку в процессе появления новых серий я смотрю ещё «Форс-мажоры», «Водолей», «Рэй Донован», «Американская готика», «Оранжевый – хит сезона», «Изгой», «Сосны» и документалку «Американский запад», который рекомендую смотреть вместе с «Адом на колёсах», тогда многие события фильма получают историческое объяснение. Ну и ещё масса просто хороших фильмов: «Сотня», «Белый воротничок», «Фарго», «Сонная лощина», «Настоящий детектив», всего и не упомнишь.


По поводу почитать… Ну если классика вся осилена, читайте то, что вызывает интерес. А лучше сразу начинайте со второго. ( Я в последнее время больше тяготею к мемуарам и биографиям типа «Записки старого трепача» Любимова или «Жизнь» Кита Ричардса. У Быкова понравились «Орфография» и «Остромов». Любителям исторической прозы рекомендую трилогию Ильяса Есенберлина «Кочевники», по мне так трилогия Яна нервно курит в уголке. У Дэна Симмонса понравились «Друд» и «Террор». Также люблю что-нибудь лавкрафтообразное, какие-нибудь антологии фантастических ужасов. ( А так – ищите и обрящете.

- Слушай, а как же «Игра Престолов»? Мать Драконов и Белые ходоки? Не впечатлили?

- Да никак. Не проникся я сим кроваво-порнографической шыдегром. При всей моей всеядности. Честнее, по-моему, какой-нибудь «Великолепный век» или «Проклятые короли» Дрюона. Сорри, не собираюсь обижать фанатов сей саги. Но ты спросил моё мнение, оно таково. Давай уж лучше занудных «Ходячих мертвецов» посмотрим. (
- Михаил, спасибо тебе за уделенное время. По традиции мы заканчиваем наши интервью пожеланиями, словами благодарности и так далее. Предлагаю тебе нарушить эту традицию (
- Ок! Всем спасибо, все свободны! (
proffman
