Тренер из «Золотой Бутсы»

 

Представьте себе, например, 2016 год. Начинается отбор на ЧМ-2018 в Россию. Сборная России уже вот несколько лет не может ни как выйти из глубокого кризиса. На Евро-2016 она с позором проиграла еще на групповой стадии. Президент Российской федерации футбола уже несколько недель не может спокойно спать. В столице страны, Москве, проходят акции футбольных фанатов, чтобы убрать его с поста. Появилась петиция в Интернете, чтобы расформировать сборную. Президент страны вообще пообещал послать его под суд, если он в ближайшую неделю не найдет тренера сборной. Президент Федерации отправил гонцов, чуть ли не во все страны мира, чтобы те смогли найти достойного тренера для российской сборной.

 

Прошло три дня. Приходит факс, что в России есть такой человек. Только есть маленькое «но» – этот человек играет в футбольный менеджер «Золотая Бутса» за Уругвайский клуб «Мендоса», зовут его Андрей Семэн. Президент заинтересовался, что это за игра, попросил, чтобы те зарегистрировались в этом проекте и предоставили всю информацию. Для него оказался неожиданным такой выбор своего работника.

 

Приходит отчет через сутки. «Уважаемый Президент! Вот вся информация: моего замеченного тренера (менеджера) в реальном мире зовут Андрей Семэн, играет в данную игру с 07.08.2006. За это время он смог вывести свой клуб в первый дивизион, был тренером сборной с 2015 года, заменил ушедшего с игры тренера и был экстренно заменен на посту. Вывел сборную Уругвая в игре из тяжелой группы, при этом долгое время был вице-президентом в своей федерации. Постепенно, но верно ведет свой клуб к золотым медалям в 1 дивизионе своей страны»

Президент очень удивился. Взяв данные своего сотрудника, он зашел в игру и стал просматривать, как играет и мыслит Андрей. Он сразу приглянулся ему. Президент написал Андрею письмо, в котором говорил, что может предложить ему в управлении настоящую сборную России если тот даст положительный ответ. И тут начались долгие минуты, часы, дни, которые были для Президента футбольной федерации мучительными. Когда пришел срок, который отвел Президент страны, приходит короткое «OK» И президент понял - это первая победа из множества. Президент коротко доложил, что нашел нового тренера, не известного никому даже в родной стране.

 

Прошла неделя и вся Россия узнала имя своего нового тренера – Андрей Семэн. Андрей был смущен. Еще бы, ведь он стал тренером такой сборной! В это время фанаты просто закидывали официальные паблики, форумы и электронные ящики РФС письмами об обновлении команды. Андрей и сам понимал, что надо кардинально поменять состав. Из старой сборной осталось пара-тройка игроков, которым тоже была найдена замена. И к началу отбора на домашний ЧМ, Андрей собрал команду исключительно из футболистов-любителей, которых он просматривал. Ему казалось, что они лучше понимают то, что надо сражаться в первую очередь за честь страны, за Родину, а не думать об каких-то деньгах. После объявления состава сборной на товарки, которые намечены во время отбора, все были в недоумении. Как? Зачем? Как эти 18-20 летние провинциальные ребята смогут принести победу и славу России на международной арене? Но состав был собран, и Андрей начал долгую и главное правильную планировку занятий и тренировок. Он практически урезал свою зарплату, тем самым смог нанять самым лучших тренеров по физподготовке, атаке, защите, по навыкам.

Проходит два года. Финал ЧМ-2018 в Москве.  Стадион «Лужники». Весь стадион заполнен до отказа. В финале встречаются Россия, возглавляемая Андреем, и сборная Уругвая, возглавляемая Гуусом Хиддинком. Для Андрея это было тяжелое испытание. Ведь групповой этап прошел в самой ожесточенной схватке с Германией, ЮАР и Австралией. Но годы тренировок, разработка тактик и главное желание обычных ребят прославить страну сделало свое дело. Четвертьфинал и полуфинал прошел постоянно в самой жесткой игре, где было много грубости. В четвертьфинале со сборной Голандии ребята на силе воли смогли забить победный гол при счете 2-2 на 117 минуте, а в полуфинале смогли разбить сборную Японии со счетом 4-2.

Об Андрее шумит чуть ли не весь мир, Это было фурором. Никто так и не узнал, кто такой Андрей и откуда он. Только в «Золотой Бутсе» все знали, что именно Андрей – это никто иной как, бывший тренер Уругвая. На стадионе «Лужники» был вывешен большой флаг с надписью: «Андрей, мы верим в тебя! Футбол – твой дом, твоя игра – это твой конек». Семэн был польщен, а Хиддинк так и не мог понять, почему это все болельщики так болеют за Россию, ведь он не знал, что это – игроки футбольного онлайн-менеджера «Золотой Бутсы».

 

Началась сама игра. Игроки обоих сборных шли в атаку. России иногда уступала в атаке, но рёв трибун и скандирование российских болельщиков «Россия, вперед!» давали тренеру сборной еще больше уверенности. Прошли 120 минут. Обе сборные отправились бить пенальти, и Андрей сказал своим игрокам: «Ребята, тут мои друзья. Вырвите победу ради меня и своей страны. Вы сами как болельщики. Главное уверенность и концентрация». Голкипер России вытянул все мячи. Болельщики ликовали, а из глаз Андрея текли слезы счастья.

 

На пресс-конференции Андрей признался, что он управлял только виртуальной командой и не знал, что за ним следили из самой Москвы, а потом пригласили через игру. Он рад за такую возможность и это – самые счастливые для него моменты в жизни….

 

Вот так, наверное, всё было, если бы какая-нибудь страна в мире захотела взять себе в тренеры национальной сборной менеджера «Золотой Бутсы».

АТСиЭ
