Будущие чемпионы, или Что делать?

Несколько сезонов назад на Олимп австралийской лиги стремительно ворвались 2 клуба – «Лэйн Ков» и «Централ Кост Маринерс». Сейчас они являются сильнейшими по силе 11, «ЦКМ» уже взял чемпионство, «ЛК», скорее всего, сделает это в текущем сезоне. Но сегодняшние реалии «Бутсы» таковы, что удержаться наверху в течение длительного срока очень сложно. И совсем скоро на смену нынешним лидерам придут другие. Давайте заглянем на 4 сезона вперед, и попробуем предугадать, как будет выглядеть австралийская лига в 30-ом сезоне.

Естественно, точно спрогнозировать развитие команды невозможно, у нас много факторов, влияющих на тренировочный и игровой процесс. Поэтому будем отталкиваться от текущих составов, не считая возможных трансферов, и примем за факт развитие игроков по схеме «профили 21 + минимальные умения».

Не откладывая в долгий ящик, сразу перейдем к тем, у кого с будущим все более-менее определено. К 30-му сезону за чемпионство при удачном раскладе могут побороться сразу несколько команд: «Вест Пеннант Хил», «Фокнер Блюз», «Бримбанк» и «Сидней ФК». Это мои фавориты. Чуть меньше шансов на победу у «Плэйфорд Патриотс» и «Маркони Стэллионс», но нервы потрепать они смогут всем. Эти команды попадут в высший дивизион уже очень скоро. Рассмотрим, что же в составах этих команд такого хорошего.

«Маркони Стэллионс».

3-я команда по «силе 11» во втором дивизионе прямо сейчас, в перспективе могут раскачаться до 6-й команды лиги и иметь среднюю силу около 161,3. Во главе команды стоит опытный менеджер, играющий с 2011 года, но австралийский клуб под началом Torressen’a только с мая 2016. Костяк команды находится в возрасте 27-28 лет, к 30-му сезону они будут на пике. Из критических позиций по одному игроку в каждой линии, которым сейчас 29 лет и через 4 года они пойдут на явный спад. Но у команды все неплохо с бюджетом, так что несколько точечных усилений сделают ее вполне конкурентноспособной. В резерве есть целая группа девяток 21-23 года, которые могут служить основой для того, что бы задержаться в высшем дивизионе надолго.

«Плэйфорд Патриотс».

2-е место по «силе 11» во втором дивизионе. Перспектива: 5-е место в лиге со средним показателем 161,6. Руководит командой еще более опытный наставник – Лысый_1980 – известная личность на просторах Бутсы, в игре с 2008 года. «Плэйфорд Патриотс» принял в ноябре 2015. Да, в команде 7 игроков 30-ти лет. Но из них 5 – это раскачанные еденички, которые терять мастерство будут достаточно медленно, плюс к этому, 6 игроков выйдут на пик к 30-му сезону. Единственный минус – не очень большая финансовая подушка. Хотя, если пару лет будет держать во вкладе по 240 млн, может быть на некоторое усиление и хватит. Молодежь в клубе так же имеестя, хотя не в таком большом составе, как у «Маркони Стэллионс». Приведем мнение тренера о перспективе клуба: «Через 4 сезона я вижу «Плэйфорд Патриотс» однозначно в высшем дивизионе, мы к этому идем постепенно. И очень, надеюсь, что смогу к тому времени там обосноваться.» Я думаю, что для «Патриотс» это вполне по силам.

«Сидней ФК».

12-е место по «силе 11» во втором дивизионе прямо сейчас, однако, 4-е место в таблице и шансы попасть в первый дивизион уже в следующем сезоне. Хотя, на мой взгляд, пока рановато. В перспективе команда может раскачаться до среднего показателя в 162 балла, что будет 4-ым результатом в лиге Австралии. Дело в том, что сразу 11 игроков к 30-му сезону будут на пике развития. А вот в поддержку будущих достижений молодежи не обнаружено, 5 отсталых единичек делу явно не помогут. С другой стороны, клуб располагает неплохими финансами, и в случае необходимости будет чем заткнуть дыры. Только вот путь развития команды одного возраста всегда оканчивается большой проблемой… leexsus, конечно, опытный менеджер (в игре с 2009, в «Сиднее» с февраля 2015), но о смене поколений пора задуматься уже сейчас, пока не стало слишком поздно. Мнение самого тренера: «Если учесть, что сейчас моим парням 27 и мы пытаемся бороться за четвёртое место... Скажу так, через 4 сезона я вижу «Горожан» в элите Австралии. Сил на призовые места у нас не хватит, но нас устроят 5-6 места и финал Кубка Австралии.» Скромно, я думаю, что команда способна на большее.

«Бримбанк».

11-е по «силе 11» во втором дивизионе, болтаются внизу таблицы, но основному составу 26 лет, так что перспектива – 165 баллов в среднем и 3-е место по силе в лиге. Смена растет, но пока это всего 4 игрока, а в финансовом плане все достаточно средненько. Пора думать о будущем, как и «Сиднею». Bodya – менеджер клуба – ведет «Бримбанк» с 2011 года, а в игре аж с 2005! Пора уже выигрывать чемпионство! «Надеюсь через 4 сезона быть в первом дивизионе, я к этому очень долго иду. В свое время я взял команду с отрицательным балансом и дохлыми игроками», - говорит Bodya. А я поддержу – все шансы на главную победу есть!

«Фокнер Блюз».

А вот тут кое-что странное. Сейчас команда 1-я по «силе 11» во втором дивизионе, имеет перспективу стать одним из лидеров австралийского футбола со средним значением в 165,2, но играет ни шатко, ни валко, да еще и потеряла менеджера. Спутник – менеджер, который управлял «Фокнером» с 2005 года, буквально на прошлой неделе покинул клуб по неизвестной причине. Что до состава команды, то Спутник проделал неплохую работу: 9 игроков будут на пике к 30-му сезону, еще 5 на ближайший резерв. У команды прекрасный потенциал, не смотря на достаточно скромные финансы.

«Вест Пеннант Хил».

Мой лидер данного рейтинга. Сейчас 5-ый по «силе 11» во втором дивизионе, но с перспективой возглавить лигу с рейтингом 166,6! Здесь мы видим команду из девяток одного возраста: 12 игороков 27 лет, еще по одному 28 и 26. В команде присутствует грамотно подобранный тренерский персонал, достаточно стабильное финансовое состояние, но полное отсутствие смены в будущем. Работа с молодежью пока не ведется, поэтому высока вероятность сразу двух событий: чемпионства и быстрого падения вниз. Конечно, время в запасе еще есть и менеджер имеет достаточно опыта, что бы решить этот вопрос. Ну а в целом, я считаю, что «Вест Пеннант Хил» однозначно завоюет титул в скором будущем!

Все эти команды объединяет одно – во главе стоят опытные, давно играющие в «Бутсу», менеджеры. А значит, у них достаточно сил и терпения, что бы добиться своего. Но, с другой стороны, у большинства клубов могут возникнуть проблемы с закреплением успеха… А это уже проблема всей Бутсы: как перейти от команды одного возраста к команде, которая может держаться на плаву долгое время и иметь плавную смену поколений. И ответ на этот вопрос мы знаем у кого получить, но об этом чуть позже.

А сейчас обратим внимание на клубы, которые может и не станут чемпионами к 30-му сезону, но определенно, имеют шансы на успех в более далекой перспективе. Эти клубы, в отличие от упомяных выше, сейчас обитают в 3-м дивизионе.

«Конор Найтс» и эксцентричный мафиози СОБДБ верными шагами двигаются к Олимпу, мой прогноз – к 32-му сезону они будут претендетами на победу. В клубе собран отличный состав, все хорошо с финансами, уверен, что в высший дивизион они придут надолго.

Через несколько лет конкуренцию «Рыцарям» составит «Аделаида Юнайтед» и Signor! Состав чуть моложе, денег поднакопит, сезон-другой команда будет зажигать.

Еще чуть позже былую славу постараются вернуть легендарные «Сидней Юнайтед» во главе с jungheinrich и «Чарльтон ФК» с его менеджером mordov. Возможно, к ним присоединятся «Истен Сабербс», «Грин Гулли» или «Брисбен Страйкерс», а может даже и еще одна легенда Австралии – «Перт Глори», которая сейчас занимается накоплением капитала, явно же для чемпионства!

Ну а что же с нынешними лидерами, спросите вы? Места на всех в высшем дивизионе не хватит. Вопрос, кто из них сможет биться, а кого ждет вылет вниз?

Мои прогнозы показывают, что наибольшие проблемы будут испытывать «Лэйн Ков», «Брисбан Форс» и «Централ Кост Маринерс». Но если у «ЛК» и «ЦКМ» все хорошо с точки зрения финансов (особенно у «ЦКМ») и сколотить быстро новую команду им не составит труда, то у «Брисбана» проблемы могут появиться очень скоро. Из нынешнего первого дивизиона конкурентоспособными останутся точно «Митчелтон», «Хэфрон Хоукс» и «Уоллонгонг ФК». Остальным придется хорошенько подумать, как навязать борьбу подрастающему поколению второго и третьего дивизионов.

Обратимся к менеджерам первого дивизиона, что они думают по развитию своих команд?

proffman: «Лэйн Ков», выбирает трансферный путь: «К сожалению, наша ДЮСШ - не инкубатор. Поэтому будем выкручиваться на трансферах и прибегать к аренде в экстренных случаях. Мы точно будем в вышке :-) Будем бороться за самые высокие места. Хотя, это будет сделать куда сложнее, чем сейчас.»
Если обратить внимание на состав «ЛК», то мы увидим всего 4-х игроков на будущую смену, и к 30-му сезону они явно не достигнут пика. Нынешнее поколение будет сильно терять, так что, proffman, готовь кошелек!

Рулевой «Цетрал Кост Маринерс», Милкер-Мотор, не дал однозначного ответа: «Будут и трансферы, и свои востпитанники, мы будем в вышке бороться за медали.» Смелое заявление на 4 сезона вперед, но имея почти 2 миллиарда на счету, такое можно себе позволить. Вот только что касается «своих воспитанников», тут Милкер явно лукавит. Ближайший резерв из «своих» будет готов к 32-36 сезонам…

Третий фигурант нашего дела «о потере мастерства» дал более развернутый ответ на свои планы. Weesok, «Брисбан Форс»: «У меня под основой 3 воспитанника и 3 покупных игрока. Собственно, через 1,5 сезона эти шестеро будут в основе, остальные позиции будут закрыты ветеранами. Дальше пропасть, молодежи нет, денег тоже. Почему так вышло, тема для отделного разговора. Потенциально, через 4 сезона наше место где-то на стыке 1 и 2 дива. Там ближе видно будет, но, думаю, гораздо выгоднее будет играть дивизионом ниже, выгода как в призовых, так и в опыте. Если решусь 1-ку растить, могу и 3-й добровольно опуститься.» Но у менеджера «Брисбан Форс» есть смягчающее обстоятельство – он покидал команду на год, за это время через нее прошли 6 других тренеров, каждый из которых что-то делал или не делал, что и могло привести к таким нерадужным перспективам.

Вот мнение еще двух менеджеров первого дивизиона.

32 Scorpion 32, «Камбеллтаун Сити»: «Я представлял себе, где команда будет через пару сезонов, к сожалению, в этом сезоне в клубе очень много ветеранов. Они ведут команду вперед. Думаю, еще сезон, максимум два, они будут тянуть, но скоро будет момент, когда придется начинать перестройку заново. Думаю, через 4 сезона клуб опустится во второй дивизион и там постарается пройти полную перестройку.»

S.A.S., «Канберра ФК»: «В первую очередь, из-за слабых финансов я не смогу усилить команду. Поэтому придётся ждать, пока не вырастут собственные таланты. Думаю, что на это уйдёт примерно 7-8 сезонов.»

И снова мы видим две проблемы: деньги и возраст основы. И это беда всей «Бутсы», экономика проекта требует изменений, схема развития игроков требует изменений.

Лучше всего об этом сказал еще один менеджер из Австралии - yurik1977, «Блэктаун Сити»: «Я не строю планов на длительную перспективу по развитию клуба, цель играть здесь и сейчас, получая от этого удовольствие. А по поводу развития клубов - это скорее к руководству проекта нужно обращаться с вопросами. Когда я только начинал играть, у меня в основе играли в том числе и 20-21-летние игроки, игроки с 3-4 талантом без потери общего мастерства команды, вот тогда можно было заниматься развитием клуба.

А сейчас, чтобы за что-то серьезное бороться нужно иметь команду одного возраста, ну, может быть, плюс-минус 2 года, этого можно только трансфером добиться, в ДЮСШ столько игроков одного возраста не вырастишь. В результате, многие команды набирают молодых игроков одного возраста на трансфере и на 3-4 календарных года превращаются в статистов в игре, мне этот путь неинтересен.

Ну и в целом, текущая ситуация далека от реального футбола, в основе команд, которые за что-то борются, могут играть только возрастные игроки старше 28 лет, с талантом 8 и 9, изредка возможно с 7 талантом увидеть. Остальные игроки неконкурентоспособные. Если игрок младше 28 лет или талантом ниже 7, то только в запас. Нет баланса. Должны в основе быть игроки разных возрастов, а больших талантов много быть не должно, иначе нивелируется значимость таланта в целом.

Так что, исходя из вышесказанного, ставку я ни на что не делаю, а просто играю, стараясь сделать так, что бы клуб был конкурентоспособный. Пока вроде бы получается.

Если я не уйду из клуба, то через 4 сезона, с большой долей вероятности, буду играть в высшем дивизионе, в других дивизионах мне играть не интересно. Держаться буду, в основном, за счет трансферов, возрастные игроки с неплохим мастерством сейчас недорогие на трансфере, можно усиливать основной состав даже за счет премиальных за сезон.

Ну и плюс молодежь понемногу будет подтягиваться. Те, кто будут готовы, будут играть в основе. Тут правда минус в том, что молодежь у меня разного возраста, но в команде шесть 9-ок есть, которые пока в основу не проходят, скоро из ДЮСШ придет 7-ая девятка. Можно было бы 9-ок частично продать и усилить основной состав, но у меня есть негласное правило - не продавать молодых 9-ок, так как это какой-никакой, а резерв на будущее у команды. Вот как-то так.»

Ни добавить, ни убавить. Именно модель развития игроков – корень всех проблем «Бутсы». Ситуация, когда в основе клуба играют только игроки 29-32 лет, абсурдна и далека от реальности. И все нововведения, начиная от «единичек», заканчивая «особенностями» только усугубляют ситуацию. Таланты 2-6 невостребованны вообще, игроки до 26-ти лет играют только товы и КТ, либо накачиваются в низших дивизионах. Игроки старше 33-х лет только затыкают дыры в экстренных случаях. А в реальности, 18-летний игрок может выиграть матч плей-офф на ЕВРО… А Тотти играет в основе в 38 лет… Как в «Бутсу» привнести нелинейную модель развития игроков? Что бы могли появляться игроки, которые быстрее набирают кондиции, но дольше находятся на пике. Или могут играть на высшем уровне до 38 лет. Что бы могли появляться особенности, которые не вносят некие коэффициенты в матч, а реально оказывают влияние на все аспекты игры – вплоть до «продажи футболок».

Конечно, нужно менять экономику. Тут тоже есть, где разгуляться. Переработать систему пресс-конференций, сделать «медийные» личности, что бы ответы могли привлекать новых спонсоров, сами спонсоры должны не просто отчислять определенную сумму в ИД, а иметь систему контрактов. Например, есть контракты, где платится сумма за сезон, а потом идут призовые за победы, мячи, цели и тд. Что бы менеджер мог выбирать среди таких контрактов.

Существующая модель работы магазина тоже дает мало что интересного, купи-продай, автомат, одним словом. Хотя можно добавить аспект рекламы, видов продукции в магазине…

Про модель трансфера я вообще молчу. Система анонимных ставок, может и уменьшает возможность мошенничества, но она совершенно не контролирует цены и собирает жалобы на Комитет ФП. Я бы дал возможность договариваться о трансфере. Кстати, игроков тоже можно посадить на контракты, это дало бы совершенно новую возможность комплектования команды. Добавило бы интереса к рынку свободных агентов. Только представьте ситауцию, когда ты не смог договориться о контракте с лидером команды и он выходит на рынок свободных агентов? Тебе нужно срочно искать замену, а кто-то другой может получить в команду звезду не вложив ничего, и вывести свою команду на новый уровень. Такой себе Роберто Карлос в «Анжи». Но это фантазии, а в реальности Бутсы мы имеем то, что есть.

И как же быть? Что делать с развитием? Кто-то вечно болтается в середине дивизионов, кто-то строит чемпионские команды, а потом падает вниз, но ведь есть и те, кто вполне успешно, долгие годы борется за медали. Как, например, наш «Уоллонгонг ФК» с бессменным менеджером z440, он же Zaika440, он же Анатолий Иванов. Вы только вдумайтесь! 4 бронзы, 9 серебряных наград, 2 чемпионства, 4 Кубка Австралии, 2 Суперкубка, ни одного вылета в низший дивизион, всегда в тонусе и борьбе за медали. При этом «Уоллонгонг ФК» никогда не был командой одного возраста, командой единиц и тд. Но это уже тема для отдельного разговора, который мы попробуем с Анатолием организовать.
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