Представление начинается.

«Централ Кост Маринерс» (Сидней). – 1 место
Самая сильная команда Австралии. Безусловный фаворит сезона, команда без слабых мест в составе. Помешать победить в чемпионате они могут только сами себе.
«Лэйн Ков» (Сидней). – 2 место
Чемпион прошлого сезона немного потерял в силе в межсезонье и уступает сейчас своему главному конкуренту, особенно просела в силе у команды линия защиты, поэтому прогнозирую серебро.
«Брисбан Форс» (Ричландс). – 3 место
Команда без слабых мест, но медали никогда не завоевывала, в этом сезоне она имеет отличный шанс исправить ситуацию, ей вполне по силам взять бронзу.
«ФК Метро Старс» (Аделаида). – 4 место
Еще одна команда, которая должна бороться за медали, ровный состав и сильнейший голкипер лиги. Минусы не опытный тренер и возрастная основа, прогноз очень оптимистичный, не уверен, что он сработает, скорее всего те минусы, о которых я написал, не позволят команде быть так высоко.
«Брисбен Вулфс» (Брисбен). – 5 место
Крепкая команда, которая не хватает звезд с неба, с хорошим составом, разве что полузащита немного проседает по силе, должна выступить в этом сезоне удачнее, в зоне Кубков Конфедераций ей быть вполне по силам.
«Парраматта Иглс» (Сидней).- 6 место
Команда должна прибавить по сравнению с прошлым сезоном и пробиться в зону Кубков Конфедераций, состав у команды ровный. Смущает разве что сила вратаря.
«Хэфрон Хоукс» (Марубра). – 7 место
Если не произойдет очередного чуда, то команда в этом сезоне останется без медалей, но за Кубки Конфедераций зацепиться должна. Состав полевых игроков добротный, но вот вратарь для борьбы за что-то серьезное очень слабый.
«Блэктаун Сити» (Блэктаун). – 8 место
Середнячок дивизиона при удачной игре может побороться за зону Кубков Конфедераций. На что-то большее команде претендовать будет сложно.


«Плэйфорд Патриотс» (Аделаида).- 9 место
Новичок дивизиона может стать одним из открытий турнира, добротный состав и титулованный тренер должны помочь команде стать твердым середняком.


«Уоллонгонг Ф.К.» (Уоллонгонг). – 10 место
Низкое место в прогнозе для этой команды объясняется несбалансированностью состава, хорошие линии полузащиты и нападения и самые слабые в лиге вратарь и линия защиты. Минусы отчасти нивелируются опытом тренера, но бороться за зону Кубков Конфедераций будет не просто в этом сезоне, хотя и совсем исключать попадания в них нельзя.

«Камбеллтаун Сити» (Аделаида). – 11 место
Команда, которая не должна бороться за выживание, но и высоко подняться тоже вряд ли сможет, состав в целом сбалансированный, несколько проседает по силе линия полузащиты.

«Маркони Стэллионс» (Файрфилд). – 12 место
Еще один новичок дивизиона, скорее всего будет не далеко от зоны выживания, но задачу по сохранению прописки должен решить, даже без стыковых матчей.

«Канберра ФК» (Канберра). – 13 место
Состав не позволяет команде рассчитывать на что-то серьезное, но во главе команды стоит самый титулованный тренер дивизиона. Поэтому вылететь она не должна, хотя в зону стыковых матчей попасть вполне может. 

«Аделаида Олимпик» (Аделаида). – 14 место
Команде предстоит бороться за выживание, минусы команды-  не опытный тренер и возрастная основа, хотя запаса силы должно хватить, чтобы зацепиться хотя бы за стыковые матчи.

«Аделаида Хиллс» (Аделаида). – 15 место
Еще один новичок дивизиона, в отличие от двух других новичков, ему будет сложно сохранить место в дивизионе, предстоит не простая борьба за выживание.
«Инфилд Сити» (Аделаида). – 16 место
Самая слабая команда дивизиона. Поэтому сезон будет по определению сложным для команды, предстоит трудная борьба за выживание, остаться в дивизионе будет не просто.
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