 AWLesley: «в Австралии мне сразу стало комфортно играть»
- Алексей здравствуй. Расскажи нам немножко о себе. Кто ты вне «Бутсы»? Чем живешь, какие интересы?
- Привет, тёзка! :-) Если вкратце, то вне «Бутсы» я занимаюсь вопросами IT в электроэнергетике. Живём с женой и двумя дочурками в Калининграде. Интересы довольно обычные: люблю футбол, серьёзно интересуюсь историей Восточной Пруссии. Что ещё? Люблю природу, лес и море, благо наш край этими богатствами не обделён :-)

 

- Скажи, откуда такой ник AWLesley?
- Это ещё с институтских времён идёт :-) Помнится, на курсе английского, преподаватель раздавала всем «имена», более-менее связанные с реальными. Так я стал «Lesley». В интернете же такой ник, естественно, был не особо уникальным, поэтому пришлось его немного видоизменить, добавив пару букв из инициалов. Так что ничего загадочного тут нет :-)

 

- Подскажи, как жить в Калининграде? Вроде бы Россия и в то же время окружены другими странами. Есть ли какие-то особенности жизни?
- Ты знаешь, я бы не сказал, что жизнь тут как-то кардинально отличается от других регионов. Конечно, есть свои особенности, нюансы - где-то положительные, где-то отрицательные. В любом случае, я не могу быть полностью объективным в оценке - мне не с чем сравнивать :-)

 

- Ну ты можешь высказать сугубо твое мнение :-) Так сказать, свое виденье.
- Для меня Калининград и область действительно уникальны: их история, география, природа не перестают волновать. Но, наверное, практически каждый человек испытывает подобные чувства к своей родине. С другой стороны, есть многие вещи, которые хотелось бы изменить, улучшить. Погружаться в подробности, наверное, не имеет смысла, а то можно погрузиться надолго.

 

- Поговорим о твоей работе. Если это не секрет, можешь немножко больше рассказать о ней? Всё же не часто встречаются подобные работники :-) По-крайней мере мне.
- Энергетика для меня - это, можно сказать, наследственное: родители, некоторые родственники всю жизнь посвятили этой отрасли. Но я сюда пришёл своей дорогой, через IT. Работа как работа, приходится решать самые разные вопросы, связанные как с управлением предприятием, так и с промышленной автоматизацией. Я думаю, ты и сам знаешь, что IT - понятие очень многогранное :-)

 

- Так и есть :-). Скажи, чтоб взять это интервью мне пришлось ни одну неделю тебя «домогаться», т.к. ты «по-уши» в работе. У тебя постоянно так или сейчас некий период?
- Пожалуй, именно сейчас такой период (и, чувствую, впереди будет ещё сложнее). У нас разворачивается строительство сразу нескольких новых объектов, и объём задач растёт с каждой неделей. Думаю, ближе к пуску придётся порой и сутками на работе зависать.

 

- Как на это смотрит твоя семья? Хватает ли у тебя времени на них в этом всем безумстве?
- А ты как думаешь? Конечно, порой высказываются всякие недовольства, но в целом меня поддерживают. К тому же, семья - это последнее, чем я жертвую в угоду работе. Сначала в жертву приносятся развлечения, хобби, и т.п.

Большой плюс в том, что я живу в 20 минутах пешком от работы. Хотя порой это становится и минусом - близкое нахождение часто становится поводом  вызова именно меня на работу во внеурочное время.

 

- Как я тебя понимаю :-) Давай поговорим про твои хобби. Расскажи, с чего все началось?
- Ну, давай сначала про футбол. Начиналось всё ещё с детства, с футбольной секции (мы тогда ещё в Литве жили). Не скажу, что в то время так уж сильно фанател от футбола, гораздо больше хотелось сбежать купаться в озере, на берегу которого мы гоняли мяч. Соответственно, карьера выдающегося футболиста мне не светила. Потом, правда, с удовольствием гонял мяч в более старших классах, мы иногда умудрялись играть даже на переменах, забывая в итоге об уроках.

Но по-настоящему я «заболел» футболом, смотря по телевизору ЧМ-90 в Италии. Причём меня почему-то сразу заинтересовал аспект именно управления игрой, а не непосредственного участия в ней. До такой степени, что мы с друзьями разыгрывали целые чемпионаты, исписывая тетрадки таблицами и протоколами матчей, при этом роль генератора у нас играл... обычный простой карандаш. На его гранях мы расставляли цифры, и бросали вместо кубика.

Я потом пошёл дальше - когда дома появился первый компьютер (думаю, кое-кто вспомнит такое название, как ZX Spectrum :P ), стал даже писать простенькие программки для генерации результатов.Сам понимаешь, к чему я веду – «Бутса» в моей жизни возникла неспроста, хоть и наткнулся я на неё совершенно случайно, совершенно забыв к тому времени о школьных увлечениях.

 

- Круто… Очень необычная игра! А насчет увлечение истории? Этот интерес возник, когда вы перестали играть в футбольный менеджер?
- Историей же увлекался с ранних лет, читая запоем всё подряд. Но особый интерес всегда вызывало прошлое Калининграда-Кёнигсберга - не скромничая, могу сказать, что вполне могу работать гидом по истории края, не только рассказывая, но и показывая гостям всякие интересные, а порой и загадочные места.

 

- Но все же. Все мы читали историю, но кто из нас её читает сейчас? Что же (или кто) тебя заставило заинтересоваться этим вопросом?
- Хм, сложно сказать. Наверное, что-то такое было, что повлияло на этот интерес, но что именно? Честно говоря, не знаю.

 

- Тебе приходилось водить экскурсии?
- Только для друзей и знакомых. Но не раз и не два.

 

- Говоришь, ты жил еще и в Литве? А в Калининград тебя как занесло?
- С Литвой всё просто. В Калининграде я родился, почти сразу уехал с родителями на Урал, в Оренбургскую область, а когда мне исполнилось шесть, мы уже жили в Литве (тогда ещё Литовской ССР). Что поделать - семья энергетиков. В Литве мы прожили десять лет, но в Калининграде я появлялся два раза в год, проводя тут и зимние, и летние каникулы. Так что связи с родиной не терял :-) Куда и вернулся в конце концов, к окончанию школы. С тех пор тут и живу.

 

- Раз мы затронули твой приход в «Бутсу», то все же как он произошел? Где ты «наткнулся» на этот футбольный менеджер?
- Совершенно случайно, честное слово! Я и понятия не имел о каких-либо онлайн-менеджерах. Так, поигрывал иногда в FIFA - кстати, тоже интересная история :-) Во всех старых версиях FIFA можно было играть в режиме управления командой, не «выходя» самому на поле - можно было запустить симуляцию матчей, заставив комп играть за обе команды. Получался вполне себе такой симулятор, где ты управлял только заменами и тактикой :-) Но увы, начиная с FIFA-2011, эту возможность убрали. Как я понял, чтобы не мешать продажам другого продукта EA - FIFA Manager. В который я тоже поиграл, но не очень серьёзно.

Я отвлёкся, вернёмся к «Бутсе». История банальная - случайно увидел рекламный баннер :-) Вообще, как у большинства старых интернетчиков, обычно баннеры и всякая реклама фильтруется взглядом «автоматически», но тут, очевидно, решала судьба :-)

 

- Как ты считаешь, почему сейчас спадает интерес к менеджеру у молодых людей?
- Я думаю, это происходит потому, что они привыкли к более динамичным «развлечениям». Всё-таки «Бутса», как ни крути, имеет довольно неспешный характер, что лично мне, например, нравится. А многие, причём не обязательно молодёжь, хотят всё «здесь и сейчас». Каждому своё...

 

- Давай поговорим о твоем клубе. Как ты попал в Австралию?
Через Пуэрто-Рико. Думаю, практически все менеджеры Австралии знают, кто такая Sleepy Bear (о тебе я вообще не говорю), так вот - какое-то время она руководила ФС Пуэрто-Рико, где играет одна из моих команд. Оля тогда решила отказаться от «Хэфрон Хоукс», и, переживая за судьбу этой команды, предложила мне ей порулить. Так у меня появилась четвёртая по счету, но самая сильная и самая, как оказалось, успешная команда :-)

 

«ЦКМ» у меня появился почти что по этой схеме… Скажи, а чего решил остаться?
Сроднился. :-) К тому же в Австралии мне сразу стало комфортно играть - приятная компания, активный ФС, да и команда была не слабая. Первое своё игровое золото удалось добыть именно здесь.

 

- Подскажи, как тебе будучи далеко не самой сильной командой в ФС удается достигать таких высот? Помнится мне пару сезонов назад ты смог завоевать золото высшей лиги Австралии.
- Сам удивляюсь порой результатам, если честно. Кое-что, правда, я для себя уяснил: гораздо важнее не яркие победы в отдельных матчах, а стабильность на протяжении всего турнира. Стараться не терять свои очки, и ждать ошибок соперников. Пока что именно такая стратегия позволяет чего-то добиваться с не самой сильной (по сравнению с лидерами) командой.

 

- Как думаешь, сколько еще «ХХ» сможет держаться на плаву?
- Надеюсь, достаточно. Надеюсь, мы ещё побарахтаемся в первом дивизионе, но даже если придётся опускаться ниже, трагедией это не станет. И уж точно я из-за этого уходить из «ХХ» не буду: или уж совсем покидать проект, или дожидаться его закрытия - что, боюсь, рано или поздно случится.

 

- Не думаю что это должно произойти в скором будущем. Скажи, а какой секрет финансовой стабильности для тебя?
- Вот чего-чего, а таким видом стабильности я никогда не страдал. Копить просто-напросто не умею, талантливых игроков не продаю (за 8 лет в «Бутсе» продал всего один 8-й талант, и то потом купил его обратно в расцвете лет)... Вот в «ХХ» была довольно прочная финансовая база, но со временем сошла на нет. Расходы потихоньку снижаю, но сделать это не просто. В остальных своих командах я вышел на более-менее стабильный уровень только тогда, когда заменил всех игроков на своих воспитанников. Надеюсь, в обозримом будущем добьюсь этого и в «ХХ».

 

- Давай поговорим немножко об ФС. Не могу не заметить, что ты явно сбавил по активности в ФС. Как ты думаешь, вернешься ли ты еще в жизнь ФС?
- Сложно сказать - всё зависит от занятости в «реальной» жизни. Работа, дети - всё это занимает бОльшую часть времени, на всё остальное его просто не хватает. Но я буду пытаться. По крайней мере, стараюсь быть в курсе событий.

 

- Как ты считаешь, что должно происходить в ФС чтоб ты поставил посещение его немножко в более высокий приоритет?
- Хммм.... (мечтательно) Вот если бы в Австралию, в качестве менеджеров, пришло бы побольше прекрасных девушек, активных на форуме… Или за каждое посещение форума в бюджет команды перечислялось бы несколько миллиончиков гольденов. Шутка :-) Даже не знаю, если честно.

 

- Что ты можешь пожелать нашему журналу и нашим читателям?
- Журналу - терпеливого и самоотверженного редактора, плодовитых и активных  авторов и журналистов. Ну и как следствие - долгих лет жизни! Читателям же пожелаю побольше причин для радости, и поменьше - для грусти. В том числе и на страницах SoccerooS  :-)

 

Спасибо большое AWLesley за уделенное время! Удачи и в жизни, и в игре!

Милкер-Мотор

