19.01.2017 г. Квинстаун, стадион Квинстаун Стейдиум

Отборочные Континентов, Групповой этап, 9 Тур

Сингапур - Соломоновы Острова 6:0 (3:0)

В очередном туре сборная Сингапура принимала на своем поле команду Соломоновых островов. В первом туре у себя дома островитяне были очень гостеприимны и получили целую авоську мячей в свои ворота, матч закончился со счетом 1:5. В этом матче вряд ли кто-то ожидал равной игры, все-таки сила сборной Сингапура намного выше. Так и получилось. Схема сборной Сингапура не претерпела никаких изменений по сравнению с предыдущими домашними играми, но вот состав вышел не оптимальный. Этому способствовали как травмы , так и неважное физическое состояние на день матча некоторых игроков. В целом матч прошел с подавляющим преимуществом хозяев, моменты у ворот Сингапура можно не пересчитывать, он был один. Атаки сингапурцев, подобно прибрежным волнам, накатывали одна за другой. Первый мяч в ворота гостей залетел уже на 13 минуте матча, отличился Давуд. Именно он, в отсутствие Мэтью, стал главной фигурой этого матча. Пять голов и 1 голевая передача, такова статистика Давуда в этом матче. Благодаря отменной игре нашего лучшего игрока, уже к перерыву счет вырос до 3:0, игра шла. Во втором тайме Сингапур обычно сбавлял обороты, но не в этом матче. Еще 3 мяча забили хозяева, имея тотальное преимущество. При этом Куа умудрился не реализовать пенальти. Я ему, конечно, прощу этот момент, если он забьет в ворота Фиджи 3. Стоит отметить, что за 12 минут до конца встречи у островитян был удален центральный защитник Рокото, счет к тому времени был уже 4:0. Благодаря багу с КК, удаление очень сильно сказалось на рейтинге, мы прибавили всего 3 балла, очень неприятная фигня. Я бы даже сказал: "Бесячая фигня". Итог матча, победа 6:0.

В этом туре Тайланд на своем поле был разгромлен Тайти, а в центральном матче Тонга дома переиграл Фиджи 1:0. Индонезия тур пропускала. Таблица после 9 туров выглядит следующим образом:
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После победы над сборной Соломоновых островов мы чуть-чуть прибавили в рейтинге (520) и, по-прежнему, находимся на 10 месте. Следующий матч будет ключевой, играем с Фиджи в гостях. Будет очень сложно, но нам нужно набрать хотя бы 1 очко в этом матче, чтобы претендовать на вторую позицию в группе. Таити принимает дома Индонезию, болеем за Таити.

Спасибо за внимание. Верим в сборную!
