Рупагнис, давай пригнись!

Обзор 23-го тура чемпионата Сингапура, 1-го дивизиона.

Среди матчей 23 тура чемпионата Сингапура в первом дивизионе не мог не вызывать интерес  поединок между идущей второй командой Бедок Роверс и откатившимися на четвертую позицию Далянь Шиде Сайву. Впрочем, обе команды явно прилагают максимальные усилия, чтобы побороться за чемпионский титул, отставая от лидера на одно и два очка соответственно.

Поспешил и Ваш покорный слуга занять место поудобнее на центральной трибуне Роверс Стейдиум — шикарного и вместительного стадиона  Бедок Роверс. Следует отметить, что журналистский бедж сыграл свою роль, так как уже за час до начала игры все места и даже проходы между трибунами были переполнены сингапурцами, пришедшими поддержать своих фаворитов. Сразу отмечу, что в итоговой информации о количестве зрителей заявлено аж на 827 больше, чем официальная вместимость арены. Я уж было приготовил блокнот для заметок, настроил объектив камеры, но тут мне на плечо свесилась копна каких-то седых волос. Немного раздраженный я поворачиваюсь — и обомлеваю, упираясь взглядом в темный провал капюшона, в котором двумя сапфирами горят глаза Рупагниса. Да-да, Вы не ослышались, сам верховный предсказатель собственной персоной! Что смотришь сынок, - вежливо улыбается он, - работу конкурентов пришел посмотреть — рейтинг у спорт-прогноза нынче выше моего прыгнул, вот и смотрю что тут сделать можно! Я так с разинутым ртом и оставался, как вдруг весь стадион сотрясла волна ликования, сопровождающаяся диким ревом «Гол!!!». Хозяева -  Бедок Роверс повели сразу с первых минут 1-0. «Так вот, как вы это делаете, сейчас поправим» - донеслось до меня бормотание старика. Всего 7 минут спустя мяч, посланный полузащитником Далянь Шиде Сайву невероятным образом меняет направление и из явного промаха превращается в курьезный гол в ворота хозяев! 1-1. «Сейчас мы и вашего колдунишку домой отправим» - слышу я странный хлопок сзади, а с поля уже выносят травмированного игрока Бедок Роверс. «Сейчас, Мохд Нох, тебя мы немного ускорим, ну вот и все — получите!» - примерно это слышится мне, а на футбольном газоне происходит что-то невероятное — хозяева вместо ворот — бьют в направлении углового флажка, а Далянь Шиде Сайву спокойно перепасоваются во вратарской соперника и уверенно заводят мяч 1-2. Хозяева снова и снова обстреливают низколетящих птиц, а к гостям мяч сам прыгает в ноги. Как могут пять защитников ловить в своей штрафной простой навес, а случайно пробегающий единственный нападающий пяткой толкнуть мяч в сторону ворот … и забить! Именно так выглядел со стороны третий гол Далянь 1-3. «Ты, давай, дружок, пригнись!» - сверху слышен Рупагнис, и голкипер Бедок, прикрывая голову руками, удачно избегает контакта с мячом, летящим прямо в сетку! 1-4. Я понимаю, что предсказатель вошел во вкус, и его уже практически не остановить, но тут мне вспоминается рассказ из детства о другом колдуне на стадионе, которого главный герой смог отвлечь от ворожбы. Извините, резко развернувшись, я от души разливаю свой стакан газировки прямо на бороду Рупагниса, а для верности еще и падаю сверху на него. Изображая жуткую неловкость, долго поднимаюсь и помогаю отряхнуться, тем самым даруя  Бедок Роверс драгоценные пять минут «честной» игры. Может и совпадение — но именно в этот момент хозяева отыгрывают один гол четким дальним ударом. 2-4. Я уж было хотел заказать еще кофе, но тут крепкая ладонь опустилась мне на плечо сверху, так и оставшись там до конца игры, заставляя меня спокойно сидеть и наблюдать как  Далянь Шиде Сайву, практически без сопротивления запихивают хозяевам пятый гол, устанавливая окончательный результат игры 2-5. 

Что я могу сказать, доказательств у меня, безусловно нет, но проверив результаты букмекеров, я с улыбкой осознал, что на такой результат не ставил никто. И кто его знает, виной тому загадочный Рупагнис, или, наоборот, это Сингапур такой, со своими особенностями футбольной жизни!
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