Дорогие жители Вануату, завершился 33-й сезон в «Золотой Бутсе» и 30-й чемпионат страны. Давайте подводить итоги.
 «Сэйнт Хенри»
«Святые» довольно легко и прогнозируемо выиграли суперкубок (в серии пенальти), чемпионат и кубок. Однако взять 100% очков в Вануату-1 ПАПЕ не удалось. Два поражения от «Эракора» и «Панго Грин Бёрд» не дали возможность набрать 90 очков. Стоит отменить, что все равно чемпион набрал на 1 очко больше, чем в прошлом сезоне. А вот результативность и игра в обороне стала хуже. При таком явном преимуществе «Сэйнт Хенри» забили всего 68 голов (на 12 меньше чем в прошлом сезоне и на 17 меньше, чем «Акулы» в этом сезоне). Скорее всего, это связано с желание прокачать молодые таланты с помощью замен. Но главным разочарованием для болельщиков команды и нашего ФС стал очень ранний вылет из Лиги Чемпионов! Мы ждали плей-офф Лиги Чемпионов, а получили «оплеуху» от  Гриртон Роверс АФК во второй квалификации. Что касается Кубка, то финал для «Святых» получился непростым, хотя и победным. Задачу во внутренних турнирах выполнили. Теперь пора и в Конфедерации взять трофей!
«Эракор»
«Тигры» провели на этот раз неоднозначный сезон. В актив команды однозначно можно записать серебряные медали чемпионата, которые команда выиграла второй раз кряду. Также удалось неплохо сыграть в суперкубке. А вот в пассиве команды – ранний вылет из интеркубков (а болельщики ведь привыкли видеть длинный международный сезон) и вылет в 1\4 финала Кубка страны (хотя в гостях у «Торреса» «Тигры» не были фаворитами). По ходу сезона команда активно работала на трансферном рынке, и тренер старался вводить в состав команды новых игроков. В связи с этим у команды не сильно высокая результативность в сравнении с прошлыми сезонами. А вот в обороне относительный порядок. Сила команды за сезон чуть упала, но «Эракор» не ударил в грязь лицом и с уверенностью смотрит в 34-й сезон!
В качестве компенсации раннего вылета из Кубка Лига «Эракор» порадовал своих болельщиков выступлениями в различных коммерческих турнирах и записал в свой актив три финала. Кубок выиграть, к сожалению, не удалось.
«Торрес Айлендс»

Как мы и предполагали в конце прошлого сезона «Торрес» взял медали чемпионата. goran5 вернул команду в тройку лидеров Вануату за 3 сезона. Интересно доволен ли тренер таким результатом, поскольку долгое время команда находилась на втором месте и лишь за несколько туров до конца позволила обойти себя «Эракору». Но «Торрес» ответил обидчику в Кубке, выбив их уже на стадии 1\8 финала. Команда уверенно дошла до финала, где лишь в дополнительное время проиграла «Сэйнт Хенри».
Что касается Кубка Лиги, то свой путь «Островитяне» завершили в квалификации Кубка Лиги, проиграв не самому грозному клубу из Пакистана. Будем верить, что в следующем сезоне у «Торреса» получится выиграл в групповой этап.

«Порт-Вила Шаркс»
«Акулы» провели хороший сезон, но выиграть медали не смогли. Команда хорошо играла на родном стадионе, а вот в гостях было достаточно много необязательных потерь очков. Совсем неудачно команда выступила в кубковых турнирах: вылет в 1\4 финала Кубка от «Панго» в серии пенальти и вылет в квалификации плей-офф Кубка Лиги за счет правила «гостевого» гола. Так что спишем такие результаты на невезение. Впереди у «Шаркс» выход на пик сезона и интересная борьба на три фронта!

«Нагриамель»
«Нагриамель» провел лучший сезон за последнее время в Вануату-1. Претендовать на медали команде особо не удалось, но прошли сезон без больших спадов и вновь во второй половине сезона выглядел увереннее (28 и 32 набранных очка соответственно). Volchok13 завоевал место в Интеркубках 34-го сезона. А вот в Кубке страны вновь вылетел задолго до финала (1\8 финала от «Боа»).  Сразу после окончания чемпионата тренер решил «избавиться» от возрастных и мастеровитых игроков (полузащитники мастерством в 167 баллов). Такой ход может привести к ухудшению результатов во внутреннем чемпионата и вызывает беспокойство за судьбу команды в Кубке Лиги. Может будут трансферы на усиление?
 «Норд Эфейт»
«Северяне» провели хороший сезон, но большую часть времени тренер думал над стабилизацией финансового состояния команды, а не над результатами команды. Хотя в домашних стенах «Норд» был крепким орешком даже для лидеров. Шестое место является оптимальным для «Северян». Команда сможет в следующем сезоне полностью сосредоточиться на внутриклубных проблемах, не отвлекаясь на интеркубки. Учитывая силу команды, её финансовое положение и возраст лидеров команды, предположим, что в 34-м сезоне «Норд Эфейт» предстоит тяжелая борьба за середину таблицу. Или может Саша решить «скрыться» в Вануату-2?
«Панго Грин Бёрд»

«Птицы» выиграли в прошлом сезоне второй дивизион и довольно успешно сыграли в элите. «Панго» отобрали очки у всех команд дивизионе, кроме «Эракора», а победа над чемпионом была очень крутой и неожиданной! А если еще и учесть матч 1\4 финала Кубка, который был проигран лишь в серии 11-метровых. Совсем немного не хватило команде, чтобы стать настоящим «кошмаром» для «Хенри». Так что, в целом, позитивный сезон для команды и большие надежды на улучшение результатов уже в следующем чемпионате.

«Боа»
От «Боа» я ждал большего в этом сезоне. Команда прибавила по игре, набрала на 6 очков больше, чем в предыдущем сезоне, но не реализовала весь потенциал. Всего 4 победы в гостях – это главная причина, по которой «Боа» не смогли занять более высокое место. Отметим более уверенную игру в обороне. В прошлом сезоне команда пропустила 70 голов, а в этом – 40. В Кубке команда могла достичь большего, но досадное поражение от «Пумы» в 1\4 финала не позволило команде побороться за трофей. В целом же, «Боа» еще выходит на свой пик, и Михаил может уверенно смотреть в ближайшее будущее своей команды!

«Редал»
Команда большую часть сезона провела автосоставами. Ни 
Reanimator69, ни kondrat1 не смогли что-либо сделать с командой. Остались только наработки teman2009. Но эта команда внесла свою лепту в борьбу в чемпионате. Все-таки, 14 побед в 30 матчах и положительная разница забитых и пропущенных голов, говорит в пользу хорошего сезона. В конце сезона у «Редала» появился новый тренер iravik1987, который и поведет команду в следующем сезоне к успехам. 
«Мелстоун Рокки»
«Старый конь борозды не портит». И это я вовсе не о Зайке, которая уже более 13 лет у руля команды, а о самих игроках. Хотя Оля в июне провела чистку кадров, и были уволены 7 возрастных игроков! Оставшиеся футболисты + ряд новичков провели хороший сезон. Будучи 11-12 командой по силе «Рокки» большую часть чемпионата были в 10-ке и на этом месте и завершили сезон. Отметим и 2 победы в коммерческих турнирах! Поэтому «Мелстоун» проводит яркий сезон с победами и омоложением состава! Легенда (
«Нипо Ф.К.»
Команда со второго дивизиона очень уверенно начала чемпионат. После 6 туров «Нипо» были на 6-м месте. Но потом начался спад команды в результатах и падение в турнирной таблице. Особенно ужасно команда играла в гостях, где выиграла лишь 3 матча и все против аутсайдеров. В Кубке «Нипо» в 1\8 финала попал на «Хенри» и был разбит. Что касается состава, то он пусть и разбалансирован, но есть хорошие игроки. Особенно выделяется вратарь Бертолле и еще два 27-летних игрока. Будем надеяться, что в следующем сезоне команда сможет зацепиться за 8-ку.
«Сивви»
Как мы и предполагали, «Сивви» провел косметические изменения в составе, которые и напрашивались. 5 ветеранов покинули команды, и пришли 3 новичка. Проблема возрастной основы не ушла, но есть перемены в лучшую сторону. Надеюсь, Константин продолжит работу на трансферном рынке. Что касается чемпионата, то «Сивви» провели весь сезон в середине турнирной таблице, и 12-е место позволило сохранить место в Вануату-1. В Кубке команда дошла до 1\4 финала. Так что сезон можно оценить как средний. В следующем сезоне хотелось бы, чтобы тренер больше внимания уделил команде, а не результатам.
 «Луганвилль»
Прямопротивоположный сезон провел «Луганвилль» от предыдущего. Если в 32-м сезоне команда удачно стартовала и со временем стала опускаться в таблице, то в этом сезоне все было наоборот: большинство времени «Луганвилль» был в районе 14-15 места, а завершил на 13-м. Хотя свои 8 побед команда одержала (всего 1 в гостях). В переходных матчах «Луганвилль» сыграл с «Банкирами» и по сумме двух матчей сохранил себе место в Вануату-1.
В Кубке была достигнута стадия 1\8 финала. В составе произошли косметические изменения в этом сезоне, но общая сила команды пока не позволяет ставить перед командой высокие задачи.
«Фалефа Ф.К.»
 Сезон для команды стал революционным. Команда с 4-го места Вануату-2 зашла в первый дивизион, и довольно неплохо начала сезон, но со временем обосновалась на 13-14 местах. А ближе к концу сезона у команды сменился тренер и вектор развития. Были проданы почти все основные игроки и куплены пять игроков 23-х лет. Именно на такой возраст решил сделать ставку Castillo. Но 29 сентября Василий покидает проект без оповещения. Но достаточно быстро у команды появляется новый тренер - MISHANDER, у которого серьезные планы на команду. И вылет во второй дивизион его не огорчил. Там будет больше возможности для построения новой сильной команды.
«Ифира Блэк Бёрд»
От «Ифиры» мы много не ждали. На этот раз Алексею не удалось сохранить место в первом дивизионе. За 4 года в команде было лишь одно приобретение игрока. На трансферном рынке клуб не работает, и составить конкуренцию явно не в состоянии. В чемпионате были хорошие матчи от команды, но держаться на дистанции было сложно. Во втором дивизионе будет полегче, но необходима все-таки стратегия развития иначе эту команду мы не скоро увидим в Вануату-1.
«Ламап»
«Ламапу» было сложно конкурировать в элите, и с 10-го тура команда прочно заняла 16-е место. Сейчас Илья больше занят сохранением финансового состояния команды и лишь потом результатами. 4 очка за сезон – это провальный результат, но болельщики поймут. А ничья с Эракором была лучшей игрой команды. «Ламапу», безусловно, нужна перезагрузка и поэтому вылет в Вануату-2 не выглядит катастрофой и приговором.

В целом, сезон получился интересным. Особенно была интригующая борьба за медали и места в интеркубках. Места в таблице распределились вполне закономерно. И как всегда ждем пополнения с Вануату-2 и еще большей борьбы!
