25.02.2020 (34 сезон, 73 ИД)
"Считать деньги в чужом кармане нехорошо, но интересно"
Леонид Крайнев-Рытов

Есть на форуме тема "Количество менеджеров", в которой автор Ivan89 регулярно предлагает нашему вниманию статистику изменения общего количества игроков, принимающих участие в ЗБ. Кроме этой статистики в теме (и не только в этой) можно увидеть различного рода обсуждения, мнения и предположения других юзеров относительно того, когда же и при каких условиях наступит конец местному бытию и рентабельности. Собственно говоря, в этих двух моментах и захотелось покопаться поглубже и посмотреть, как иногда количество переходит в качество.
Возможно, граница, после которой наступит «тьма» простилается не за каким-то энным юзером, а вполне себе за конкретным эмным рублём. Тут, разумеется, во внимание стоит брать максимальное количество всевозможных аспектов прихода и расхода средств, иначе картина будет неточной. К сожалению, в моём распоряжении нет общедоступных данных, относящихся к расходам, поэтому, как бы не хотелось и не было интересно, считать, по сути, не из чего и можно только фантазировать и предполагать. Край же другой составляющей – приходов – вполне доступен и у нас есть открытые источники, данные из которых можно подвергнуть прикидкам и анализу. Главный из них, как можно догадаться, это список команд и менеджеров, которые ими управляют: http://www.butsa.ru/ratings/
На 25/02 общее кол-во составляло, по моему скромному подсчету, 2066 юзеров.
Из них 554 юзера – ВИПы, это 27% всех пользователей.

Статья дохода: ВИП
ВИП-1
Самый бюджетный ранг, покупка которого не предусматривает «перспективную скидку», поэтому ценник за месяц составляет, как и указано – 2 бонуса или 60 рублей. Количество юзеров с этим статусом – 67. Путем несложных математических операций, можно сделать вывод, что на этот месяц они принесли сюда 4020 рублей.
ВИП-2
Средний по рангу и, как выясняется, по количеству – 102 юзера. Месяц такого удовольствия обходится в 5 бонусов, но, вместе с этим, если мы решаем повесить себе бейджик «Директор клуба» на 1 год, то он обойдется нам в 50 бонусов, а, следовательно, на лицо «перспективная скидка» и 1 месяц будет стоить 4,2 бонуса – 126 рублей. Таким образом, на текущий месяц прилетает в казну 12852 рубля.
ВИП-3
Самый топовый и заразный статус, охватывающий среди всех ВИПов самую большую аудиторию. О причинах такого положения дел можно только догадываться, но это – другая история. Нынешняя же заключается в том, что, с учетом «перспективной скидки», месяц ношения бейджика «Президент клуба» обходится в 8,3 бонуса – 249 рублей. Следовательно, приход от 385 юзеров-президентов составляет 95865 рублей.
Таким образом, подытоживая наши месячные ВИП подсчёты, мы смело относим к статье сумму в 112737 рублей.

Статья дохода: продление управления
Большинство справедливо может заявить, что покупка ВИП, как и продление управления, не всегда происходит по одной конкретной цене каждый месяц, что великое многообразие всевозможных акций порой не знает границ. Это так, поэтому в этой статье, затрону лишь топ-15 юзеров с максимальным количеством команд под своим управлением. Остальными же в этот раз позволю себе пренебречь.
За продление управления одним клубом берем 4 бонуса – 120 рублей.
Итак, клуб «Овер 20» к нами выбранной дате выглядит так:
15 место, judge (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=22827), 20 команд, 19 продлений – 2280 рублей
14 место, vipbudko (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=357644), 21 команда, 2400 рублей
13 место, Сокол-Саратов (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=60774), 23 команды, 2640 рублей
12 место, RDV (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=224492), 24 команды, 2760 рублей
11 место, Корсак (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=72789), 25 команд, 2880 рублей
10 место, Малежик (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=75080), 25 команд, 2880 рублей
9 место, newgraf  (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=249333), 29 команд, 3360 рублей
8 место, Arte$ (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=64710), 33 команды, 3840 рублей
7 место, Торвард  (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=23977), 33 команды, 3840 рублей
6 место, BVB 09 Dortmund (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=263601), 38 команд, 4440 рублей
5 место, Volchok13 (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=71382), 41 команда, 4800 рублей
4 место, brigantaggior (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=80475), 46 команд, 5400 рублей
3 место, Sergio Antonio Alexis (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=313460), 47 команд, 5520 рублей
2 место, Оками (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=389463), 51 команда, 6000 рублей
1 место,  copper777 (http://www.butsa.ru/xml/office/info.php?user=281523), 76 команд, 9000 рублей
По итогу, рассмотренная элита, представляющая из себя 0,7% местного населения, имеет в управлении 11% всех команд проекта, которые составляют немногим более 33 золотобутсевских дивизиона, и отстегивает за это 62040 рублей в месяц.

Суммируя обе частично обработанные статьи дохода, мы выходим на 174777 руб.

[bookmark: _GoBack]Ivan89 в теме ведет статистику практически с начала 17-го года. На тот момент юзеров было в районе 3000, что на 30% больше того, что использовали мы при нынешних подсчетах в этой статье. Пусть возможные пропорции ВИП и прочего каждый прикинет сам  Кто-то, возможно, вспомнит и более ранние времена с рекордными посещениями форума. Из этих воспоминаний ясно то, что статьи доходов, мягко говоря, не увеличиваются. И если плыть тем же курсом, то без новых механизмов влияния на эти статьи, корабль может стать неремонтопригодным.
