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Давненько не брал я в руки шашки...
Невольно вспоминалась эта известная, даже, пожалуй, крылатая фраза из популярного советского киножурнала "Фитиль", где два попутчика, в исполнении блистательных комедийных актеров Михаила Пуговкина и Сергея Филиппова, играют в поезде в водочно-коньячные "шашки". Вот и я что-то уж давненько не брал в руки... клавиатуру?! Нет, за неё я хватался даже где-то чересчур часто, но то всё больше по работе, а вот президентскую писанинку не обновлял уже действительно достаточно давно. За это время в чемпионате успел уже завершиться первый круг, а борьба за Кубок свелась к противостоянию шестнадцати наиболее находчивых команд. Однако, боюсь, что на полноценный "роман" меня не хватит и на этот раз, но не пробежаться по этим достойным событиям хотя бы легким галопом коротких зарисовок я никак не могу.

Россия-1.

В турнирной таблице элитного дивизиона России первые три строчки прочно и по праву застолбили за собой наши силовые гиганты, они же фавориты турнира. Лидер чемпионской гонки - махачкалинский "Анжи", прошёл эту дистанцию без поражений, лишь однажды оступившись в Воронеже ничейным результатом с местным "Факелом". Чуть позади дагестанцев расположился саратовский "Сокол", также лишь однажды потерявший очки в первом круге, но сделавший это более безапелляционно. В очном противостоянии волжане на своем поле по всем статьям уступили клубу с берегов Каспия. Справедливости ради, стоит отметить, что хозяева по ходу этой встречи остались в меньшинстве. Что и говорить, не суждено, видимо, Волге повернуть свои воды вспять, так и придется отдавать всю себя Каспийскому морю.
Владимирское "Торпедо" в прошлом сезоне стало победителем второго дивизиона, в нынешнем же уже уверенно штурмует высшие эшелоны. Сила команды вполне это позволяет. Осечки случились лишь в Махачкале и Саратове, конкурировать с которыми, особенно на выезде, пока торпедовцам объективно тяжеловато. В остальных же встречах подопечные Кляпа добились уверенных побед.
При всем уважении к "Факелу" и "Орлу", подпирающим владимирскую команду в турнирной таблице, всерьез вмешаться в борьбу за медали, хотя бы даже за бронзу, им будет весьма и весьма проблематично. Если у воронежцев есть еще хоть какой-то запас прочности, чтобы эту борьбу обозначить и навязать, сохраняя градус конкуренции до самого конца турнира, то "Орел" уже сейчас играет выше своих возможностей, в чем нельзя не отметить заслуг постоянного наставника команды - Dos'а.

Россия-2.

Дивизионом ниже сложилось еще более острое и плотное соперничество. Во главе таблицы триумвират клубов: "Волгарь-Газпром", "Локомотив" Лиски и ЦСКА, набравшие за прошедшие 15 туров по 40 очков. В целом, данное распределение команд по турнирным позициям не сильно удивляет. Астраханцы, на правах явного силового лидера, являются безоговорочным фаворитом дивизиона. Едва ли что-то может помешать им застолбить за собой первую строчку до итогового момента "подсчета цыплят". "Железнодорожники" на старте чемпионата тоже были где-то на вершине силового рейтинга дивизиона, примерно там же располагались и "армейцы". Хотя нельзя не признать, что как раз от них-то подобная прыть ожидалась куда в меньшей степени. Сложно было представить, что ЦСКА за первый круг наберет столько же очков, сколько и гораздо более мощный и грозный "Волгарь".
Попадающая в зону стыковых матчей за повышение в классе, серпуховская "Звезда" уже достаточно серьезно отстает от лидирующего трио - аж на 10 очков. Побороться же с Консулом за заветную 4-ю строчку, дающую право на дальнейшую борьбу за ротацию в элиту, могут команды с 5-го места по 9-е. Впрочем, для команд, оккупировавших середину таблицы, эта возможность носит скорее исключительно теоретический характер. Да и запаса прочности "Звезды" должно хватить на то, чтобы не подпустить к себе потенциальных конкурентов.

Россия-3А/3Б.

В "3А" уверенное лидерство захватила "Рязань", показавшая на данном отрезке абсолютный результат - 15 побед. Некую конкуренцию им составляет разве что "Ротор", имеющий в своем очковом багаже на пять баллов меньше. Идущий же третьим "Спартак" из Нальчика уже безнадежно отстал от лидера, недосчитавшись 14-ти очков. Еще ниже "Коломна" и московский "Локомотив". Эти команды на многое уже не претендуют, но за третью строчку побороться еще вполне способны.
Похожая ситуация и у соседей. Во главе таблицы "3Б" подмосковное "Одинцово" с гордыми 45-ю очками в копилке - абсолютный результат, как и у коллег из Рязани. Надо сказать, что со своей силой "Одинцово" не затерялось бы и в "двухе". Не "бизоны", быть может, но вполне себе крепкая команда. И нет практически никаких сомнений, что своего в этом сезоне они не упустят. Ведь ближайшие преследователи отстают от подопечных Odi-City уже на 8 очков. Так что, можно считать, что судьба первого места уже более-менее ясна. А вот за остальные позиции на пьедестале разворачивается серьезная борьба. За 2-3 строки могут побороться сразу четыре коллектива: "Сызрань", "Олимпия", "Крылья Советов" и "Урал".

Россия-4А/4Б.

Еще один "абсолютист" из Волжского прочно обосновался во главе таблицы "4А". "Энергия" была весьма и весьма энергичной в первом круге, накидав в "авоську" незадачливых соперников аж 60 мячей - в среднем по четыре за матч! Не думаю,что и здесь кто-либо сможет всерьез бросить вызов лидеру дивизиона, уж больно впечатляющий ход набрали подопечные Ronoldo. Чуть отстает от последних "Якутия", чей наставник хоть регулярно и сетует на судьбу, порой едва ли не посыпая голову пеплом, но, как видим, на дистанции чувствует себя вполне уверенно.
Претендентов на ротацию же, если судить по таблице, в дивизионе хоть отбавляй! Даже идущий восьмым "Нижний Новгород" не потерял еще шансов побороться за четвертую строчку.
Таблица "4Б" повторяет предыдущий турнирный расклад, как под копирку. Во главе пелотона явный фаворит с максимальным результатом - ижевский "Зенит". На пять очков отстают представители Великих Лук, чьи претензии на вторую строчку, дающую право прямого повышения, тоже вполне обоснованы. Чуть позади "Луки-Энергии" расположилась "Кубань", имеющая еще все шансы составить подопечным RDV достойную конкуренцию. А дальше снова целая группа претендентов на желанную четвертую строчку. Впрочем шансы на неё "Жемчужины" и "Череповца" я бы оценил повыше прочих.
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