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Чудовища среди нас - не ошибки природы,
это отражения нас. 
И то, что мы делаем с ними и как пытаеся их искоренить 
- ТОЖЕ многое говорит и о нас.

Надеюсь вы помните меня, чтоб не рассказывать о себе в сотый раз, рада, что снова с вами. Почему молчала? Была разочарована высказываниями жюри ЖК последнего созыва (которых вертела на карандаше, которым делаю заметки). Было впечатление, что оценивают не работу, а образ, который работает уже чуть меньше 20-ти сезонов. Образ, который детально прорабатывался для каждого издания, для каждой страны. Неожиданостей для восприятия быть не должно у играющих, разве что у только прибывших, свежеиспечённых, новых, что только увидели прессу и гадают, кто там пишет мужчина... женщина... А какая вам разница от писанины кого-то, кого попало за гольдены???))) Изначально было сказано, что пишу для развлечения. Никакие ЖК конкурсы не волнуют, НЕ приглашайте (даже для квоты или статистики), не лейте помои на голову. 
Сейчас собираюсь готовить статьи для трёх ФС и опять будут образы. 
Для Австрии остаётся главный редактор газеты «Von einfach/От простого» Xeйли Xартберг, дата рождения – 01 марта 2019 года, австрийка, проживала в Африкe и Италии. Для Румынии на обложке будет Александра Глория, рыжеволосая бестия. В Дании решил взять образ Джулии Вендсуссел... Блондинка, немка, соседка)))
Так что готовьтесь гомофобы, МЕНЯ будет много.
Вот мой ответ на ваши молитвы.))
И, да, я копалась в истории. Ботсвана - Мисс Вселенная 2000 (англ. Miss Universe 2000) — 49-й международный конкурс красоты, тогда было решено НЕ бороться за призы, а просто писАть. Сама в футбол не играет, только пишет. Далее переехали в Италию, где была поетеса и Мисс Украина Илона Джулианова. Опять ТОГО (Ботсвану объеденили с Экваториальной Гвинеей), Эльза Патаки на обложке, прикрываемся биографией Шарлиз Терон, что родилась в ЮАР... ЧТО сц@ка вам не так??? Что вам за происки ЦРУ постоянно видяться?..
Итак план такой: в связи с «засильем статей» на форуме от любого ФС – пишу про ЧТО хАчу))
Carpe diem..
Иногда нужно уметь уходить. Громко хлопнув дверью или же тихонечко прикрыв её за собой, оставляя по себе пепелище или же легкий аромат духов. Забирать всё нажитое или же идти налегке без всяких багажей. Со слезами или улыбкой. С грустью или облегчением. С войной или миром. Иногда главное слово - «уходить». А как - неважно. Важно сделать шаги. И пусть сначала они будут казаться в никуда. Но мы сами выбираем себе дорогу. Или тропинку. Или хотя бы направление. Или валим в обход. Или же напрямик через поля и буераки. Или вообще «видимость ноль, идём по приборам». Иногда надо просто уходить.
От людей, от обстоятельств. Оттуда где плохо, где некомфортно, где скучно и неинтересно.   Уходить напролом, вопреки, круша мосты, зжигая ПОРТЫ, свои собственные страхи и чьи-то предрассудки. Посылать к черту общественнее мнение и смеяться в лицо встречному ветру. 
Иногда нужно стать на краю пропасти, зажмурить глаза, скрестить пальцы за спиной, шагнуть в бездну и... 
...и расправить заломленные крылья в сантиметре от земли. 
Иногда «уйти» = «спастись». 
Уйти не к кому-то или к чему-то. Уйти к себе...  
Я не буду здороваться, потому что не люблю – я тут почти 20 сезонов.
Так что, привет игроки)))
