«Редакционный диалог»...

Мой дорогой друг, здравый смысл — скучная вещь. 
Каждый должен быть немого сумасшедшим, 
с лёгкими завихрениями, и тогда жизнь 
покажется в новом свете, в совершенно неожиданном ракурсе…
Агата Кристи.

Когда я собираюсь что-то рассказать вам, то всегда подыскиваю тему, о которой можно не только поговорить вслух мне, а и обсудить ёё с вами, послушать ваше мнение. То есть иногда я что-то пишу и мне абсолютно всё равно, что вы там скажете в ответ. Иногда я пробую достучаться до вас, как до небес, потому что тема не столько интересная, сколько важная для проекта. И не ищите тут какого-то подтекста, и не надо сжигать нас за теории, и не ищите тут того, чего тут нет, я вам не Идрак Мирзализаде. 
Ну так вот, в данный момент на повестке дня коммерческий турнир Кубок Валахии 31, с МУСК-ом 1300, проходящий в ФС Румынии. В основном участниками турнира стали менеджеры самого ФС Румынии и в основном с румынскими клубами. Были приглашенны соседи из ФС Молдовы и плюс «местные жители», только с командами из Чехии, Дании, Литвы и Сербии и Черногории. Организатор турнира – skazochnica. 
Ничего не упустила, какая я умница... 
Тогда не тратим время. На данный момент КТ в проекте представляют собой турниры не поддающиеся описанию. Это не дворовой футбол, где могут быть «вратарь-мотала» и составы могут быть 9 на 8, потому что у кого-то не получилось прийти и девятого могут взять просто прохожего, который остановился посмотреть как играют. Это не относится к турнирам Masters Cup, где как раз собираются серьёзные люди, которые осознают на что они идут. Там участвуют клубы, где подбирают игроков с особенной прокачкой, с разным мастерством, чтобы влезать в МУСК и обговаривают его между собой. Там правила как раз есть. Я говорю за массу других КТ, куда попадают клубы, которые готовятся к чемпионату, там прокачиваются почти одногодки, молодёжь, первые и четвёртые таланты. А там побеждают снова клубы заточенные под КТ, чьи составы просто сильнее – это пара-тройка очень сильных «монстров», тройка-пятеро «веников» и профильно заточеные игроки, сопровождающие этот победный кулак. Напоминает Авианосную ударную группу ВМС США. Она состоит из около 7,500 человек персонала, авианосца, по крайней мере одного крейсера, эскадры сопровождения в составе которой как минимум два эсминца или фрегата, и авиакрыла от 65 до 70 самолётов. Авианосные ударные группы также включают в себя подводные лодки и корабли снабжения. 
Так вот, в Masters Cup играют «лучшие из лучших» – Авианосные ударные группы, а в обычных КТ просто игра эсминцев и фрегатов, где выходят один на один. А иногда туда как раз вваливаются ударные группы. То есть тут всё ясно и понятно: силы единиц превосходят силы всех, вот и титулы. 
Только поэтому возникают вопросы в основном к организаторам:  
Александра Глория: - Не важно, что в финале румынского КТ будут только молдавские клубы, всё было создано с любовью, на должном уровне. Алина Викторовна молодец. Тут вопрос ко многим другим организаторам КТ. Неужели сложно просмотреть составы участников и подобрать примерно равных соперников? Согласна, что были случаи, когда организаторы вообще приглашали или давали играть только клубам, которые не смогут победить команду под которую создавался КТ. Это игра: не хочешь – не участвуй. Но такие условия обесценивают титулы коммерческих турниров. И когда видишь обилие титулов у какого-то менеджера за КТ, сразу задумываешься, это такой успешный мэн или сам создавал себе турниры... 
Джулия Вендсуссел: - Я недавно стала следить за подобными турнирами, поэтому, как пресс-секретарь датского клуба могу сказать, что организацией КТ должны заниматься люди с желанием, а не просто назначеные, как И.О. какого-то ФС, потому что там все устали руководить и создавать атмосферу праздника. Не устану повторять, что люди приходят сюда отвлечься от своих дел в реальной жизни и любая победа – это маленькая радость. 
АГ: - Радость – это когда есть шансы победить, когда пытаешься удивить своего оппонента, выстраиваешь игроков по схеме, играешь с ползунками. А когда видишь, что против тебя играют слоняры, то радости это не приносит, потому что результат очевиден. Администрация проекта, кстати, готова идти на встречу организаторам. Мы делали запрос на регулирование составов участников по возрасту и даже мастерству, это возможно. Но этим никто не пользуется.
ДжВ:- Возможно об этом никто не знает... Просто, как всегда нет первопроходцев, не хватает инициативных игроков, которые будут задавать вопросы. И до этого не было прецедента создания таких турниров с ограничениями по возрасту. Откуда такие идеи пришли?
АГ: - Возможно этим просто никто не желает заниматься, потому что всех всё устраивает. А по поводу идей, то это Хейли может рассказать подробнее. Идею пытались внедрить в ФС Австрии пару сезонов назад.  
Xeйли Xартберг:- Было такое. Молодые игроки должны расти и получить больший опыт можно лишь участвуя в КТ, ну и конечно очень важно там не проигрывать. Ничья – приемлимый результат, победа – это вообще праздник какой-то. Австрийский «ТСВ Хартберг» тогда только перестроился, собрав состав из юношей 16-17-ти лет с четвёртым талантом. В данный момент уже несколько сезонов в Австрии правит команда «Хорн» Алекса Maldera. Из второго дивизиона мы выходили вместе. Тогда-то и было принято решение об омоложении состава, потому что составить конкуренцию клубу «Хорн» мы бы не смогли, как не может в данный момент никто в Австрии. 
АГ: - Похоже румынскую «Глорию» ждёт тоже самое. Состав на грани вымирания в прямом смысле этого слова и финансов нет. Остаётся только ждать и набираться сил, обрасти жирком и нарастить мускулы.  
ДжВ:- Да, в Дании идентичный сценарий, молодёжь рулит, только не могу сказать, что там состав собрался для медалей в Д-1. Может со временем. Maddogus постоянно берётся за клубы, которые надо спасать или восстанавливать, создавать с нуля на ровном месте. Что было вначале? «Джулианова» из Италии?
АГ: - Сейчас клуб называется «Карпи». Игроки, которых собирал Догус в 2014-ом выступали даже за сборную Италии под руководством менеджера Боров. С ним даже готовилась статья и скоро будет опубликована. А начиналось всё в Ботсване с «Джваненг Кометс». Тогда буквально за три сезона из середняка Д-2 каким-то образом Догус создал команду которая, как в сказке, стала бороться за золото в Д-1. Золушка прям на яву, которая обрела фею-крёсную.  
ДжВ:- Так, ладно, всё начинается с омоложения клуба или клубов. Девятых талантов сразу купить в состав могут позволить себе не многие, поэтому чаще собираются в команду юноши первых талантов. И им нужен опыт. Опыт в товарищеских играх мал для амбициозных проектов. Поэтому возвращаемся к КТ. В данный момент есть целая сеть турниров от администрации с ироничным названием «Кубок дефицита турниров» из-за  нехватки таких соревнований от ФС. Но они так же не лимитированы, не создают равные условия, а созданы для широкого потребления масс. И на том спасибо. 
Xeйли Xартберг: - Да сейчас даже в президенты не рвутся, Вице не хватает, а за прессу и другие должности вообще молчу. Раньше трава действительно была зеленее)). Возможно со временем многие «наелись» игрой, много ФС уже расформированы, порезаны, объеденены с другими, менеджеры пытаются либо найти что-то лучшее, либо просто уходят. Взять ту же прессу. Возможно все темы уже описаны и подняты, изучены и освечены, и только у бессмертного Вита Леона постоянно возникают идеи, которые не перестают удивлять. То он статистику обновит по игрокам или сборным, то рубрику придумает для разговоров с менеджерами. Остаётся лишь ниша для журналистики, которая не связанная с командами, статистикой, развитием ДЮСШ или какие бонусы кому раздавать – всё это давно описано и можно найти.  
АГ: - Тогда расходимся, к радости тех, кто когда-то что-то писал, где-то побеждал, что-то выигрывал? Оставим им их надменность и желание всех «научить жить»?  
[bookmark: _GoBack]ДжВ: - А кого им учить? В проекте остались давно те, кто всё знает...
Xeйли Xартберг:- Ну тогда останется для начала создать первый турнир для простых игроков с лимитированым регламентом, чтоб сделать хотя бы видимость равности сил в этом турнире, как в Кубке Банка или Клубном Кубке, которые скоро начнутся. Почему меня так волнует равенство сил? Потому что МУСК – это как раз псевдоравенство, создаваемое искуственно для интереса. А почему бы не сделать ещё интереснее, а? 

