«Шоу НЕ с Опрой»
жалоба... 
Здрасьте, явилась, не запылилась.
Мало писала? Все мало пишут...
Где была? Думала...
К Догусу вот подкатывал какой-то писака, молодой, начинающий, вопросики задавал. Так вспомнила, как Догус сам начинал, с обзоров турниров, обзоров матчей. Как пересматривал тот мультик на вьюере, пользовался не только статистикой и как будто бы переживал весь матч с игроками. Смотрел, ставил на паузу, пытался предугадать развитие атаки, куда отдадут пас далее. Было не то чтобы интересно – он этим жил кажется. Игра – была всё в тот момент. Сейчас? Да нет, не изменился сильно, так же сторонник моногамии в Бутсе... То есть у него сейчас три клуба, но все они взяты на долго и без идей кого-то заточить под КТ, кого-то тащить до конца, до финала ЛЧ и Кубка Лиги. Ха-ха! Страшно? Мне тоже...))) 
Так вот и живём. 
Догус вообще сейчас почему не пишет? Ай, уже говорила – никто не пишет или пишут мало. Вит Леон уже про всё и всех написал, призы собрал, теперь на лаврах отдыхает. А вот у нас лавров нет, поэтому Догус думал про что ж такого ещё не было написано. 
Не нашёл...
Поэтому решили начать всё сначала... 
Обзоры? Возможно. Вью? Та ладно.)) С кем вью ещё не было? Где взять такого героя, чтоб заговорил, если до сих пор не был найден?)) Хотя вот говорила с Ураном о жизни, так он, к примеру про john7624 не слышал, про того самого, что в Африке сам с собой в полуфиналах как- то играл! Три клуба были под его руководством точно, за четыре не помню. Про того john7624, что победил в Кубке Африки, не будучи фаворитом. Тогдашний бабайка такой себе, тактик. А Уран про него не слышал. Ужас! Историю в связи с событиями сейчас в Европе надо не из телевизора слушать, от проходимцев всяких, а книги брать в руки и читать. И не одну, "Москиздатом" выданную в 1939-ом, а десять. Вот тогда-то хоть какая-то картинка будет. 
Да, братья славяне, надо знать историю? 
Кто к нам с мечом придёт, тот...
Что?! Почему нельзя? Невский это говорил. Что значит пугаю? Отстань. Всюду этому Догусу редакторы мерещатся. Да успокойся, ты! Какая такая специальная тема? Для пословиц и поговорок? Это ты в Украине живёшь, я в Австрии, я не могу кого-то пугать, я же девочка.)) Это у тебя скверный характер.
Заткнись там, сам не пишет и никому не даёт. Темы нету. Вот тут он прав, идеи для репортажа, действительно нету. Раньше у этих динозавров как было: тур чемпионата прошёл, уау, событие; вьюер мультики показал, ух ты, событие; пятница - можно превью к туру написать... Центральный матч, Кубок, прогнозы, в каждом ФС свой журнал, в Ботсвне в один сезон три издания было! "Бомбардир" печатал выборочно! Поди туда попади ещё! Куда все делись? Где та "свежая кровь", которая прийдёт после этих, кто помнит хотя бы 10-ый, 15-ый сезоны? 
История...
И главное-то, три десятка людей с тех времён ещё есть, это тех, кого я знаю и вижу в игре. Их больше, знаю, только делать вью с одними и теми же людьми - это не выход. Тем действительно нету. Сборные? Чемпионат мира? 5-6 статей... Вот у Вит Леона всегда находились темы для статей. Ау! Генератор идей! Подкинь парочку! Про проект, про игру, человека посоветуй с кем поговорить можно! Ну, не просто поговорить, ну ты понял. 
Какую же тему затронуть?
Тогда поехали. Ой, сейчас только сбегаю спрошусь у старшего своего. Про Голодомор значит не пишем, про битвы всякие куликовские, сталинградские тоже не пишем. Как началась Вторая мировая война даже не заикаемся, чей борщ – это очень сложный вопрос для всех остальных, кто хочет высказать только своё мнение, а не прислушаться к голосу разума. Значит это табушные темы, про них писать зась, даже имея фотодокументы, ссылки, картины художников 15-17-го веков, всё равно это будет не статья, а нечто вроде программы 60 минут, где два полупроводника говорят прямо с вами, превращая ответ в балаган.
О чём же тогда написать?
Про что сейчас можно вообще писать, чтобы никого не взволновать до инфаркта какой-нибудь невинной фразой, типа "каждый народ заслуживает своего правителя"... Что? Поговорки и пословицы тоже нельзя? Блина... Но простите, тогда буду писать просто набор слов... Без смысла... Без связи...
Что опять?!!! И там могут найтись провокационные высказывания? Ну бред же! Господи, ну дай знак про что писать-то! 
Что?!!! К какому Господу обращаюсь? А что к Нему сейчас адрес прилагается? От московского патриархата должен быть? Ага, ясненько. 
[bookmark: _GoBack]Поговорим за традиции.  
Традиция (от лат. trāditiō «предание», обычай) — сложившаяся анонимно, в результате накопленного опыта система норм, представлений, правил и образцов, которой руководствуется в своём поведении довольно обширная и стабильная группа людей. Традиции передаются из поколения в поколение и выступают одним из регуляторов общественных отношений. Значит как там было написано в начале? Мы возвращаемся к истокам. Не, не к обзрам, а к глубинам начала своей деятельности на просторах Золотой Бутсы.
Вот слово традиции вам о чём говорит? 8-9 из 10 ответят сначала не правильно и не потому что поспешили или глупы, просто такого понятия нет. 
Что? Этот Догус постоянно что-то поправляет, поэтому я с вами так долго. Так вот, что по вашему мнению экспертов означает "традиция"? 
Что говорят, я знаю, что написано, я читала, а вот вы что думаете?..

Подумали? Окей, отвечаю. 
Традиции – это рефлекс...
Это искусственное понятие. Это я поняла, когда Догус вьюшку давал. Традиционный турнир в Австрии, а он возьми и скажи, что было бы приятно если бы турнир Тони Польстера был каждый сезон, но существует - просто существует!!! - возможность, что когда-нибудь турнир будет имени Алабы... То есть всё? Традиция закончилась? Но это же традиции! А вот так бум, и всё... Семейные традиции пить чай? Это пока есть чай или вода, бум. Национальные традиции – пока есть нация... Индейцев, к примеру, осталось очень мало, по сравнению с 1492-ым годом. Сборная Италии играет традиционно в голубых футболках? В белых тоже играли – это не догма. В Украине едят сало? Оно вкусное и полезное, чего же его не есть, но это не стиль жизни. Мыть руки после туалета – это гигиена, подавать руку при встрече... Была заменена на риверансы и поклоны во время бубонной чумы. 
То есть всё, что вы сможете привести в пример - это не традиции, это временное явление, которое воспринимается обществом, как данное, как принятое всеми. А ведь давно известно, что всё течёт, всё меняется, что дважды в одну речку не зайти. 
Что?! Я осторожно подбираю высказывания! 
А вот, что будет традиционно, так это рецензия на статью.))) Уже это вижу (простите проверяющие, я со всем уважением) такой себе немолодой человек в пенсне сидит и пишет: "Автор, как всегда написал много букФв, тема не раскрыта, хотя интересные моменты в статье присутствуют. Базируясь на сведениях прошлых лет, можно смело утверждать, что..." Ну и так далее. Потому что традиционно статьи должны быть как у Мики Тутаева, Вита Леона, Фрома, Скрябина, про бонусы игрокам, тактику командам, турниры, а не набор слов сомнительного содержания. Вот это для меня традиционно, вот это знакомо и привычно.
Хорошего дня всем.
Блина, так о чём же всё таки можно писать на просторах игры, про которую Вит и компания уже всё написали?.. А, Господи, правильного патриархата?..
Вы хотите «шоу»... Рада слышать. Сделаем. Потому что планировала просить найти время для интервью у людей, которые терпеть меня не могут (в глаза лично не говорят, но слышать приходилось)... Хотя, а вы знаете, сколько людей «любят» Догуса? Тоже проведу опрос скоро – это же не выборы президента в ФС? Можно и реальную цифру получить.))  Знаете, что сейчас написать в «твите» или «инсте» реально силиконовой кукле: «Ёй, что ж ты с собой наделала?» - это буллинг или провокация, или оскорбления... А что мне врать?!! «Вау, красавица, какие зачётные пельмени у тебя под носом, сколько варила?..» 
Итак во всём, имею набраться наглости и соврать всем, что вью задерживает не кто-то другой, а он и поторопить всех интервьюируемых, сколько бы их там не было. Могу к начальству полезьть с вопросами... Творю короче.
Ну простите, ребята, работа такая!!! Я хочу сделать всё быстро, качественно и фиерически! Вот такая я «сексуальная блонди из Европы, что просматривает фильмы про СССР», как сказал НЕзлой Billy Razor.  Иногда вру... Ради чего? Ну должен же быть у меня хоть какой-то изъян?! А то такая вся прям белая да пушистая.))  В школе я была вполне классической посредственностью, родители краснели на собрании, учителя видели во мне лузера. Ни медаль, ни совершенный аттестат НЕ возбуждали желание борьбы. Я любила прятаться на задних партах, шарила в чужих контрольных, на экзаменах на мне было больше подсказок, чем одежды. Быть первой не было первоочередным. И как результат, через 15 лет я по-хорошему завидую той – себе. Потому, теперь я лезу в каждую драку. Теперь быть даже второй тяжело, я совсем потеряла навыки проигрывать с честью. Или первая, или лучше вообще не участвовать в этой войне. На дуэли нас всегда двое – я и мои страхи. Моя фобия публичных вуступлений, церемониальных речей, толпы и внимание. Каждый день я соревнуюсь с собой, чтобы завтра дать себе большего, чтобы стать себе ещё злее врагом. Мир ничего мне не должен, я сама тогда не взяла золотую медаль. Но теперь, или первая, или вообще не участвовать в этой войне. 
Хейли Хартберг, специально для ЗБ из Австрии.


