«Остаться.»
(часть 4) 
Вначале точно что-то было... 
Были цифры. И типа принципы, и типа любовь к чему-то, одна на всех, мы за ценой не постоим. Нас ждёт огонь бессмертный и всё ж бессилен он… А какие песни популярны у вас на районе? Давно Евровидение не смотрел просто. 
Так воД.
Шло время, и сезон за сезоном клубы в проекте (не в каком-то отдельно взятом ФС, а на целом проекте!!!) начали исчезать. Пропадали в заморозке, как сахалинское мясо, расформировывались, как провалившиеся сериалы Нетфликса на ТВ. И вот в одном отдельно взятом их осталось 11 и 5 команд из 128, как в том стишке про 10 негритят:
«Десять негритят отправились обедать,
Один поперхнулся, их осталось девять.
Девять негритят, поев, клевали носом,
Один не смог проснуться, их осталось восемь.
Восемь негритят в Девон ушли потом,
Один не возвратился, остались всемером.
Семь негритят дрова рубили вместе,
Зарубил один себя — и осталось шесть их.
Шесть негритят пошли на пасеку гулять,
Одного ужалил шмель, их осталось пять.» 
Ничего оригинальней не нашлось. Так вот cнова, два Футбольных союза имели 128 клубов, в один из которых я попал, как регенератор клуба, менеджер, что будет воскрешать так сказать, что осталось от того, что есть. И их, таких клубов с таким флагом сейчас осталось 5… Обратимся, как и положено в нашем случае, к психологии умирающих. Ха-ха-ха, дон. 
Начинается всё с отрицания. Остатки старой гвардии требуют оставить старый флаг и, даже может, их устраивает играть одним дивизионом. Не проблема, моя задача из клуба сделать что-то привлекательное, а не спасать или возрождать ФС. Жизнь их закончилась, но за неё держаться руками и ногами. Передаём привет любителям «Не родись красивой», а ещё лучше тем, кто застал «Санта Барбару». Тем, кто не может смириться, что любовь в большом городе закончилась, актёры умерли уже некоторые, концы отдали, как крейсер «Варяг». Но нам нравится. 
Не про-бле-ма.
Флаг, скажете вы? Я играл в разных ФС (более десяти) и некоторые запомнились, где-то не пошло просто и клубы приходилось оставлять, и сейчас наблюдать за «угасающими» лигами просто печально. 
У меня есть любимый футболист – Лотар Маттеус, который играл за «Баварию» и «Интер». В 2010-ом они встретились в финале Лиги чемпионов. Результат все знают и я не болел против «Баварии», я болел за «Интер».)) До сих пор я являюсь фанатом миланского «Интера», и когда меня спрашивают, за кого я буду болеть за «Шахтёр» или «Динамо» из Киева, которые встречаются с «Интером», то я не понимаю их вопроса. 
«Ты же в Украине живёшь», - говорят мне. 
«И что?» - спрашиваю я, когда по сто раз уже объяснял, что более 30 лет болею за «Интер». Я болел за них, когда они побеждали в Кубке УЕФА, когда были раз за разом вторыми или третьими, когда занимали 13-ое место. Это – жизнь, эмоции. И если бы мой клуб пропал бы, то я бы расстроился, но продолжал бы жить. Скорее всего, поменял бы футболку и наслаждался бы дальше игрой «Боруссии» Дортмунд или «Аякса», что-то бы подыскал. Даже понимаю людей, которые болели за «Ювентус» в Серии Б. Принципиальность и любовь к одному клубу – это вызывает уважение.   
В нашем случае, это любовь к ушам мёртвого осла или к попугайчику, которого пять раз уже меняли, пока ты спал… Но это личное дело каждого. 
Далее идут гнев и торг. То есть разговоры про слияние или объединение ведутся, хотя это, как разговоры персов со спартанцами. Одни кричат, сдавайтесь, а те отвечают, приходите и заберите у нас оружие. Или, как вариант, кто-то недавно говорил, что победят в войне за 2-3 дня. Опять же личное мнение даже модераторов пока не отменяли.  
Если вам интересно, то депрессия у нас не началась, потому что весь проект в депрессии уже давно. Доказательством тому служит как раз ФС Нормандии, Монако или Сан-Марино в Европе. 16 клубов из 64. Продолжаю считать, что ФС из 16 клубов – это однокомнатная клетка, аквариум для рыбок, даже не озеро. 
Извините за грубость, но плебс всегда тяготел к мистике, упрощению сложной картины мира и альтернативным методам психорегуляции. Сходи поставь свечу – будешь иметь успех в деле. Хочешь сдать экзамен – положи книгу под подушку. Мечтаешь уничтожить конкурента – отнеси десять штук в церковь и пять к киллеру. Любовь? Да не проблема! Потомственная целительница Изабелла за пять сеансов выкатывания яйцом снимет венец безбрачия. И главное – в машине не пристёгивайся, а лучше зашибашить на торпеду иконку Николая Чудотворца! Нейролингвопрограммирование! Слышали об этом? Ну а умники, разгоняющие «аферист-манипулятор», тьфу на них. Статистическая погрешность в рамках широких слоёв грядущего электората. У кого-то есть 40 клубов и он просто физически не успевает выставить состав где-то, кому-то выдают клуб реанимировать, потому что кто-то его загнал в тупик, разворовал, как депутаты бюджет. 
Сидеть! Молчать! Слушать!
Птичье говно едят – это мумиё! Пейте выпаренную урину и верьте в Русь! Заряжайте трехлитровые банки, с водой программами Кашпировского! Народ и Квартал Един, только так и победим! Гарантия 50/50. Ну а если не победим, то во всем виноват (придумайте сами)…
И остаётся лишь принятие у мёртвого. 
Как гласит девиз нашего издания: «Напишешь о войне – найдутся те, кто разведет срач. 
Напишешь о вОинах – разведут срач. 
Напишешь про соль – разведут срач.
Напишешь о любви – разведут срач.
Напишешь о себе – разведут срач.
Напишешь о борще (не об окрошке или щах, не дай Бог) – разведут срач.
[bookmark: _GoBack]Неважно о чём ты напишешь, срач всё равно будет, а потом ещё и тебя обвинят в разжигании или сеянии чего-нибудь, плюс в популизме. Поэтому, просто пишите о чём хочется вам, всё равно будет срач)))». 
Пишите. Доброго вечера. Я с Украины.) зЭ энд.
