[bookmark: _GoBack]Лига Чемпионов. 3 квал. раунд. Ответные матчи.

Роуи Роверс (Сев. Ирландия) (184,3) - Аурум Суидад (79,7) 8:0

Наш чемпион не стал существенно увеличивать силу состава, чтобы взять какие-то очки в ответной встрече. Вероятно, Grif предпочел поберечь основных игроков для более важных матчей. А здесь уже без разницы с каким счетом проигрывать. Будем с особым интересом следить за выступлением клуба в Кубке Лиги. А по ходу сезона уже поймем, аплодировать дальновидности менеджера или же закидывать чем придется за отказ от борьбы в Лиге Чемпионов.

Общий счет: Аурум Суидад - Роуи Роверс 0:14.

Кубок Лиги. 3 квал. раунд. Ответные матчи.

Рансоль Рейнджерс (190,9) - Офспор (Турция) (177,1) 5:0

Признаюсь, я в восторге от этого камбэка и от этой команды. После первого матча казалось, что шансы почти полностью потеряны. Что турецкий клуб упрется и как-нибудь дотянет ответную встречу до нужного ему результата. Но андоррцы были столь решающе настроены и столь озлобленны от первого поединка, что на поле вышли не футболисты, а гладиаторы, готовые разорвать своего соперника. Впрочем, первый тайм еще не сулил праздника для хозяев, они ушли на перерыв минимально ведя в счете. Но вторые 45 минут стали настоящим бенефисом для Рансоль Рейнджерс. 4 безответных гола и команда идет дальше. А болельщики не уставали скандировать имена героев в этот вечер.

Общий счет: Рансоль Рейнджерс - Офспор 5:3.

Урарту (Армения) (150,4) - Реал Андорра (188,0) 0:1

После первого матча андоррцам не грозило ровным счетом ничего. Армянский коллектив, потеряв всякую мотивацию, выпустил облегченную версию основного состава, но при этом умудрился обладать игровым преимуществом. У гостей же вышли все сильнейшие, но играли в пол ноги, большей частью наслаждаясь видом Арарата, изредка отвлекаясь на футбол. Но под занавес встречи все же забили гол для порядка, чтобы не портить настроение своим болельщикам.

Общий счет: Реал Андорра - Урарту 7:0

Спартак Ереван (Армения) (170,0) - Атлетико Рентиволь (167,6) 2:0

А вот Атлетико приехал в солнечную Армению вовсе не на прогулку, а самым серьезным образом держать удар. Первый матч они провели блестяще, но Спартак все еще надеялся отыграть гандикап в три мяча при поддержке своих трибун. В первом тайме хозяевам ничего создать не удалось. Но после перерыва оборона гостей дрогнула. А затем еще. С 68-ой минуты, когда счет стал 2:0, напряжение на поле усилилось в разы. Двадцать с лишним минут андоррцы отбивались как могли, пропускать было нельзя. И команда выстояла.

Общий счет: Атлетико Рентиволь - Спартак Ереван 3:2

На данный момент все наши клубы продолжают свое выступление в Еврокубках. Никто не сошел с дистанции. Остался всего один шаг до группового этапа.

Кубок Лиги. Первый круговой раунд. Расклады.


Пока европейские клубные кубки поставлены на паузу, мы нашли время оценить шансы андоррских клубов на попадание в групповой этап Кубка Лиги и дальнейшие перспективы в борьбе за трофей.
На данный момент продолжают борьбу 96 клубов из разных стран. После кругового раунда их останется вдвое меньше. А на стадии плей-офф к сильнейшим 24 командам добавятся еще 8 из Лиги Чемпионов (занявших 3-и места в своих группах).
Из общего числа команд лишь 1/5 часть не добирает по силе состава до 170 пунктов. Среди них есть и андоррский Атлетико Рентиволь (163,4). Всего два клуба (оба из Гибралтара) уступают в силе нашему Атлетико. Как ни крути, а шансы скромного андоррского коллектива на успешную борьбу весьма призрачны. Зато пробиться в групповую стадию вполне по силам. В соперники им достался такой же скромный оппонент.

Атлетико Рентиволь (163,4) - Лори (Армения) (164,9)

Разница в силе между командами минимальна, поэтому шансы практически равны. Мы уже благодарны Uran`у за набранные очки для андоррского рейтинга, и любой дальнейший результат будет воспринят с пониманием. А если удастся зацепиться еще за какие-то очки, то это и вовсе станет подвигом гордой команды.

Из общего числа участников 24 клуба имеют массу свыше 180. Наверняка, именно среди них затерялся и будущий победитель Кубка Лиги (или же он пока пробует свои силы в Лиге Чемпионов). Радует, что среди этой элитной группы находятся сразу три представителя Андорры, что сулит нам еще приличное количество очков и увлекательный Евросезон.

Рансоль Рейнджерс (180,2) - Ботошань (Румыния) (178,3)

Рансоль хоть и получил серьезную пощечину в недавнем туре национального чемпионата, в Европе показывает себя отличным бойцом. Команда занимает 23 место по силе среди всех участников. Это значит, что в случае преодоления последнего барьера перед групповым этапом, он уверенно сможет бороться за место в плей-офф, хотя и вряд ли будет лидером своей группы.

Дополнительная гордость переполняет андоррские сердца от осознания факта, что два лучших наших клуба входят в 10-ку сильнейших в нынешнем розыгрыше Кубка Лиги, а значит просто обязаны побороться за победу в турнире. Реал Андорра, сметающий в этом сезоне всё на своем пути, 9-ый по силе основы. В купе с отличным тренерским скилом менеджера, это отличные стартовые данные для претендента на Кубок.

Реал Андорра (183,4) - ФК Энергия (Украина) (169,5)

В соперники лидеру андоррского чемпионата достался весьма скромный украинский клуб. Проблем с выходом в групповой этап возникнуть не должно. Достаточно будет сыграть в свой футбол.

Аурум Суидад и вовсе входит в тройку сильнейших составов среди участников. Похоже, Grif не ошибся, делая ставку именно на борьбу в Кубке Лиги. В Лиге Чемпионов он был бы лишь 10-ым по силе, плюс большое количество незначительно уступающих в силе. По грубым подсчетам, Аурум Суидад скорее всего вышел бы из группы, но остановился бы на стадии 1/8 или 1/4 финала. В Кубке Лиги же чемпион Андорры вправе рассчитывать на большее. А рейтинг чемпионата пополнится порядочным количеством очков.

Аурум Суидад (186,9) - Мангейм (Германия) (176,7)

В соперники на избиение команде достался клуб без менеджера. Конечно, хозяин у немцев еще может появиться, но вряд ли Мангейм станет серьезным препятствием для амбициозных и заряженных андоррцев.

Для полноты картины, прикинем, насколько сильные команды пополнят список участников Кубка Лиги после вылета из Лиги Чемпионов. Для этого просто возьмем третьи по силе команды из каждой группы. Названия их нам сейчас не интересны, ограничимся цифрами, которые для нас сейчас более красноречивы.
1. 181,3
2. 185,2
3. 183,5
4. 186,2
5. 182,7
6. 182,7
7. 181,8
8. 180,5

Что же, видим, что все они будут иметь силу от 180 до 186. Это коллективы, относительно равные Реалу Андорра. Аурум Суидад имеет силу чуть больше. Да и Рансоль Рейнджерс, сможет вступить в схватку на равных практически с каждым.
Конечно, всё это только язык цифр. На деле всё может быть иначе, но точно будет интересно.

Кубок Лиги. Круговой раунд. Первые матчи.

Атлетико Рентиволь (172,4) - Лори (Армения) (168,5) 2:1

Чтобы рассчитывать на что-то, на своем поле надо побеждать. Атлетико это сделал, хотя матч получился не простым. Домашний бонус дал андоррцам преимущество и команда Uran`а реализовала его в конце первого тайма, забив гол в раздевалку. Вторые45 минут были такими же упорными. В середине тайма клуб из Армении сумел отыграться, но уже спустя пару минут хозяева восстановили статус-кво. В целом, матч прошел в упорной борьбе, где Атлетико был чуть удачливее. Команду ожидает очень тяжелый выезд.

Рансоль Рейнджерс (190,7) - Ботошань (Румыния) (182,7) 3:0

Рансоль сделал работу над ошибками после провальных матчей в чемпионате, где защита напоминала проходной двор, и выдала образцовую игру против крепкого румынского коллектива. На перерыв команды ушли при счете 2:0. После перерыва хозяева развили успех и довели счет до весьма комфортного в преддверии ответного визита в Румынию. Шансы на выход дальше очень высоки.

Реал Андорра (193,6) - ФК Энергия (Украина) (171,4) 3:0

Также почти все вопросы снял и Реал. Соперник у лидера чемпионата Андорры был попроще, однако большую часть встречи хозяева вели лишь с минимальным счетом, поразив ворота соперника на 20-ой минуте. Гости не намерены были отсиживаться в обороне и нагло лезли вперед, ни в чем не уступая своему мастеровитому оппоненту. Однако, добиться дивидендов из такой тактики у них не получилось. А в последние 10 минут силы и вовсе оставили украинскую команду и защита затрещала по швам. Два гола в конце матча полностью перечеркнули старания гостей. Счет для андоррцев очень комфортный.

Аурум Суидад (195,2) - Мангейм (Германия) (124,3) 1:0

С тех пор , как мы делали обзор соперников андоррских клубов в Кубке Лиги, менеджер у немецкого клуба действительно появился и решил не напрягать свою команду борьбой на два фронта, сосредоточившись на внутреннем первенстве. Вероятно, чемпион Андорры не был готов к такому повороту и выбрал не оптимальную тактику. Конечно, проиграть в таком матче было тяжело, но игра выдалась донельзя скучной. Из значимых событий только травма форварда хозяев уже на первой минуте. А дальше можно было спокойно спать в течение ближайших 80 минут. И лишь на 82-ой минуте случился единственный гол в матче. Интересно, посчитает ли соперник, что в таких обстоятельствах можно побороться за выход в групповую стадию турнира или же твердо решил сливать? Скоро узнаем.

Кубок Лиги. Круговой раунд. Ответные матчи.

Лори (Армения) (173,5) - Атлетико Рентиволь (168,3) 2:0

Давайте будем честны. Мы понимали, что после 2:1 дома, шансы на общую победу не так велики. Команде необходимо было сыграть максимально дисциплинированно, засушить игру насколько это возможно и надеяться, что соперник покажет не лучший свой футбол. Но горячий кавказский народ был настроен сегодня решительно. Им удался быстрый гол и общий рисунок игры говорил о том, что это еще не всё. Атак на ворота андоррцев было очень много. Гости только и отбивались, не особо помышляя об атаке. Во второй тайм случился автогол. В целом, гол давно назревал и как-то он все равно бы залетел. Атлетико вылетает из Кубка Лиги, но добыл для нас столько очков, сколько смог. 4,5 балла - довольно приличный результат для команды со столь скромным составом.

Общий счет: Атлетико Рентиволь - Лори 2:3

Ботошань (Румыния) (184,9) - Рансоль Рейнджерс (185,1) 3:0 пен. 6:7

Из всех андоррских команд в этом сезоне больше всех удивляет Рансоль. Качественная добротная игра чередуется с необъяснимыми провалами. Сегодня был как раз такой случай, чуть было не стоивший команде места в групповом этапе. За 90 минут рейнджеры растеряли весь запас, созданный в первом матче, причем два мяча из трех были пропущены в заключительные 15 минут. К счастью в серии пенальти более удачливыми оказались андоррцы. Но как же неприятно это было.

Общий счет: Рансоль Рейнджерс - Ботошань 3:3 пен. 7:6

ФК Энергия (Украина) (168,1) - Реал Андорра (185,7) 1:2

Если кто-то беспокоился об исходе этой встречи, то он ничего не понимает в футболе. Разница в мастерстве команд слишком очевидна. И ничто не могло помешать Реалу положить еще 2 очка в копилку рейтинга. Да, игра была довольно рядовой и проходной. Гости подобрали ключи к воротам соперника лишь во втором тайме. Сделав это дважды андоррцы быстро успокоились и позволили украинскому клубу отыграть один мяч. Но сомнений в победе по прежнему не возникало. Всё логично и по делу.

Общий счет: Реал Андорра - ФК Энергия 5:1

Мангейм (Германия) (186,1) - Аурмум Суидад (176,4) 0:0

Мы не исключали такой сценарий, при котором менеджер Мангейма, уверовав в возможный успех, бросит в бой основные силы и попытается пройти в групповую стадию турнира. Ведь счет 1:0 в перовм матче был совсем не убедительный. Такое вполне отыгрывается. Но Аурум Суидад с честью выдержал это испытание и не дал застать себя врасплох. Во втором тайме гости и вовсе остались в меньшинстве, но до финального свистка вели борьбу на равных и удержали драгоценную ничью.

Общий счет: Аурум Суидад - Мангейм 1:0



