Кубок Лиги. Групповой этап. 1 тур.

Аурум Суидад (192,6) - Ширак (Армения) (172,7) 6:1.

Чемпион Андорры не испытал каких-либо проблем в первом туре, принимая скромный клуб из Армении. Силы были настолько не равны, что гости были просто обречены. И если первый тайм закончился для них еще с приличным счетом 1:2, то после перерыва разница в классе проявилась очень отчетливо. Уверенные три очка для андоррцев.

Савит (Белоруссия) (190,9) - Рансоль Рейнджерс (183,8) 1:1.

Рансою предстоял не простой выезд в Беларусь. Соперник с учетом домашнего бонуса выглядел явным фаворитом и андоррскому клубу важно было подумать о том, как сдержать атаки оппонента. Атак действительно было много, но первый тайм остался без голов. В начале второй 45-минутки хозяева все же добились успеха. Меньше, чем за 15 минут до конца встречи гостям удалось провести одну из немногочисленных своих атак и отыграться. Важная ничья в непростом поединке.

Реал Андорра (195,0) - Спарта (Голландия) (177,2) 1:1.

По похожему сценарию складывался матч Реала. С той лишь разницей, что в роли фаворита выступал андоррский клуб. Хозяева хоть и не атаковали много, но сумели организовать гол в раздевалку. Однако, гордые голландцы не стушевались и восстановили равновесие спустя 20 минут после начала второго тайма. Реалу явно не хватало острых атак. Пожалуй, гости заслужили ничью. А андоррцам следует сделать работу над ошибками.

Кубок Лиги. Групповой этап. 2 тур.

Турун Вейкот (Финляндия) (183,1) - Аурум Суидад (178,3) 1:0

После головокружительной победы в первом туре, Аурум не смог справиться со своим следующим соперником. Чрезмерная вера в себя или собранность финского клуба тому причиной, но результат на табло. Из шести ударов по воротам, нанесенных андоррцами, только один попал в створ. Хозяева били меньше, но точнее. По силе они также были сильнее и, пожалуй, заслужили свои три очка.

Рансоль Рейнджерс (189,8) - Амьен (Франция) (188,6) 2:1

На данный момент Рансоль играет крепче и стабильнее из всех наших клубов, выжимая максимум возможного. При почти равных силах и равной игре, команда сумела добыть важную победу и возглавила свою группу. Теперь предстоит двойной спарринг с аутсайдером группы, но при этом тоже крепкой командой. Жребий не дал рейнджерам проходных соперников.

Лори (Армения) (159,7) - Реал Андорра (188,2) 0:2

Реал, похоже, сделал выводы после первого тура и подкрутил гайки в своей игре. И хотя противостоял им заведомо слабый противник, сама игра вызвала только положительные впечатления. Андоррцы не позволили хозяевам поля разгуляться у своей штрафной, при этом систематически создавая угрозы у чужих ворот. Отбитый пенальти в начале матча лишь добавил уверенности гостям. Впереди противостояние с лидером группы.

Кубок Лиги. Групповой этап. 3- 4 тур.

Аурум Суидад (196,1) - У.Б.С. Монако (Монако) (188,0) 2:1

У.Б.С. Монако (Монако) (193,8) - Аурум Суидад (187,6) 1:0

Парная встреча с серьезным и равным соперником обернулась обменом домашними победами. Андоррцы разделили очки поровну со своим оппонентом, к слову, лидером группы. И на данный момент Аурум Суидад занимает третье место в группе с ярко выраженным аутсайдером. Еще ничего не ясно. Самые важные матчи впереди.

Рансоль Рейнджерс (189,1) - ФК Слога Пожега (Сербия и Черногория) (182,8) 4:0

ФК Слога Пожега (Сербия и Черногория) (179,6) - Рансоль Рейнджерс (182,9) 0:2

Блестяще провел свои матчи Рансоль, забив в общем сложности 6 безответных мячей и добыв для себя 6 очков. Андоррский клуб возглавляет свою группу и практически обеспечил себе место в 1/16 финала.

Реал Андорра (193,6) Пфюллендорф (Германия) (186,2) 1:0

Пфюллендорф (Германия) (188,1) - Реал Андорра (187,1) 1:0

Немецкий клуб оказался очень неуступчивым соперником. В первом матчи андоррцы вымучили победу несмотря на значительное превосходство по игре. В ответной же встрече не удалось зацепить даже ничью. Хозяева грамотно реализовали минимальный перевес в силе и взяли три очка. На данный момент Реал расположился на второй строчке в группе. Но вся борьба впереди. Три клуба разыграют две путевки.
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Ширак (Армения) (178,1) - Аурум Суидад (189,4) 0:1

В этом матче нашему чемпиону пришлось по настоящему страдать. Казалось бы, игра против аутсайдера не должна вызвать проблем. Даже играя на чужом поле Аурум имел значительное преимущество в силе. Но игра складывалась отнюдь не легко. Статистика матча говорит о полном равенстве в этой встрече. Вероятно, ничья могла бы стать закономерным исходом всего действа, но андоррцы все же нанесли точный удар под самый занавес встречи. Важная победа, которая позволяет команде взойти на второе место в группе. Теперь, чтобы выйти в плей-офф достаточно не проиграть на своем поле прямому конкуренту, при том, что сила состава явно на нашей стороне.

Рансоль Рейнджерс (188,8) - Савит (Белоруссия) (185,9) 2:1

Рансоль провел ровный и уверенный матч, окончательно убивая любую возможность пролететь мимо плей-офф. Хозяевам удалось организовать быстрый гол, после чего существенных событий в матче почти не было, хотя обе команды атаковали довольно много. На 90-ой минуте андоррцы удвоили преимущество, но гости успели забить ответный мяч уже через 2 минуты. Однако, победа от андоррцев все равно никуда не ушла. Осталось провести выездной матч с французским Амьеном, чтобы решить судьбу первого места.

Спарта (Голландия) (183,0) - Реал Андорра (187,0) 3:0

А вот для Реала это был поистине черный день календаря. Несмотря на преимущество в силе, выезд в Нидерланды стал настоящим кошмаром для нашего клуба. Все голы были забиты в первом тайме, три мяча не оставили камня на камне от андоррской амбициозной команды, пропустившей до этой встречи всего 2 мяча. Нет сомнений, что Спарта из Голландии - самый неудобный соперник для нашего Реала. При такой колоссальной разнице в силе, андоррцы сумели взять у них лишь 1 очко. Увы, последняя встреча с аутсайдером группы уже ничего не решает. По личным встречам в плей-офф выходит Спарта.
Кубок Лиги. Групповой этап. 6 тур.

Аурум Суидад (191,1) - Турун Вейкот (Финляндия) (160,5) 4:1

Как мы все верили, чемпион Андорры не встретил серьезного сопротивления в заключительном туре и уверенно обыграл своего прямого конкурента в борьбе за место в плей-офф. Финский клуб уже достаточно сильно измотан и выставил слегка ослабленный состав. Счет первого тайма не оставил вопросов - 3:1 в пользу хозяев. Во втором тайме андоррцы довели дело до разгрома и спокойно дождались финального свистка.
12 очков, второе место и путевка в 1/16 финала Кубка Лиги.

Амьен (Франция) (123,1) - Рансоль Рейнджерс (183,4) 1:6

Французы посчитали, что основная задача выполнена и не стали напрягать основу в последнем туре. Рансоль же вышел на поле во всеоружии и уничтожил хозяев за первый тайм - 0:5. Во второй 45-минутке уже никто не решал никаких задач. Всё было слишком очевидно.
16 очков,1 место и путевка 1/16 финала Кубка Лиги.

Реал Андорра (193,5) - Лори (Армения) (160,6) 3:0

До чего же больно смотреть на таблицу 9-ой группы. Реал провел отличный матч, разгромив своего соперника. А не покорившаяся андоррскому клубу Спарта уступила в своем матче 1:3. В итоге разница мячей у обоих составила +2. И далее учитывается показатель "Забитые мячи". У Реала их 7, а у Спарты 9. И это оставляет наш клуб за бортом турнира. Редкий случай, когда команда, набрав 10 очков, не сумела выйти из группы.
10 очков, 3 место.

