«10 лет».
(примерно) 
Вначале точно что-то было... 
Примерно в это время я начал писать статьи и создал своё первое печатное издание, мой «Bf». Где-то десять лет назад (примерно, приблизительно, около того) я стал редактором, журналистом и «занозой» для любого проверяющего в ЗБ.  
 «Bf» («Botалии footswanы») – это была аббревиатура моего журнала, хотя тогда это было общее право с белорусами («Belarus Football»). В то время многие спрашивали: ты желаешь соперничать с известными «Хет-трик»-ом, «The Royal Gazette», «Троица и Табак», «Socceroos»? Мика, Скрябин, Вит Леон, Астрагал, как можно тогда было с ними соперничать? 
Для меня лично нет людей ни в реальном мире, ни на проекте, которые могли бы быть эталоном или «узнавались» с первого взгляда. Я со многими общаюсь, у меня хорошая память, но нет «Легенд». Есть хорошие люди. В большинстве случаев, если человека называют «Легендой», то это тот человек РАЗРЕШИЛ себя так называть. Я, например, спросил, когда написал материал для них у редактора «Пакистан Соккер Ньюс», почему он написал обо мне: «Ну, и впервые в нашем журнале статьей отметился сам maddogus» (цитата). Почему «сам»? Да, некоторое время я вносил предложения, я активничал, ругался и спорил, что-то доказывал – потому что хотелось развития!!! Движения!!! А мне отвечали, что «старожилы» уже всё это просчитали, что я не самый первый и не самый умный… в этом ключе. После этого я сообщил, что более не буду сдерживаться в выражениях и сравнениях, и меня объявили «жёлтой прессой»… 
Просто не было на тот момент соучастников моего дела и даже были выдуманы сотрудники для вопросов-ответов и разговоров Светло Пивасо и Змеюче Собачелли… 
Конечно же не обойдусь без воспоминаний того периода. Многое было поучительным, кто-то имел желание просто, чтоб я закрылся, в прямом и переносном смысле, но были и приятные комментарии. Вот, из пыли достал мнение Голембы: «Сейчас уже и не вспомню, когда впервые перед моими глазами стал мелькать ник maddogus. Впервые напрямую (если можно так сказать) мы столкнулись на конкурсе Дизайнеров СМИ. Для кого-то это был действительно конкурс, борьба за первое место. Для меня же это послужило плацдармом. Это был отличный шанс показать, что не зря в АиБе меня взял под своё крыло Заслуженный художник России (если я не ошибаюсь) – Boss59 и что не просто так мне доверили дизайн только что открывшегося СМИ Казахстана.
Когда в первый раз зашла в эту тему, то сразу наткнулась на работу maddogusа. Мне она показалась интересной и, именно его творчество дало мне стимул «не пасть в грязь лицом». Его конкурсная работа была для меня примером и отправным пунктом полёта моей фантазии… На протяжении голосования, я вообще не рассчитывала на победу, о чём неоднократно высказывалась. Может, я и победила, отчасти, из-за того, что, действительно, многие меня поддержали. Я и не отрицаю, что ЗБ помимо игры дал мне шанс познакомиться (с некоторыми действительно подружится) с удивительными людьми. Спасибо им за поддержку! В этом я уж никак не виновата!
Ты спрашиваешь меня по поводу внимания к твоей персоне? Что ж с удовольствием отвечу! Ты действительно хорошо пишешь. Может не так «профессионально» как многие, но действительно интересно. У тебя есть свой стиль, своя несравненная манера общения (немного грубоватая конечно). Это «приковывает взгляд».
Ты не боишься высказать всё, как есть, прям в глаза, несомненно, нарываясь на конфликт. Но я считаю, что таким образом твой характер, рано или поздно, тебя погубит. В некоторых ситуациях надо уметь грамотно подать себя, а иногда и отступить, поумерить свой пыл.
Относительно меня, когда я согласилась стать Глав Редом газеты, ТОРВАЛЬД сказал, что ты будешь не прочь поработать. Вот я тебе и написала. Не вижу в этом ничего криминального. Надеюсь, мы с тобой всё же сработаемся!
За что ты меня невзлюбил? Хотя, вроде доходчиво написал, но я всё равно нахожусь в недоумении!!! Лично тебе ничего плохого не делала, резко не высказывалась.
P.S. «Согласитесь, что менеджер, которого многие знают…» Ух ты! Я даже не подозревала, что меня многие знают!!! Какая неожиданность!»  
Мне приятно вспоминать какие-то моменты, статью Вита Леона и Суперкотика, в котором они про меня упоминают, я храню их до сих пор. Много кого я по-прежнему помню и уважаю, но не считаю их «Легендами», потому что на каждый сезон приходится новый герой или новая «легенда»… Следя за кем-то, возможно чему-то научиться, читая других, можно что-то взять для себя, но стать кем-то другим – это невозможно. 
Я искал свой стиль, свой образ, но у меня не получалось писать статьи большого объёма. Почти всё было почти лаконично, даже, когда считались знаки и надо было их набивать для Лицензии. Никогда не ставил себе целью заменить смысл массой сказанных слов. 
Вот одно из предвидений развития ситуации ещё благополучного существования ЗБ в 17-ом сезоне. Если бы добавил «мыла и воду», то заметили бы, но… Смысл дороже.   
«Ботсвана 2025-ый…
События, что привели к таким плачевным последствиям, случились в далёком ещё 2012-ом году. В «Бутсе» был 17-ый сезон. Он заканчивался, предстояли выборы президента… Никогда бы не поверил, что решение всего одного человека, независящее от меня, сыграет такую шутку со мной. В нашей жизни вообще не всё зависит от наших решений. Даже, выставляя состав, ты не можешь уверенно сказать, выставится ли соперник основой или той тактикой, что ты думаешь, или схемой, что ты предполагаешь. Но это всё поэзия – проза следует за деяниями одного. Последствия…
Последний день голосования, небывалая активность, интерес до последней минуты…
…кто мог бы подумать, что уже к 40-му сезону все, играющие менеджеры выберутся в Д-1, оставив второй дивизион без наставников. Сезон-другой администрация проекта ещё писали письма, что значимость привлечения менеджеров в ФС необходима, как воздух. То руководство, что было выбрано, ещё делало попытки что-то изменить, но было бессильным. Следующее – тоже… 42-ой сезон. Президента выберать не можем – кворума не хватает. Просьбы взять клуб на месяц, под выборы не находят ни у кого отзыва – клубы, находящиеся в КФРК имеют странного менеджера Bot-2 KFRK, который не голосует, на письма не отвечает и ведёт себя подозрительно. Д-2 расформировывают, писать о нём не было смысла, статистика выкладывалась, но чисто формально.
…45-ый сезон – чемпионат разыгрывают 7 клубов, я выигрываю его… Побеждаю, как всегда это делал «БэД Форс»… Такое название уже и не вспомнит никто, никого не осталось из тех, кто читал отчёты в 2012-ом году на Форуме. Проверяю Форум – мои сообщения во всех темах, ответы самому себе. Кубок разыгрывается с ½ финала, осталось 4 менеджера. Статистика, оформление, трансферы, сайт – всё в моих руках. Я стараюсь, но помощи нет. Издание? Выходит регулярно. Читающих пару человек – я регулярно отслеживаю, свои входы в тему и вижу, когда кто-то входит после меня. ЛП исправно платит за журналистику, администрация не может расформировать ФС, пока там кто-то есть. Предлагают любую команду взамен, в любом дивизионе. Я очень хочу попросить миланский «Интер». Италия, тепло и мухи не кусают – там неплохой менеджер. Но вдруг он любит этот клуб так же, как и я?! Забрать? А что же будет с Ботсваной? Сотрут?..
…51-ый сезон. Чемпион снова, Обладатель, победитель, участник ЛЧ, тренер года в Ботсване по своему же опросу и Приз «Лучшее издание Ботсваны». Все личные амбиции удовлетворены, зал славы ломится от трофеев моего «ДжКо»… 56-ой сезон. 13.12.2024.
Выборы президента. Отправляю свою заявку. Понимаю, что ответят: «ОДИН игрок не сможет создать кворума в ФС». Исполняющие обязанности президента не присылаются – никто не желает. Отсылаю заявку на пост Президента, как делал это уже не один десяток лет, зная результат. Захожу в «Кабинет», голосую за себя. Жду результатов…
… Вечер. Играю с… Не вспомню. Раньше вёл записи, знал, сейчас – нет. С кем же тур сегодня? Сборная? ЛЧ? «Кабинет», голосовалка – 2 претендента……
Смотрю ещё раз.«Кабинет»…
ДВА.«Клуб», чемпионат, таблица, участники… 16 менеджеров… Личная почта забита сообщениями. ОГЛ последнее время что-то писали о Ботсване – одни восхищались твёрдолобию единственного менеджера в ФС, другие критиковали… Как всегда. Последняя статья: «Экстренный выпуск! Последние новости! Тренера требуют восстановление Д-2 в Ботсване»… Читаю статью полностью, автора не успеваю посмотреть, сейчас прокручу колесо мышки, вернусь и просмотрю…
…автор сообщает о «массовом приходе менеджеров в ФС Ботсваны, очередь стоит на получение команд, которой хватит и на один третий дивизион»… Слёзы на глазах? Нет. Иду открывать пиво. Праздник. Сегодня я с кем-то играю, надо просмотреть состав соперника, подумать, как он будет играть. Это новички. Они только и знают, что в ФИФА играть или «Двор на двор», или, во что они там играют? У сына надо спросить. Следующий сезон скоро. Все наверное на рынке, скупают игроков, создают. Будет интересно, кого они там купят. Чемпионат начинается. Надо будет предупредить, что мораль будет 13 у всех игроков, надо бы психолога-5 нанять. Рассылка! Пока ещё президент, пока есть возможность. «Команда», «ФС», пишу.
Интересно, как голосуют, хорошо бы изменения были, чтоб произошли… Итоги: maddogus – 16, другой кандидат – 0…
Я – президент. Иду за пивом. Сезон стартует через 13 дней, надо многое написать, спросить, кто будет, чем заниматься – создавать команду. Работы – не початый край… Стоило ли этого ждать? Не могу сказать – иду за пивом. Время покажет.
Иногда мы не влияем на ситуацию, иногда не можем предсказать завтрашний день, не влияем ни на что. Иногда – нас НЕТ…
[bookmark: _GoBack]Но мы всегда можем оставаться тут, всегда помнить, что кто-то ждёт нас на поле. Сыграем?» 
Один раз в жизни я был первым. Я пришёл на стадион и стал легкоатлетом. Тогда я просто стал лучшим в городе и области юниором, постоянно побеждая в турнирах. В ЗБ так не бывает – просто прийти и просто просто побеждать. 
Не бойтесь заваривать кашу. 
Воссоздать первую травму, чтобы изменить концовку. 

Всякий раз, когда слышу вопрос «в чём сила?», очень жалею, что не могу сказать ему – в эмпатии. Нет ничего ценнее способности ставить себя на чужое место, как говорят, примерить обувь другого и проникаться состраданием, чувствовать горе; если не помогать нуждающимся, то хотя бы не множить отчаяние. Понятно, что слово "любовь" включает в себя эмпатию, но это слишком большой, слишком крикливый абстрактный термин, от которого отдаёт... пустотой? Многие просто-напросто не понимают, что такое любовь и с чем её едят, чтобы брать на вооружение, как силу. Учите детей и друг друга сопереживать – глядишь, действительно заживём в лучшем мире.
Видимо это пришло ко мне за столько лет, столько изданий. Поздравляю себя.))
