Кубок Лиги. 1/16 финала. Первые матчи.

Аурум Суидад (195,0) - ЦСКА Ереван (Армения) (159,3) 3:0

Довольно часто в этом сезоне в соперники андоррцам достаются команды из солнечной Армении. На этот раз наш чемпион уверенно разделался с ЦСКА. Априори наш клуб был сильнее. А игра от гостей автосоставом еще более увеличила наши шансы. Аурум им воспользовался. Первый мяч в сетку залетел ближе к перерыву. Во второй половине матча армяне держались вплоть до последней 10-минтуки, когда , наконец, не остались в меньшинстве. Сразу после удаления команда посыпалась и хозяева двумя точными ударами довели дело до разгрома. Отличный задел перед ответной встречей.

Болонья (Италия) (180,8) - Рансоль Рейнджерс (157,9) 4:0

По обратному сценарию пошло дело у другого нашего представителя. Итальянский клуб изначально был фаворитом пары, а домашний бонус добавил им уверенности. Андоррцы держали оборону чуть более получаса, а затем остались в меньшинстве. Кое-как дотерпели до перерыва. Но затем понеслось. Голы залетали со свистом, а игроки хозяев так усердствовали, что периодически получали травмы. Итальянцы сделали две вынужденные замены. Однако, нам это никак не помогло. Похоже, для Рансоля всё кончено в этом сезоне.
Кубок Лиги. 1/16 финала. Ответные матчи.

ЦСКА Ереван (Армения) (185,4) - Аурум Суидад (159,2) 1:0

У Суидад была лишь одна простая задача - не растерять преимущество в три мяча, добытое в прошлом матче. И хотя армянскому клубу удался быстрый гол и всё, казалось, складывается для хозяев удачно, тем не менее, гордые андоррцы всей командой встали на защиту собственных ворот. Андоррцы получали много карточек и даже не помышляли об ответных атаках. На 66-о1 минуте гости оказались вдесятером, а на 88-ой и вовсе вдевятером. Но всё же выстояли и не позволили детям гор развить свое преимущество. Через терпение и боль Аурум Суидад идет дальше.

Общий счет: Аурум Сидад - ЦСКА Ереван 3:1

Рансоль Рейнджерс (187,1) - Болонья (Италия) (185,5) 1:0

Рейнджерам предстояло решать практически невыполнимую задачу. Отыграть 4 мяча у столь сильного соперника - та еще проблема. Домашний бонус давал андоррцам лишь незначительное преимущество. Его, собственно, и реализовали. На большее сил не хватило. Но хлопнуть дверью и положить в копилку еще пару очков всё же удалось. Хоть что-то. Рансолю пора сосредоточиться на внутреннем первенстве. Там как раз идут самые важные туры.

Общий счет: Рансоль Рейнджерс - Болонья 1:4
Кубок Лиги. 1/8 финала. Первые матчи.

ФК Сумы (Украина) (182,6) - Аурум Суидад (185,2) 3:4

Аурум Суидад без боя сдает позиции в чемпионате Андорры, но совсем по иному настроен в матчах Кубка Лиги. В выездном противостоянии с очень не простым соперником из Украины нашему чемпиону удалось не просто выстоять и сохранить шансы на выход в следующую стадию, но и даже увеличил их. Несмотря на то, что оппонент действовал с позиции силы, показывая, что хозяин на поле сегодня только один, андоррцам отлично удавались контратаки. И уже к 25-ой минуте гости вели в счете 2:0. До перерыва хозяевам удалось сократить отставание в счете. А в начале второго тайма украинцы и вовсе организовали настоящий штурм наших ворот и дважды добились успеха, казалось, радикально перевернув игру. Но их преимущество продлилось всего 2 минуты, после чего Аурум восстановил равновесие. Вновь поймав удачу за хвост, андоррский клуб потратил следующие две минуты также продуктивно и вновь вышел вперед. Эти футбольные качели закончились со счетов 4:3 в пользу Аурум Суидад. Ответная встреча обещает быть такой же веселой, но валидола потребуется не мало.

Кубок Лиги. 1/8 финала. Ответные матчи.

Аурум Суидад (194,6) - ФК Сумы (Украина) (171,4) 4:0

Я обещал веселую и валидольную ответную встречу. И это тот случай, когда мне не стыдно, что я всех обманул. Соперник не смог мобилизовать все свои силы на решающий бой и был не в оптимальном состоянии. Андоррцы же вышли на матч в полной готовности решить исход противостояния в свою пользу. Тотальное преобладание на всех участках поля сказалось очень быстро. Все вопросы были сняты уже в первом тайме, в течение которого счет вырос до 3:0. Второй тайм прошел более спокойно, но хозяевам удалось на минуту до конца встречи затолкать еще один гол в чужие ворота. Путевка в 1/4 финала в андоррском кармане. Мы идем дальше.

Общий счет: Аурум Суидад - ФК Сумы 8:3
Кубок Лиги. 1/4 финала. Первые матчи.

Болонья (Италия) (191,6) - Аурум Суидад (188,6) 1:1

По силе состава Аурум Суидад чуть сильнее своего оппонента. И важно было не дать итальянцам создать для себя задел перед ответной встречей. Домашний бонус делал Болонью фаворитом сегодняшнего матча, но андоррский клуб блестяще справился со своей задачей. Несмотря на пропущенный быстрый гол, андоррцы старались не давать сопернику полной свободы действий и не забывали об организации собственных атак. Упорное следование своей тактике было вознаграждено во втором тайме, на 75-ой минуте. Завершив этот матч в ничью, Аурум Суидад создал себе отличные шансы на выход в полуфинал. На своем поле необходимо выиграть с любым счетом, либо сыграть в ничью 0:0. Учитывая домашний бонус, который будет теперь уже на нашей стороне, расклады очень хорошие.
Кубок Лиги. 1/4 финала. Ответные матчи.

Аурум Суидад (189,3) - Болонья (Италия) (186,8) 2:1

Ответная встреча также не получилась простой, как и выезд в Италию. Большую часть матча команды осторожничали и заботились о том, чтобы не допустить роковую ошибку. И уже на 82-ой минуте матча хозяева открыли счет. Казалось бы, можно начинать праздновать, однако, спустя 5 минут Болонья нанесла свой болезненный укол и счет стал равным. Игра перешла в дополнительно время.
Тревоги добавила травма правого хавбека, что ослабило и без того вымотавшуюся команду. Дело шло к послематчевым пенальти, но за минуту до финального свистка блестящую передачу выдал вышедший на замену опытный Карейра. Форварду Морсилло оставалось лишь изящным движением поставить красивую точку в этом противостоянии.
В очень не легком футбольном сражении Аурум Суидад пробивает себе дорогу в полуфинал. Трофей близок. Он уже в двух шагах. Но будут ли они сделаны, мы скоро узнаем.

Общий итог: Аурум Суидад - Болонья 3:2
Кубок Лиги. 1/2 финала. Первые матчи.

У.Б.С. Монако (Монако) (194,1) - Аркалис Юнидо (186,7) 3:3

Два клуба из двух карликовых государств Европы сошлись в титанической борьбе за выход в финал Кубка Лиги. Тяжелейший для андоррцев матч прошел в маленьком Монако. Но вышли они из него с честью и хорошими шансами на продолжение борьбы. Хотя начиналось всё более чем скверно. Уже к 12-ой минуте наш клуб горел 0:2. При таком счете и ушли на перерыв, чтобы поломать голову над тем, как играть дальше. И как видим, решение нашлось. Хватило двух минут второго тайма, чтобы сократить отставание. Затем была упорная борьба. А в последние 10 минут начался настоящий фейерверк голов. Сначала гости сравняли счет. Спустя 3 минуты Монако вновь вышел вперед. Но не для того Аркалис выравнивал игру, чтобы уехать ни с чем. И на самом флажке во второй раз восстановил равновесие. Боевая ничья с тремя голами на выезде. Домашний бонус теперь будет на стороне андоррцев. Необходимо пользоваться этим шансом.
Кубок Лиги. 1/2 финала. Ответные матчи.

Аурум Суидад (192,4) - У.Б.С. Монако (Монако) (188,8) 3:0

Да!!! Он сделал это! После боевой и красивой ничьи на выезде, провел великолепный матч на своем поле. И хотя моментов было не очень много, почти все они были реализованы с нашей стороны, в то время как у гостей удары так и не достигли цели. Открыли счет андоррцы в конце первого тайма, уйдя на перерыв в хорошем настроении. Но этого было мало и второй тайм начался с еще одного гола. А уже в начале последней 20-минутки Аурум воспользовался шансов окончательно добить соперника и поставить точку в противостоянии за выход в финал.
Это свершилось. Андоррский клуб в финала Европейского Кубка!

Общий счет: Аурум Суидад - У.Б.С. Монако 6:3

А менеджера Grif`а мы можем поздравить с трофеем уже сейчас. Так как другой клуб, вышедший в финал - Эльче (Испания) - также принадлежит этого человеку. Зашел с двух сторон и буквально окружил заветный трофей.
Мы вдвойне рады этому обстоятельству. Ведь в другом полуфинале Эльче обыграл очень сильного соперника - голландский Херенвен, который считался фаворитом из всей четверки. Учитывая, что команды вынужденно сыграют автосоставом (из-за одного менеджера на двоих), шансы Аурум Суидад выглядят предпочтительнее. Соотношение силы основы 183,1 - 179,1 в нашу пользу. Осталось, чтобы гена не преподнес сюрпризов в виде удалений и травм.
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Аурум Суидад (184,3) - Эльче (Испания) (171,2) 3:1

Ну что же. Свершилось! Андоррский клуб - обладатель европейского трофея.
Как мы уже говорили ранее, команды вынуждены были сыграть автосоставом по причине того, что у них один менеджер на двоих. И это было в нашу пользу, т.к. Аурум сильнее по составу. И всё прошло как нельзя лучше. Уже в первом тайме андоррцы обозначили серьезность своих притязаний уйдя на перерыв с комфортным преимуществом 2:0. Во втором тайме удалось подсушить игру и только последние минуты подарили болельщикам еще радость голов, когда команды обменялись забитыми мячами.
Как видим, Grif оказался прав в своих расчетах, когда сливался из Лиги Чемпионов на стадии квалификации для того, чтобы побороться за Кубок Лиги. Стратегия полностью себя оправдала. У Андорры завоеванный Кубок и огромное количество очков в копилке рейтинга.
