«Нехватка уважения»

Когда вас учат разнице между добром и злом, спасителем и злодеем, не забывайте, что разница в понятиях только в том, кто рассказывает историю, какие у них идеи и принципы. Везде в моих статьях находят какие секретные материалы от Скали и Малдера, поэтому буду писать только про футбол. Слава Богу там всё ясно и понятно. И только написал, как попал под уничтожительную критику игроков, что побеждают в будущих чемпионатах, глядя на расчётные показатели игроков через 10-12 сезонов. Почему не сейчас? А слон их знает. Оказывается, расчётный показатель пары-тройки игроков в каком-то возрасте уже даёт преимущество в игре сейчас, видимо где-то там уже выписывают себе грамоты за заслуги и готовят медали. Но почему не побеждать прямо сегодня, сейчас, вчера – не понятно. 
В миллионный раз скажу, что чемпионом страны может стать только финансово сильный клуб, который при этом попал во временной отрезок, когда сильнейший до этого клуб начал стареть, а другие ещё не стали сильнее или ровнее с тобой. Лично ни к кому не обращаюсь, все всё знают сами, потому что оказывается читают, вот за это спасибо, приятно. Значит узнают себя и без ников и имён.
Приведу пример, которых сотни, наверное, если не больше, в которых брал участие лично. 17-ый, 18-ый, 19-ый сезоны, тренируемый мною «Джваненг Кометс» в ФС Ботсвана готовился примерить корону и усесться на трон всего ФС. Так как условия для этого сложились идеальные. Менеджер MMirabella из-за каких-то причин покинула проект и постоянный и несменный лидер чемпионата, многолетний чемпион, обладатель Кубка страны и участник ЛЧ «Ботсвана Дефенс Форс XI» перешёл в другие руки. Умелые, но с другим видением развития клуба. И «БДФ» в тот момент стал слабее, немного, но как раз создав такую ситуацию, в которой стало возможно обойти его и занять первое место. Но с первой попытки это сделать не удалось, а потом в ФС пришёл менеджер, который взял клуб с миллионом в кассе и купил 31-32-летних игроков с массой, которая превосходила всех. Вот так я не смог победить ни разу в чемпионате Ботсваны.
Второй раз про «не вовремя» случился в Италии, где были собраны игроки модные тогда четвёртого таланта. Они выросли, они сражались, вызывались в сборную, но росли они в тоже время, когда в Италии царствовала «Латина». И принявший тот клуб «Джулианова» (теперешний «Карпи») менеджер Боров смог стать лишь два раза финалистом и бронзовым призёром Д-1. 
Свежий пример? Пожалуйста! Д-1 Дании, клуб «Вендсуссел ФФ». Два сезона подряд создавался для победы в Д-1, первая игра в этом 42-ом сезоне автосостав вывел на поле команду силой 172, при чём что сила могла быть 177 с моралью и расстановкой по схеме. Но менеджеры решили… А конь их знает, что они решили и с какой целью продали треть состава, став реально претендентами на вылет во второй дивизион, вместо того, чтоб стать чемпионом, потому что в данный момент квартет лучших имеют силу 170 и меньше!!! И если наставника клуба «Йетсмарк» понять ещё можно, он продал состав из игроков 35 лет после победы, то продажу 14 игроков команды «Хобро» способных победить прямо сейчас, в этом чемпионате – я никак не понял. Поэтому рассчитывать на бумажке можно только МУСК перед игрой в КТ. Чемпионский состав создаётся сезонами и при наличии тучи гольденов. 
А рассуждения у кого какие игроки растут и за сколько совершается их купля или продажа – это вопрос постоянный и в «Бутсе» не урегулирован никакими правилами или алгоритмами. Поэтому поднимая вопросы, касающиеся отдельных личностей в проекте, считаю лишней тратой времени, потому что меня лично интересует вопрос каким образом менеджеры, получившие на старте равные (по идее) команды смогли одни стать чемпионами на многие сезоны, а другие так и не создать конкурентный им коллектив. Поэтому спорить на ровном месте отказываюсь. У нас тут хватает тем, где высказываются абсурднее и нелепее, чем школьники про Вселенную. 
Сейчас даже Далай-лама и Папа Римский, кажется, соревнуются кто из них сотворит больше нелепую ситуацию на публике, но оба пока проигрывают Илону Маску. 
В продолжение абсурдности высказываний добавлю, пока ещё свежа память про игры в реальном времени, а именно про игры итальянской Серии А. 
Долгое время уже имею привычку смотреть важные матчи в спорт-баре с такими же болельщиками, как я. При чём собирается там разная публика. Фанаты в футболках «Милана» больше поклонники времён Андрея Шевченко, есть балагуры в голубых цветах «Лацио», «чёрно-синих» интериста и отдельная стайка «бьянко-нери» - поклонники «Юве». Так вот, когда играют команды между собой, поклонники «Милана», «Лацио» и «Интера» пьют пиво и громко комментируют моменты. Но как только происходят встречи кого-то из троицы со «Старой сеньорой» - все как-то или почему-то болеют против «Юве». Может в других местах это происходит как-то по-другому, но в этом месте все ненавидят этих нытиков, которым без купленного судьи игра не доставляет удовольствия. 
[bookmark: _GoBack]Было множество моментов в играх, где нарушались правила, игроки симулировали и были спорные моменты, но никто не переходил на личности игроков другого клуба. Игроков могли ругать только свои болельщики, так было среди фанатов троицы. Но стоило появится на игре с «Ювентусом», сразу начиналось нытьё. В последней игре с «Лацио» поклонники зебр, даже после просмотров эпизода, утверждали, что Милинкович-Савич толкал Алекса Сандро и требовали пенальти. Хотя видно было, что реального давления на Сандро не было, который в свою очередь опирался на серба. Но главное было высказаться о предвзятости судей. 
Перед этим была игра на Кубок Италии с «Интером», где после игры рукой Бремера, Лукаку реализовал пенальти, а после этого страсти накалились из-за празднования результативного удара бельгийца. Так у нас всё закончилось только разговорами, а вот в Италии нытики продолжили раздувать инцидент игроки.    
Голкипер «Ювентуса» Маттиа Перин по завершении игры прокомментировал события на футбольном поле. «Футбол — это своеобразная гонка. Матч не окончен, пока судья не даст финальный свисток. Мы должны были доработать до последнего. Эпизод с участием Лукаку в конце игры? Мы, футболисты, должны быть первыми, кто подает пример болельщикам. В таких играх, когда адреналин каждого нуждается в разрядке, иногда бывает трудно сдержать собственные эмоции. Особенно это касается моментов в конце встречи. на мой взгляд, праздновать гол перед болельщиками соперников – это нехватка уважения. Вероятно, Лукаку об этом никто никогда не говорил, поэтому возникли некоторые проблемы», — заявил итальянский игрок. Защитник и капитан «бьянконери» Данило дал такую же оценку событиям после матча. «Эпизод в конце игры был очень простым для арбитра: Лукаку забил, сделал жест, чтобы заставить замолкнуть наших болельщиков, и тогда арбитру ничего не стоило дать ему вторую желтую карточку. Он уже имел предупреждение к этому, и я считаю, что его изъятие было вполне правильным решением.» 
Наверное, это первый случай в истории, где игроки гостей празднуют взятие ворот хозяев? Во вторничной игре против «Бенфики», Ромелу Лукаку праздновал свой успех точно так же и ничего не произошло. Это потому, что фанаты «Ювентуса» и лицемерие это уже синоним? Никто никогда не праздновал гол у «чужой трибуны»? С таким же успехом можно заявлять, что Лукаку получил предупреждение из-за того, что забил на гоббстейдиуме, что является недостатком уважения. Лукаку действительно отмечает голы так, как в матче с «Юве», уже долгое время, например в матче против Швеции он сделал тоже самое, но шведам было пополам на это. Они как раз уважали и своих игроков, и соперника. 
Поэтому, мне кажется, когда публично высказываешься сам – то это только твоя ответственность, когда кто-то говорит за команду или страну – надо думать.
И это касается не только футбольных баталий… 
 
