«Ой, забыл уже»
[bookmark: _GoBack]…как это всё делается.
Берём команду. Симпатичную такую, в пиджачке красивом, в кроссах моднячих и начинаем искать штаны для клуба. Финансы. Кредит на первое время, чтоб планы как-то построить, потому что чистка и переделка как всего клуба, так и состава – просто обязательна, если тебе хоть что-то интересно. Не обязательно продавать игроков, как из МОЕГО ТСВ «Хартберг», где были собраны два состава! Но тот художник видит по-другому, пусть малюет.
Что делать?
На первых порах идёт изучение дивизиона. Хочешь – можешь на медали замахнуться, хочешь – юниоров собираешь и ждёшь своего часа чтоб выстрелить когда-нибудь… может. Не-е-е-ет, выстрелить можно, даже, если в соперниках у тебя пара-тройка старожил у которых лярд в матрасах и пару полуфиналов в Лиге чемпионов и Кубок лиги на полке стоит.
Состав собрать сейчас много денег не надо и ума тоже оказывается. Выходишь на рынок и сразу видно, как одни под заказ игроков набивают цены, другие в который год от ФП страдают и с алгоритмами ругаются. Что-то не меняется даже за 15 лет.
Некоторые вещи понять очень трудно.
Одни люди говорят: «Я за правду, я за народ», - и который год получают карточки за нарушения, то есть имеют огромное желание быть «умнее» всех остальных. С другой стороны, собрать состав «умнее» всех остальных – ума не хватает. Всё остаётся на своих местах. Не изменены только «единички».)) Я только вспоминал, как видел становление первых клубов из первых талантов. Самому строить таким образом команду не было возможности в надцатом сезоне, потому что боролся тогда за титул чемпиона). Но помню в Ботсване нарисовался такой «Нико Юнайтед» под руководством менеджера Zangetsu, который вырастил тех головорезов и в каком-то сезоне победил во всех Кубках Африки и забрал Межконтинентальный. А его банда стала костяком сборной Того что победила на чемпионате Континента под руководством john7624. 
Много воды утекло, много времени прошло с тех пор когда люди с разных стран ставили «плюс» в репе не из-за того, что кто-то живёт вообще, а не в какой-то стране. Но не многое и поменялось. 
Сборные как были чёрной дырой – так и остались. Если раньше игроки Новой Зеландии могли играть в финале ЧМ, то сейчас это унылое сборище игроков, которые и в четвертьфинал престижного Кубка вряд ли пробились бы. То есть у некоторых федераций не хватает клубов чтоб растить игроков, а у некоторых нет менеджеров, которые даже не реагируют на просьбы Президентов растить игроков. Поэтому люди, которые переживают за проект перестают это делать, устав слышать, что перевод игрока на трансфер или в команду это дело пяти дней, а проверка в ФП может занимать месяц, как и выплата с личного счёта менеджера в начале сезона.
Это как в жизни – зарплату тебе могут задерживать и урезать даже без предупреждений, а за квартиру и коммунальные ты должен платить во время, и никого не волнует заболел кто-то или чего похуже сталось. Но, уверяю вас, всё могло бы быть лучше – просто вас всё и так устраивает.
Ну тогда всем всё равно.
Сезон начался. Что кому рассказать?)
Да, журналистика – это вскрытие нарывов по большей части, хотя есть и другие стороны этого дела.
