«Urban (Urban Futroz)»

Вот надо было попробовать работает ли программа...
Вот не писал ничего для проекта столько – и не надо было начинать!
Нет, давай интересненькое что-то найдём…
Нашёл?

[bookmark: _Hlk170314494]Нашла!!! Игрока… менеджера…
Никто ещё не разговаривал. Не спрашивал. Не задавал вопросов. И почему сразу мысли, что поиздеваться над человеком? А про узнать, чем дышат люди, которые утверждают, что им по 9 лям за тову прилетает и что они по 50 клубов содержать могут и НИ-ЧЕ-ГО не упускают. И что они успешны и прогрессивны никто не желает? И так каждый год. Видишь в трансферах, в соперниках или просто в хвастовстве каких-то персонажей, которые на полном серьёзе осуждают государственные темы типа «кого можна называть элитой общества?», при чём примеривает на себя какой-то статус…
Не? Не хочется узнать почему каждый год некоторые менеджеры меняют команду? НЕТ? А нет желания узнать почему за 5-7 лет человек НЕ научился играть? Это же не шахматы!!! Тут (я повторяю) много ума не надо собрать состав и завоевать медальку в чемпионате! Да хоть третьего дивизиона, хоть бронзовую…
Нет, мне не интересны ответы Баныча, Кто-кто или Вит Леона по поводу постройки команды или выпуска талантов из ДЮСШ. Нет, меня не интересуют планы постоянно побеждающих в многодивизионных чемпионатах людей, что играют не одно десятилетие и способных ответить на 100 вопросов об игре. Мне интересно почему некоторые люди не способны развить команду до хотя бы одной медали на проекте, но в других случаях довольны собой высказываясь глобально!? Вот и сейчас. 
Прости менеджер за то, что отвлекал тебя вопросами, но ПОЧЕМУ ты не просишь помощи у других людей, чтоб тебе помогли? А какая твоя мечта тогда в проекте? Не медали? Не трофеи? А что тогда?
Форум? Удивительные существа – люди. 
Впервые буду делать вью и оставлять «ощущения» от него. Не для того, чтоб поржать с оппонента, а вызвать у вас трезвую реакцию в разговоре и услышать ваши впечатления от услышанного. Короче, увидите всё сами. Просмотрите клубы, таланты, покупки/продажи, чтоб не было впечатления, что Хейли поганка и так всё рассказывает, лишь бы очернить, как «Вашингтон пост» ситуацию в мире.
Итак… Ник у вас есть, ответы тоже. Выводы делайте сами.
ХХ: - Очень заинтересовал твой профиль, написано, что ты играешь с 2018-го года? И постоянно был менеджером какой-то из дюжины команд в разных ФС. Это выходит ты 6 лет в проекте, сезонов 13-14 играешь где-то?
Urban Futroz: - Здравствуйте, в период с 2021-24 года, 7-8 сезонов примерно в разных командах, которые после моего управления в основном становились очень
перспективными.
(знакомые названия, в смысле когда-то как-то было желание управлять некоторыми командами, но или не хватало бонусов чтоб купить, или никто не дарил управление. А иногда отказ был со стороны самого maddogus-a, потому что у команды не было ресурсов, а она требовала полной перестройки или обновления состава, что предполагало долгого управления клубом, а не пары сезонов, поэтому клубы изучались на предмет приобретения, но не были реализованы)
ХХ: - Так я пронаблюдала по названиям и ФС, что клубы очень знакомые. Сейчас
оставил три? Где интереснее играть?
Urban Futroz: - Сам сейчас рассматриваю историю своих клубов в профиле, вы правы названия клубов действительно очень знакомые. К одной команде в прошлом месяце добавил в управление еще одну и в этом месяце еще одну, итого три команды в управлении на данный момент. Интереснее играть в том чемпионате, где побеждаешь, в этом сезоне интереснее играть в Италии, «Салернитана» с 4 победами в 4 турах идет на третьем месте в дивизионе 4-Б.
(можете просмотреть состав и перспективу команд самостоятельно и сделать выводы)
ХХ: - Ну, оставаться на третьем месте только по разнице мячей не самое страшное начало в чемпионате. Какие планы на команды? Напомню читателям, что кроме «Салернитаны» у тебя «Канн» из Франции и «Насцименто» из Барбадоса. Будешь что-то выигрывать? 
Urban Futroz: - «Канн» - прокачка трем 19 летним единичкам талант, распродажа игроков в конце сезона, состав из игроков с 8 мастерства.
«Насцименто» - вылет в третий дивизион и продолжением раскачки талантов
игроков, прокачка минимальных умений.
[bookmark: _GoBack]«Cалернитана» - 1-2 сезона занимать не выше третьего места, а затем побороться за 1-ые места в дивизионе 4-Б и выше. Раскачка талантов и минимальных умений игроков.
(на следующие вопросы интервьюируемый отвечать отказался)
ХХ: - А вопросов оставалось ещё много. Есть информация что ты как-то приходил в 2018-ом. Что там случилось в первый приход? Не зашло с ходу?
Какие таланты ты собираешь и почему?
У тебя в составе игроки 26 лет, например, которые потеряли более 100 игр опыта и ещё больше тренировок, зачем они?
Вопросы, вопросы, вопросы…
Кто я такая, чтоб совать свой нос в чужие дела? Вы правы, живите, как вам вздумается. Только не портьте игру!
Не убивайте проект своим эгоизмом и глупостью.
Не знаете – спросите!
Не знаете – учитесь!
Слава Богу у нас есть люди кто не только языком трепаться может…


