Весна в этом году выдалась затяжная и холодная, зима все никак не желала уходить. В апреле, в средних широтах, не редкость были холода и снегопады.  Но, ничто не вечно под Луной.  Зиме пришлось отступить. Наступило долгожданное тепло. Расцвели сады и леса, поля покрылись бархатным ковром трав и цветов. Весна полностью вступила в свои права.
Вместе с теплом, после короткого межсезонья, начался очередной, 47 футбольный сезон. С первыми турами национальных чемпионатов, стартовали и кубковые турниры континентов среди клубных команд. Сильнейшие из сильнейших вышли на поле, что бы сразиться за самые престижные награды футбольных полей.
От Эстонии, в этом сезоне, в Европейских клубных кубковых турнирах выступают сразу четыре команды: одна команда в Лиге Чемпионов Европы и три в Кубке Лиги Европы. Об их выступлениях мы и расскажем в нашем сегодняшнем репортаже.

Лига Чемпионов Европы. I квалификационный раунд, первый матч.
"Марко-ЛСПА" (Рига) 2:3 "ФК Кеспо" (Кехтна).
Республика Латвия. Город Рига, стадион ЛСПА.

Самый первый свой матч, действующий эстонский чемпион играл на выезде. Ехать далеко игрокам «ФК Кеспо» не пришлось: встреча проходила здесь же, на берегах Балтийского моря, в столице Латвии, городе Рига.
Рига.… Это не только столица Латвии, ее административный и политический центр. По своему, город очень уникален. В разное время, по его улицам стремительно приносились тяжеловооруженные немецкие рыцари,  гарцевали крылатые польские гусары, тяжелой поступью маршировала тяжелая шведская пехота, гордо, с бердышами наперерез, шествовали русские стрельцы. Все это отложило свой, неповторимый отпечаток на облик города. Его городская архитектура, смешание самых разнообразных стилей (от готического до стиля модерн) сделало Ригу одним из центром Всемирного наследия человечества, что подтверждено решением ЮНЕСКО, внесшим его в Красный список объектов всемирного наследия, находящихся под угрозой.
Но, не только исторический центр города привлекает сюда массу туристов. В городе много парков и зон отдыха, театров, музеев. В Риге ежегодно проводиться множество тематических и культурных фестивалей, что, тоже, весьма способствует развитию туризма.
Но единым туризмом живет столица Латвии. Рига – это крупный промышленный и транспортный узел, лишь немногим уступающий столице Литвы, городу Вильнюсу, что делает город весьма привлекательным и по уровню жизни, и по привлекаемым инвестициям.
Сегодня, жители и гости города, спешили поскорее закончить свои дела по раньше. У них была на это весьма веская причина: действующий латвийский чемпион принимал на своем поле другого чемпиона, из Эстонии. Футбол очень развит в странах Прибалтики, поэтому стадион ЛСПА был переполнен зрителями. Те же, кому не хватило места трибунах, спешили насладиться матчем на экранах телевизоров в местных барах, пабах и кафе. Думается мне, что владельцы этих заведений не остались разочарованы.
Латвийские игроки, прекрасно зная, что им противостоит далеко не самый простой соперник, тем не менее, не собирались давать ему спуску. Могу с уверенностью сказать, что у них получилось дать самый настоящий бой эстонцам.
Едва мяч был разыгран от центра поля, как хозяева поля, перехватив круглого, взяли инициативу в свои ноги и руки. Первые десять минут проходили при явном преимущества латвийской команды.  Хозяева дважды имели хороший шанс открыть счет в матче: эстонцев выручила отменная игра голкипера. Еще одну атаку, на 13 минуте, грубо прервал защитник гостей, за что получил заслуженную желтую карточку.
С огромным трудом, эстонцам удалось перевести игру в центр поля, но и здесь я не могу сказать, что, не смотря на превосходство гостей в классе, это самое превосходств было заметно. Игра была равной. Лишь в середине тайма, эстонцам удалось потревожить голкипера соперника, сыгравшего, впрочем, весьма отменно. В этот раз, но не следующий: на 24 минуте, ведущий нападающий эстонцев Мирча Луческу, получив пас от партнёра, прошел по левому флангу, переиграл вратаря хозяев и открыл счет в матче – 1:0 в пользу эстонцев.
До самого конца первого тайма на поле продолжалась интересная и захватывающая борьба. Никто не хотел уступать. То и дело у ворот обеих команд возникали опасные моменты, но изменить счет на табло соперникам не удалось и на перерыв команды ушли с минимальным преимуществом эстонской команды.
Начало второго тайма было отображением начала тайма первого. Латвийцы, видимо, вдохновленные наставлениями тренеров, снова начали весьма активно. В первые же минуты второго тайма, со стороны хозяев поля последовал ряд сильнейших ударов по воротам эстонцев. Как мяч не влетел ы них? Это просто какое-то чудо.
Но и сами хозяева поля слишком уж увлеклись атаками. Чем воспользовались эстонцы, сумев поймать соперников на контратаке: лишь прекрасная игра латвийского голкипера спасла команду от весьма серьезных неприятностей. Тем не менее, хозяева поля, не собирались менять стиль и темп игры, продолжая прессинговать. И Фортуна, любящая смелых, наконец-то, им улыбнулась: на 65 минуте латвийцы сравнивают счет.
Не могу сказать, что эстонцев такой счет и такая игра устраивала. Не устраивала полностью, но поделать ничего они долгое время не могли: латвийские игроки умело удерживали атакующие порывы гостей на приличном расстоянии от своих ворот. Матч близился к своему логическому завершению, казалось он так и закончиться, в ничью, абсолютно не устраивавшей ни одну сторону, ни вторую.  Только казалось…
Концовка матча получилась феерической. Сначала, эстонцам удалось, наконец-то, преломить оборонительные редуты латвийской команды, и на 85 минуте, дуэт эстонцев, ставший авторами первого гола, оформляет дубль и выводит гостей вперед 2:1. Казалось бы, победа эстонцев. Но, это только казалось. 
Едва разыграв от центра поля, латвийские игроки напомнили эстонским о том, что надо играть до конца: счет на табло снова становиться ничейным.
Впрочем, этому матчу не суждено было закончиться в ничью. Ситуация с розыгрышем и напоминанием играть до конца повторилась. Теперь уже, в исполнении эстонцев, на 91 минуте, в добавленное время, вырвавшим победу у соперника – 3:2.

Кубок Лиги Европы. I квалификационный раунд, первый матч.
"Сабуртало" (Тбилиси) - "Феникс Йыхви" (Йыхви).
Республика Грузия. Город Тбилиси, стадион им. Михаила Месхи.

Благословенный, культурный край с очень богатой историей. Дружелюбный, гостеприимный и хлебосольный народ. Надуться ли слова и песни, способные описать красоту этого края? Его народ? Его природу, обычаи и нравы? Всех слов и всех красок мира может не хватить для этого. Все это о Грузии и его народе, славящихся своим трудолюбием, открытостью, гостеприимством и непреклонным характером.
Самой красивой жемчужиной Грузии, ее драгоценным камнем является ее столица – Тбилиси.
Где небо всё бескрайнее
И радостное, синее?

Такое небо только над тобой!

И словно шрам от прошлого

Останки здесь разбросаны

От Нарикалы — крепости седой.


Солнца край, полный роз  — Тбилиси!

Не хочу без тебя никуда!

Где ещё в другом месте есть Варази,

И где есть седая Мтацминда?
Аллеей вдоль Куры иду,

Меня встречают все в цвету
Платаны, словно вестники весны.

Не петь здесь просто не могу,

Поют ведь даже листья тут,

И небосвод здесь ярче бирюзы.

Город очень красив. Зеленый, цветущий. Время не властно ни над самим Тбилиси, ни над его народом. В город, куда хочется возвращаться снова и снова. Который, каждый раз, открываешь для себя заново.
Именно в гостеприимной и щедрой столице Грузии предстояло играть бронзовому призеру чемпионату Эстонии – «Феникс Йыхви». Жители Тбиоиси очень гостеприимно встретили гостей с холодных берегов Балтийского моря. Я очень надеюсь, что эстонцы не очень увлекались вином накануне матча? Грузинское вино очень вкусное, но такое коварное. Впрочем, я думаю, что основное застолье было, все-таки, не до матча, после него: при всем гостеприимстве, грузины прекрасно понимают, что дело стоит на первом месте.
Как и в прошлом противостоянии, трибуны тбилисского стадиона имени Михаила Месхи оказались переполнены зрителями. Болельщики не пожалели о том, что пришли на этот матч, получившимся очень интересным, хотя изобилием моментов (в отличие от грузинского стола) он не отличался, да и голов зрители так и не увидели.
Снова возвращаясь к матчу Лиги Чемпионов Европы, отмечу, что и в этом противостоянии начало матча было за хозяевами поля. Уже на 3 минуте встречи, грузинские игроки, отобрав мяч у соперника, имели хорошие шансы открыть счет. Эстонцев выручил голкипер. Еще несколько минут спустя, при выполнении штрафного удара, грузинский полузащитник навесил в штрафную эстонцев, и снова голкипер гостей оказался на высоте.
С огромным трудом, эстонцам удалось перевести игру в центр поля. Оставшееся время до перерыва именно там и шла интересная и принципиальная борьба между грузинскими и эстонскими футболистами. За все это время, лишь однажды, ближе к концу тайма, возникла опасная ситуация и снова у ворот эстонской команды. И, снова, со штрафного: грузинский полузащитник пробил сильно, но эстонский голкипер отбил мяч. Отбить отбил, но взять в руки не сумел и набежавший нападающий хозяев едва не открыл счет, попав во вратаря.
После перерыва, видимо получив втык от главного тренера, эстонцы забегали поживее. И, теперь, пришлось нелегко уже грузинскому голкиперу. Первая же атака эстонцев едва не завершилась голом: вратарь хозяев поля с огромным трудом перевел мяч на угловой. При розыгрыше, которого, ему снова пришлось показывать свое мастерство, с чем он прекрасно справился, забрав круглого в руки и выбив его далеко в поле.
И тут же, эстонцы, немного забывшие об обороне, получили контратаку. И, снова, не могу не отметить прекрасную работу голкиперов в этих матчей, не давшим соперникам ни единого шанса. В этот раз четко сработал эстонский голкипер,  справившийся с дальним и точным ударом. 
Как и в первом тайме, игра плавно перешла в центр поля, где продолжалась активная борьба за мяч с обеих сторон. С той лишь разницей, что во втором тайме преимущество, пусть и в не очень большой степени, принадлежало эстонцам. Дважды (оба раза со штрафного) гости имели хорошие шансы выйти вперед, но, видимо, не судьба.
Хозяева поля тоже не думали отсиживаться в обороне. Ближе к концу тайма, дважды поймав эстонцев на контратаке, грузинские игроки тоже имели хорошую возможность вывести свою команду вперед, но, так же, не воспользовавшиеся ею. Финальный свисток возвестил заслуженную, справедливую и боевую ничью со счетом 0:0.
[bookmark: _GoBack]Что ж, матчи сыграны неплохо! Можно сказать, очень хорошо! Шансы на проход в следующую стадию у обеих команд отличные!  Удачи в ответных матчах!
