[bookmark: _GoBack]Первомай.  Праздник Весны и Труда. День международной солидарности трудящихся. Родившийся в девятнадцатом веке, как символ борьбы трудящихся за свои экономические и политические права, в наши дни он стал не только днем труда, но и днем Весны. Окончательной победы Весной над Зимой. Жизни над Смертью.
Именно, в эти дни окончательно расцветает природа. Цветут сады и леса.  Все чаще, в парках и садах вечером можно увидеть влюбленные пары.  Нет, Весна всегда будет побеждать Зиму.
Футболистам же, сейчас не до красот. У них полным ходом идут национальные чемпионаты. В самом разгаре Кубки континентов среди клубных команд. 

Лига Чемпионов Европы. I квалификационный раунд, ответный матч.
 "ФК Кеспо" (Кехтна) 5:0 "Марко-ЛСПА" (Рига).
Республика Эстония. Город  Кехтна, стадион ст. МТК.

Кехтна, как мы уже неоднократно рассказывали, город (точнее, поселок) сельскохозяйственный.  Основную долю его экономики составляют фермерские хозяйства, специализирующиеся на выращивании злаковых и скотоводстве. Затяжная зима в этом году, что типично для этих краев, внесла свои коррективы в планы фермеров. Первые дни мая в Кехтне, в этом году, это самый разгар посевной.  Большинство жителей города находятся в поле, вспахивая оные и засевая их семенами будущего урожая.
С другой стороны, сказать, что сельское хозяйство в городе – единственный источник дохода его жителей, было бы неправильно. В последние годы, в Кехтне активно развивается туризм, чему весьма способствует местная природа, ландшафтные парки и лесные парки. Когда-нибудь, Кехтна станет  туристической Меккой Эстонии.
Сегодня же, в день первого мая, жителям города было не до дум о будущем. Они спешили на местный стадион, что бы ненадолго отвлечься от повседневных забот. Сегодня местная команда «ФК Кеспо» принимал на домашнем стадионе гостей из соседней Латвии.
Результаты первого матча ничего никому не гарантировали: шанс на проход в следующую стадию оставался у обеих команд. Понимая это, игроки обеих команд начали матч весьма активно.  Первую половину первого тайма соперники боролись жестко (но не грубо), решительно, играя на высоких скоростях. Последовал обмен атаками и ударами по воротам, не принесших, правда, никаких результатов. 
Лишь во второй половине первого тайма, эстонцы, заметно превосходя рижан в мастерстве и классе, сумели, наконец-то преодолеть оборонительные редуты латвийской команды и на 24 минуте Эрик Сорга открывает счет в этом матче – 1:0.
Я ничего не хочу сказать плохого в адрес команды гостей, но после первого пропущенного гола, оборона латвийской команды откровенно посыпалась. Уже через пять минут хозяева поля удваивают счет на табло. До конца тайма игроки «ФК Кеспо» могли забить и больше, но голкипер гостей не дал хозяевам этого сделать.
То, что не удалось хозяевам в первом тайме, получилось во втором.  Преимущество  «ФК Кеспо» не вызывало никаких сомнений. Атакуя красиво, технично и грамотно, хозяева поля, при этом не забывали об обороне, доведя к концу матча счет на табло до 5:0. Уверенная и заслуженная победа.
По результатам обоих матчей, в следующую стадию следует «ФК Кеспо».

Кубок Лиги, I квалификационный раунд, ответный матч.
"Феникс Йыхви" (Йыхви) 3:0  "Сабуртало" (Тбилиси).
Республика Эстония. Город Йыхви, Центральный городской стадион.

Бронзовый призер чемпионата Эстонии свой ответный матч так же играл на домашнем стадионе.
Памятуя о радушной встрече, которую эстонцам устроили в Тбилиси, жители города энергетиков и шахтеров Эстонии в долгу не остались. Народные гуляния в Йыхви длились несколько дней. Как до матча, так и после него. Жители солнечного Тбилиси были желанными и почетными гостями в каждом доме. Жаль, что им пришлось так быстро уезжать, но, увы, расписание матчей чемпионатов Грузии не позволяла игрокам "Сабуртало" задержаться в Йыхви на дольше.
Как и в предыдущем матче, исход первой встречи в этом противостоянии тоже ничего не решал.  К сожалению, сегодня сегодняшний день не был днем грузинской команды. Эстонцы гораздо лучше подготовились к сегодняшней встречи, чем их соперники.  Отнюдь, не хочу сказать, что преимущество хозяев поля было подавляющим, но действовали они куда более уверенно, сыгранно и технично, чем их соперники. Игроки же грузинской команды, в свою очередь, оказались совершенно не готовы к тем изменениям на поле, которые произошли у эстонской команды.
Первая же атака эстонцев, на 3 минуте, увенчалась успехом: в воротах гостей отметился Закир Иванов.
Эстонцы не собирались останавливаться на достигнутом, прощупывая слабы места в обороне соперника, и, порою, опасно атакуя. Игроки грузинской команды просто не поспевали за скоростными эстонскими игроками и часто нарушали правила. За весь матч, судья в поле показал шесть желтых карточек, пять из которых пришлось на долю гостей. Такая грубость позволяла сохранять тбилисской команде свои ворота в неприкосновенности.
До поры, до времени – сохранять. Во втором тайме,  эстонцы, наконец-то, сумели нащупать слабые места в обороне гостей. На 56 минуте встречи, Адам Коллиньон сумел дальним ударом, наконец-то, прорвать оборону грузинской команды – 2:0. 
Едва гости разыграли от центра поля, как хозяева отобрали у них мяч. Последовала новая атака, и на 64 минуте дуэт Адам Коллиньон и Уилльям Солан ставит точку в этом матче – 3:0.
Оставшееся до конца матча время, эстонцы откровенно доигрывали. Игроки грузинской команды пытались организовать хоть что-нибудь, но защита хозяев поля им этого н позволила: финальный свисток возвестил победу эстонской команды.
По итогам двух матчей, в следующую стадию следует «ФК Кеспо».
