Стартовал новый, 47 сезон Золотой Бутсы. Вместе с ним, проводиться, ставший традиционным, ежегодный коммерческий турнир от Футбольного Союза Эстонии – «Кубок имени Мартина Рейма».
Как и в прошлом сезоне, турнир проходит в закрытом формате. Команды, участвующие в турнире, и их тренеры – серьезные соперники для любой команды. Впереди нас ждет интересное противостояние.

Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина  Рейма».
Первая стадия, первый тур.

Группа 1.
"Кроатиа Сесвете" (Сесвете) 1:0 "Тромсе" (Тромсе).
Республика Хорватия. Город Сесвете, стадион СРЦ Сесвете.

Открытие турнира проходило в на Балканском полуострове, в хорватском городе Сесвете, на стадионе СРЦ Сесвете.
Должен отметить, что Сесвете – это не просто один из городов ли населенных пунктов Хорватии. Таковым он был ранее, являясь пригородом Загреба. В наши дни, Сесвете один из семнадцати районов хорватской столицы. Самый крупный, самый густонаселенный. Культурный и спортивный центр  Загреба и всей Хорватии.
Сегодня, "Кроатиа Сесвете»,  в первом матче турнира, принимал на домашнем стадионе норвежский «Тромсе». Свободолюбивым хорватам предстояло сразиться с суровыми норвежскими викингами.
Они сразились. Не смотря на то, что игровых моментов было не так уже и много, противостояние получилось весьма интересным. Хорваты не стали откладывать дело в долгий ящик, на третей минуте встречи Вашингтон Алексис Брокки, с подачи партнёра  Арсен Юренич, открывает счет в матче.
Это была первая и единственная ошибка норвежской обороны за весь матч. У хорватов в обороне ошибок не было совсем. Была интересная, захватывающая борьба равных соперников. Абсолютно равных: опасные моменты у ворот обеих команд возникали очень редко до самого конца встречи. Хорваты сумели удержать такую трудную и важную для них победу, но и норвежцы не посрамили славу викингов.

"Алай" (Ош) 7:0 "Конкордиа Аудентес" (Таллинн).
Республика Кыргызстан. Город Ош, стадион «Ош» имени Ахматбека Суюмбаева.

Второй матч в группе проходил в Средней Азии, в городе Ош, втором по величине городе Кыргызстана.
Я, в одном из репортажей, уже рассказывал об особенностях климата Кыргызстана. Сухой, резко-континентальный, жаркий днем и холодный ночью, климат привычен местным жителям и бывалым путешественникам. Жители северных краев, приморских и южных областей далеко не всегда хорошо его переносят. Нужен определенный, порой длительный, период акклиматизации.
Увы, у игроков эстонской команды, связанных жестким графиком национального  чемпионата, времени на акклиматизацию не было совсем. Матч получился, по сути, в одни ворота.
[bookmark: _GoBack]В начале игры, у эстонцев еще получалось сдерживать атакующий натиск хозяев  поля. Но, уже в конце первого тайма, жаркая погода, сухой воздух и сильная разница во времени, сыграли свою роль. Хозяева поля, просто не оставили никаких шансов гостям, одержав уверенную победу со счетом 7:0.

"ФК Миоры" (Миоры) -5:1 "Ксинабахул" (Уэуэтенанго).
Республика Беларусь. Город  Миоры, Центральный городской стадион.

Заключительный матч в первой группе проходил в Беларуси, в городе Миоры, где местный «ФК Миоры» принимал на домашнем (единственном в городе) стадионе гостей из Гватемалы.
И, снова, не могу не упомянуть смену климата и часовых поясов.  Южноамериканский футбол славиться своей сильной и непредсказуемой игрой. В этот раз, многочасовой перелет, смена влажного теплого тропического климата Южной Америки на сухой холодный климат Центральной Европы и разница во времени, не лучшим образом сказались на игре гватемальской команды.
Как и в первом матче тура, хозяева поля не стали откладывать дело в долгий ящик. Уже к 14 минуте встречи, белорусская команда вела в счете 2:0. Ближе к середине первого тайма, гостям удалось переломить ход игры и удерживать свое преимущество, пускай и не столь очевидное, до конца тайма. Гватемальцам, даже, удалось сократить счет в матче на 26 минуте встречи. Казалось, еще немного, и гости смогут выровнять и счет на табло, и вырвать побед. 
Не сложилось. После перерыва, на поле вышла уже совсем другая белорусская команда. Сильная, уверенная и бескомпромиссная.  Играющая так, как нужно им, а не сопернику.  Не помогла даже произведенная гватемальцами замена: белорусы атаковали весь второй тайм, прижав соперника к воротам и вырвав победу со счетом 5:1.

Группа 2.
"Сахалин" (Южно-Сахалинск) 2:2  "Шахтер Луганск" (Луганск).
Республика Российская Федерация. 
Город  Южно-Сахалинск, стадион  Спартак.

Первый матч во второй группе проходил в далеком, укутанном туманами и продуваемом всеми ветрами  городе Южно-Сахалинск, что на Сахалине.
В этот раз, разница в часовых поясах и климате (на Сахалине климат – умеренно-муссонный, влажный, в Луганске – умеренно-континентальный) не помешал гостям с Украины сыграть на самом высоком уровне. Украинским игрокам не помешал даже длительный, десятичасовой перелет.  Привыкшие к суровым условиям жизни, сахалинские игроки встретили достойного и равного соперника.
Начало матча было за украинской командой. Игроки «Шахтера» тоже не стали откладывать дело в долгий ящик и на 8 минуте,  первая же их атак приносит успех – счет на табло стал 1:0 в пользу «горняков».  Забитый гол подстегнул игроков украинской команды, ставших искать подход к воротам соперника более активно. И, в то же время, сыграл с ними злую шутку. В очередной раз, увлекшись атакой, «горняки» пропустили контратаку соперника, на 26 минуте сравнявшего счет – 1:1.
Обмен голами несколько охладил пыл игроков обеих команд. Соперники стали действовать более осторожно, аккуратно и взвешено ища подход к воротам оппонента.  Увы (или к счастью, смотря с какой стороны посмотреть),  до конца первого тайма ничего не случилось.
Не случилось и большую часть второго тайма: все так же, аккуратная, но очень интересная борьба без большого количества опасных атак. Первая такая атака случилась лишь на 70 минуте: Артур Беркетов и  Валерий Малюков сумели нащупать слабое место в обороне соперника и счет на табло стал 2: в пользу российской команды.
И, снова, не могу сказать, что забитый гол сильно изменил ситуацию на поле. «Горняки» не спешили лезть на рожон, не бросились безумного отыгрываться. Они, по-прежнему, играли аккуратно и взвешено.  Это сыграло свою роль: на 85 минуте  дуэт Фади Кешкеш и  Оливио Рохас ставит точку в этом интересном и таком напряженном противостоянии – 2:2.

"Динамо-Зенит" (Ереван) 0:2  "Раро Спидстерс" (Раротонга).
Республика Армения. Город Ереван, стадион Зенит.

Солнечная и теплая Армения принимала в гостях команду с Островов Кука. 
Вот кому точно не помешали ни смена климата, ни часовых поясов, ни длительные перелеты, так это островитянам. Вообще, в этом туре, во второй группе, удача отвернулась от хозяев поля: в домашних матчах принимающие команды сумели взять только одно очко из девяти возможных.  
В этом противостоянии, гости из Тихого океана, не оставили никаких шансов армянской команде. Инициатива с самого начала матча и до его финального свистка полностью принадлежала гостям. 
Уже в который раз, мы стали свидетелями быстрого гола: островитяне, разыграв мяч,  на 3 минуте открывают счет в матче.  Последовавшие у хозяев поля замены (всего их было произведено три) не помогли игрокам «Динамо». За весь матч игроки ничего не смогли показать на поле. Ни единого опасного момента, ни единой атаки. Ничего, кроме грубости, за которые судья в поле показал хозяевам четыре желтые и одну красную карточки.
Зато, островитяне играли решительно, технично и красиво.  Не на удержание, счета, нет. Но и не на победу любой ценой. И, все же, они ее добились, забив на 90 минуте гол, ставший решающим – 2:0 в пользу команды с островов Кука.

"Шоненбоден" (Вадуц) 0:3  "Ван Лав Юнайтед" (Род Таун).
Великое княжество Лихтенштейн. Город  Вадуц, стадион Шоненбоден Хапп.

Из-за нарушения регламента турнира, команде "Шоненбоден" (Вадуц) засчитано техническое поражение.

