Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 1 тур. Группа 3
“Ван Жукинг” (Пакин) – “Тарту Велко” (Тарту) 1:1. Микронезия, город Пакин, стадион “Пакин Стэдиум”.
В первом матче 1 тура в Микронезии местный клуб Ван Жукинг принимал эстонский Тарту Велко.
Лихо началась встреча, где уже на 4 минуте хозяева открыли счёт, отличился Дугерот с подачи Даффа. Хозяева попытались развить успех, но после исполненного стандарта Робертсон пробил мимо. Гости не сникли после стремительных атак в начале игры, став потихоньку отодвигать игру от своих ворот. Соперники катали мяч, в плане инициативы был паритет. Начался второй тайм и тут же эстонцы сравняли счёт – Янсен длинным пасом нашёл в штрафной Рунгельдсона, а тот с района 11-ти метровой отметки сильно и точно поразил дальнюю девятку ворот Хана. 62 минута – Соосаар тащит сложнейший мяч с близкого расстояния, переведя его на угловой. Преуспеть забить могли как те, так и другие, но справедливым итогом этой встречи стала ничья.
“Сантос Тарту” (Тарту) – “Кобе 1970” (Кобе) 0:5. Эстония, город Тарту, стадион “Аннелинна”.
В Эстонии, в городе Тарту сошлись Тарту Велко и японский Кобе 1970.
“Самураи” были настроены очень серьёзно на этот поединок. На 10 минуте Нтхити, после неразберихе защитников эстонцев в своей штрафной, без колебаний открывает счёт. Ну а дальше, что называется понеслось! 17 минута – Нтхити оформляет дубль. 25 минута – Ремо делает счёт 0:3 после удачного отскока. Хозяева же выглядели совсем погасшими… 44 минута – Нтхити оформляет хет-трик. Второй тайм становиться чисто пустой формальностью. И тем не менее игра во второй половине встречи смотрелась живенько и бодренько. Стоит отметить, что игроки Сантос Тарту не захотели дальше себя “замарывать грязью”, а что-то пытались предпринять, по крайней мере борьбу они навязывали японцам. Так или иначе, Нтхити на 77 минуте оформляет покер, делая счёт совсем неприличным для хозяев. 0:5 – по большей части “игра в одни ворота” получилась. “Холодный, ледяной душ” для игроков Сантос Тарту.
“Ганвикс” (Тюри) – “Аль-Наср” (Эр-Рияд) 1:0. Эстония, город Тюри, стадион “Тюри”.
Остаёмся в Эстонии. В городе Тюри местный Ганвикс принимал Аль-Наср из Саудовской Аравии.
Как было видно по начальным минутам встречи – обе команды ответственно подошли к игре. Большого преимущества за кем-то не было, но всё же инициативой больше владели хозяева. 21 минута – Ганвикс открывает счёт, и получилось как-то всё нежданно-негаданно. Умтити получил пас на левом фланге и отпасовал на вбежавшего в штрафную Андреева, тот подхватил, казалось бы, уже уходящий мяч за лицевую линию и с ходу, с острого угла пробил в дальний угол! Удивительно всё вышло, однако. Гости попытались ответить несколькими атаками, но атакой это можно было назвать с натяжкой. Второй тайм прошёл плюс-минус в таком же режиме, как и первый. Моментов было больше у хозяев, гости пытались что-то создавать, но до ума никак довести не могли. Счёт в матче больше не изменился. 1:0 минимальная, уверенная победа Ганвикса.
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“Корба” (Карфаген) – “Полония” (Варшава) 0:2. Тунис, город Карфаген, стадион “Эль Джем”.
В Тунисе, в старинном городе Карфаген играли Корба и польская Полония.
Гости, быстро взяв инициативу в свои руки, относительно быстро организовали гол. Разыграв хорошую комбинацию, Канделария с правого фланга навесил на Пан Сун Хёка, а тот пробил головой в притирку со штангой. Проходит всего несколько минут, и гости снова отличились – партнёры вывели Пан Сун Хёка на рандеву с голкипером Корбы, где корейский форвард не оставил никаких шансов Пинеде. Стоит отметить, что поляки играли очень раскрепощённо, ничего на них не давило. А вот команде из Туниса явно не хватало свежести. Перед самым свистком на перерыв, Полонини мог снять все вопросы о победителе ещё в первом тайме, но Пинеда был на чеку, тем самым сохранив интригу на второй тайм. А во втором тайме хозяева стали действовать более сплочённо и активно, но последнего штриха им не хватало. Игроки Полонии играли строго по счёту, отдав инициативу игрокам Корбы, и тем не менее они смогли несколько раз потревожить ворота Пинеды. Каких-то значимых событий в матче больше не произошло. Полония мастерски переиграла Корбу.
“Итакуруба” (Пернамбуко) – “Папай” (Папа) 3:0. Бразилия, город Пернамбуко, стадион “Гальден”.
Перемещаемся в Латинскую Америку. В Бразилии играли местный Итакуруба и венгерский Папай.
Как стала показывать игра, к знойному климату Бразилии венгерские игроки оказались не готовы. Бразильцы хороши были во владении мячом, а на 18 минуте смогли открыть счёт, отличился Кэйн. После забитого мяча, игра чуть успокоилась, команды смогли “обменяться” жёлтыми карточками. На 37 минуте у форварда гостей Бермудеса выпала возможность забить, но голкипер Итакурубы Вава правильно выбрав позицию, спас свою команду от неминуемого гола. Во втором тайме, особенно после его начала инициативой владели игроки Папай, но толку от этого было мало. На 56 минуте гостей поджидала неприятность, защитник Кастельянос схватил вторую жёлтую карточку, однозначно подведя свою команду. Собственно расплата постигла Папай незамедлительно – Калеро хорошо исполнил штрафной назначенный метрах так в 20-ти от ворот. Гости в меньшинстве, хозяева ведут со счётом 2:0 – игра была уже сделана, оставалось только узнать окончательный результат. После нескольких попыток, третий мяч забил Кэйн на 71 минуте. Папай попытался забить хотя бы гол престижа, но командной игры, сил, мотивации у венгерской команды не нашлось. 3:0 – заслуженная и закономерная победа бразильской команды.
“Серро” (Монтевидео) – “Пума” (Таллинн) 2:3. Уругвай, город Монтевидео, стадион “Луис Трокколи”.
Заканчиваем обзор в Южной Америке, только на этот раз в Уругвае. В столице Монтевидео, Серро принимал эстонскую Пуму.
Выдержав напор хозяев, гости быстро смогли провести контратаку, после которой отличился Магер. Проходит три минуты, и эстонцы удваивают счёт – мяч на свой счёт записал Банегас. Неожиданное начало, болельщики, собравшиеся на стадионе, были явно в недоразумении. Игроки Пумы спокойно контролировали мяч, а вот в действиях игроков Серро смотрелась явная нервозность, я бы даже сказал паника. И вот преодолев все психологические препятствия, собрав волю в кулак, уругвайцы смогли сократить счёт – Приоре выскочив из-за спин защитников Пумы, спокойно поразил ворота Кивилоо. Что ж, тем интереснее будут развиваться события во втором тайме. И игра действительно была очень бодрой во второй половине встречи. Команды не задерживались в центре поля, попеременно атакую ворота друг друга. Вратари в эти моменты выходили на первый план. 74 минута – Ниельссон после череды отскоков после разыгранного штрафного, первый оказался на мяче и без колебаний пробил точно в угол – 2:2. После пропущенного мяча гости не дрогнули, тут же проведя молниеносную атаку, но Банегас явно запорол предоставившеюся ему возможность. Напряжение росло, ни те, ни другие явно не хотели заканчивать матч в ничью. Кто же в итоге дрогнет? А ведь оставалось играть чуть больше десяти минут с учётом добавленного времени. И как оказалось более стойкими были эстонцы, их не смутил ни климат латиноамериканский, ни гул разъерённых уругвайских болельщиков и всякие другие факторы. На 87 минуте Магер собрав последние силы, продемонстрировал личное мастерство, обыграв нескольких игроков и беспрепятственно поразив ворота. 2:3 – невероятный, зрелищный и очень увлекательный получился матч, где в упорной борьбе верх взяли игроки Пумы.



