Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Групповая стадия, второй тур.
Группа 1.

"Тромсе" (Тромсе) 3:1  "Конкордиа Аудентес" (Таллинн).
Республика Финляндия. Город Тромсе, стадион Алфхейм.

Я могу только посочувствовать игрокам эстонской команды. Будучи сами уроженцами северных краев, в этом матче им пришлось играть в куда более неблагоприятных погодных и климатических условиях. Город Тромсе, где проходил матч, большей частью расположен на одноименном острове. На острове, который находиться за 400 километров за полярным кругом.  Даже летом температура в городе не поднимается выше плюс десяти градусов. Холодно, ветрено, но не уныло. Местные красоты и ландшафтные парки не оставят равнодушным даже самого привередливого туриста.
Эстонцам было не до любований полярными сияниями (до которых здесь еще несколько месяцев), ни до ветреной погоды. Им надо было играть, не смотря ни на что.  Они сыграли, в целом неплохо. Особенно, в начале первого тайма.  
Первую половину первого тайма эстонцы успешно сдерживали натиск финов. Лишь на 25 минуте, хозяева поля сумели открыть счет: в воротах эстонцев отличился Алексей Гуцуляк.  Впрочем, забитый гол ни о чем еще не говорил: ситуация на поле не изменилась. Эстонцы продолжали успешно сдерживать атаки хозяев до конца первого тайма и в начале второго. Лишь на 60 минуте, хозяевам поля удалось, с помощью все того же Алексей Гуцуляк, удвоить счет в матче.
И опять, не могу сказать,  что забитый гол как-то повлиял на ситуацию в поле. Финны прессинговали, но добиться успеха снова им удалось лишь под конец матча, на 80 минуте, сделав счет на табло 3:0. И, тут же, расслабившись, получили единственную атаку от эстонцев в этом матче. Атаку успешную – 3:1. 

"Кроатиа Сесвете" (Сесвете) 1:1  "ФК Миоры" (Миоры).
Республика Хорватия. Город Сесвете, стадион СРЦ Сесвете.

[bookmark: _GoBack]Хорваты, игравшие второй матч подряд на домашнем стадионе, в этом противостоянии выбрали ту же тактику, что и в прошлом: быстрый гол и игра на удержание счета. Было ли со стороны тренерского штаба белоруской команды предчувствие? Или имело место холодный и трезвый расчет? Или и то, и другое сразу? В любом случае, гости избрали правильную тактику в игре с очень сложным соперником.
Забить быстро гости хозяевам не дали. Всячески мешали этому и впоследствии. Лишь единожды, на 15 минуте, хорваты смогли ударить по воротам. С дальней дистанции и неудобной позиции: такой удар стал легкой добычей для голкипера.
Сами белорусы, всячески стремились прорваться к воротам соперника, играя более активно. И грубо, чему свидетельство удаление крайнего левого полузащитника гостей на 48 минуте. Хорваты тоже оборонялись весьма грамотно, и белорусам удалось добиться успеха лишь на 65 минуте, прорвав оборону хозяев поля.
После забитого гола, белорусы продолжали атаковать, но большего добиться не смогли.  Хорваты, уступая гостям по количеству ударов по воротам (6 ударов по воротам у гостей против 3 у хозяев), выиграли по качеству. Выиграли на 84 минуте, сровняв счет. Как по мне, заслуженная ничья этого красивого и интересного матча.

"Ксинабахул" (Уэуэтенанго) 2:3 "Алай" (Ош).
Республика Гватемала. Город  Уэуэтенанго, стадион де Сан Себастиан Хуэхуэтенанго.

Последний матч в первой группе проходил в Южной Америке, в городе Уэуэтенанго, важном транспортном узле не только Гватемалы, но и всего континента. Можно, без преувеличения, сказать, что вся жизнь города держится именно за счет  Панамериканском шоссе, проходящего через  него.
Игроки «Алай», одержав уверенную победу в первом туре, отступать не собирались и в этом.  Шанс то они гватемальцам, конечно, дали, но воспользоваться им хозяева не сумели. 
Начало матча было осторожным, соперники присматривались друг к другу, поэтому опасных моментов у ворот обеих команд не было.  Затем, узнав все, что им было нужно, гости из Средней Азии, взвинтили темп. На 22 минуте, дуэт Алимакун Кыркырбаев и  Евгений Далбаев открывает счет в матче.
Атаки игроков из города Ош следуют одна за другой. Оборона гватемальской команды не выдерживает, дает трещину на 39 минуте и счет становиться 2:0 в пользу гостей. Забив второй гол, гости расслабились. Непозволительно расслабились, и получили в ответ контратаку, уйдя на перерыв уже при счете 2:1.
Второй тайм проходил при заметном преимуществе уже гватемальской команды. Минимум дважды, хозяева поля имели возможность сравнять счет, но сумели сделать это только на 70 минуте, благодаря голу Мутлак Аль-Грид.
Игроки южноамериканской команды имели хорошие шансы выйти вперед, но не хватило реализации. Зато, гостям из Средней Азии на реализацию грех было жаловаться. На 83 минуте, поймав увлекшихся хозяев на контратаке, гости вырывают у хозяев такую нужную и важную для них победу со счетом 3:2.

Группа 2.
"Шахтер Луганск" (Луганск)3:2  "Раро Спидстерс" (Раротонга)
Республика Украина. Город Луганск, стадион Шахтер ПГТ Юбилейный.

В первом матче второй группы,  Луганск, город шахтеров и металлургов, принимал гостей с Островов Кука.
«Горняки», успешно сыгравшие на выезде, на Дальнем Востоке, могли рассчитывать на успешную игру против тихоокеанской команды. Но легкой победы у обладателя «Кубка имени Мартина Рейма» 46 сезона не получилось. Островитяне тоже играли умело и решительно, не собираясь отдавать сопернику победу. 
Начало матча было за гостями, несколько раз организовавших опасные удары по воротам «Шахтера». Лишь некоторые проблемы с реализацией и мастерская игра голкипера «горняков» не позволили  тихоокеанским игрокам забить первыми. Был и проблемы в обороне у гостей, порой пропускавших контратаки хозяев поля. Одна из таких атак, на 20 минуте, вывела «горняков» вперед: в воротах соперника отличился  Будимир Бирук.
Тихоокеанцы не пали духом, продолжая атаковать. И добились своего на 40 минуте, уйдя на перерыв при ничейном счете.
«Горняки», получив, видимо какие-то наставления от тренера, вышли после перерыва взвинченные до предела.  Не став долго раскачиваться, хозяева поля на 50 минуте снова выходят вперед.  А, еще через пять минут, вторая атака «горняков» во втором тайме увеличивает счет в матче до 3:1 в пользу хозяев.
После третьего гола «горняки» не расслабились, нет. Скорее, тихоокеанские игроки вернули в свои руки и ноги прежний стиль игры. Правда, без прежнего огонька, но некоторое преимущество было очевидно.  И потрепать нервы «горнякам» гости тоже сумели: на 80 минуте Грэхэм Филипсен сокращает разрыв в счете. Большего хозяева поля им не позволили: финальный свисток возвестил победу «Шахтера» со счетом 3:2.

"Сахалин" (Южно-Сахалинск) 5:1 "Шоненбоден" (Вадуц).
Республика Российская Федерация. Город Южно-Сахалинск, стадион Спартак.

Жребий в групповом этапе турнира оказался достаточно благосклонен к российской команде: второй тур подряд «Сахалин» играл дома, на родном стадионе «Спартак».  Первый матч «Сахалина»  прошел не очень удачно: команда сыграла в ничью, что вызвало неудовольствие, как среди болельщиков команды, так и у ее спонсоров.  Игрокам команды надо было реабилитироваться и перед одними, и перед другими. «Сахалину» это удалось.
В этом противостоянии с командой из Княжества Лихтенштейн,  игроки сахалинской команды и ее тренерский штаб сделали ставку на высокоскоростной, техничный футбол. С первых же минут матча, хозяева поля владели инициативой, стремясь обеспечить свое превосходство уже в начале матча. Гости со средиземноморского региона к такому оказались попросту не готовы, не противопоставив сопернику ничего. Исход матча был ясен уже к середине первого тайма: на 24 минуте счет на табло был 3:0 в пользу хозяев.
Решив основные задачи, сахалинские игроки отошли в середину поля и концовку тайма откровенно доигрывали. Сами, толком, не атакуя, и сопернику не позволяя. Первый тайм так и закончился со счетом 3:0 в пользу хозяев.
Но, видимо, счет на табло не совсем устраивал тренерский штаб «Сахалина», поскольку начало второго тайма ознаменовалось новой активностью команды хозяев. Правда, не столь яркой, как в первом тайме, но, все же,  ее хватило, что бы на 48 минуте Тамир Мухаммад Алаа увеличил счет в матче до 4:0. Хозяева поля продолжали доминировать и на 72 минуте делают счет на табло совсем разгромным – 5:0.
Лишь после пятого гола, игра на поле совсем успокоилась: ее исход был понятен всем. Команды откровенно доигрывали матч. Лишь в добавленное время, гостям удалось забить гол престижа. Который уже ни на что не влиял.

"Ван Лав Юнайтед" (Род Таун) 2:2 "Динамо-Зенит" (Ереван).
Британские Виргинские острова. Город Род Таун, стадион А.О. Ширли.

Каймановы острова (их три) очень невелики по своим размерам. Большую их часть занимают песчаные берега, являющиеся Меккой для туристов, отдающих предпочтение пляжному туризму. Мест для жилой, промышленной или иной застройки здесь немного и все они (места) уже заняты, прежде всего, туристической и социальной инфраструктурой. Местным футбольным командам приходиться играть домашние матчи на соседних, Виргинских, островах.
"Ван Лав Юнайтед", хоть и сыграл вничью на выезде свой первый матч, но на судьбу ее игрокам было грех жаловаться: их соперникам было засчитано техническое поражение.
А армянскому «Динамо», как и российскому «Сахалину», надо было реабилитироваться и перед болельщиками, и перед спонсорами: первый матч команда проиграла, к тому же  домашнем матче. Как следствие, игроки «Динамо» вышли на поле более мотивированными, чем их соперники.
Могу сказать, что армянская команда сыграла выше всяких похвал. И, не их вина, что им не хватило самой малости удачи, отвернувшейся от команды в самый последний момент. Игроки «Динамо», заметно уступая хозяевам в мастерстве и классе, откровенно их переигрывали. В первом тайме, одна атака к воротам хозяев, следовала за другой. То и дело, вступал в игру голкипер «Каймановых черепашек», закрывая бреши собственной обороны. Но и его мастерство не спасло команду от серьезных неприятностей. Сначала, на 30 минуте Андрей Бородин выводит гостей вперед. Затем, на 42 минуте,  дуэт Джимми Брунтон и  Штейнгрим Гоардсен удваивает счет на табло.
Время первого тайма подходило к концу, и армянские игроки расслабились, готовясь идти отдыхать. Рано расслабились: разыграв от центра поля, "Каймановы черепашки», сокращают разрыв в счете и на перерыв команды уходят при счете 2:1 на табло.
А начало второго тайма ознаменовалось новым сюрпризом: не дав сопернику разыграться, островитяне, на 52 минуте, сравнивают счет. 
Игроки «Динамо» быстро перехватили инициативу и перенесли ее на половину соперника. Повторилась ситуация первого тайма: гости атаковали, хозяева оборонялись. Увы, для игроков армянской команды, выиграть этот матч им не удалось. Хотя, победу они заслужили больше, чем их соперники.


