Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 2 тур. Группа 3
“Тарту Велко” (Тарту) – “Ганвикс” (Тюри) 4:0. Эстония, город Тарту, стадион “Тамме”.
На востоке Эстонии предстояло увидеть эстонское противостояние между Тарту и Ганвикс.
Хозяева быстро всё сообразив, сразу взяли инициативу в свои руки и уже на 10 минуте смогли открыть счёт, отличился Виллемсон. Игра Тарту Велко смотрелась очень целостно, во всех линиях был порядок. Но на 29 минуте хозяев поджидала неприятность – травму получил полузащитник Кодрес. Но как стали показывать дальнейшие события, травма эта, ни сколько, не изменила рисунок игры хозяев, даже больше, они на 31 минуте смогли увеличить счёт, снова Виллемсон зажёг свою фамилию на табло стадиона. Ганвикс же, по-настоящему опасную атаку смог провести в последние десять минут тайма. 42 минута – Рунгельдсон после подачи углового, доводит счёт до разгромного. Начало и середина второго тайма, ознаменовались больше борьбой, нежели опасными моментами. Ближе к концу матча игроки Тарту Велко поняв, что игра сделана стали отрабатывать и проводить комбинации, которые с виду смотрелись очень даже хорошо. На 90 минуте Виллемсон красивым дальним ударом из-за пределов штрафной оформляет хет-трик, ставя жирную точку в этом матче. 4:0 – красивая и уверенная победа Тарту Велко.
“Кобе 1970” (Кобе) – “Аль-Наср” (Эр-Рияд) 3:1. Япония, город Кобе, стадион “Юниверсиад Мемориал”.
В Японии играли Кобе 1970 и Аль-Наср.
Хозяева, выдержав первый натиск саудовских игроков, в ответной атаке на 9 минуте смогли забить, мяч на свой счёт записал Нтхити. 17 минута – после подачи углового, Нтхити был первым на добивании, тем самым удвоив счёт. На 28 минуте Аль-Наср немного охладил пыл японцев, забив мяч усилиями Луиса. Спокойно докатали мяч команды и отправились отдыхать. В начале второй половины встречи, хозяева могли ещё несколько раз отличиться, но гостей спас голкипер Янкович. На 60 минуте Аль-Наср остаётся в меньшинстве – вторую жёлтую получил полузащитник Ставерен. Не смотря, на то, что гости остались в меньшинстве, ихняя игра стала приобретать вид, они проявляли характер, несколько раз опасно атаковав ворота Кобе. Так или иначе, но японцы довели начатое до конца – Нтхити в добавленное время оформил хет-трик. 3:1 – хорошая, добротная победа с небольшими помарками получилась у Кобе 1970.
“Сантос Тарту” (Тарту) – “Ван Жукинг” (Пакин) 2:3. Эстония, город Тарту, стадион “Аннелинна”.
Мы снова в Эстонии, снова в городе Тарту. Местный Сантос Тарту принимал Ван Жукинг из Микронезии.
Спокойно протекала встреча, каких-то предпосылок для взятия ворот как у тех, так и у других не было. Бросалось в глаза то, что рисунка игры не было у обеих команд, была откровенная возня. Лишь под конец тайма хозяева активизировались и смогли организовать несколько моментов, но голкипер Хан сыграл в этих эпизодах очень здорово. А вот на 40 минуте счёт в матче был открыт – гости словно притаившись, уйдя в тень, но как откуда не возьмись, игрок с фамилией Лидер, подкараулив защитников эстонцев, сильно пробил по воротам, без шансов для вратаря. Начался второй тайм и тут же Ван Жукинг удваивает счёт – Дугерот отлично разобрались с Лампардом, взломав тем самым всю оборону хозяев и снова не оставив шансов Хибберту. Игрокам Сантос Тарту надо было экстренно что-то предпринимать. И они предприняли – на 65 минуте Гьян хлёстким ударом вколотил мяч в дальнюю девятку. Оставалось не так уж много времени играть, но хозяева не теряли шансов сравнять счёт, они полностью осадили штрафную Ван Жукинга. На 88 минуте, защитники Сантос Тарту после неудачного выхода из обороны совершили грубую ошибку, с которой с лёгкостью воспользовался Лампард, просто хладнокровно “расстреляв” ворота. В добавленное время игроки хозяев проявив не дюжий характер смогли снова забить – Данель красивым ударом головой замкнул подачу с правого фланга Зубари. На большее игроки Сантос Тарту не сподобились, а вот игроки Ван Жукинг празднуют такую трудную для себя победу. Что сказать – “зубодробительный” получился матч.
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“Полония” (Варшава) – “Папай” (Папа) 2:1. Польша, город Варшава, стадион “Полония”.
Восточноевропейское противостояние предстояло увидеть в столице Польше Варшаве.
С первых же минут игры Полония принялась лупить по воротам Папая, но ничего опасного эти удары венгерской команде не несли. В целом если смотреть, то игра в исполнении обеих команд была блеклой. Нежданно-негаданно, но первый тайм подошёл к концу. Болельщики надеяться, что второй тайм будет куда более интересным на события. На 56 минуте гости зарабатывают угловой, где после его подачи форвард Гватемалья выпрыгнув выше всех в штрафной, головой поразил ворота. Хозяева долго грустить не стали, буквально в ответной атаке ответив забитым мячом – Ахмедзаде воспользовался ошибкой защитника Папая. Ну а дальше игроки Полонии очень активизировались после забитого мяча, было видно, чтоб забить второй мяч и выйти вперёд в матче было вопросом времени. И гол состоялся! 80 минута – после розыгрыша штрафного и неразберихи в штрафной Папая, первым на отскоке был Полонини, которому особого труда не составило поразить ворота. У венгерской же команды каких-то способностей в этом матче что-то создать (и тем более забить) не было. 2:1 – заслуженная победа Полонии.
“Корба” (Карфаген) – “Серро” (Монтевидео) 4:1. Тунис, город Карфаген, стадион “Эль Джем”.
Отправляемся на берега Средиземноморского побережья. Корба принимала Серро из Уругвая.
Относительно не спешно начали игру команды. На 11 минуте после заработанного штрафного, Мюллер классно его исполняет. Проходит меньше десяти минут, и Мюллер оформляет дубль, убежав от уругвайских защитников и оставив не у дел голкипера Дало. Через несколько минут Мюллер оформляет хет-трик, откликнувшись на передачу с правого фланга от Кубека. Да, лихо Корба играет, ничего не скажешь. 54 минута – Ндонда забивает четвёртый мяч. Собственно игра была сделана ещё в первом тайме, висел вопрос каким будет окончательный итог и смогут ли гости забить хотя бы гол престижа. И игроки Серро всё же сподобились на гол, отличился Абаскаль. 4:1 – Корба просто разнесла Серро по полной!
“Пума” (Таллинн) – “Итакуруба” (Пернамбуко) 1:3. Эстония, город Таллинн, стадион “А Ле Кок Мини-Арена”.
Заканчиваем обзор второго тура матчем в столице Эстонии Таллинне. Местная Пума принимала бразильский Итакуруба.
Очень бодро началась игра. По первым минутам было видно, что никто из команд уступать не хотел. На 20 минуте голкипер Пумы Кивилоо по-настоящему выручает партнёров, не дав распечатать свои ворота с близкого расстояния, а уже в ответной атаке, форвард хозяев Банегас выводит эстонскую команду вперёд. На 31 минуте форвард Пумы Магер получает травму и увы, покидает поле. Сложно сказать, как повлияла эта потеря на рисунок игры Пумы, но эстонцы пропустили в концовке тайма – полузащитник хозяев Томайлы неудачно подставив ногу, срезает мяч в собственные ворота. Прозвучал свисток на перерыв, он в первую очередь пойдёт на пользу игрокам Пумы. Второй тайм проходил так же бодро, много моментов примерно за десять минут создали команды, но в гол воплотить ничего не смогли. 70 минута – Калеро воспользовался ошибкой защитника Пумы, и без колебаний пробил по воротам, Кивилоо просто опешил. Хозяева помчались отыгрываться, но игроки Итакурубы ничего не давали сделать эстонцам, более того, на 84 минуте они забили третий гол – мяч на свой счёт записал Кэйн. 1:3 – неоднозначный матч выдался. И тем не менее, победу празднуют игроки Итакурубы.
