Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Групповая стадия, третий тур.
Группа 1.

"ФК Миоры" (Миоры) 2:0 "Тромсе" (Тромсе).
Республика Беларусь. Город Миоры, Центральный городской стадион.

Первый матч третьего тура проходил в белорусском городе Миоры, расположенном на берегу одноименного озера, от названия которого он и получил свое название.
Небольшой городок, расположенный к северо-западу  от Витебска, Миоры, тем не менее, играет важную роль в экономике и региона, и страны в целом.
В наши дни, это центр, прежде всего, культурного и исторического туризма: в городе и его окрестностях находиться значительное количество достопримечательностей и музеев, привлекающих в город много туристов, проходят ежегодные выставки и фестивали, еще больше усиливающие приток гостей в Миоры.
Сельское хозяйство, раньше игравшее значительную роль в жизни Миоры, теперь отошло на второй план, но его роль, по-прежнему, остается значительной. 
Сегодня, как дорогих гостей, жители Миоры встречали финскую команду «Тромсе» из одноименного города, которым предстояло противостояние с местным футбольным клубом в рамках коммерческого турнира.
Сразу оговорюсь, белорусские игроки были куда более мотивированы на игру, чем их финские коллеги. С первых минут матча, хозяева поля обозначили, что они намерены играть на победу и только на нее. Установку тренерского штаба белорусы выполнили. При равном владении мячом, к своим воротам финов хозяева поля не подпускали. Атак со стороны самих белорусов тоже было не много, но каждая из них была хорошо организована, проведена и выпалена.
Матч начался довольно жестко: уже к 15 минуте соперники получили по желтой карточке от арбитра в поле. После этого, инициатива перешла к белорусам окончательно.  На 17 минуте, Римас Кирилин, с подачи  Александр Лукашенко, открывает счет в матче.
После забитого гола, белорусы продолжали действовать активно, больше упирая на качество, а не количество. У финов игра не клеилась, и только с помощью грубости (заработав еще две желтые карточки) они останавливали атакующие порывы хозяев поля. Но, до конца так и не остановили: в начале второго тайма, на 51 минуте, хозяева поля удваивают счет. Довести победный счет до конца белорусам не составило никакого труда, не позволив гостям почти ничего.

"Конкордиа Аудентес" (Таллинн) 1:2  "Ксинабахул" (Уэуэтенанго).
Республика Эстония. Город Таллинн, стадион Мяннику.

Второй матч третьего тура проходил в эстонской столице, городе Таллинн, главном политическом, экономическом и культурном центре страны. 
Эстонской команде откровенно не везет в турнире.  Третий матч и третье поражение подряд. Что еще обиднее – дома, на глазах у тысяч болельщиков. И это при равной игре. Совсем равной: преимущество команды с берегов Карибского моря почти не было заметно. Игра абсолютно двух равных команд. 
Тем более обидно, что начало матча было за эстонской командой. Хозяева поля, в первые минуты встречи, провели несколько хорошо организованных атак, последняя из которых, на  16 минуте, завершилась голом – 1:0 в пользу эстонцев.
И, все… Эстонцы откровенно отпустили игру, позволив сопернику выровнять ситуацию на поле. Дальше шла, равна игра, разве что с некоторым, весьма не большим преимуществом,  игроков с берегов Карибского моря.
Опасные моменты создавались игроками обеих команд, но реализация была лучше у гостей, дважды доводивших атаку до логического завершения. И вырвавших заслуженную, хотя и очень трудную победу со счетом 2:1.

"Алай" (Ош) 1:6 "Кроатиа Сесвете" (Сесвете).
Республика Кыргызстан. Город Ош, стадион «Ош» имени Ахматбека Суюмбаева.

Скажите мне, может ли остановить свободолюбивых хорватов сухой, жаркий резко-континентальный климат Средней Азии? Вот и я сомневаюсь.
Тренерский штаб хорватской команды, после ничьи во втором туре, сделал определенные выводы. Игроки команды получили определенные наставления, сводившиеся в знаменитому цесарскому «Пришел, увидел, победил».  Хозяева поля, рассчитывавшие на игру хорватов в прежнем стиле (быстрый гол и игра на удержание счета), ошиблись. Эта ошибка стала для хозяев поля роковой.
матч между киргизской и хорватской командой, без сомнения, стал центральным матчем тура. Сегодня мы увидели на поле совершенно иную хорватскую команду, чем в первых двух матчах. Хладнокровную, решительную и доводящую свои задумки до конца. Преимущество гостей на поле, было полным и безоговорочным, каждое действие точно выверенным, а победа не вызывал сомнений. Заслуженная победа!

Группа 2.
Раро Спидстерс" (Раротонга) 4:3 "Ван Лав Юнайтед" (Род Таун).
Тихий океан, Острова Кука. Город Раротонга, стадион Раротонга.

Игрокам Каймановых островов на свой очередной матч пришлось ехать на другие острова, расположенные в Тихом океане. 
Острова Кука, открытые в 18 веке (Джеймса Кука все помнят?), заселены, большей частью, народом маори, составляющих, примерно 80 процентов от общего числа жителей островов.  Это наложило свой отпечаток на развитие островов и ее экономику. В культуре, здесь преобладают местные, полинезийские языки и верования, а основной сферой занятий местных жителей является сельское хозяйство и рыболовство. В последние годы, набирает обороты и туризм, но его влияние  пока ощущается слабо.
Гости с берегов Карибского моря, были настроены решительно. С первых минут матча, карибчане устроили хозяевам настоящий штурм их ворот. И быстро добились успеха, забив два быстрых гола уже в первые минуты встречи: на 5 и 10 минуте встречи, в воротах хозяев отметился Аксинте Варга.
После двух забитых голов, гости заметно успокоились, хотя и продолжали больше владеть мячом. Попытки хозяев поля переломить ход встречи успеха не имели. В первом тайме. А во втором…
Во втором, островитяне (те, которые с островов Кука) устроили уже штурм ворот карибчан. Второй тайм полностью принадлежал им. От первой минуты до последней. Ничего удивительного, что  уже к 78 минуте хозяева вели в счете 3:2. Недолго вели: едва разыграв от центра поля, карибчане на 80 минуте сравнивают счет – 3:3.
Надеясь за оставшиеся 10 минут удержать ничью, карибчане ушли в глухую оборону. И прочитались: на 86 минуте хозяева вырывают таки победу. Трудную, но очень даже заслуженную.

"Шоненбоден" (Вадуц) 2:0  "Шахтер Луганск" (Луганск).
Княжество Лихтенштейн.  Город Вадуц, стадион Шоненбоден Хапп.

Город Вадуц, столица княжества, принимала на домашнем стадионе  украинский «Шахтер» из Луганска. 
Как мы уже рассказывали, Вадуц – не только столица. Это важный культурный и экономический центр страны.  Очень важный и очень крупный. Я не могу сказать за всю Одессу, вся Одесса очень велика, но лично у меня создается впечатление, что  даже швейцарцы завидует тем финансовым потокам, которые идут через столицу Лихтенштейна.
Но это уже другая история.  Я хочу сказать о другом. Я уже не спрашиваю, где справедливость, я интересуюсь - где логика...
Украинская команда выглядела в этом противостоянии уверенно. Решительно. Сделав ставку на технику и атаку.  Их соперники – на оборону.  Украинцы больше владели мячом, больше атаковали. Больше били по воротам (6 ударов по воротам у гостей против 3 у хозяев). Хозяева поля - оборонялись.
За всю игру, хозяева провели лишь две контратаки. На 29 минуте и 71. И, оба раза Лъчезар Нешадов использовал предоставленные ему шансы без вариантов для гостей.  Могли и третий раз, но с дальним ударом прекрасно справился голкипер гостей.
В который раз, качество переиграло количество. Победа, пускай и трудная, хозяев поля.

[bookmark: _GoBack]"Динамо-Зенит" (Ереван) 2:1  "Сахалин" (Южно-Сахалинск).
Республика Армения. Город Ереван, стадион «Зенит».

Столица солнечной Армении гостеприимно принимала гостей с туманного и продуваемого всеми ветрами Сахалина. Сахалинца было бы грех жаловаться на этот прием. У меня лично возникает вопрос к игрокам сахалинской команды: они что-то помнят о первых днях пребывания в Армении? Я вспоминаю с большим трудом: гостеприимство на Кавказе возведено в ранг закона. И выполняется безоговорочно. И, пускай, кто-то посмеет мне возразить.
Гостеприимство е помешало обоим командам как следует подготовиться к встрече: что такое дело, на Кавказе тоже понимают очень хорошо.
В начале матча, команда из Еревана провела две замены. Не могу сказать, что они сильно помогли хозяевам.  Как и в предыдущем матче, инициатива принадлежала гостям. И снова все решило качество, а не количество.
Игроки «Сахалина» атаковали больше, имели позиционное преимущество, но реализовать его смогли только под свисток на перерыв: на 45 минуте гости сумели, наконец-то, открыть счет, уйдя на перерыв при счете 1:0 в пользу «Сахалина». 
После перерыва, гости продолжали доминировать, хозяева ловить соперника на контратаке. И, преуспели в этом. Дважды преуспели: на 53 минуте и на 68 минуте Андрей Бородин вывел армянскую команду вперед.  
Как ни старались сахалинцы, сравнять счет им не удалось. 

