Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 3 тур. Группа 3
“Аль-Наср” (Эр-Рияд) – “Тарту Велко” (Тарту) 2:2. Саудовская Аравия, город Эр-Рияд, стадион “университета короля Сауда”.
Ближний Восток, Саудовская Аравия. Столичный Аль-Наср принимал гостей из Эстонии.
Гости с первых минут игры взяли инициативу под свой контроль, очень хорошо комбинируя. Но постепенно мяч стал увязать в центре поля. Про какие-то опасные моменты речи вообще не шло. 30 минута – Аль-Наср зарабатывает штрафной, Диди точно навесил в штрафную, где никем неприкрытый Вайзер, головой открывает счёт в матче. И вот ближе к концу тайма игра заметно оживилась. Игроки Тарту Велко смогли ответить парочкой моментов, голкипер саудовцев Шамрани смог оставить ворота в неприкосновенности. С началом второго тайма эстонцы так же держали инициативу в плане владения мяча, а на 55 минуте смогли сравнять счёт – отличился Виллемсон. Потом хозяева ответили опасным ударом со штрафного – Тарту Велко спасла штанга. Гости тоже ответили моментом и тоже после стандарта – после подачи углового, Янсен каким-то невероятным образом пробил выше ворот. Ну а после, сработал старый добрый закон. Эстонцы не смогли реализовать убойный момент, зато хозяева в ответной атаке ответили забитым мячом – МакКэй находясь в выгодной позиции в штрафной площади, не оставил никаких шансов эстонской обороне вместе с вратарём. Тарту Велко не преминули шансом отыграться и сделали это на 87 минуте – Виллемсон записал на свой счёт дубль. 2:2 – хорошая в целом получилась игра, с хорошим закономерным результатом для обеих команд.
“Ван Жукинг” (Пакин) – “Кобе 1970” (Кобе) 4:1. Микронезия, город Пакин, стадион “Пакин Стэдиум”.
Во втором матче 3 группы сошлись Ван Жукинг и Кобе 1970.
На 11 минуте Лампард красивым точным ударом со штрафного открывает счёт. Хорошо контролировали мяч хозяева, видно было, что забитый второй мяч всего лишь дело времени. Но японские игроки этого так не считали и на 44 минуте смогли отыграться – Бонтуа приняв на линии штрафной мяч, хорошо его обработал и пробил точно в нижний угол. С началом второго тайма Ван Жукинг усилил натиск, японцы успешно отбивались, при этом сумев пару раз организовать контратаки, правда ничем они не завершились. 64 минута – Дафф умело навесил в штрафную точно на голову Лампарда, который был точен. Проходит несколько минут и уже Парис, отрезав всю оборону гостей, выводит Лампарда вперёд на рандеву с голкипером, который не оставляет ему шансов, оформляя хет-трик. Кобе 1970 был практически повержен, но до конца “самураи” не сдавались, создав несколько опасных моментов. Ну а довершил разгром гостей Дафф, выйдя на 87 минуте один на один с вратарём, умело закатив мяч в ворота. 4:1 – чистая победа Ван Жукинг.
“Ганвикс” (Тюри) – “Сантос Тарту” (Тарту) 1:3. Эстония, город Тюри, стадион “Тюри”.
Эстонское противостояние. В городе Тюри местный Ганвикс принимал Сантос Тарту.
Поначалу активность исходила от игроков из Тарту, но потом Ганвикс поднажал и смог на 17 минуте забить – отличился Андреев, которому ассистировал Салах. Игроки Сантос Тарту могли спокойно сравнять счёт, но игрок гостей пробил выше ворот. Постепенно гости стали прижимать Ганвикс к свои воротам, в следствии чего смогли забить – Данель очень удачно подстроился под мяч и с угла вратарской поразил дальний угол ворот. На 43 минуте Ганвикс остаётся в меньшинстве, Корамыслин схватил вторую жёлтую. Думается тяжело будет противостоять Ганвиксу во втором тайме игрокам из Тарту, да и ещё играя в меньшинстве. И действительно, активно стали играть и атаковать гости ворота хозяев. 56 минута – Данель выводит Сантос Тарту вперёд, воспользавшись неразберихой в штрафной Ганвикса. Хозяева от такого напора тартуских игроков ничего не могли сделать, вообще. Атака за атакой и в одной из таких, Сантос Тарту забивает третий гол, и снова свою фамилию на табло записывает Данель. В самой концовке гости могли забить и четвёртый мяч, но голкипер Ганвикса Кинк, не допустил ещё большего разгрома и  позора хозяев. 1:3 – неожиданная победа Сантос Тарту.
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“Серро” (Монтевидео) – “Полония” (Варшава) 2:0. Уругвай, город Монтевидео, стадион “Луис Трокколи”.
Южная Америка, Уругвай. Играли Серро и польская Полония.
С первых минут хозяева завладели инициативой, просто взяв, что называется “в клещи” оборону польской команды. А на 15 минуте форвард Приоре открывает счёт в матче. Проходит ещё какое-то время и у Приоре возникает убойный момент, но голкипер Полонии Форде творит чудеса реакции. Стоит сказать, что в дальнейшем много моментов растранжирили уругвайские игроки. Во втором тайме гости немного активизировшись, сумели несколько раз ударами с дальних дистанций потревожить вратаря Серро Дало. Главный тренер Полонии тем временем произвёл ряд замен, тем самым пытаясь переломить ход поединка. И как показал сам ход матча, замены эти ничего существенного в плане игровых действий гостям не дали. А вот игроки Серро на 85 минуте смогли забить второй мяч и поставить окончательную точку в этом поединке.
“Папай” (Папа) – “Пума” (Таллинн) 0:1. Венгрия, город Папа, стадион “Мадьяр Вулвз Стадиум”.
В Венгрии в городе Папа, состоялся матч между местным Папаем и эстонской Пумой.
Как стал показывать ход игры, гости лучше подошли к матчу, причём во всех отношениях. На 15 эстонцы смогли открыть счёт – Мьёдов дальним навесом с левого фланга находит в штрафной голову Николя, а тот в красивом прыжке поражает ворота Сафонова. Мяч игроки Пумы не отдавали, инициатива была по-прежнему на их стороне, только вот в плане моментов было очень скудно. На 30 минуте травму получает защитник Папая Алонсо. Реально первый опасный момент у хозяев возник в самой концовке тайма, когда нападающий Бермудес, казалось бы, бил наверняка, но Кивилоо вытащил “мёртвый” мяч. Второй тайм так же проходил в большой активности, гости из Эстонии полностью контролировали игру, попеременно создавая моменты. 74 минута – Сафонов творит чудеса реакции вытаскивая сложнейший мяч, переводя его на угловой. Папай пытался создать что-то впереди, но все их зачатки атак, глохли на подходе к штрафной Пумы. В конце матча Николя не использует верный момент, чтоб окончательно снять все вопросы о победителе, но снова Сафонов встаёт на пути. 0:1 – минимальная победа Пумы, с массой неиспользованных моментов.
“Итакуруба” (Пернамбуко) – “Корба” (Карфаген) 1:1. Бразилия, город Пернамбуко, стадион “Гальден”.
В Бразилии играли Итакуруба и Корба из Туниса.
Уже на 9 минуте хозяева смогли отличиться усилиями Чилия. Обе команды в дальнейшем, создали уйму моментов, но что-то конкретного выжать не смогли. Постепенно игроки из Туниса стали завладевать инициативой. Корба создав ещё несколько моментов, на 43 минуте наконец-то смогла сравнять счёт – Мюллер, отобрав в штрафной соперника мяч, не церемонившись пробил в дальнюю девятку. 54 минута, Мюллер едва не вывел гостей вперёд, но Вава выбрав верную позицию в воротах, не дав тем самым снова их поразить. В дальнейшем игра стала проходить чуть спокойней, оно и понятно – игроки обеих команд провели слишком энергозатратный первый тайм и начало второго. Больше каких-то значимых событий в матче не произошло. 1:1 – соперники разошлись миром.


