Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 4 тур. Группа 3
“Кобе 1970” (Кобе) – “Тарту Велко” (Тарту) 5:3. Япония, город Кобе, стадион “Юниверсиад Мемориал”.
Япония, город Кобе. Кобе 1970 принимал Тарту Велко.
В приподнятом настроении вышли игроки обеих команд на этот матч. И матч стал развиваться очень бодренько. 11 минута – Бонтуа после навеса Нтхити, красивым ударом головы выводит хозяев вперёд. 26 минута – уже Нтхити записывает на своё имя забитый мяч, так же головой поражая ворота эстонцев. 30 минута – навес со штрафного и снова мяч забивается со “второго этажа”, на этот раз у хозяев отличился Грима. Да, “холодный японский душ” для эстонской команды был в эти минуты. Но как показывала игра, не смотря на крупный счёт, гости из Эстонии не настроены были на поражение, они вцеплялись в каждый участок поля, выгрызая мяч. И трудолюбие сыграло за гостей – в уже добавленное к первому тайму время, Дьорд с левого фланга навесил на Рунгельдсона, которому никто не помешал поразить ворота. Очень бурно, интересно и увлекающе прошла первая половина встречи, болельщики в восторге! Вторая половина началась так же активно. Рунгельдсон не смог использовать хороший момент, а в ответной атаке на 61 минуте, Нтхити находясь на линии штрафной, головой поражает ворота, доводя тем самым счёт до четвёртого забитого мяча японской команды. Реально, очень красивый получился гол. 67 минута – практически гол-близнец получился, но только в другие ворота! Кедзор получив мяч на левом фланге, навесил его на находящегося на линии штрафной Виллемсона, который головой поразил дальний угол ворот. Вот это игра пошла! Вот это голы! Едва разыграли японские игроки мяч в середине поля, как тут же эстонцы, отобрав мяч, устремились в атаку и смогли забить третий мяч! Кодрес вывел Рунгельдсона один на один к воротам, которому ничего не помешало забить. Интрига в матче оживилась по полной, но вот незадача для эстонцев сложилась на 72 минуте – второю жёлтую карточку получает Дьорд и покидает поле. Очень уж подвёл молодой полузащитник своих партнёров по команде, которые раскочегарились не на шутку. Тем временем хозяева, тут же воспользовались этим подарком сполна – после заработанного штрафного, Бонтуа выше всех выпрыгивая в штрафной забивает пятый мяч хозяев, и снова ударом головы. Несмотря на то, что разница была в два мяча, да и ещё играя в меньшинстве, Тарту Велко предпринимал всяческие попытки отыграться, японцам в эти минуты явно пришлось не легко. Тем не менее матч подошёл к концу, который получился “бомбическим” во всех смыслах. Победу празднует Кобе 1970 со счётом 5:3.
“Ван Жукинг” (Пакин) – “Ганвикс” (Тюри)
Из-за участия команды “Ван Жукинг” в континентальном кубке, игра перенесена на 05.06.
“Сантос Тарту” (Тарту) – “Аль-Наср” (Эр-Рияд) 2:5. Эстония, город Тарту, стадион “Аннелинна”.
Восток Эстонии, город Тарту, местный Сантос Тарту принимал саудовский Аль-Наср.
Гости с Ближнего Востока разыграв мяч в центре поля, тут же устремились в атаку. Проведя пару комбинаций, они смогли забить на 4 минуте – автор гола Диди. Аль-Наср не стал успокаиваться, а всё активней и активней штурмовал ворота эстонской команды. В дальнейшем, игроки саудовской команды стали играть немного грубовато, за что главный арбитр матча “наградил” двоих игроков “горчичниками”. И тут игроки хозяев оживились и на 29 минуте смогли отыграться – Рубьис сделал выверенную передачу в штрафную на Фернандеса, а тот с близкого расстояния вонзил мяч в ворота. Не долго радовались хозяева, гости на 35 минуте заработали штрафной, Дзян подал мяч в штрафную, где расторопней всех сыграл Вайзер, головой переправив мяч в сетку ворот. Игроки Сантос Тарту ответили на это двумя атаками, но арбитр “охладил” пыл хозяев свистком на перерыв. Отражение первого тайма – первые минуты второго и Аль-Наср удваивает счёт, МакКэй после передачи Хакафара, убежал от эстонских защитников на рандеву с Акинфеевым, не оставив тому никаких шансов. Хозяева не опустили рук, через несколько минут сократив счёт – Вайн сольно пройдя по правому флангу, точно навесил на Данеля, который находясь во вратарской, спокойно головой переправил мяч в ворота Аль-Насра. Грубо снова стали играть команды и арбитр снова не преминул, достав из кармана жёлтую карточку, показав их двум игрокам. 74 минута – МакКэй навязав борьбу защитнику Сантос Тарту в штрафной, выцарапав у него мяч и без особых проблем забил гол – 2:4. 83 минута – МакКэй с Диди буквально вдвоём “раздели” всю оборону эстонской команды, где второй с передачи первого хлёстким ударом пробил Акинфеева. Итоговый счёт матча – 2:5. Покуражились игроки Аль-Насра, что называется по полной, а для Сантос Тарту, это будет уроком.
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“Полония” (Варшава) – “Пума” (Таллинн) 2:0. Польша, город Варшава, стадион “Полония”.
Польско-эстонское противостояние предстояло увидеть в Варшаве.
В отличие от многих поединков четвёртого тура, матч в столице Польше протекал относительно спокойно. Реально что-то создавать команды начали ближе к середине тайма. Было много борьбы, особенно в центре поля, несколько раз команды обменялись грубыми нарушениями по отношении друг к другу. В целом, первый тайм прошёл на низком уровне в плане самой игры и уж тем более опасных моментов. Начало второго тайма началось со взятия ворот Пумы – Полонини удачно открылся в штрафной и беспрепятственно пробил стража ворот Пумы Кивилоо. Пума рук не опускала, а продолжала вести борьбу, что-то выжидать, прям как дикая хищная кошка. Но увы, планам столичной эстонской команды не суждено было рассчитывать на успех в плане забитого мяча, более того, на 61 минуте они получили вторую пробоину от корейца Пан Сун Хёка. В дальнейшем игра становилась блеклой, игроки Полонии спокойно катали мяч, игроки Пумы пытались (а точнее имитировали контратакующие действия). Хозяева спокойно провели оставшееся до матча время и победили со счётом 2:0. Ну а у Пумы, шансов на благоприятный исход в этом матче было откровенно мало.
“Серро” (Монтевидео) – “Итакуруба” (Пернамбуко)
Из-за участия команды “Серро” в континентальном кубке, игра перенесена на 05.06.
“Корба” (Карфаген) – “Папай” (Папа) 5:1. Тунис, город Карфаген, стадион “Эль Джем”.
Заключительный матч 4 тура заканчиваем в Тунисе. Старинный город Карфаген принимал матч между Корбой и венгерским Папаем.
Резво началась игра. Уже на 4 минуте Мюллер выводит хозяев вперёд. По лицам игроков туниской команды было видно, что они очень хотят победить, и не просто взять три очка, а буквально “растоптать” соперника. Гости же всего лишь за половину тайма лишь раз потревожили ворота Корбы, да и то моментом это можно было назвать с большим трудом – мяч с длинной дистанции полетел намного выше ворот. На 23 минуте Мюллер с передачи Кубеки удвоил преимущество хозяев. Хорошо очень комбинировали игроки Корбы, так после одной комбинации, партнёры по команде вывели Мюллера к воротам, он спокойно обвёл Сафонова и отправил мяч в пустые ворота. Все всё видели и понимали – игра была практически сделана, шансы на то, что венгерские игроки как-то опомнятся и смогут каким-то способом отыграться, были крайне малы. Тем не менее, но во втором тайме разгром Папая продолжился – Мюллер с линии штрафной, красивым ударом оформляет покер. Ну а дальше началась откровенная тягомотина – команды просто катали мяч, венгерские игроки зачем-то в некоторых эпизодах, опустились до откровенной грубости, как арбитр не показал одному игроку гостей прямую красную карточку, остаётся загадкой, но судейство такая специфичная вещь, что лучше его не комментировать. Тем временем Папай на 71 минуте забивает гол престижа – мяч на свой счёт записал Цвиткович. Ну а довершил разгром венгров, кто бы вы думали? Да именно герой матча Мюллер, оформивший пента-трик! 5:1 – игроки Корбы, как упоминалось в начале репортажа, хотели учинить разгром – они его сделали!




