Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Групповая стадия. Пятый тур.
Группа 1.

"Алай" (Ош) 1:0 "Тромсе" (Тромсе).
Республика Кыргызстан. Город Ош, стадион «Ош» имени Ахматбека Суюмбаева.

Первый матч пятого тура проходил в Средней Азии, в городе Ош, где местный «Алай» принимал гостей из Норвегии. 
Суровым, закаленным в походах, викингам не привыкать к штормам, длительным переходам и резкой смене климата.  В Среднюю Азию, норвежцы приехали готовые побороться за победу. Победы не получилось: хозяева поля, не менее славные потомки Чингисхана, тоже привыкли к походам и нелегкой борьбе.  Но и они встретили достойного соперника.
Лихая кавалерийская атака на первых минутах матча принесла хозяевам поля успеха: на четвертой минут матча нападающий Шару Какай, получив пас от своего левого полузащитника, забивает гол в этой встрече. Первый и единственный в этом матче. В дальнейшем, попытки хозяев поля кавалерийскими наскоками прорваться оборону норвежцев разбивались о плотные редуты тяжелой пехоты викингов. Но и самой первой атаки хватило: гости за весь матч так и не смогли выйти за пределы своих редутов. 

"Ксинабахул" (Уэуэтенанго) 2:1 "Кроатиа Сесвете" (Сесвете).
Республика Гватемала. Город Уэуэтенанго, стадион де Сан Себастиан Хуэхуэтенанго.

«Вы полны сюрпризов мистер Бэггинс!» (С)
Южноамериканский футбол считается одним из самых сильных в мире. Даже, играя с равным соперником, команды из Южной Америки, зачастую, переигрывают своих оппонентов в техническом и композиционном плане. С хорватами у гватемальцев этого не получилось. Слишком крепкий орешек попался.
Сами хорваты, в очередной раз удивили.  Играя с очень непростым соперником, гости сделали правильную ставку на игру от обороны.  Хорошо эшелонированной, заминированной минными полями на танкоопасных направлениях и разящая залпами из засад. При таких условиях, явное игровое преимущество не принесло хозяевам большой пользы. Гватемальцы много бегали, много били по воротам, но результатов было не так уже много. Лишь дважды, на 16 и 28 минуте, хозяева поля смогли реализовать техническое превосходство. И то, едва не потеряли, пропустив гол от гостей на 45 минуте.
Во втором тайме, гватемальцы продолжали доминировать, но реализовать свое преимущество не смогли. Даже, вполне могли пропустить, но голкипер хозяев оказался на высоте.

"Конкордиа Аудентес" (Таллинн) 1:2  "ФК Миоры" (Миоры).
Республика Эстония. Город Таллинн, стадион Мяннику.

Столица Эстонии, ее политический, экономический и культурный центр принимал на своем поле команду из Беларуси.
Эстонцам впору хвататься за голову. Невольно задаешься вопросом: где и когда хозяева поля перешли дорогу? Команде не везет. Катастрофически, постоянно и беспрерывно. По крайней мере, в рамках нашего турнира. Полоса неудач плотно поселилась на стадионе команды, и покидать его пока не планирует. 
Игра между эстонцами и белорусами была равной. Ни хозяева поля, ни гости особо не напрягались, больше занимаясь распасовкой в центре поля. Лишь в середине первого тайма последовал короткий всплеск активности.
Первыми удалось отличиться белорусам: на 26 минуте Эдриан Байада переиграл и защиту, и голкипера соперника, открыв счет в матче. Гости недолго радовались: эстонцы, разыграв от центра поля, тут же отыгрались, Майт Ишчук пробил точно.
Игра снова успокоилась до конца встречи. Казалось, все идет к заслуженной ничьей и первым очкам в турнире у эстонской команды. Не сложилось: на 85 минуте Вавилис Орфанидис и  Александр Лукашенко вырывают победу в этом матче.

Группа 2.

"Динамо-Зенит" (Ереван) 5:2 "Шахтер Луганск" (Луганск).
Республика Армения. Город Ереван,  стадион «Зенит».

Столица солнечной и гостеприимной Армении, город Ереван, принимал на своем домашнем стадионе команду «Шахтер» из Луганска.
Без всякого сомнения,  этот матч заслуживает быть центральным матчем тура. Обоим командам было что терять: турнир перевалил за свой экватор, а ситуация, что у гостей, что у хозяев далеко не самая лучшая. Победа нужна обеим командам.
Чему виной было то, что произошло на поле? Лучшая подготовка у армянской команды? Недооценка соперника игроками украинской команды?  Разница в климате? Все вместе взятое?
Кто знает, но украинская команда смотрелась на поле откровенно блекло по сравнению с армянской. Особенно, что касается обороны.  Защита «горняков» пропускала все, что только можно было пропустить: семь ударов по воротам у хозяев и пять голов говорят сами за себя.
По большому счету, судьба матча была решена еще в первом тайме. Захватив инициативу на поле,  хозяева штурмовали ворота украинской команды, нанося удары за ударом. Успешно нанося: на перерыв команды ушли при счете 4:1 в пользу армянской команды.
После перерыва темп игры заметно спал. «Динамовцы» заметно успокоились, украинцы не особо старались что-то изменить на поле. Команды обменялась атаками, успешными для каждого из соперников, и финальный свисток возвести победу «Динамо» 5:2.

"Ван Лав Юнайтед" (Род Таун) 4:1  "Сахалин" (Южно-Сахалинск).
Каймановы острова. Город  Род Таун, стадион А.О. Ширли.

Гостеприимные и благодатные берега Карибского моря принимали в гостях команду из сурового Сахалина. 
Как и в предыдущем матче, обоим соперникам было что терять. Как и в прошлом состоянии, встреча «Каймановых черепашек» и «Сахалина», претендует на звание матча тура. И, так же, как в прошлом матче, хозяева поля оказались лучше подготовлены  к этому противостояния, чем их соперники.
Не постесняюсь повторить,  как и в первом матче второй группы, судьба матча была решена в первом тайме. Разве что, «Каймановы черепашки», в отличие от игроков «Динамо», сделали ставку не на атакующий футбол, а на технику. Которая себя оправдала: четыре удара по воротам, четыре гола.
В обороне, хозяева тоже играли очень грамотно и осторожно. Лишь однажды, сахалинцам удалось прорваться к воротам «Каймановых черепашек» и забив гол. Которого, оказалось недостаточно, что бы переменить ситуацию на поля.
Единственное, что огорчает, так это обилие грубости: судья в поле показал игрокам четыре желтые и одну красную карточку. Плюс травма у хозяев поля, которая может поставить крест на их дальнейшем выступлении.

"Раро Спидстерс" (Раротонга) 0:2  "Шоненбоден" (Вадуц).
Тихий океан. Острова Кука, город Раротонга, стадион Раротонга.

Из теплых берегов Карибского моря, мы с Вами переносимся на не менее благодатные и теплые острова в Тихом океане.  Острова, где, не смотря на усилия миссионеров, продолжают исповедоваться местные, полинезийские верования.  Где есть своя, уникальная, привлекающая туристов, культура.  На острова, не за служено  овеянные дурной славой.
[bookmark: _GoBack]Сегодня, судьба отвернулась от островитян.  Больше атакуя, они не смогли поразить ворота соперника. Игроки из княжества Лихтенштейн, игра от обороны, напротив, своего шанса не упустили.  Первый раз, гости поймали хозяев поля на контратаке на 17 минуте Михаил Горбачёв и  Лоури Кэйнз открывают счет в матче. 
До конца тайма, гости успешно удерживали хозяев на расстоянии от своих ворот. А во втором тайме, на 58 минуте, снова последовала контратака команды из Лихтенштейна, и счет на табло становиться 2:0.
