Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Групповая стадия.  Четвертый тур.
"Тромсе" (Тромсе) 2:0 "Ксинабахул" (Уэуэтенанго).
Королевство Норвегия. Город Тромсе, стадион Алфхейм.

Карибчанам в этом туре пришлось весьма непросто. Из теплого, ласкового и влажного климата Южной Америки им пришлось добираться через несколько часовых поясов в негостеприимный, холодный и снежный климат Северной Норвегии. За Полярный круг.
Но, это климат здесь негостеприимный. Жители Заполярья, напротив, очень даже рады гостям. Ведь Тромсе славиться своим культурным наследием, своей историей. Не зря же, ежегодно, город становиться центром самых разнообразных культурных и спортивных событий. Сегодня, таким событием стал первый матч четвертого тура коммерческого турнира, в котором принимают участие и хозяева, и гости. 
Как я уже неоднократно упоминал, весна в этом году затянулась. В Тромсе, где весна и лето, и так наступают поздно, день выдался зимний. Небо было покрыто тучами, шел снег. Хорошо, хоть ветра не было, а то я не представляю, как бы команды играли в такую погоду.
А, играли они очень хорошо. Даже гости з берегов Карибского моря, не смотря на непривычные условия, не растеряли своего мастерства. 
Начало матча было ровным, без явного преимущества одной из команд. Таковым оно оставалось до самого конца  встречи. Игроки отнюдь не бегали по снежному полю, стремясь согреться. Они боролись. Активно, много и интересно.  Дважды норвежцы имели шанс  прорвать оборону гостей, но оборона карибчан не сплоховала. Оборона хозяев тоже не сплоховала, отразив натиски гостей. Лишь в конце первого тайма, норвежца, наконец-то, удалось прорвать оборону карибской команды и выйти вперед на 40 минуте встречи. 
Во втором тайме, ситуация на поле не изменилась: все та же интересная, бескомпромиссная борьба равных соперников.  Не вина карибской команды, что Фортуна в этом противостоянии больше благоволила викингам, чем конкистадорам.  Особенно, на 66 минуте, когда Эйвин Бисгорд Лиен удваивает счет в матче. 
До конца встречи, гости изо всех сил старались вырвать ничью, но капризная и непредсказуемая госпожа Удача не дала им этого сделать.

"ФК Миоры" (Миоры) 2:0 "Алай" (Ош).
Республика Беларусь. Город Миоры, Центральный городской стадион.

Небольшой белорусский городок Миоры, расположенный на берегу одноименного озера,  принимал сегодня в гостях команду из Кыргызстана.  
Миоры, город больше сельскохозяйственный, но и достопримечательностей в нем и его окрестностях много. Настолько много, что я бы поостерегся утверждать, что же играет ведущую роль в экономике этого небольшого городка: сельское хозяйство или туризм? 
Сегодня городской стадион оказался переполнен: желающих посмотреть матч двух давних соперников было уж слишком много. Были ли болельщики разочарованы? И да, и нет.
С одной стороны, белорусским болельщикам есть чему радоваться: их команда выиграла. С другой стороны, матч получился откровенно скучноватым. Минимум борьбы, минимум интересных и опасных моментов. Особенно, со стороны гостей, в прошлых матчах выступавших весьма активно.
Первая половина первого тайма прошла в вяло позиционной борьбе за мяч в центре поля. Была ли это задумка тренерского штаба хозяев поля, что бы обмануть бдительность гостей? У меня сложилась впечатление, что да.  В середине тайма последовал резкий всплеск активности со стороны белорусов, к которой гости из Средней Азии оказались не готовы. Совсем не готовы: на 21 минуте последовала атака хозяев поля и Вавилис Орфанидис выводит свою команду вперед.
И, сразу игра успокоилась, вернувшись в прежнее русло. До начала второго тайма. Сто стартовым свистком второй половины, хозяева поля снова активизировались. И снова успешно: на 51 минуте Римас Кирилин делает счет 2:0 в пользу белорусов. До конца встречи, команды обменялись  опасными атаками, но больше ничего интересного на поле не случилось. 

"Кроатиа Сесвете" (Сесвете) 2:0  "Конкордиа Аудентес" (Таллинн).
Республика Хорватия. Город Сесвете, стадион СРЦ Сесвете.

В заключительном матч первой группы, ее лидер, хорватский "Кроатиа Сесвете", принимал на домашнем стадионе аутсайдера – эстонский  "Конкордиа Аудентес".
Раньше, Сесвете был пригородом Загреба, его ремесленным пригородом. В наши дни, это один из семнадцати районов Хорватской столицы. Со своими достопримечательностями, культурными центрами и неповторимым хорватским колоритом. Район, в который так хочется возвращаться каждый раз снова и снова.
Хозяева поля в очередной раз сумели удивить своих соперников, снова поменяв тактику игры и вернувшись к своей излюбленной манере: быстрый гол и удержание счета в дальнейшем. Уже на третьей минуте, дуэт хорватов Юлиано Гомес и  Билл Уосс открывает счет в матче.  Следующие двадцать минут, хозяева поля доминировали на поле, стремясь увеличить счет. Одна и таких атак вынудила гостей нарушить правила в своей штрафной площадке и на 21 минуте Юлиано Гомес, с пенальти, удваивает счет.
После забитого гола, хорваты заметно успокоились, перейдя больше к оборонительной тактике игры. Рискованная, конечно, тактика,  но полностью себя оправдавшая. Как ни старались эстонцы, пробить оборонительные редуты хозяев у них не получилось.  Даже, вполне могли пропустить еще, как минимум, один гол в свои ворота, но выручил голкипер эстонцев. 
Уверенная и заслуженная победа хорватской команды со счетом 2:0.

Вторая группа.

"Шахтер Луганск" (Луганск) 2:2 "Ван Лав Юнайтед" (Род Таун).
Республика Украина. Город Луганск. Стадион Шахтер ПГТ Юбилейный.

Луганск, город металлургов и шахтеров, принимал на домашнем стадионе команду с теплых берегов Карибского моря.
Не могу сказать, что обе команды находятся в зоне вылета в своей группе. Тем более что до конца группового этапа еще очень много времени.  Тем не менее, очки им очень нужны, а их потеря – не очень. Понимая это, тренерские штабы команд настроили своих игроков на игру от обороны и контратаках. 
Я не могу назвать игру очень уж активной и интересной. Игроки обоих соперников старались действовать весьма осторожно, без излишнего риска. Лишь во второй половине первого тайма, «Каймановы черепашки» перехватили инициативу и устроили штурм ворот «горняков». Успешный штурм: на 34 минуте счет на табло становиться 1:0 в пользу гостей.  До перерыва, «Каймановы черепашки» могли увеличить счет, но голкипер украинцев сыграл выше всяких похвал.
Начало второго тайма тоже проходило при некотором преимуществе гостей, пока на 63 минуте не случился инцидент: получил серьезную травму и был заменен защитник гостей Руслан Гарапучик, что сильно ослабило команду. Но, не помешало «Каймановым черепашкам» наказать обидчиков: выполняя штрафной, Джерран Моррисон навесил в штрафную, где его партнер первым успел на добивание – 2:0.
До конца матча, гости легко удерживал хозяев поля на расстоянии от своих ворот. Казалось, победа была близка. Погубило «Каймановых черепашек» то, что губит в таких случаях: они посчитали, что игра сыграна. И получили два гола в свои ворота уже в добавленное время. 
В целом, заслуженная ничья 2:2. И шанс для обоих команд начать все сначала.

"Шоненбоден" (Вадуц) 3:2 "Динамо-Зенит" (Ереван).
Княжество Лихтенштейн. Город Вадуц, стадион Шоненбоден Хапп.

Столица Княжества Лихтенштейн, город Вадуц, ее культурный, туристический и финансовый центр, принимала гостей из солнечного Еревана, столицы другого европейского государства – Армении.
В этой паре, ситуация перед началом матча, была еще хуже, чем в предыдущей. Обе команды, не смотря на то, что групповой турнир в самом разгаре, находились в зоне вылета.  Обоим командам надо было побеждать. Соперник не стали раскачивать или играть в осторожность. Они сделали ставку на активный, атакующий футбол. Не прогадали: матч получился очень зрелищный, а результат…  Результат, он такой, не всегда отображает реалии происходящего на поле.
В первые же минуты матча, гости из Армении традиционно произвели две замены.  В какой-то степени, могу сказать, что эти замены «динамовцам» помогли. Заметно уступая в мастерстве сопернику, армянские игроки в первом тайме откровенно переигрывали соперника в техническом мастерстве. Игрокам княжества долго не удавалось прорвать оборону соперника. Зато у их ворот опасные моменты возникали один за другим. Лишь мастерство голкипера спасло хозяев поля от неприятностей и на перерыв команды ушли, имея нули на табло.
В начале второго тайма лихтенштейнцы не стали раскачиваться. Сразу же после стартового свистка, последовал длинный пас от центра поля и на 47 минуте Лъчезар Нешадов выводит хозяев вперед.
Армяне быстро вернули себе инициативу. Атака в ворота хозяев поля следовали одна за другой. В конце концов, гости сумели прорвать оборону соперника. Сначала, на  68 минуте, Омар Белбода, сравнивает счет. А еще через четыре минуты, он же, выводит свою команду вперед.
«Динамовцы» могли удержать победу, но не удержали. Под недовольный ропот трибун, гости сумели переломить ход встречи.  Не имея возможности  подойти близко к воротам гостей, хозяева начали обстреливать ворота «динамовцев» издалека, к чему гости оказались не готовы. Эта тактика приносит успех на 75 минуте Клаудиуш Бобровски сравнивает счет. А дальний удар полузащитника  Лоури Кэйнз с правого фланга приносит команде хозяев такую нужную им победу 3:2.

[bookmark: _GoBack]"Сахалин" (Южно-Сахалинск) 1:3 "Раро Спидстерс" (Раротонга).
Республика Российская Федерация. Город Южно-Сахалинск, стадион Спартак.
Южно-Сахалинск, расположенный в южной части острова Сахалин (отсюда и его историческое название), город энергетиков и геологов. Расположенные в городе, крупнейшие ТЭЦ обеспечивают светом и теплом большую часть не только острова, но и дальневосточного региона в целом. В Южно-Сахалинске также расположены офисы крупнейших компаний, занимающихся разведкой и добычей газа и нефти.
Сегодня городской стадион был переполнен:  местная команда "Сахалин" принимала на своем поле гостей островов Кука.
Увы, поддержка родных стен не помогла сахалинцам в этом матче. Островитяне переигрывали сахалинцев и тактически, и технически, и позиционно. 
Обе команды начали матч с некоторой долей осторожности, прощупывая друг друга. Затем, островитяне (с островов Кука которые), начали понемногу теснить сахалинцев к их воротам. Минуте на двадцатой встречи, нападающий гостей вышел один на один с голкипером хозяев и сильно пробил по воротам. Голкипер удалось отбить мяч… Прямо в ноги соперника, ударившего вторично не раздумывая. И, снова, попавшего в голкипера.
До конца тайма, хозяева гости имели еще несколько шансов забить гол, но сумели реализовать представившуюся возможность незадолго до перерыва: от голкипера сахалинца, мяч ушел на угловой. Разыгрывая стандарт, игрок госте навесил в штрафную, где в игре на втором этаже, нападающий гостей Максим Морозов прыгнул выше всех – 1:0.
Хозяева поля уже в добавленное время имели хорошую возможность сравнять счет, но голкипер гостей не дал возможность сахалинцам реализовать штрафной.
После перерыва островитяне (с островов Кука, ибо Сахалин тоже остров), не стали откладывать дело в долгий ящик. Едва разыграв от центра поля, Максим Морозов получает пас от партнера, выходит один на один с голкипером и счет становиться 2:0 в пользу гостей.
После второго забитого гола, гости продолжали доминировать, пускай и не столь явно.  Команды обменялись опасными атаками, но удача снова улыбнулась гостям: на 70 минуте, опять-таки, Максим Морозов выходит на рандеву с голкипером хозяев и переигрывает его – 3:0.
После третьего гола, островитяне расслабились. И пропустили контратаку хозяев: на 74 минуте дуэт Владислав Бурков и Платон Стаханов сокращает разрыв в счете. Большего гости хозяевам не позволили.

