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Групповая стадия, 7. Тур.
Группа 3.
"Кобе ФК 1970" (Кобе) 3:0 "ФК Сантос Тарту" (Тарту).
Японская империя. Город Кобе, стадион Юниверсиад Мемориал.

Эстонской команде из торгового и промышленного города Тарту на очередной матч пришлось ехать на другой край света. В загадочную, закрытую и не понятую Японию. 
У Тарту и Кобе, где проходило противостояние, много общего.  И Тарту, и Кобе – центры промышленности своих стран. Немалую роль в экономике обоих городов грает торговля  сфера услуг. Особенно это актуально для японского города, являющегося одним из крупнейших морских  портов страны.
Стадион Юниверсиад Мемориал, где проходил матч, не велик, но сегодня его трибуны были полны зрителей.  Болельщикам не пришлось пожалеть о том, что они пришли на этот матч.
Длительный перелет, смена климатических и часовых поясов не лучшим образом сказались на эстонской команде: игроки вышли на поле заметно уставшими. Именно усталость помешала остям проявить себя в полной мере. Их игра не была блеклой, нет. Но и активной борьбы со стороны эстонцев мы в этом матче не увидели.
С другой стороны, не могу сказать, что игроки японской команды сильно напрягались. Да, преимущество хозяев поля было заметным и бесспорным.  Они превосходили гостей в техническом и композиционном плане. С другой стороны,  как мне показалось, японцы больше занимались отработкой новых схем для будущих игр. Шаг весьма рискованный, но себя оправдавший.
В начале встречи, последовал всплеск активности со стороны японцев. Последовали две атаки хозяев поля, первую из которых гости отразили. Вторая, на 17 минуте, была более успешной: в воротах эстонцев отличился Фабини Нтхити.
После забитого гола, игра плавно перешла в середину поля, где и продолжалась почти до конца встречи. Японцы больше пробовали различных комбинаций, которые, впрочем, не принесли им успеха.  Засевшие в обороне эстонцы, хоть несколько и уступали хозяевам в тактическом плане, но, все же, пытались  как-то переломит ход встречи. Дважды эстонцы проходили к воротам японцев, но реализовать возникшие моменты не сумели.
У японцев, зато, получилось. Уже перед самым финальным свистком, главный герой сегодняшнего матча, Фабини Нтхити, дважды поражает ворота эстонцев, принеся своей команде заслуженную победу со счетом 3:0.

"Аль-Наср" (Эр-Рияд) 4:2 "Ганвикс" (Тюри).
Королевство Саудовская Аравия. Город Эд-Рияд, стадион университета короля Сауда.

Еще одной эстонской команде – «Ганвикс» из Тюри – пришлось ехать  в тропики, только не так далеко, как команде из Тарту. Очередной матч в третьей группе проходил в столице Саудовской Аравии, городе Эд-Рияд.
Основной статьей дохода Саудовской Аравии (и не только ее) является добыча нефти. Огромные доходы от торговли этим ценным ресурсом, нашли отображение в столице страны. Эд-Рияд красив и элегантен. Сюда определённо стоит приехать. Хотя бы ради того, что бы полюбоваться этим красивым городом.
У игроков обеих команд были иные заботы. Все остальное было отложено до окончания матча.
Игроки арабской команды решили не откладывать дело в долгий ящик, сделав ставку на быстрый гол. Установку тренерского штаба арабские игроки выполнили на все сто процентов. Две атаки хозяев поля, два удара по воротам нападающего Гаюс Диди и на 8 минуте счет становиться 2:0.
После этого, хозяева поля как-то успокоились, позволив сопернику перевести игру в центр поля, где борьба продолжалась какое-то время.  В конце концов, эстонцам, на короткое время удалось завладеть инициативой.  Попыток у эстонцев тоже было всего лишь две. И обе успешные. Сначала, на 15 минуте Мухамед Эль Салах сокращает разрыв в счете. Затем, на 28 минуте, Оливер Кютт, сравнивает счет. 
Лишь после этого, арабские игроки встрепенулись, видимо, вспомнив крутой нрав короля Саудовской Аравии. Быстро переведя игру в центр поля, арабским игрокам, тем не менее, не удалось до конца тайма подобраться близко к воротам соперника. 
Зато удалось во втором. В начале тайма снова последовал быстрый гол: на 51 минуте отличился Гаюс Диди, выведя свою команду вперед.  В дальнейшем, хозяева поля еще, минимум, дважды имели хорошую возможность закрепить счет, но удалось лишь на 83 минуте – 4:2.

"Тарту Велко" (Тарту) 2:2  "Ван Жукинг" (о. Пакин).
Республика Эстония. Город Тарту, стадион Тамме.

Третьей эстонской команде группы никуда ехать не пришлось. Они играли дома, в родном городе Тарту, втором по величине и значению городе Эстонии.
Помогли ли родные стены эстонской команде?  Я бы не сказал. При явном преимуществе эстонцев, их подвела реализация. У гостей с этим было получше.
Весь первый тайм эстонцы атаковали, стараясь вырвать такую нужную им победу. Ибо положение в группе у них довольно шаткое. Поначалу, фортуна была благосклонна к эстонцам: на 15 минуте хозяева поля открывают счет. 
После забитого гола, эстонцы усилили натиск, но удача от них отвернулась. Мяч упорно не лез в ворота гостей. Сами же гости, все изыскивали поймать соперника на контратаке. И поймали на 40 минуте Фрэнки Лампард убежал от защиты эстонцев и сравнял счет в матче.
Во втором тайме, игроки обеих команд стали играть более осторожно: рисковать никому не хотелось. Были робкие попытки атаковать, но без ненужного риска. Лишь под конец матча, понимая, что действуя от обороны, игру не выиграешь, гости заиграли поактивнее. На 80 минуте Фрэнки Лампард снова убежал от защиты соперника и вывел свою команду вперед.
После этого, команды заиграли жёстче и быстрее. Судье в поле, даже, пришлось особо горячим головам показать желтые карточки, что бы унять эмоции на поле (по одной каждой команде). Время шло, для эстонцев все больше пахло жаренным и неприятным разговором и с главным тренером, и со спонсорами.  Забитый на 90 минуте Армин Махла гол, сведший этот матч в ничью, думаю вряд ли спас команду от такого разговора.

Группа 4.
"Полония" (Варшава) 4:3 "Корба" (Карфаген).
Республика Польша. Город Варшава, стадион Полония.

Проходивший в столице Польши, городе Варшаве, матч между местной «Полонией» и «Корба» из тунисского Карфагена, без всякого сомнения, можно назвать центральным матчем тура. Соперники – лидеры у себя в группе. Конечно, до конца группового этапа еще много времени, но что-то мне подсказывает, что обе команды проходят в следующую стадию. Вопрос заключается лишь в том, – с какого места. Игрокам обеих команд есть за что побороться.
Они боролись. Отчаянно и бескомпромиссно. Хозяева поля – сделав ставку на атакующую игру. Гости – на игру от обороны и контратаках.  У кого получилось лучше? Здесь у каждого – свое мнение. 
Хозяева больше атаковали и били по воротам (9 ударов по воротам и 8 в створ ворот). И вырвали победу, но, как мне кажется,  дорогой ценой, ибо соперник просто так ее отдавать не собирался, не смотря на явно оборонительную тактику (4 удара по воротам и 3 в створ ворот). И, опять, что-то мне подсказывает, что противостояние между этим командами мы еще увидим. 

"Папай ФК" (Папа) 0:3  "Итакуруба" (Пернамбуко).
Республика Венгрия. Город Папа, стадион Мадьяр Вулвз Стадиум.

Венгерский город Папа – это небольшой, тихий и спокойный город на западе страны. Большинство его жителей работают в сфере услуг  туризма, весьма развитого в Папа. Еще одной отраслью экономики города является  транспортная логистика:  Папа крупный железнодорожный узел, через который проходит большая часть грузового потока региона.
«Папай ФК» - молодая команда, но очень честолюбивая и настроенная попортить нервы любому, даже сильному сопернику. Бразильцам, противостоявшим венграм, во всяком случае, пришлось весьма непросто. 
Хозяева, не смотря на свою молодость и недостаток опыта,  потрепали нервы бразильцам.  Не один раз, венгры, перехватив мяч, проходили к воротам гостей и били по воротам.  В свою очередь, надо отдать должное бразильцам: они справились с атаками соперника. И своих шансов не упустили: уверенная победа 3:0.

"ФК Пума" (Таллинн) 3:1  "Серро" (Монтевидео).
Республика Эстония. Город Таллинн, стадион А Ле Кок Мини-Арена.

Сегодня, столицу Эстонии, город Таллинн, посетили весьма уважаемые и почетные гости из солнечного Уругвая, которым предстояло играть с эстонским «ФК Пума».
Ситуация в турнирной таблице у обеих команд далеко не самая лучшая:  они находятся в зоне вылета.  Для того, что бы продолжить борьбу в турнире, каждому из соперников была нужна только победа.
Настрой у эстонской команды оказался лучше и правильнее, чем у игроков уругвайской команды. Сделав ставку на агрессивный, атакующий футбол, хозяева поля не прогадали, решив исход матча еще в первом тайме. Уругвайцы очень старались, обороняясь и ловя соперника на контратаках. Был, даже, момент, когда казалось, что гостям удастся свести матч в ничью, но не получилось. Эстонцы одержали заслуженную победу со счетом 3:1. 


