Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 8 тур. Группа 1
“Конкордиа Аудентес” (Таллинн) – “Тромсе” (Тромсе) 1:3. Эстония, город Таллинн, стадион “Мяннику”.
Начинаем обзор матчей 8 тура в столице Эстонии Таллинне. Конкордиа Аудентес принимал норвежский Тромсе. Для хозяев, по сути, всё было кончено в турнире. А вот гостям надо было набирать очки, что называется всеми правдами и неправдами.
8 минута – форвард Тромсе Бакке открывает счёт. На 20 минуте полузащитник эстонцев Ламсоо подводит (и уже не в первый раз) свою команду – в обоих ситуациях получая совсем ненужные жёлтые карточки, покидает поле. Дело явно запахло очередным разгромом для хозяев… Конкордии Аудентес терять было абсолютно нечего, и они атаковали, что есть силы, но без успеха. В добавленное к первому тайму время Гуцуляк удваивает преимущество норвежцев, спокойно на пару с Чакисо разобравшись, с и так прозябшей обороной хозяев. Достаточно неожиданно, но эстонцы на 49 минуте забивают гол – Фуэнте удачно сыграв на добивание, послал мяч в дальний угол ворот. 61 минута – у хозяев снова неприятность, травму получает нападающий Керсон, и он тоже покидает поле. Всё-таки как ни крути, но игрокам Конкордии Аудентес стоит отдать должное – они старались как могли. Вполне возможно их упорство не дало Тромсе сделать полный и тотальный разгром. Тем временем на 73 минуте Бакке забивает третий мяч гостей, записывая на себя дубль. Больше значимых событий в этом матче не произошло. Тромсе одерживает дежурную и в то же время важную для себя победу со счётом 1:3.
“Миоры” (Миоры) – “Кроатия Сесвете” (Сесвете) 1:1. Беларусь, город Миоры, стадион “Городской”.
Перемещаемся недалеко, а именно в Беларусь, где местная команда Миоры из одноимённого города принимала хорватский Кроатия Сесвете. И хозяева, и гости перед восьмым туром шли в группе практически вровень. Матч явно ожидался интригующим.
Болельщики под завязку забили местный “Городской” стадион. Арбитр дал стартовый свисток. Хорошо контролировали мяч команды и всё же предпочтение я бы отдал хорватам, ибо по первому тайму их игра смотрелась чуть более целостней. Миоры же пытались найти себя прежде всего в атакующих порядках, но постоянно подходя всё ближе к штрафной гостей, игроки беларуской команды терялись. Не знаю, с чем это связано, но думаю тренерский штаб должен был в перерыве внести кое-какие поправки и корректировки. И как было видно по игре во втором тайме, хозяева пытались больше бить по воротам, чем вязнуть, использую что-то по типу “тики-таки”. А гости тем временем, проведя размашистую атаку на 68 минуте вышли вперёд – Гомес хорошо приняв мяч, не опуская его на землю с лёта пробив – вратарю Миоры Эскобару было очень сложно справиться с таким мячом. Хозяева побежали отыгрываться, видимо переняв тактику хорватской команды в плане развития атаки, которая на 80 минуте “принесла плоды” – Кирилин после навеса с левого фланга Виджесундара, головой переправляет мяч в ворота. Матч потихоньку подходил к завершению, команды уже не столь интенсивно атаковали друг друга. Из негативного можно отметить грубую игру с обеих сторон и много жёлтых карточек. На этом, пожалуй, всё. Матч победителя не выявил – 1:1.
“Алай” (Ош) – “Ксинабахул” (Уэуэтенанго) 3:2. Киргизстан, город Ош, стадион “ “Ош” имени Ахматбека Суюмбаева”.
Средняя Азия, Киргизстан, город Ош. Местный Алай принимал Ксинабахул из Гватемалы. Алай лидер своей группы перед восьмым туром, а вот для гватемальцев это был по сути “матч жизни”, поэтому гости готовились к этой игре сверх мотивировано.
Что и следовало ожидать! 3 минута – гости выходят вперёд после сильного и точного удара Хомутских. Буквально до середины первого тайма, Ксинабахул просто не давал продышаться обороне Алая. Но в дальнейшем хозяева воспряв духом смогли отыграться усилиями Какая. 30 минута – у Хомутских возникает неплохой момент, но Монтельбано отводит угрозу. Буквально в следующей атаке, Какай выводит хозяев вперёд. Дальше Алай просто не давал перейти центр поля игрокам Ксинабахула, моментов было как “из рога изобилия”, но счёт больше в первом тайме не изменился. Во второй половине встречи инициативу соперники по большей части делили пополам, как в прочем и по созданным моментам. 69 минута – гости зарабатывают штрафной, Альярома подал в район 11-ти метровой, где на опережение сыграл Хомутских, выпрыгнув выше всех в штрафной, головой вонзив мяч под перекладину. Дальше у Алая была возможность реализовать моменты, а именно после подачи нескольких подряд угловых, но где-то удача отвернулась от хозяев, где-то хорошо справилась оборона гостей. В последние десять минут матча, игра у Ксинабахула расклеилась, а Алай собрался и полностью сфокусировался для того, чтоб забить победный мяч. 89 минута – хозяева отобрали мяч в центре поля, дальше Кыркырбаев прошёл через всю оборонительную линию гостей и выдал мяч на Какая, который вышел один на один с Вернье, спокойно обведя его, так же спокойно послав мяч в пустые ворота. 3:2 – Алай одерживает очень трудовую победу против сильного, мотивированного и очень непредсказуемого Ксинабахула. Игра удалась во всех смыслах!
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“Раро Спидстерс” (Раротонга) – “Шахтер Луганск” (Луганск) 6:1. Острова Кука, город Раротонга, стадион “Раротонга”.
Острова Кука. Местный Раро Спидстерс принимал украинский Шахтер Луганск. Хозяева перед восьмым туром вполне уверенно держатся на вершине таблицы, да и гости сильно “дышат в спину”.
Сразу же пошла обоюдоострая игра с первых минут, соперники по несколько раз обменялись опасными атаками. 18 минута – Раро Спидстерс открывает счёт, Джлиди одним пасом просто отрезал всю оборону Шахтера, а Кастильо стал завершителем, послав мяч точно в дальний угол ворот. Проходит совсем немного времени и уже Морозов удваивает счёт, подкараулив замешкавшегося защитника гостей и спокойно послав мяч мимо вратаря. 33 минута – Кастильо делает счёт 3:0, удачно сыграв на добивание. Да, глядя на счёт и игру – на Шахтер это совсем не похоже. Надо что-то “горнякам” экстренно предпринимать, иначе полнейший и тотальный разгром неминуем. Второй тайм тоже начался с обменами “колких” атак. 53 минута – Кешкеш ударом с линии штрафной сокращает счёт. Но недолго радовалась украинская команда забитому мячу, через несколько минут после отскока от штанги, Морозов кладёт мяч в угол – 4:1. 75 минута – Морозов с передачи Киву оформляет хет-трик – 5:1. В добавленное время снова проявляет себя дует Морозов – Киву, где первый оформляет покер и ставя жирную точку в матче. 6:1 – реально неожиданный получился результат… Но, как и говорилось, Шахтер в этом сам виноват, а Раро Спидстерс большие молодцы!
“Шоненбоден” (Вадуц) – “Сахалин” (Южно-Сахалинск) 5:2. Лихтенштейн, город Вадуц, стадион “Шоненбоден Хапп”.
В Лихтенштейне предстояло лицезреть матч команд, которые находятся на разных полюсах таблицы. Хозяева достаточно уверенно идут в лидерах, а вот гости на последнем месте, но перспективы, чтоб уйти с низа таблице и подняться в зону плей-офф, у российской команды есть все шансы.
Мощно и по всем фронтам стал атаковать Шоненбоден. Видно, что решительно были настроены хозяева, они явно хотят закрепиться на первом месте в группе. Гости же, очень грамотно оборонялись, но как долго под таким напором продержится их оборона – большой вопрос. Первая пробоина Сахалина случилась на 22 минуте – Шоненбоден провёл размашистую атаку, где Нешадов стал её завершителем, послав мяч в пустые ворота. Сахалин решил огрызнуться, каким-то чудом мяч не залетел в ворота Шоненбодена. 37 минута – подловили хозяева Сахалин на контратаке, Мацела вывел Нешадова к воротам, а тот спокойно переиграл Богданова. В добавленное время Бурков отквитал один мяч, поразив ворота после продолжительной атаки Сахалина. Начался второй тайм, гости решили взломать оборону Шоненбодена, но опять нарвались на контратаку, после которой получили третий мяч в свои ворота, за хозяев снова отличился Нешадов. 58 минута – снова на те же грабли наступает Сахалин, пытаясь взломать оборону и снова пропустили контратаку, на этот раз голом хозяев отметился Бобровски. 60 минута – пошла какая-то перестрелка! Бекетов после длинного паса Стаханова поражает ворота Майтреля – 4:2! Хоть Сахалин и пропустил четыре мяча, но игра у них, есть отбросить некоторые помарки, смотрелась неплохо, но эти самые помарки и привели к четырём пропущенным мячам. 74 минута – Бобровски кладёт пятый мяч. Было ещё несколько возможностей забить как тем, как и другим, но голов на двоих они забили достаточно. 5:2 – Шоненбоден наказал Сахалин за расточительность и авантюризм прежде всего.
“Динамо-Зенит” (Ереван) – “Ван Лав Юнайтед” (Род Таун) 2:2. Армения, город Ереван, стадион “Зенит”.
В столице Армении Ереване, Динамо-Зенит принимал Ван Лав Юнайтед с Каймановых островов. Обе команды пока шагают по турниру не шатко – не валко. Для обоих есть все шансы подняться выше.
Настроение у команд отличное, благо погода в Ереване мега хорошая была. Составы боевые, судья дал стартовый свисток! И реально борьба шла буквально на каждом участке поля, видно было, никто просто так очки отдавать не хотел. Стоит отметить, что чисто играли в основном соперники, без грубых фолов, арбитр особо в игру не вмешивался. Так незаметно подкрался перерыв, голов хоть забито не было, но первый тайм явно никого не оставил равнодушным. В перерыве главный тренер Динамо-Зенит произвёл замену, вместо Бэскоума на поле появился Белбода. 53 минута – гости открывают счёт, защитник Динамо-Зенит Мэттьюс вблизи штрафной, теряет мяч на ровном месте, где ошибку подкараулил Варга, выйдя один на один с вратарём, спокойно его переиграв и переправив мяч в ворота. Армянская команда взбунтовалась и через несколько минут Бородин сравнивает счёт. 65 минута – Шутан, казалось бы, бьёт наверняка, но Тальбот правильно выбрав позицию, не дал снова забить хозяевам. В последние 20 минут матча преимущества за кем-то из команд не было, и как показалось, соперники стали играть как-то очень нервно, в частности в атакующих действиях царила какая-то неразбериха. 88 минута – Ван Лав Юнайтед зарабатывает штрафной удар, где после навеса, защитник Храпов ударом головой с линии штрафной поражает ворота и выводит гостей вперёд. Но игроки Динамо-Зенит явно не собирались сдаваться, в последние минуты встречи, под рёв трибун местной публике, армянская команда побежала отыгрываться и Шутан смог поразить ворота, тем самым спас от поражения свою команду. 2:2 – игра хоть прошла бурно и интересно, но выгоды в плане результата она обеим командам не дала.
 





