Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Групповая стадия. Восьмой тур.
Группа 3.

"Аль-Наср" (Эр-Рияд) 0:7  "Кобе ФК 1970" (Кобе).
Королевство Саудовская Аравия. Город Эр-Рияд, стадион университета короля Сауда.

Столица и самый большой город Саудовской Аравии Эр-Рияд принимал гостей из Страны Восходящего Солнца. 
Японская команда уверенно лидирует у себя в группе, обеспечив себе выход в следующую стадию. До сегодняшнего матча вопрос заключался лишь в том, – с какого места? После противостояния с командой из Саудовской Аравии, почти с уверенностью можно сказать – с первого.
«У самурая нет цели, есть только путь». Главное не цель, а самосовершенствование на пути. Японские самураи досконально постигли эту мудрость, не оставив арабской команде ни единого шанса. Они прошли весь путь этого матча до конца, ни разу не остановившись. Семь ударов по воротам, семь голов и более чем заслуженная победа в этом матче.

"Ван Жукинг" (о. Пакин) 0:3 "ФК Сантос Тарту" (Тарту).

Из-за участия «Ван Жукинг" в кубках континента, ей засчитано техническое поражение.

"Ганвикс" (Тюри) 3:1 "Тарту Велко" (Тарту).
Республика Эстония. Город Тюри, стадион Тюри.

В заключительном матче третьей группы, соперникам не довелось далеко ехать. Обе команды играют в одном чемпионате и, даже, в одном дивизионе, хорошо зная друг друга. Само противостояние проходило в городе Тюри, знаменитым, прежде всего, своими ежегодными цветочными и сельскохозяйственными ярмарками.
Обоим командам было что терять: в отличие от японской команды, эстонцам никто ничего не гарантировал. Нужно было побеждать, для того, что бы пройти дальше. Игроки вышли на поле с твердой уверенностью вырвать эту победу любой ценой. У хозяев это получилось лучше, чем у гостей, а сам матч получился весьма интересным.
Начали матч команды весьма осторожно, понимая всю степень риска. Соперники прощупывали оборону оппонента, но без рискованных действий. Во второй половине первого тайма, нападающий хозяев поля Маргус Ханевольд решил рискнуть. И его риск оправдался полностью: оба его прохода к воротам соперника (на 31 и 34 минуте встречи) были успешны – счет на табло стал 2:0.
Гости, пропустив два мяча, активизировались и имели неплохие шансы сократить разрыв в счете, но голкипер команды из Тюри был на высоте.
После перерыва осторожная, но техничная и интересная игра продолжилась. Соперники обменялись атаками, но развязка наступила в конце встречи. На 80 минуте, хозяева поля снова рискнули и снова не ошиблись: Сийм Андреев делает счет 3:0.
Гости, понимая, что им терять нечего, тоже решили рискнуть. И тоже не ошиблись: на 88 минуте Роомер Янсен сокращает разрыв в счете. Большего гости добиться, просто не успели.

Группа 4.

"Папай ФК" (Папа) 0:5  "Полония" (Варшава).
Республика Венгрия. Город Папа, стадион Мадьяр Вулвз Стадиум.

В венгерском городе Папа, встречались лидер и аутсайдер группы. Польская команда «Полония» гарантировано выходит в следующую стадию, причем гарантировано с первого места. Венгерская команда не смогла пробиться в следующую стадию.  Для обоих соперников этот матч, фактически, ничего не решал.
Противостояние между венгерской и польской командой мало чем отличалось от противостояния японской и арабской командой в третьей группе. За исключением, разве что, заметного превосходства в классе польской команды. А так, тоже тотальное превосходство поляков на поле. Та же уверенность в правильности выбранного пути. И, та же уверенная победа.

"Серро" (Монтевидео) 0:3 "Корба" (Карфаген).
Из-за участия уругвайской команды в кубках континентов, ей засчитано техническое поражение.

[bookmark: _GoBack]"Итакуруба" (Пернамбуко) 1:0 "ФК Пума" (Таллинн).
Республика Бразилия. Город Пернамбуко, стадион Гальден.

Город и штат Пернамбуко славятся своими курортами и пляжами. Это здравница экваториальной Бразилии, ее туристический и курортный центр.
Эстонской команде, совершившей перелет через Атлантику, было не до отдыха и не до местных красот. По крайней мере, до матча. За три тура до конца группового этапа, эстонцы находятся в опасной зоне, им нужна была только победа. За ней они и приехали, настроившись на упорную борьбу с лидерами мирового футбола. 
Игра получилась очень интересная. Бразильцы не стали откладывать дела  долгий ящик: начало встречи было за хозяевами поля. Первая их атака не принесла успеха, зато вторая, на 16 минуте, закончилась успехом – счет на табло стал 1:0.
Я не могу объяснить, почему после забитого гола бразильцы отдали инициативу сопернику. Фактически, до конца матча эстонцы, при равном владении мячом, больше атаковал и больше били по воротам. В которых блистал бразильский голкипер Андерсон Вава. Да и защитники действовали самоотверженно: отражая натиск эстонцев, в сугубо игровом столкновении получил травму Доао Фелипе Амути. 
Именно благодаря им, бразильцам удалось удержать такую нужную им победу.

