Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Групповая стадия. Девятый тур.

Группа 3.
"Кобе ФК 1970" (Кобе) 4:0 "Ван Жукинг" (о. Пакин).
Японская империя Город Кобе, стадион Юниверсиад Мемориал.

Безусловный лидер третьей группы, обеспечивший себе участие в стадиях плей-офф турнира, принимал на домашнем стадионе команду с Микронезии. Команде, которой за выход в следующую стадию, еще придаться побороться.
Микронезийцы очень старались наладить нужную им игру, но, увы, с японскими самураями, закаленными в многочисленных битвах,  у них ничего не получилось. С первых же минут матча, гостей преследовали неудачи. В первом же тайме у микронезийской команды были травмированы и заменены два ведущих игрока, что сильно ослабило команду. Атакующий ритм и настрой у гостей оказался сбит полностью, команда совсем ничего не смогла показать на поле в этом матче. Кроме грубости, и последовавшего за этим трех желтых и одной красной карточки.
Зато, хозяева поля блистали во всей своей красе. Истинные самураи своей страны, японцы переиграли гостей по всем статьям, одержав уверенную и заслуженную победу 4:0.

"Тарту Велко" (Тарту) 2:0 "Аль-Наср" (Эр-Рияд).
Республика Эстония. Город Тарту, стадион Тамме.

Торговый и промышленный город Тарту, второй по величине и значению в Эстонии, после столицы страны города Таллинна, принимал в гостях команду из Саудовской Аравии.
У обеих команд, положение в группе весьма шаткое. Любая оплошность может дорого обойтись каждому из соперников. Руководствуясь этими соображениями, игроки обоих команд играли весьма осторожно и аккуратно, не форсируя ситуацию и не рискуя. Особенно в первом тайме, получившимся на удивление скучным и неинтересным. Команды попросту ничего не создали, предпочитая играть в обороне.
После перерыва, видимо получив какие-то указания от тренера, эстонцы заиграли поживее, хотя риска в их действиях, по-прежнему, не было. А уверенность была. И они ее реализовали. Сначала на 59 минуте дуэт Армин Махла и Эрик Кодрес открывают счет. 
После забитого гола, медленно, но уверенно, эстонцы дожимали соперника. И дожали, на 86 минуте забив второй гол и поставив точку в этом матче – 2:0.

"ФК Сантос Тарту" (Тарту) 2:1  "Ганвикс" (Тюри).
Республика Эстония. Город Тарту, стадион Аннелинна.

Последний матч в группе, проходил все в том же гостеприимном городе Тарту. Гостям в Тарту ехать далеко не пришлось: местный "ФК Сантос Тарту" принимал на своем поле команду из весенней столицы страны, горда Тюри.
Как я уже говорил, в группе только японская команда обеспечила себе выход в следующую стадию турнира. Остальным командам за выход в стадию плей-офф продеться побороться.
Могу с уверенностью сказать, что этот матч стад зеркальным отражением матча предыдущего, так же проходившего в Тарту. Та же блеклая игра в первом тайме. Тот же всплеск активности во втором. Та же более уверенная игра хозяев поля и большая воля к победе. Не могу сказать, что гости не боролись. Боролись, но удача и судьба была сегодня на стороне хозяев поля, забивших два гола в середине второго тайма. 
Гости, ближе к концу второго тайма сумели таки, переломить игру и взять инициативу в свои ноги и руки. Но забить им удалось лишь в добавленное время – 2:1 и хозяева поля, за тур до конца группового этапа, гарантировано завоевывают вторую путевку в стадию плей-офф.

Группа 4.

"Полония" (Варшава) 6:1 "Серро" (Монтевидео).
Республика Польша. Город Варшава, стадион Полония.

Этот матч для поляков ничего не решал: они обеспечили себе выход в следующую стадию еще в прошлом туре. Но отступать и играть расслабленно они не собирались.  Если на это был расчет тренерского штаба уругвайской команды, то ставка была ошибочной: польская команда переиграла уругвайскую по всем статьям. Полностью и безоговорочно.
Разве что, некоторые вопросы вызывает первый тайм: поляки атаковали и били по воротам уругвайской команды много, но забили лишь однажды – на 18 минуте. Зато, во втором тайме отыгрались на гостях по полной программе, одержав уверенную и заслуженную победу 6:1.

"ФК Пума" (Таллинн) 2:1 "Папай ФК" (Папа).
Республика Эстония. Город Таллинн, стадион А Ле Кок Мини-Арена.

Для венгерской, как и для польской команды, этот матч ничего не решал, но уже по иной причине: венгры гарантированно покидают турнир. А для таллиннской команды этот матч решал многое, и именно от него зависела дальнейшая ее судьба в турнире.
И, все же, венгерская команда, не смотря на то, что ее состав молод и опыта ему набираться, сумел дать настоящий бой столичной эстонской команде. Да, хозяева поля первыми забили гол на 18 минуте. Но это нисколько не помешало гостям сравнять счет спустя 7 минут благодаря голу Леонардо Месси.
И, в дальнейшем, гости куда больше атаковали и били по воротам, чем хозяева (6 ударов в створ ворот у гостей против двух у хозяев). Лишь недостаток опыта и мастерство голкипера эстонцев  помешал венграм реализовать это преимущество. При всем своем мастерстве, эстонцы уже под самый занавес сумели вырвать победу – на 89 минуте Энно Магер добывает такую нужную эстонцам победу.

[bookmark: _GoBack]"Корба" (Карфаген) 3:1  "Итакуруба" (Пернамбуко).
Республика Тунис. Город Карфаген, стадион Эль Джем.

Город-история, город-памятник, город-музей. Все это о нем, о Карфагене. Одном из древнейших городов мира. Именно в нем происходил последний матч девятого тура турнира.
Тунисцы не стали откладывать дело в долгий ящик, сразу взяв Минотавра за рога. Атака хозяев поля следовали одна за другой, вынуждая бразильцев постоянно нарушая правила, за что уже в первом тайме судья в поле показал им две желтые карточки.
Грубость бразильцев не остановила африканцев: их атакующий порыв было не удержать. Дважды партнеры выводили главного героя сегодняшнего матча, нападающего Жхад Дис, на ударную позицию, и дважды (на 15 и 39 минуте) переигрывал голкипера гостей.
Забив второй гол, африканцы заметно расслабились, за что были сразу наказаны. Едва разыграв от центра поля, бразильцы организовали атаку и на 41 минуте Никита Ульянов сокращает разрыв в счете.
В начале второго тайма, бразильцы пытались выровнять игру и сравнять счет. В одном из игровых столкновений, даже получи травму и был заменен защитник туниской команды. Но, увы, добиться успеха бразильцы не смогли.. Африканцы перехватили инициативу и снова прижали гостей к воротам. Так прижали, что на 68 минуте получил желтую карточку и был удален уже защитник гостей. 
Правда, справедливости ради, надо отметит, что африканцы, хоть и были в большинстве, хоть и владели инициативой, но особо реализовать свое преимущество не особо старались. Лишь под занавес матче, все тот же главный герой африканцев Жхад Дис, решил, что не все ему забивать, и отдал пас партнеру Шабани Нонда, который и поставил точку в этом матче – 3:1. 


