Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 10 тур. Группа 1
“Ксинабахул” (Уэуэтенанго) – “Тромсе” (Тромсе) 1:3. Гватемала, город Уэуэтенанго, стадион “де Сан Себастиан Хуэхуэтенанго”.
Гватемала. Играли Ксинабахул и Тромсе. Для хозяев, участие в турнире было окончено. Для гостей из Норвегии, матч по большей части был как тренировочным. Тем не менее, местный стадион “де Сан Себастиан Хуэхуэтенанго” был забит практически под завязку. Видимо местные болельщики хотели посмотреть, как их команда может “сильно хлопнуть дверью”.
Очень размашисто стали играть команды. Хозяева стали сразу пристреливаться по воротам Тромсе, правда ничего существенного из этого не извлекли. Ксинабахул сумел использовать несколько раз штрафные удары, но в первый раз мяч затесался в стенке, а во втором Юшкюс удачно сыграл. Не спешно в дальнейшем стала протекать игра, соперники по несколько раз сумели “обменяться” жёлтыми карточками. В самой концовке тайма, Ксинабахул имел ещё несколько моментов, но оборона гостей угрозу отвела. Первый тайм на этом был завершён. 55 минута – защитник хозяев Терро, буквально на линии штрафной фолит на сопернике, получая жёлтую. Опасный штрафной решил исполнить голкипер Юшкюс – удачно пробив над стенкой, мяч залетел точно в девятку. 67 минута – Тромсе развивает успех, Эстнес пройдя по левому флангу, точно навесил на голову Гуцуляка, который был точен. 81 минута – Гуцуляк бьёт в упор, Вернье переводит мяч на угловой, после подачи Кнеусгорда, Бакке удачно выпрыгивая, головой поражает ворота – 0:3. На 85 минуте, Хомутских “подсластил горькую пилюлю”, забив гол престижа Ксинабахула. 1:3 – не получилось у игроков Ксинабахула закончить выступление в турнире на мажорной ноте, Тромсе одерживает вполне убедительную победу.
“Алай” (Ош) – “Миоры” (Миоры) 1:1. Киргизстан, город Ош, стадион “ “Ош” имени Ахматбека Суюмбаева”.
В Киргизстане Алай принимал баларуский Миоры. Обе команды перед последним туром, заранее обеспечили себе место в 1/8 финала, вопрос оставался лишь в том, кто займёт итоговое место. Хозяева расположились на втором месте, гости на третьем. В случае победы, Миоры мог при определённых раскладах шагнуть на первое место…
Осторожно начали игру команды. Каких-то изяществ в плане атакующих действий как со стороны одних, так и со стороны других не было. Зато в обороне у Алая и Миоры – был полный порядок. Вратари большую часть тайма, были, по сути, без работы. 34 минута – Монтальбано далеко выносит мяч от своих ворот, Узбеков выигрывает борьбу в центральном круге, при этом хорошо обработав мяч, длинным пасом отдаёт на набравшего скорость Какая, который только с третьей попытке пробивает Эскобара. 43 минута – Миоры провёл атаку, пытаясь несколько раз вскрыть оборону хозяев, навязав при этом прессинг, который не позволил игрокам Алая развить свою атаку. Оуэн отпасовал в центр штрафной, а Кирилин, находясь на линии вратарской с лёгкостью вонзил мяч в ворота – 1:1. Второй тайм протекал в тихой атмосфере, моментов команды создавали мало. Несколько грубовато стали в дальнейшем играть соперники. Собственно, больше о более-менее ярких моментах во второй половине встречи вспомнить нечего. Итоговый счёт – 1:1.
“Конкордиа Аудентес” (Таллинн) – “Кроатия Сесвете” (Сесвете) 1:5. Эстония, город Таллинн, стадион “Мяннику”.
В Эстонии, в Таллинне, играли аутсайдер против лидера 1 группы.
С первых минут гости стали показывать эстонцам, кто лидер не только группы, но и один из фаворитов всего турнира. 4 минута – Шемберас с передачи Починина открывает счёт. Хозяева безусловно хотели на прощанье “хлопнуть дверью”, но хорваты на это были не согласны. Кроатия Сесвете полностью прижали Конкордию Аудентес к их штрафной. На 22 минуте травму получает ведущий форвард эстонской команды Ишчук, на замену ему вышел Бергэ. 29 минута – Шемберас навязав прессинг в близи штрафной хозяев, выцарапав мяч, вонзает его в ближнюю девятку. Гости играли в своё удовольствие, попутно готовясь уже к матчам 1/8 финала. Хозяева же выглядели совсем безликими… 42 минута – Ндзайзере делает счёт 0:3. И уже через несколько минут тот же Ндзайзере забивает четвёртый мяч гостей. На второй тайм можно было в принципе не выходить, но доиграть всё-таки надо. Пустой формальностью была вторая половина встречи, моментов было минимум, но хорватская команда продолжала владеть инициативой и давить на ворота соперника. Тем временем на 67 минуте эстонцы один гол смогли отыграть – отличился Эфрайм. И вот последние 15 минут игры прошли в активной фазе, забить могли как хозяева, так и гости. В добавленное время Шемберас оформляет хет-трик, ставя жирную точку. 1:5 – Кроатия Сесвете с блеском прошлась по групповому этапу, не оплошав даже в последнем, ничего не решающем для себя матче.
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“Ван Лав Юнайтед” (Род Таун) – “Шахтер Луганск” (Луганск) 6:0. Каймановы острова, город Род Таун, стадион “А.О. Ширли”.
На Каймановых островах, местный Ван Лав Юнайтед принимал украинский Шахтер Луганск. Перед последнем туром во 2 группе, обострилась нешуточная борьба за место в плей-офф турнира, разве только Динамо-Зенит потерял все шансы ещё в прошлом туре. Поэтому матч между каймановцами и украинцами ожидался сверхинтересным.
Первые минуты матча, как в прочем и середина тайма проходили без особых интриг. Первый момент в игре обернулся сразу забитым мячом – ДаКошта длинным пасом с правого фланга вывел Варгу к воротам, а румынский форвард не сплоховал, спокойно отправив мяч в ворота По. 36 минута – Тальбот реализует штрафной удар, делая счёт 2:0. 45 минута – Варга играет на отскоке и счёт становиться 3:0. Опять Шахтер “штормит”… Начался второй тайм и почти сразу “горняки” получают четвёртую “пробоину” – Брунтон с линии штрафной положил мяч точно в девятку. На “сухом пайке” сидело нападение Шахтера, не имея практически ни одного существенного момента. Хозяева полностью владели инициативой, их игра вызывала только одно воодушевление. 68 минута – Варга с передачи Абрамо делает счёт 5:0, записывая на себя хет-трик. 76 минута – Варга оформляет покер, полностью, причём снова, унижая Шахтер на выезде. Что творится с украинской командой на выездах в последних матчах – это вообще отдельная песня. Пусть тренерский штаб “горняков” с этим разбирается по полной. 6:0 – безоговорочная и разгромная победа Ван Лав Юнайтед, который с гордостью занимает первое место во 2 группе! А вот Шахтеру, как уже неоднократно говорилось, надо делать выводы, причём как можно скорей. Команда то у них очень хорошая и интересная.
“Динамо-Зенит” (Ереван) – “Шоненбоден” (Вадуц) 4:1. Армения, город Ереван, стадион “Зенит”.
Перемещаемся на Кавказ. Армения, столица Ереван принимал местный Динамо-Зенит и Шоненбоден из княжества Лихтенштейн. Для хозяев, как говорилось ранее, всё было закончено, но завершить турнир на мажорной ноте, команда из Армении очень хотела. Шоненбоден, хоть и шёл перед последнем туром на первом месте, при определённых раскладах мог и вовсе лишиться места в плей-офф, к слову, шансы на это были минимальные.
Итак, встреча началась! Хозяева принялись мощно атаковать, гости грамотно оборонялись. В реальности если смотреть, то моментов до середины тайма было не так уж и много. На 34 минуте счёт в матче был открыт – нападающий хозяев Бородин, классно исполнил штрафной удар. 40 минута – снова стандарт опасно исполняют хозяева, но Майтрель после удара Бланкендаля, справляется с ударом. Самую концовку тайма, команды провели активно. Начался второй тайм, и тут же у форварда гостей Нешадов возникает убойный момент – голкипер Вийера спасает Динамо-Зенит от неминуемого гола. Проходит всего несколько минут и уже хозяева наказывают гостей из Лихтенштейна за расточительность – снова забитым мячом отметился Бородин. Очень хорошо смотрелся Динамо-Зенит, вот так бы на протяжении всего группового турнира… 73 минута – форвард Аутербридж просто прошивает Майтреля и счёт на табло становится 3:0. 76 минута – Бобровски с передачи Нешадова, счёт смог размочить. В добавленное время, Аутербридж с передачи Мэттьюса, ставит жирную точку в этом матче. 4:1 – Динамо-Зенит все же смогли попрашаться с турниром на мажорной ноте.
“Раро Спидстерс” (Раротонга) – “Сахалин” (Южно-Сахалинск) 1:3. Острова Кука, город Раротонга, стадион “Раротонга”.
Заканчиваем обзор матчей 10 тура группового этапа на Островах Кука. Раро Спидстерс принимал российский Сахалин. И тем и другим нужна была только победа в этом матче, правда гостям она гарантировать ничего не могла, ибо много факторов сложилось перед последним туром, чтоб Сахалин вышел в 1/8 финала, уж очень сильно загнала себя в угол российская команда.
Так или иначе, настроение у всех было отличное, главные тренеры бросили на последний матч в группе все силы, которые у них имелись перед игрой. Гости ничего не стали откладывать и уже на 9 минуте вышли вперёд – мяч на свой счёт записал Бурков, легко убежав от обороны хозяев. Игроки Сахалина сильно воодушевились и буквально через две минуты удвоили счёт – снова отличился Бурков. Через несколько минут Раро Спидстерс не использовал явный момент, чтоб сократить счёт, Морозов находясь в очень выгодной позиции, пробил прямо во вратаря. Постепенно хозяева стали прибирать инициативу к своим рукам, ведь положение у них вырисовывалось не очень хорошее, но опять же, всё зависело от соперников по группе. Снова Раро Спидстерс имел возможность (и не одну) забить, но всё безропотно растранжирил. Прозвучал свисток на перерыв, он в первую очередь явно пойдёт хозяевам на пользу. И действительно пошёл на пользу! На 48 минуте, нападающий Зорилла вколачивает мяч в ворота, Богданов ничего не смог поделать с таким ударом. Игроки Раро Спидстерс стали играть активно, разумно и главное без паники, а Сахалин был в ожидании. И ожидание это пришлось на 57 минуту, когда после розыгрыша штрафного, Алаа красивым ударом головой, вонзает мяч в угол ворот Раро Спидстерс. Хозяевам было трудно прийти в себя после третьего пропущенного мяча, но они, взяв себя в руки, снова и снова шли в атаку в надежде отыграться. Игроки Сахалина очень надёжно играли в обороне, да и вратарь Богданов свою команду не подводил. Все попытки Раро Спидстерс забить, оказались безуспешными. Сахалин, показав очень достойную игру побеждает на выезде со счётом 1:3, но победа эта не приносит гостям никакой радости. Как и говорилось, не всё от них самих зависело. Другие соперники по группе, выпутавшись из ситуации, шагают в 1/8 финала, а Сахалин вместе с Динамо-Зенит турнир покидают.







