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Групповая стадия. 10 тур.
Группа 3. 
"Тарту Велко" (Тарту) 2:4 "Кобе ФК 1970" (Кобе).
Республика Эстония. Город Тарту, стадион Тамме.

Торговый, промышленный и культурный центр юга Эстонии, город Тарту, принимал в гостях команду из страны Восходящего Солнца. 
"Совершенствование – это непрерывный процесс. Самурай должен стремиться к развитию своих навыков и качеств на протяжении всей жизни.".  Бусидо.
Воспитанники команды из Японии учились этому принципу с самого детства. Нет познания другого, кроме самосовершенствования самого себя. Каждую минуту, каждый час, каждый день. Всю жизнь. Без самосовершенствования не будет познания окружающего мира. Не будет победы. 
Сам матч получился не то, что ровным, но весьма интересным. Соперники играли в атакующий, интересный в позиционном и композиционном плане футбол. Лично я бы не выделил явного преимущества на поле ни одной из команд. Нет, ни в счете, а, именно, в техническом плане: оба соперника очень старались вырвать победу в этом матче. Много атаковали, много создавали, интересны моментов. Но, в плане самосовершенствования, японцы продвинулись дальше своих эстонских коллег.
Каждая их атака была выверена, продумана и блестяще реализована. Особенно, должен отметить дуэт Фабини Нтхити и  Мэт Кейта: счет на табло, во многом, их заслуга. Эстонцы тоже старались, но, к моему сожалению, удача отвернулась от них в этот день.
Все вопросы о победителе были сняты уже в первом тайме: к 43 минуте счет на табло был 4:0 в пользу гостей.
Эстонцы очень старались переломить ход встречи в свою пользу. Им, даже, удалось сократить счет уже в добавленное время первого тайма: Армин Махла дальним сильным ударом сделал счет 4:1.
После перерыва эстонцы не то, что бы полностью перехватили инициативу, но заиграли поактивнее. Японцы успешно противостояли хозяевам, удерживая их на расстоянии от своих ворот. И удержали: лишь однажды, на 62 минуте, эстонцам удалось точно и без вариантов для гостей пробить по воротам – 4:2. И, уверенная, хоть и не без труда, победа японской команды.

"Ганвикс" (Тюри) 1:1 "Ван Жукинг" (о. Пакин).
Республика Эстония. Город Тюри, стадион Тюри.

И, снова, нам не пришлось далеко ехать: второй матч в третьей группе проходил в весенней столице Эстонии, городе Тюри.
Ситуация в группе складывается так, что «Ван Жукинг» обеспечил себе выход в следующую стадию турнира, а «Ганвикс» - нет. Именно, хозяевам поля нужна была победа. Победа, которую островитяне не собирались отдавать просто так.
Как и в первом противостоянии, этот матч оказался весьма насыщенным интересными моментами и событиями, но, в отличие, от предыдущей встречи, далеко не так богат голами. Игроки обоих команд играли быстро, технично и уверенно. И, снова, я бы не отдал явного преимущества ни одной из команд. 
Первый тайм обе команды отыграли на высшем уровне, но голов забить не сумели, возможности были у каждой из них. А, во втором тайме, началось самое интересное. Эстонцы забегали поактивнее и Сийм Андреев, вместе с  Сандер Поц, сумели на 58 минуте переиграть оборону островитян – 1:0.
Забив гол, эстонцы забегали еще быстрее, дважды имея возможность увеличить разрыв в счете. Островитяне не позволили им этого сделать. Напротив, на 84 минуте, они умело поймали соперника на контратаке и сравняли счет. Большего соперники добиться не сумели: финальный свисток возвестил заслуженную ничью в этом интересном и боевом матче.

"Аль-Наср" (Эр-Рияд) 4:2 "ФК Сантос Тарту" (Тарту).
Королевство Саудовская Аравия. Город Эр-Рияд, стадион университета короля Сауда.

Злодейка-судьба свела три эстонские команды в одной группе. Команда из Тарту, фактически, обеспечила себе выход в следующую стадию еще после третьего тура. Арабской команде, дабы выйти в стадию плей-офф, была нужна только победа. И, настрой у них был более боевым, чем у эстонцев. Меньше владея мечом, арабские игроки больше атаковали и больше создавали у ворот соперника опасных моментов. Эстонцы тоже не сидели, сложа руки, делая весьма неприятные и болезненные выпады в сторону ворот хозяев поля.
Не смотря на обилие опасных моментов, долгое время у игроков арабской команды долгое время не удавалось нащупать брешь в обороне эстонцев. Лишь незадолго до перерыва, Митчелл Вайзер открывает счет в матче.
После перерыва, хозяева поля не дали гостям разыграться и на 50 минуте дуэт Лисандро Луис и  Михаель Хакафар увеличивает разрыв в счете. Сразу же после забитого гола, хозяева поля произвели замену. Пошла ли она им на пользу? И да, и нет.
На какое-то время, эстонцы перехватили инициативу и на 68 минуте Василий Данель сокращает разрыв в счете. Такой ход событий не устраивал уже хозяев поля. Едва разыграв от центра поля, Лисандро Луис, получив пас от партнера, переигрывает защитников эстонцев и снова увеличивает разницу в счете – 3:1.
Эстонцы не собирались просто так сдаваться. Хотя, инициатив, по-прежнему, принадлежала арабской команде, гости постоянно предпринимали попытки прорваться к воротам соперника. Одна из них, на 82 минуте, увенчалась успехом: автор первого гола у эстонцев проявил самые настоящие чудеса дриблинга против сразу нескольких защитников соперника и снова сокращает счет в матче – 3:2.
Казалось, еще немного, еще чуть-чуть, и эстонцы сведут матч в ничью. Не свели: воля к победе у арабов оказалась сильнее, чем у гостей. В очередной раз, поймав соперника на контратаке, на 90 минуте хозяева поля вырывают такую нужную им победу со счетом 4:2.

Группа 4.
"ФК Пума" (Таллинн) 2:1 "Полония" (Варшава).
Республика Эстония. Город Таллинн, стадион. А Ле Кок Мини-Арена.

Столица Эстонии, ее административный и политический центр, встречал сегодня гостей из столицы другой европейской страны, Польши, города Варшавы. 
Для обеих команд этот матч ничего не решал. Польская команда обеспечила себе выход в следующую стадию еще в предыдущем туре и с первого места. Эстонская команда тоже обеспечила себе проход в следующую стадию, но с четвертого места.
Видимо по этой причине, эстонцы вышли на эту встречу несколько более расслабленными. Поляки, напротив, настроены были побороться. Они и поборолись: весь матч проходил под их диктовку. Особенно, первый тайм встречи.
Поляки постоянно пробовали на прочность оборону эстонцев. Защита хозяев держалась. До поры до времени держалась: на 31 минуте, Алекс Вайс переиграл полузащиту эстонцев, отдал точный пас партнеру, который и открыл счет в матче.
До конца первого тайма,  поляки имели еще одну возможность увеличить разрыв в счете. Не получилось. Зато у эстонцев все вышло: поймав увлекшихся атакой поляков на контратаке, хозяева поля сравнивают счет в добавленное время.
Второй тайм, также, прошел под диктовку гостей: поляки атаковали, эстонцы защищались. Успешно защищались до такой степени, что на 71 минуте вышли вперед и довели матч до победы, не смотря на все усилия поляков и благодаря блестящей игре голкипера.

"Итакуруба" (Пернамбуко) 3:2 "Серро" (Монтевидео).
Республика Бразилия. Город Пернамбуко, стадион Гальден.

Бразильский город и штат Пернамбуко, принимал на стадионе Гальден своих соседей из Уругвая.
Как и в предыдущей паре, для соперников этот матч ничего не решал. Бразильцы гарантировано выходили в следующую. стадию турнира. Уругвайцы так же, не зависимо от итогов этого матча,  покидает турнир. Но, южноамериканцы не были бы южноамериканцами, если бы не устроили настоящее шоу. Фееричное, красивое, преисполненное борьбы и трагедии. Это действительно было настоящее южноамериканское шоу.
Бразильцы доминировали весь матч, быстро открыв счет в матче: на 3 минуте, переиграл защиту уругвайцев, вышел один на один с голкипером и не оставил ему никаких шансов. И все….
Большего бразильцы в первом тайме добиться не смогли. Они много атаковали, много били по воротам, но каждый раз оборона и защита гостей срывали аплодисменты на трибунах. 
В перерыве, видимо получив очень грубых и матерных наставлений от тренера, бразильцы попытались решить проблему с реализаций. И решили, причем очень быстро.  На 52 минуте, Дон Оман прошел через половину поля, отдал пас своему партнеру, которому только осталось подставить ногу – 2:0.
И, сразу же, ситуация повторилась. Отобрав у гостей мяч при розыгрыше от центра поля, хозяева провели быструю многоходовую комбинацию и на 59 минуте счет становиться 3:0.
Победа? Но, бразильцы упустили из виду, что они играют с уругвайцами, у которых любовь к футболу такая же, как и у них. Больше обороняясь, гости, уже под занавес встречи, дважды поймали хозяев на контратаке – 3:2. На большее у гостей не хватило времени.

"Папай ФК" (Папа) 0:1 "Корба" (Карфаген).
Республика Венгрия. Город Папа, стадион Мадьяр Вулвз Стадиум.

Папа – это небольшой городок на западе Венгрии. Его основной деятельностью является туризм и сфера услуг, благо достопримечательностей здесь хватает. Сегодня, в гостях у венгров были игроки из другого города, города-памятника и города-музея – Карфагена. 
Как и в предыдущих двух матчах, для соперников он ничего не решал. Венгерская команда утратила все шансы на проход в следующую стадию. Команда из Туниса, при любом результате, выходит из группы со второго места.
Тренерский штаб венгерской команды выставил на поле молодежный состав. Сыгравший, в целом, довольно неплохо. Африканцы владели инициативой, атаковали, в то время как у гостей за весь матч не было ни одного удара даже по воротам, не говоря уже в створ ворот. Но и гостям хозяева много не позволяли. Правда, какой ценой – пять желтых карточек. Грубо? Да, но свою роль сыграло: тунисца лишь однажды удалось поразить ворота соперника: на 57 минуте дуэт Даниель Трезеге и  Висдом Кубека вырвал таки победу в этом трудом и напряженном для африканцев матче.
