Кубок имени Мартина Рейма. Групповой этап, 4 тур. Группа 3. Перенесённые матчи
“Ван Жукинг” (Пакин) – “Ганвикс” (Тюри) 3:0. Микронезия, город Пакин, стадион “Пакин Стэдиум”.
В перенесённом матче 4 тура в Микронезии, Ван Жукинг принимал эстонский Ганвикс.
В начале встречи инициативой владел Ганвикс. Всё относительно хорошо развивалось у гостей, но на 19 минуте за грубый фол был удалён с поля полузащитник Поц. Собственно, это удаление, спутало все карты эстонской команде. Проходит несколько минут и Ван Жукинг выходит вперёд – забитым мячом отличился Лампард. Грубо в дальнейшем стали играть обе команды, арбитру периодически пришлось вмешиваться, показывая жёлтые карточки. Хозяева продолжали давить на оборону Ганвикса, эстонцы то и дело отбивались от назойливых атак. В добавленное время форвард Лидер делает счёт 2:0. Призрачные шансы виделись гостям хотя бы взять одно очко в матче. Во втором тайме моментов было очень мало, зато борьбы хоть отбавляй. Хозяева уверенно владели мячом, у гостей же с каждой минутой, мотивация падала. На 76 минуте Лидер оформляет дубль, делая счёт 3:0. Ван Жукинг спокойно разбирается с Ганвиксом в домашних стенах, во многом благодаря ряду обстоятельств, в частности удалению у эстонской команды.
4 тур. Группа 4
“Серро” (Монтевидео) – “Итакуруба” (Пернамбуко) 5:2. Уругвай, город Монтевидео, стадион “Луис Трокколи”.
Южноамериканское противостояние. Уругвайский Серро в перенесённом матче, принимал бразильский Итакуруба.
Живо началась встреча. На 2 минуте хозяева, зарабатывают штрафной, где после навеса Пэдурара, полузащитник Горин открывает счёт. На 7 минуте гости сравнивают счёт и сделали они это очень красиво. Не дав игрокам Серро быстро выйти из обороны в атаку, Льюис отнял мяч и сразу отдал его Кэйну, тот находясь на углу штрафной, с ходу пробил по воротам, голкипер Дало явно такого не ожидал. Но бразильцы радовались не долго, на 11 минуте Серро вновь выходит вперёд – форвард Абаскаль сыгравшись с партнёрами, попеременно навязав борьбу защитникам Итакурубы, мощно и точно пробил в дальний угол ворот Вавы. 26 минута – Абаскаль со второй попытке забивает третий мяч хозяев. 36 минута – снова момент у Абаскаля, но Вава на месте. Видно, было по игрокам Серро, что они хотят добиться очень убедительной победы, ничего не давая сделать бразильцам. На 40 минуте форвард гостей Ульянов запарывает явный момент, но стоит в тоже время отметить игру Дало, который проявил чудесную реакцию. Живо смотрелась игра и во второй половине встречи. 63 минута – Абаскаль снова забивает очень красивый гол дальним ударом, оформляя хет-трик. Через несколько минут гости смогли заработать пенальти, который спокойно реализовал нападающий Калеро. В дальнейшем активность в игре стала спадать, ибо было видно, что отдали всех себя на поле игроки обеих команд. Но хозяева, в добавленное время всё-таки смогли сообразить ещё один гол, автором которого стал Приоре. 5:2 – достойна игра достойных команд, где Серро был однозначно на высоте.
5 тур. Группа 3
“Аль-Наср” (Эр-Рияд) – “Ван Жукинг” (Пакин) 0:3 (техническое поражение). Саудовская Аравия, город Эр-Рияд, стадион “университета короля Сауда”.
Из-за нарушения регламента турнира, команде “Аль-Наср” засчитано техническое поражение.
Группа 4
“Папай” (Папа) – “Серро” (Монтевидео) 3:0 (техническое поражение). Венгрия, город Папа, стадион “Мадьяр Вулвз Стадиум”.
Из-за нарушения регламента турнира, команде “Серро” засчитано техническое поражение.


