Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма»
1/8 финала, первые матчи.

"Кроатиа Сесвете" (Сесвете) 3:0 "Аль-Наср" (Эр-Рияд).
Республика Хорватия. Город Сесвете, стадион СРЦ Сесвете.

Из-за нарушения регламента турнира, арабской команде засчитано техническое поражение.

"Шоненбоден» (Вадуц) 3:2 "Итакуруба" (Пернамбуко).
Княжество Лихтенштейн. Город Вадуц, стадион Шоненбоден Хапп.

Вадуц – столица и второй по величине город небольшого княжества, расположенного в южной части Европейского континента. 
Лихтенштейн – продевающее индустриальное государство, с развитой экономикой. Вадуц в этом плане сильно отличается от остальных населенных пунктов княжества. В наши дни, это не только административный и политический центр государства. Это туристическая Мекка страны. Ее историческая, культурная и архитектурная жемчужина, привлекающая в город множество туристов и являющаяся основой экономики Вадуца.
Сегодня, жители и гости города, отложив свои дела, спешили на  стадион, дабы посмотреть на противостояние местного "Шоненбоден» с королями мирового футбола – бразильцами. Футбольным болельщикам не довелось пожалеть о своем решении:  матч получился насыщенным и интересным, заслужив звания «матча тура».
Хозяева вышли на поле явно более мотивированными, чем бразильцы. Это было заметно в течение всего матча: игроки "Шоненбоден» явно переигрывали своих именитых гостей. Но и бразильцы не собирались просто так уступать пальму первенства жителям княжества.
Первые двадцать минут шла ожесточенная борьба за мяч между соперниками, с некоторым преимуществом хозяев поля. Они же, хозяева, первыми и добились успеха. На 19 минуте, нападающий хозяев, Лъчезар Нешадов, завладев мячом, прошел через половину поля, переиграл голкипера и защитников, точным ударом открыв счет.
Добившись успеха, лихтенштейнцы усилили натиск, минимум, дважды имея возможность увеличить счет, но переиграть защиту соперника они не сумели. Зато, бразильцы сумели поймать соперника на контратаке и на 40 минуте Никита Ульянов, получив матч от партнера, сравнивает счет. И, надо было такому случиться, тут же, обидную травму на ровном месте получает автор первого гола Лъчезар Нешадов. Последовавшая замена оказалась совсем не равнозначной, что сильно ослабило команду, но ничуть не остановило ее атакующих порывов.  Тут же хозяева поля организовали контратаку и в добавленное время Клаудиуш Бобровски делает счет на табло 2:1.
После перерыва, лихтенштейнцы не стали откладывать дело в долгий ящик. Едва мяч был разыгран от центра поля, как Клаудиуш Бобровски решил рискнуть и этот риск себя оправдал: в одиночку ворвавшись в штрафную соперника, он пробил сильно и точно: голкипер бразильцев даже не дрогнул – 3:1.
Закрепив успех, хозяева поля немного успокоились, но инициативу продолжали удерживать. До 75 мину, когда Никита Ульянов снова отличился в воротах хозяев. Для лихтенштейнцев запахло жаренным, но они сумели удержать соперника от повторения: финальный свисток возвестил минимальную победу хозяев 3:2.
Ох, чувствует моя авторучка, что в ответном матче нас ждет очень интересное противостояние.

"Кобе ФК 1970" (Кобе) 1:0 "Тромсе" (Тромсе).
Японская империя. Город Кобе, стадион Юниверсиад Мемориал.

Город Кобе, где проходил матч, издавна был городом торговым. Это неудивительно, ведь это город-порт, главная морская гавань и морская артерия страны. По объемам морских грузовых перевозок, Кобе превосходит все другие порты Японии, вместе взятые. 
Нет ничего удивительного в том, что в городе Вы услышите все языки и наречия, которые только существуют на нашей маленькой Земле, встретите представителей самых разнообразных культур и верований. И, вместе с тем, Кобе – город сугубо японский. Со своим неповторимым колоритом, культурой и неопознанностью. В этом нет ничего удивительного. Это загадочная, неповторимая, никем не понятая Япония.
Сегодня, японские самураи встретили достойных соперников: суровых, закаленных в боях и походах норвежских викингов. Норвежцы, привыкшие в походах к резким переменам климата, встретили соперника во всеоружии. С первых же минут, гости, с боевым кличем викингов, дважды прорывались к воротам соперника. И, дважды, стойкие самураи, не боявшиеся смотреть смерти в глаза, останавливали их на крайних подступах к своим воротам.
А, затем, сами и ринувшиеся в самоубийственную атаку, принесшую, впрочем, успех: на 13 минуте дуэт Фабини Нтхити и  Шинобу Нозава безжалостно расстрелял ворота норвежцев – 1:0. 
После забитого гола, яростная борьба продолжилась. Со звоном скрещивались, катаны с боевыми топорами викингов, гремела сталь, и летели искры, из которых грозилось возгореться пламя. Не возгорелось: больше, ни одной из сторон не получалось взять вверх, разве что викинги действовали излишне грубо, за что получили от судьи в поле три желтые и одну красную карточки. Финальный свисток возвестил трудную победу японцев со счетом 1:0 и снова чувствует моя авторучка, что в следующем противостоянии ей тоже продеться несладко. 
[bookmark: _GoBack]
"Корба" (Карфаген) 0:0 "Раро Спидстерс" (Раротонга).
Республика Тунис. Город Карфаген, стадион Эль Джем.

Один из старейших городов мира, культурный центр Туниса, город-памятник, родина одной из крупнейших в Античном мире цивилизации, принимал на своем стадионе гостей с островов Кука. 
Что я могу Вам сказать за этот матч? Что было виной тому, что мы увидели на поле? Жара? Сухой ветер близкой пустыни? Желание поберечь силы? Или, что-то еще? Я не знаю, но матч получился очень скучным и неинтересным.
Игроки, большую часть времени вяло двигались по полю, даже не стремясь изображать видимость игры. Разве, что толкаясь и грубя там, где было не нужно, чему свидетельство три желтые карточки от арбитра (две островитянам и одну – хозяевам). Соперники за весь матч обменялись лишь по одному-единственному удару в створ ворот. Большего зрители не увидели, и в этой паре нас ждет новый, интересный (я надеюсь на выводы тренерских штабов) виток противостояния.
