Кубок имени Мартина Рейма. Плей-офф, 1/8 финала. Первые матчи
“Алай” (Ош) – “Сантос Тарту” (Тарту) 2:0. Киргизстан, город Ош, стадион “ “Ош” имени Ахматбека Суюмбаева”.
Начало матчей плей-офф! Начинаются игры на вылет, а значит всё самое интересное.
В Киргизстане, в городе Ош, местный Алай принимал эстонский Сантос Тарту.
Ош расположен на юге Киргизстана, в предгорьях Алайского хребта. Неофициально именуется “южной столицей” республики. Это один из древнейших городов Центральной Азии, который прежде всего знаменит своей архитектурой, а также национальной кухней. В городе есть уникальный природный памятник – гора Сулайман-Тоо, включённый в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Первый момент в игре возник у Сантос Тарту, Агостини пробил выше ворот. Команды попеременно владели мячом, оборона у обоих играла вполне надёжно. 32 минута – Алай выходит вперёд. Хорошо выйдя из обороны в атаку, где мяч достался главному голеадору Какаю, который протащил мяч ближе к штрафной эстонской команды, сильно пробив по воротам, с первым ударом Акинфеев справился, а вот на добивании был бессилен. В конце тайма гости понемногу стали проседать, перерыв им явно пойдёт на пользу. Активно начали второй тайм игроки Сантос Тарту, явный момент, чтоб забить не использовал Данель, но стоит отметить игру Монтальбано, он явно выручил в данном эпизоде свою команду! Довольно-таки неплохо развивалась игра. На 68 минуте, Какай упускает возможность удвоить счёт своей команды – хорошо сыграл Акинфеев. В дальнейшем пижонить стали много гости из Эстонии, в итоге это пижонство, привело ко второму пропущенному мячу. Какай на 82 минуте, подкараулил заигравшихся защитников Сантос Тарту, мяч оказался у него, и он, недолго думая, пробил из-за пределов штрафной – Акинфеев явно не справился с ударом. Попытки отквитать хотя бы один мяч у гостей были, как в прочем и у хозяев его увеличить, но счёт в матче больше не изменился. 2:0 – победа Алая в домашних стенах, но в гостях им явно придётся поднапрячься, чтобы пройти дальше.
“Ван Лав Юнайтед” (Род Таун) – “Пума” (Таллинн) 3:0. Каймановы острова, город Род Таун, стадион “А.О. Ширли”.
На Каймановых островах, в городе Род Таун, играли Ван Лав Юнайтед и Пума.
Род Таун является столицей Каймановых островов. Расположен город на острове Тортола, у гавани Род-Харбор. Население чуть менее 10 тысяч человек. Одно из главных достопримечательностей города это… гостиница “Проспект Риф”. Стоит отметить, что она очень уж большая.
Прозвучал стартовый свисток. Команды стали играть безо всякой паники, тренерские штабы с их главными рулевыми, которые являются очень опытными наставниками, явно настроили своих подопечных играть во всю мощь. Проходит совсем немного времени с начала игры, и на 7 минуте, Варга выводит хозяев вперёд, хорошо открывшись в штрафной после передачи своего партнёра ДаКошты. Стоит отметить, что связка эта в последних матчах, играет и работает очень продуктивно. Окрылённые забитым мячом игроки Ван Лав Юнайтед, стали идти напролом к штрафной Пумы. Так на 15 минуте, после “трудового” прохода Брунтона по левому флангу, где ирландец навесил на Варгу,а румынский форвард находясь в районе вратарской, спокойно головой отправил мяч в пустые ворота. 2:0 к 15 минуте – что-то не очень это похоже на амбиции Пумы. Гости стали предпринимать резкие попытки счёт сократить, но и на свои ворота они смотрели явно с оглядкой, имея уже две “пробоины”. Оборона Ван Лав Юнайтед стоит отметить, играла очень чётко, без огрехов, без нареканий. 42 минута – Брунтон отважился на удар метров так с сорока, но Тимошенко, удар этот, что называется “не проспал”. 49 минута – Варга, обойдя несколько игроков Пумы, нанёс с линии штрафной сильный и точный удар по воротам, сделав счёт 3:0 и записав на себя хет-трик! Не знаю, но мне кажется сложно что-то предъявлять вратарю Пумы в этом пропущенном голе, уж очень по-настоящему сложный, и в тоже время красивый мяч положил Варга. 58 минута – убойный момент у Пумы, Николя, казалось бы, бил наверняка, но Тальбот сыграл выше всяких похвал! Стали искать и дальше подходы к штрафной Ван Лав Юнайтед игроки Пумы, но защита (и не только) очень хорошо играли в обороне, ровным счётом ничего не давая сделать эстонской команде. Гостям, по сути, приходилось только уповать на “стандарты”. Так на 72 минуте, после подачи Томсона, сначала Николя вновь упускает возможность забить, а потом на добивание уже и Магер. В концовке у хозяев был момент, чтоб снять все вопросы о победителе в этом противостоянии уже в первом матче, но Гоардсен, находясь в очень удобной позиции, пробил выше ворот. 3:0 – Ван Лав Юнайтед сыграв очень образцово во всех линиях, побеждает довольно-таки крепкую Пуму, которая в тоже время, очень неприятно удивила. Но ответный матч в Эстонии, явно не будет “лёгкой прогулкой” для команды с Каймановых островов.
“Ван Жукинг” (Пакин) – “Миоры” (Миоры) 0:2. Микронезия, город Пакин, стадион “Пакин Стэдиум”.
Микронезия. Ван Жукинг принимал Миоры из Беларуси.
Сама играла проходила в Пакине. Пакин – это часть островов Синявина в Тихом Океане, относящийся к муниципалитету Сокехс штата Понпеи. Общая площадь составляет 24 квадратных километра. Местное население в основном занято промыслами и обслуживанием туристов.
С началом игры активность исходила от гостей. Несколько раз команда из Беларуси могла выйти вперёд, но всякий раз голкипер хозяев Хан отводил угрозу. Игра хозяев почему-то смотрелась вяло, расхлябано, не знаю с чем это было связано. На 20 минуте форвард гостей Байада, очень грамотно реализует штрафной удар, парашютом послав мяч за спину Хана. Игроки Ван Жукинг на какое-то время придя в себя, задвигались, но Миоры снова быстро прибрали инициативу к своим рукам, создав ещё несколько моментов, чтоб увеличить счёт, но гостям немного не хватило удачи. Второй тайм – снова невооружённым глазом видна активность со стороны гостей и снова момент за моментом они не используют. Хозяева всячески пытались перехватить инициативу, но игроки Миоры вцепились как “бульдоги”, не давая развить игрокам Ван Жукинг хотя бы одну мало-мальски разумную атаку. 73 минута – снова момент у Миоры, автор забитого мяч Байада, пробивал находясь под острым углом, Хан снова был на чеку, уверенно забрав мяч в руки. У коллеги Хана Эскобара, работы в матче было совсем немного. 90 минута – гости провели многоходовую комбинацию, где Байада вывел Кирилина один на один к воротам, а тот не оставил никаких шансов вратарю. 0:2 – Миоры одерживает хорошую, уверенную победу в первом матче, делая очень хороший задел для прохода в четвертьфинал, а вот Ван Жукинг, будет явно трудно что-то противопоставить во втором матче на территории Беларуси, но будет видно…
“Полония” (Варшава) – “Шахтер Луганск” (Луганск) 2:0. Польша, город Варшава, стадион “Полония”.
Заканчиваем обзор первых матчей 1/8 финала в Польше. В столице Варшаве, предстояло лицезреть польско-украинское противостояние.
Варшава – это крупнейший по численности населения город Польши. Столицей она стала в 1596 году. Через город протекает река Висла, разделяющая его поровну. Население составляет чуть менее двух миллионов человек. По поводу самого происхождения названия города, есть много мнений, но большинство историков полагают, что название произошло от притяжательного прилагательного Warszewa от имени Warsz, популярного в Средневековье. Символом города является русалка, где на Рыночной площади ей поставлен памятник в стиле городской скульптуры. В плане экономике, то доля Варшавы приблизительно 15% ВВП всей Польши, безработица в городе очень низкая. В плане архитектуры, то Варшава это смесь всяких разных стилей, во многом благодаря насыщенной истории как Польши, так и самой столицы.
На стадионе “Полония” собралось достаточно количество болельщиков. Игра началась! И началась она бурно! Уже на 5 минуте форвард украинской команды Рохас, чуть было не открывает счёт, но голкипер Полонии Форде, мастерски среагировал на удар. Проходит несколько минут и уже полузащитник “горняков” Шумуликоски, тревожит норвежского вратаря дальним ударом. Тем временем Полония затаилась и чего-то выжидала. И… выждала, на 21 минуте открыв счёт – отобрав мяч на своей половине поля, игроки быстро доставили мяч в штрафную Шахтера, находящийся в середине штрафной в окружении нескольких игроков Николо Полонини, не долго раздумывая, отпасовал на партнёра по атаке Терана, а тот не мешкая, пробил с острого угла в дальний угол ворот Кошеляева. Полумомент возникает у “горняков”, а именно стандартное положение, но Форде после навеса со штрафного, умело прочитал ситуацию, заранее отведя угрозу. Шахтер использовал редкие моменты в игре, контратакую выпадами к воротам. Во втором тайме гости стали показывать свою, достаточно интересную игру, к которой многие уже привыкли, а именно позиционная атака с красивыми комбинациями и постоянным давлением на чужие ворота. Так после одной из таких комбинаций, нападающий Бирук чуть было не реализовал момент, но опять на пути встал Форде, снова не дав поразить свои ворота. Полония уповала только на контратаки, и кажется, польскую команду это вполне устраивало, счёт правда был скользким как никак… Гости продолжали владеть инициативой вплоть до самого конца матча, но выгоды от этого никакой вынести не смогли. А вот хозяева смогли! В добавленное к матчу время, польские игроки умчались в очередную (а во втором тайме у них было предостаточно) контратаку, где Теран получив мяч на левом полу фланге, резко ворвался в штрафную и почти беспрепятственно расстрелял ворота Шахтера. Обе команды показали достаточно хороший футбол, но Полонии повезло чуть больше, чем Шахтеру. Польская команда побеждает со счётом 2:0, но в ответном матче в Украине, нас явно ждёт очень интересный, увлекательный и во всех смыслах интригующий матч!







