Кубок имени Мартина Рейма. Финал
“Кроатия Сесвете” (Сесвете) – “Алай” (Ош) 3:3 (пен. 5:4). Эстония, город Таллинн, стадион “Кадриорг”.
Настал этот момент! Финал Кубка Мартина Рейма! Кроатия Сесвете и Алай вынесли все преграды и пробились с честью и достоинством в финал турнира! Матч в столице Эстонии Таллинне, ожидался не простой, но в тоже время мега интересным.
Что можно рассказать о Таллинне? Это политический, научный, экономический и культурный центр страны. Таллинн – это портовый город, где в административных границах расположены немного-немало 16 портов! По последней переписи населения, которая прошла в мая 2025 года, в городе проживает более 460 тысяч человек. В географическом плане, Таллинн расположен в Северной Европе, на южном берегу финского залива, в 80 километрах к югу от столице Финляндии Хельсинки. Согласно историческим данным, название Tallinn происходит от словосочетания taani linn, что означает “датский город”. Название “датский город” отсылает к построенному датскими завоевателями замку на месте крепости эстов после битвы при Линданисе в 1219 году. Первое упоминание о Таллинне имеется на карте, составленной в 1154 году арабским географом Аль-Идриси. В административном плане, город делится на 8 районов. Части города (городские районы) состоят из микрорайонов, их в Таллинне 84. В городе есть два озера – Юлемисте – это самый главный питьевой источник воды города. И чуть поменьше – озеро Харку. В плане культуры и достопримечательностей, то безусловно особняком стоит “Старый город” – старейшая часть Таллинна, именно здесь появились первые поселения. Образует центральную часть района Кесклинн. “Старый город” включён в список всемирного наследия ЮНЕСКО. От 11-15 века до наших дней сохранилась большая часть строений, сеть средневековых улиц и большая часть крепостной стены (одна из наиболее сохранившихся древних городских стен в Северной Европе) башнями и воротами. Здесь также находятся Таллиннская ратуша, церковь Святого Николая, церковь Святого Олафа, Домской собор. В городе много музеев, в частности: Морской музей Эстонии, Эстонский исторический музей, Эстонский художественный музей, Художественный музей KUMU, Музей прикладного искусства. Также в городе есть Таллиннский ботанический сад, ну и безусловно – это Таллиннская телебашня, её высота достигает 314 метров, является самым высоким сооружением Эстонии и северных стран. В ясную погоду видимость достигает берегов Финляндии. В башне есть ресторан.
Переходим к финальному матчу турнира! Погода в день игры была просто замечательной! Стадион “Кадриорг” на котором играет эстонский “Нымме Калью”, был забит практически под завязку. Главные тренеры, выставили на финал абсолютно боевые составы (а по-другому и быть не могло). Потерь как у тех, так и у других не было. Прозвучал национальный гимн Эстонии.
Звучит стартовый свисток арбитра – понеслось! Как ни странно, но очень осторожно начали игру команды, “шашками наголо” никто не рвался в атаку. 17 минута – счёт в матче открыт! Игрок Алая Князев подал штрафной, поначалу игроки Кроатии Сесвете отбились, но затем хорваты плохо выбили от штрафной мяч, его подхватил Бердюгин и сразу же отпасовал на Какая, где один из главных голеадоров Алая, спокойно разобрался с защитником, с очень близкого расстояния поразив ворота Грегга. Снова право на исполнения штрафного удара предоставилось команде из Киргизстана, но на этот раз команда из Хорватии хорошо отбилась. К середине тайма грубо стала протекать игра, игроки Кроатии Сесвете и Алая, за короткий промежуток времени заслуженно получили по жёлтой карточки. Стоит отметить, что очень блекло в плане создания моментов обеими командами проходила игра. Тем временем, время первого тайма близилось к своему завершению, но на 38 минуте как из ниоткуда пришёл гол, который организовали номинальные хозяева – Кроатия Сесвете. После непродолжительной перепасовки в центре поля, последовал длинный пас с правого фланга в штрафную от Уосса, Ндзайзере бил, казалось бы, наверняка, Монтальбано справился с очень непростым ударом, но мяч удачно отскочил на ногу Шемберасу, литовскому нападающему оставалось лишь не промахнутся с близкого расстояния – 1:1. За несколько минут до окончания тайма, уже хорватам предоставилась возможность использовать опасный штрафной удар, но Павелич пробил намного выше ворот. Прозвучал свисток на перерыв. Если коротко резюмировать по событиям в первой половине встречи, то по большей части она прошла (если выражаться деликатно) пресно. Но так или иначе, команды по разу смогли огорчить друг друга. Впереди нас ждал второй тайм и главная развязка турнира! Вторая половина встречи началась с полного контроля мяча игроками Алая, игроки Кроатии Сесвете пытались уцепиться за “круглого”, но у них это плохо выходило. Номинальные гости хоть и доминировали, неплохо при этом комбинируя, но всё этого было мало для взятия ворот хорватской команды. Оборона Кроатии Сесвете играла очень чётко и грамотно! Было видно, что киргизской команде, трудно взломать оборонительные редуты хорватов. 78 минута – снова штрафной предоставляется исполнить Алаю – Князев подал прямо в руки Греггу. Ну а потом на 81 минуте, Кроатия Сесвете провела разительную атаку, где после проникающего паса в штрафную от Лукаса, Шемберас кладёт мяч точно в левый нижний от Монтальбано угол. Итальянский вратарь, кажется, был очень растерян в данном эпизоде. Для Алая, “дело запахло жаренным”, им срочно надо было что-то предпринимать. Главный тренер киргизской команды от бровки дал некие указания, игроки задвигались и всё это в совокупности принесло Алаю гол. И какой! Осада штрафной хорватской команды длилась несколько минут, вот-вот казалось, что Кроатия Сесвете сможет отбиться, ещё чуть-чуть простоять и отпраздновать победу, но под очень сильным давлением, хорватские игроки дрогнули – мяч оказался у Какая, который с линии штрафной нанёс потрясающий точный и сильный удар под перекладину! Грегг, был, судя, по всему бессилен в этом моменте, а забитый мяч просто шедевр! Оставалось играть несколько минут с учётом добавленного времени, но было видно, что игроки обеих команд, были уже всеми мыслями в овертайме. Правда на самых последних секундах, Алай мог снять все вопросы и вырвать победу, где ему снова предоставилась возможность использовать штрафной удар – Князев мощно пробил, Грегг чётко забрал мяч в руки. Итак, впереди решающая схватка за Кубок в виде дополнительного времени! (а возможно и после матчевых пенальти). Команды немного отдохнули, перевели дух, массажисты неплохо поработали, главные тренеры дали установки и вдохновения. Снова звучит судейская трель – началась первая 15-ти минутка дополнительного времени. Игроки Алая разыграли мяч и тут же ринулись в атаку, создав опаснейший момент! Но Князев из выгоднейшей позиции не смог переиграть блестящего Грегга! Алай как и во втором тайме, снова прибрал мяч к себе, Кроатии Сесвете по большей части это было даже выгодно, ибо основное время матча отняло много сил, соответственно на созидание сил может и не было (это чисто моё мнение, которое может не совпадать с мнением главного тренера и всего штаба Кроатии Сесвете), а может это была такая установка на овертайм, кто знает… Тем временем, первая 15-ти минутка подошла к концу, команды особо уже не отдыхали, ибо судья торопил, а регламент как никак, но нужно соблюдать. Хорватские игроки, быстро разыграв в центре поля мяч, усилиями нескольких игроков, сферу быстро доставили к штрафной Алая, ну а в самой штрафной, “королём” стал Ндзайзере, который из под защитника, хлёстко и точно нанёс удар, прошив ворота вместе с Монтальбано – 3:2. Расслабленности у хорватских игроков никакой не было, ибо они знали и понимали как коварен и на что способен Алай. Собственно, проходит всего лишь минута и киргизская команда сравнивает счёт! Снова разыграв мяч в центральном круге, последовал длиннющий пас Чекирова в штрафную Кроатии Сесвете, Какай хорошо принял мяч, тут же пробил, Грегг выручил, но со второй попытке нападающий смог поразить ворота – 3:3! Оставалось играть плюс-минус десять минут, игроки обеих команд уже вымотаны, да что там – выжаты как лимон. Во всю уже маячили послематчевые 11-ти метровые удары…  Момент у Алая – Князев решился на дальний удар метров так с 35-ти, но мимо ворот. Да, реально сил уже практически не было у игроков, судя по всему будут исполняться пенальти. Напоследок, снова право исполнить штрафной удар получил Алай, но Князев очень безалаберно распорядился стандартом, тупо послав мяч в руки Грегга. Итак, серия пенальти! Очень волнительное событие. Как ни крути, но это лотерея, но и без психологии явно не обойтись и безусловно мастерству игроков. Никто не знает, как готовили тренерские штабы (а плодотворно ли готовили?) на случае после матчевых пенальти. Всё это нам предстояло лицезреть.
Жребий выпал первым пробивать Кроатии Сесвете. Шемберас пошёл исполнять – чётко пробив в правый нижний от вратаря угол, Монтальбано не шелохнулся - 1:0 в серии. Право на пробитии у Алая, Какай исполняет – также чётко пробивает только в левый нижний от Грегга угол, североирландец лишь взглядом проводил удар – 1:1. Теперь сам Грегг решил исполнить удар – Монтальбано в классном прыжке вытаскивает мяч из правого нижнего угла. Теперь его коллега Монтальбано решил попытать удачу – пробив по центру, Грегг не угадал, завалившись в левый от себя угол – 1:2. Ндзайзере подошёл к мячу и снова Монтальбано в красивом прыжке вытаскивает мяч из нижнего левого угла! Князев у мяча – короткий разбег и мяч укладывается в левый нижний угол, Грегг падает в противоположный – 1:3! Удар Павелича – чётко пробивает над Монтальбано, который однозначно снова мог вытащить – 2:3. Право на удар у Дубинина – очень плохо пробивает, Греггу даже не пришлось падать. Бить идёт Уосс, который разводит мяч и Монтальбано по разным углам – 3:3! Следующий идёт пробивать Сидиков – удар пришёлся не сильный, Грегг в прыжке, “намертво” забирает мяч из правого нижнего угла. Банич у мяча – сильно пробив в левый нижний угол – Монтальбано снова на высоте! Право на удар у Собрино – гадал испанец куда бить, в итоге пробил в левый нижний угол, Грегг же играл чисто по мячу, вытащив его! Буриго подходит исполнять – сильно и точно поразив правый нижний угол – Монтальбано в этот раз стоял как “вкопанный” – 4:3. Решающие удары, пульс у всех под 200! Маманов у мяча – точно прям по центру под перекладину, Грегг раньше завалился – 4:4! Славича идёт бить – разведя мяч и Монтальбано по разным углам – 5:4. Далбаев идёт исполнять, и если не забивает, то всё. Разбег, следует сильный удар по центру ворот, Грегг не став падать, отбивая мощнейший удар, принося тем самым победу Кроатии Сесвете! Его партнёры по команде и весь тренерский штаб вместе с запасными игроками, бегут к главному герою матча (а по мне так и вовсе одному из лучших игроков турнира) устраивая куча-малу. Всё! Трофей завоёвывает Кроатия Сесвете в послематчевых пенальти, очень славно, ровно, без особых проблем и хлопот (ну почти) пройдя по всему турниру. Они увозят Кубок Мартина Рейма в Хорватию! Алай получает серебро турнира, упрекнуть их абсолютно не в чем! Они огромные молодцы! Но футбольная фортуна, склонила чашу весов в пользу Кроатии Сесвете.
Итак, дорогие друзья! Турнир завершён! Поздравления победителю и призёрам! Спасибо также всем участникам! Павлу огромный респект за отличную статистику. Ну а мы с Анатолием, благодарим за то, что нас читали и всячески поддерживали добрыми словами, мы это очень ценим. И помните – мы работаем прежде всего для Вас! До скорых встреч, друзья!


