Коммерческий турнир «Кубок имени Мартина Рейма».
Матч за 3 место.
"Полония" (Варшава) 2:2 (послематчевые пенальти 2:3) "Итакуруба" (Пернамбуко) 
Заморская территория Великобритании в Вест-Индии Каймановы острова. Город Род Таун, стадион А.О. Ширли.

Матч за третье место проходил на островах, расположенных в Карибском море,  и получивших название от местных животных рода аллигаторовых – кайман. Самое интересное, что исторически, эти животные на Каймановых островах никогда не водились. Название островов было дано им по ошибке: спутники Колумба и, впоследствии, другие европейские путешественники приняли за кайман местных ящериц игуан. Потом, конечно, биологи разобрались кто есть кто, но название за островами уже закрепилось настолько прочно, что менять их никто не стал.
Всего, Каймановых островов три: Большой Кайман, Кайман-Брак и Малый Кайман. Они невелики по размерам и не очень густо заселены. Род Таун – самое крупное поселение  на островах. Город находится на южном побережье острова, в глубокой бухте Род-Харбор. 
Род-Таун служит административным и экономическим центром всего региона. Город известен своей живописной гаванью, историческими зданиями и оживленной атмосферой. 
В Род-Тауне можно найти множество магазинов, ресторанов, баров и отелей. Также здесь расположены правительственные учреждения, банки и другие важные организации. Род-Таун является популярным местом для туристов, которые приезжают на острова, чтобы насладиться красотой природы, заняться водными видами спорта и познакомиться с местной культурой.
Сегодня, жители островов и туристы поспешили отвлечься от водных и солнечных процедур, что бы посмотреть на местном стадионе А.О. Ширли матч между польской «Полония» и бразильской "Итакуруба". Те, кому не хватило места на трибунах, поспешили занять места в многочисленных местных барах, что бы за кружкой пива или бокалом местного голубого ликера (тут уже, что кому нравиться) посмотреть на противостояния двух заядлых соперников. Им не довелось пожалеть о своем выборе: матч получился зрелищным, полным интриг, эмоций и борьбы.
От центра поля начали поляки. И, сразу, с места в карьер, последовал пас на левый фланг, проход полузащитника «условных хозяев» через половину поля. Уже у самого края поля полузащитник поляков навесил в штрафную, где завязалась очень ожесточенная борьба за мяч. «Условные гости» выиграли эту борьбу и выбили мяч в центр поля. Увы, контратаку организовать бразильцам не удалось: ценой желтой карточки польский игрок прервал ее.
Завязалась ожесточенная борьба за мяч в центре поля.  На какой-то момент, показалось, что бразильцы завладели инициативой: их атаку на 17 минуте поляки остановили с большим трудом. И, тут же, отобрав мяч, контрактовали. Быстро, решительно и успешно:  на 21 минуте Никола Полонини выводит свою команду вперед.
Воодушевленные забитым голом, поляки усилили натиск на ворота бразильцев. За последующие пятнадцать минут, «условные хозяева» трижды создавали проблемы обороне «условных гостей». И, каждый раз, бразильцы справлялись с этими угрозами. И, даже, напомнили самим полякам о том, что об обороне забывать не стоит: на 37 минуте лишь блестящая игра голкипера спасла поляков от серьезных неприятностей.
Поляки снова ответили бразильцам двумя атаками, и теперь уже наступила череда вратаря бразильцев показывать свое мастерство: на 43 минуте, исполняя штрафной, главный исполнитель стандартов поляков навесил в штрафную «условных гостей» и лишь хорошая игра голкипера «гостей» не позволила полякам удвоить счет в матче.
Начало второго тайма было за бразильцами. После розыгрыша от центра поля,  снова последовала ожесточенная борьба в центре поля, которую выиграли бразильцы: на 51 минуте, получив точный пас от партнера, бразилец Ален  Кейн сравнивает счет в матче.
Сразу же последовала замена у поляков, а спустя еще какое-то время - вторая.  Не могу сказать, что уж слишком сказались на качестве игры эти замены: игра выровнялась. Соперники упорно боролись за мяч, обменялись атаками, но фортуна выжидала – кому же отдать свое предпочтение. И решилась на 83 минуте: последовал штрафной в ворота поляков. Польский игрок, выполняя стандарт, навесил в штрафную, где «круглого» уже ждал Ален Кейн, первым успевший к мячу.  Его удар голкипер поляков отразил, но взять в руки не сумел и Ален первым успел на добивание – 2:1.
Казалось, игра окончена. Но, упрямая фортуна решила, что она еще недостаточно насладилась этой интересной и захватывающей игрой.  Уже в добавленное время, когда казалось для поляков все потеряно, судьба дала Бенедикто Теран шанс. Шанс в виде паса от партнера  Алекс Вайс. И поляк не стал гневить капризную богиню, а отлично им воспользовался –  2:2.
Сразу же после забитого поляками гола, последовал свисток арбитра, возвестивший начало дополнительного времени. Заметно подуставшие игроки, тем не менее, очень старались переломить ситуацию на поле, но сил оставалось все меньше и меньше. Дело даже дошло до грубости: на 122 минуте был удален бразилец Грехем Чилия. Полякам не удалось воспользоваться численным преимуществом, и матч перешел в послематчевую лотерею. 
После жеребьевки, первым к одинадциметровой отметке подошел поляк Бенедикто Теран. Тот самый, что в последние секунды матча спас команду от поражения. Как и его фамилия, удар поляка был таранным и сильным, голкипер бразильцев даже не шелохнулся – 3:2.
Следующим, место в штрафной занял Никита Ульянов. И, тоже не промахнулся, хотя голкипер поляков почти дотянулся до мяча – 3:3.
[bookmark: _GoBack]Бразильца у одинадциметровой отметки сменил бразилнц Даг Стиан Форде. И, снова, удача была на стороне поляков – 4:3. Пока была…
Почему пока? Потому что, это был последний гол, забитый поляками и в серии послематчевых пенальти, и в этом матче. Следующие два исполнителя пенальти – поляк Андерсон Вава и поляк  Пан Сун Хёк не смогли переиграть своих оппонентов-голкиперов. 
А, вот бразильцы, почувствовав, что запахло жаренным и это жаренное – отнюдь не шашлык, взялись за ум. Дважды их игроки – Алек Кейн и Иоахим Бьернесон – подходили к мячу на одинадцатиметровой отметке. И, дважды, голкипер поляков ничего не смог противопоставить своим соперника. А голкипер бразильцев сумел, дважды вытягивая тяжелые мячи, после ударов Никола Полонини и Боб Леона.
Итог матча – 5:4 в пользу бразильцев!
Поздравляю "Итакуруба" (Пернамбуко)  и ее тренера Дацюк с бронзовыми наградами!
Поздравляю «Полония» (Варшава) и ее тренера Раштав с четвертым местом!
Удачи всем и приятной игры!

