Заявка на получение оценки коммерческого турнира


1. Название турнира

Кубок Революции – 6. Сезон дождей
2. История проведения турнира

В 7, 8, 9, 10, 12 сезоне прошли соответственно 1-5 Кубки Революции. Это был шестой розыгрыш.

3. Ссылка на официальный форум турнира

http://forum.butsa.ru/index.php?showtopic=208680  - категория Пираньи
http://forum.butsa.ru/index.php?showtopic=208681  - категория Кайманы
http://forum.butsa.ru/index.php?showtopic=208682  - категория Анаконды
*Конкурсы проводились в отдельных темах (в той же ветке).
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4. Ссылка на регламент турнира

http://revolution-cup.narod.ru/reg.html 
5. Ссылка на сайт турнира

http://revolution-cup.narod.ru/index.html
6. Примеры статистики
 http://revolution-cup.narod.ru/stat.html - главное меню статистики

http://revolution-cup.narod.ru/stat/1200/index.html - меню для одной из групп (страница в один клик доступна с форума)
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http://revolution-cup.narod.ru/stat/1200/1.html - статистика тура (удобная новигация, и представление); Подробрая статистика с berry-t графически оформлялась и спустя 30-45 минут после генерации публиковалась на форуме, а спустя час дублировалась на сайте, где каждый участник мог без труда изучить статистику за все сыгранные туры
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http://www.berry-t.com/Statistic/StatisticsCT.php?tid=676 – berry-t ; ссылки на списки бомбардиров, распасовщиков и грубиянов в виде удобных конопок были доступны в шапке форума для каждой из групп; статистика обновлялась моментально после каждой генерации.
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7.  Примеры турнирной прессы
http://revolution-cup.narod.ru/press.html - полный архив турнирной прессы, а так же видеоматериалов
http://revolution-cup.narod.ru/press/1200/index.html - архив прессы для отдельной группы (ссылки в виде кнопок расположены в первых постах для каждой группы)

http://revolution-cup.narod.ru/press/1200/12.html - страница прессы для отдельного тура 
Освещение турнира – дело особое! Такого не было никогда, и не факт, что когда-нибудь будет!
Для освещения турнира была зарегистрирована газета The Revolution Times, так что качество материала контролировалось ЛП. Совокупный объем нашей прессы составил 8 АЛ (и это не считая видео-минут). При этом качество материала контролировалось ЛП и проверяющие (их было 2) были в восторге от качества материала!
+ Помимо стандартных отчетов, регулярно проводились интервью с участниками, готовились превью туров, а так же писались весьма незаурядные статьи.
+ для освещения наиболее интересных матчей КТ "Кубок Революции - 6. Сезон дождей" готовились видеообзоры (и опять же, качество видеообзоров было на очень высоком уровне). В общей сложности было подготовлено 7 видеообзоров.

+ Более того для вдохновения участников на новые спортивные подвиги (и для подкрепления журналистики красочными материалами) организаторы подготовили два видеоролика на известные революционные мотивы "El pueblo unido" и "Bella ciao". Первый стал официальным гимном нашего турнира, второй же был назван "прощальной песней" (под эту музыку мы прощались с выбышими участниками).

+ Словосочетание "Сезон дождей" в названии фигурирует совсем не случайно. Была проведена глобальная стилизация турнира под это название. Это касалось графики, это каснулось и прессы. Журналистам было дано задание превносить погодный фактор в свои работы. И в каждой статье он в той или иной мере присутствовал.
+ Главный козырь: над освещением турнира трудились 3 девушки из Венесуэлы. Особый женский стиль заставил многих по-новому взглянуть на обыденные отчеты и "дежурные" интервью. (  
+ Две наши журналистки получили номинации от ЛП в категории "Лучший Обзор" - бесприцедентный для коммерческого турнира случай!
+ Как от любого полноценного издания, от The Revolution Times была опубликована статья в Газете Лиги.
8. Ссылка на Зал Славы
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http://revolution-cup.narod.ru/glory.html
Всем призерам были вручены соответствующие Юбы; участники и журналисты так же имели возможность загрузить фирменный ЮБ от КР-6
9. Ссылки на различные конкурсы, конкурсы прогнозов и т.д. турнира
В ходе турнира проводились 3 конкурса!

КП – стаднартный конкурс прогнозов; проводился в отдельной для каждой группы теме

КЗсС – Конкурс «Знакомство с соперниками» - потрясающий конкурс! Суть – нужно отгадать команду, участника турнира, реальный аналог которой зашифрован в немногочисленных подсказках, фотографиях города, и видеосюжетах. Найти отгадку порой бывало очень непросто, но отзывы менеджеров об этом конкурсе были самыми теплыми!

Золотое Перо Революции – Суть - каждый менеджер мог написать обзор к любому матчу тура. В конце сезона работы оценивались, и победитель получал заслуженный выигрыш от The Revolution Times (турнир проходил под эгидой газеты)
