Sequential v1.2 ПРОГРАММА РАСЧЕТА ТРЕНИРОВОК

1. Для чего.

Прога создавалась как альтернативное средство для нахождения оптимального метода выкачивания максимума возможного из  ДЮСШ.

2. Основные возможности
Расчет тренировки умений, учитывающий заданный возраст и талант игрока;
Расчет тренировки таланта одному игроку любого заданного мастерства;
Расчет тренировки талантов нескольким игрокам одновременно с любыми заданными мастерством и талантом;
Расчет нагрузки тренировки для восстановления физготовности до 100%.

добавлено во второй версии:

~ тренировка до требуемого значения навыка (таланта), соответственно расчет выдаст необходимое количество тренировок,

либо тренировка по указанному количеству;

~ плавная регулировка всех настроек тренировки (начиная от уровня тренера и нагрузки трени и заканчивая возрастом игрока) при помощи счетчиков;

~ количество тренировок до 1888;

~ сразу отображается количество потраченного на тренировку реального времени (недели) и игровых сезонов;

~ добавлен расчет зависимости падения физы после матча от возраста и выносливости

~ теперь при расчете мастерства учитывается взросление игрока!

Расчеты разделяются на 4 основных и 1 дополнительный раздел. В основные расчеты входят расчеты тренировки умения  полевого игрока и голкипера, и расчеты тренировки таланта для одного или нескольких игроков дюсш одновременно. В  дополнительном разделе можно расчитать оптимум нагрузки для восстановления игрока после матча до 100%, и расчет зависимости  падения физ.готовности игрока после матча от возраста и выносливости.


Исходные данные можно вводить вручную, без помощи счетчика. Если вводить через copy-past то делать это нужно так:  через одновременное нажатие клавиш "Ctrl + C" скопировать в буфер обмена нужное значение из ростера команды, затем выделить  нужную ячейку для вставки, перевести курсор в поле для вставки функции (вверху, рядом с названием ячейки, после знака "="),  через одновременное нажатие клавиш "Ctrl + V" вставить из буфера обмена ранее скопированное цифровое значение и нажать  "Enter".

3. Благодарности.


Выражаю огромную благодарность таким людям:

Сомику (Somik) - за любознательность и настойчивость. Не будь ты так настойчив я бы и дальше продолжал лениться, и неизвестно  когда бы эта история закончилась,

Ласкису (Ласкис-Нирвана) - за формулу и подсказки,

berry-t - за помощь в расшифровке формулы и подсказки,

Snerh и wk7 - за поддержку в самом начале моих поисков пресловутой формулы. Иногда поддержка бывает очень необходима чтобы  проект не застыл на одном месте, это как раз тот самый случай,

ДэнМайку (DanMike) - за помощь в развитии этого проекта. Я подсмотрел у тебя одну очень нужную функцию с помощью которой  работает поиск заданного значения. Сам бы я до этого не дотумался за это время. Каюсь и посыпаю голову пеплом =) надеюсь на  твое понимание и заранее говорю спасибо =)

И особая благодарность Олгерду (Olgerd) -  ведь благодоря твоим расчетам, в частности расчету голкипера, я нашел таки у себя  критическую ошибку которую подозревал но не мог понять где она, и которую исправил во второй версии!

4. Возможные неисправности и способы их устранения.


4.1 
Документы Excel по умолчанию не воспринимают точку в дробных числах как разделитель целой и дробной части  числа. Поэтому, чтобы вводимые числа не превращались в дату, надо проделать следующую несложную операцию.

Если Office XP или выше, заходим в настройки Excel:

Сервис->Параметры->Международные->Разделитель дробной части - снимаем галочку где "использовать системные разделители", в  появившемся окошке вместо запятой ставим точку и жмем ОК.










Если Office 2000 или ниже, и нужной опции нет в настройках, то идем в Пуск->Настройки->Панель управления->Язык и  стандарты->Числа->Разделитель целой и дробной части числа - поставить точку вместо запятой, затем перезагрузиться.

Если документ не сохраняется, снимите с файла атрибут "только для чтения" и откройте заново!



4.2 
На странице с расчетами для нескольких талантов - при нулевом 

начальном значении таланта Tн=0 и любом  значении Tк расчет для данного 

таланта не ведется. Там же, при помощи флажков можно включить/отключить 

столбцы с тренируемыми талантами.

4.3
Обращайте внимание на такой момент, что если покажется что количество тренировок получилось больше ровно на  одну значит отображаемое значение таланта в предыдущей ячейке было округленным до целого значения и в действительности меньше  искомого.


Если ничего не помогло и вы не знаете как поступить пишите на мой емэйл
joleger@mail.ru или в личку клуба Фрипорт  Ф.К. (Багамы-1).

Адрес моей темы в мастерской бутсы, где можно задавать вопросы http://forum.butsa.ru/index.php?showtopic=77321
©Сделано в Excel.

