Прелесть данного конкурса заключается в том, что вам совершенно не требуется тратить на него много времени. Так что это уникальный шанс записаться, отправить заявку - и уже получить возможность для получения 7,5 лямов (за первое место). Подумайте, кто ещё такое вам предложит.

Суть в следующем. 8 человек в один круг (то есть всего 7 туров) разыгрывают чемпионство и медали, как в реальном чемпионате. Изначально каждому игроку даётся 12 голов (в последствии их количество можно увеличить или уменьшить), которые необходимо распределить по этим семи турам. После каждого тура сообщается, кто в какой паре сколько голов кому забил, и победитель пары получает 3 очка, проигравший - 0, в случае ничьи - по 1, как в реале. Места распределяются по набранным очкам, при их равенстве - по личным встречам, при их равенстве - в дополнительном туре.

ПРИМЕР
Игрок1 распределяет свои 12 голов по 7 турам так: 2, 1, 3, 0, 1, 3, 2
В первом туре он играет с Игроком2, а во втором - с Игроком3.
Игрок2 распределил голы так: 2, 1, 0, 3, 1, 2, 3
Игрок3 - так: 3, 3, 3, 1, 1, 1, 0.

В первому туре матч Игрок1 - Игрок 2 завершается со счётом 2:2, каждый получает по одному очку.
Во втором туре матч Игрок1 - Игрок3 завершается со счётом 1:3, Игрок3 получает 3 очка.

Если у кого нет времени дальше участвовать в конкурсе, он может на этом закончить и просто ждать окончания чемпионата. Но можно и попытаться увеличить свои голы в оставшихся матчах.
Игрок, желающий это сделать, делает ставку - определённое число голов. После очередного тура все игроки, сделавшие ставки, получают один и тот же вопрос, и в случае правильного ответа на него в течение 24 часов - выигрывают такое же число голов, какое поставили, и могут их распределить по оставшимся играм. В случае отсутствия ответа или неправильного ответа поставленные голы теряются.

ПРИМЕР
В первом туре Игрок1 из примера выше поставил 3 гола (2 из 7 тура, один из 6 тура) и правильно ответил на вопрос. Он выиграл 3 гола, и решил добавить их всех ко второму туру.
Его новое распределение голов: 2, 4, 3, 0, 1, 3, 2
Счёт матча Игрок1 - Игрок 3 - 4:3, Игрок1 получает 3 очка.

Изначальное распределение голов отсылается мне по ЛС после старта турнира (когда наберётся 8 человек). Желание поставить определённое число голов пишется в теме конкурса, какие конкретно голы - пишется в ЛС. Вопрос пишется в теме. Варианты ответа отправляются по ЛС. Перед началом конкурса и после каждого тура распределения голов и ставки игроков будут выкладываться в теме в виде запароленных архивов, пароли к которым будут сообщены по окончании конкурса.

Призовой фонд:
1 место - 7,5 млн
2 место - 4,5 млн
3 место - 3 млн
